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पााहत्टवलोौल्वाऱ [म वदाण00 शयाते ५४९ 112४९ (0ाएाल॑लाङ्‌ वु 246त्‌ 

छपा प्रोतप्रञ5 ल०नगाा2] 100670€त९85 ३7१ एवदाततफश्ा 7९७३. 
17 1961 अणगाह छपा पपर ए्०वपत८€व्‌ ग 2 ङ ग0ा€ ६००९5 भख 

7 #6€ (ला $षटवा5 दलः [एलाःवध्ठ, पद 15, 110 16 पणागृह ए€प०प 

गप 1946 10 1955. पभ्ाड 10 € रणभम ह्णा ० आवप्ञ्श् 

छप, पील आवकेत्ट त ्वप्ञु आ € 10४81 एदाप्र गं ऋतण्डतो अत्‌ 

वद्ट॑८प्राध्पतबय्‌ कपप 92 अाप्८३वङ्‌ ग्टवदील्वे 71 एल (लयाः 7 1960. 

वर € प्ल्‌ अत्‌ तालपाद्य्‌ पप्65 14४९ वदश्ला०€व पणम वा. 

€ 108१6 ©01580115 2164 ध्€ प्रथ] शातं दालल्ंट एज 8565 0 {16 

एप भत्‌ पवर ला€व१ट्ते छण ठ पठौ्ट~फपातापषठ कप. 



376 प्ट 11 §प्ा1& 

0 ट्व पड्म 1125 066 श्वप्यए€त प्या पलप टवापा०ाए 

2त] 725 प्रलाः €ख0216त; ग्दाङ्ह् णवा गा तणालऽ्८ गद 

0261815 80त्‌ 0त्ालाः पश्पाश्‌ 50पाः८65 70 3४5 तटण्लाणणलाा॥, 1 

15 7 2 एण्निगो 10 वीडि 1005६ ग 0प्ा २९९०8 0 06 एवा0प्ऽ 

प्ा€दा§ 0 0तप्रल्म, आलापतोण र्लप7165 200 कलाः लवृपपल. 

नृषृप्ऽ, € 13 0 110 € 0प्रात३४०05 0 506 वा5 

[तपञाशा2ध््मा 7 0पाः दग्र 085 060) ऽप्८८टञडप्रााङ (णा 

ए1€(९व. पट [4४९ €ञदण7ल€्व 8 5गत कपल फठयर 707 8 700 

0९8 170तप्ञ्ार प्णलौा द०ाडधप+€ऽ पह 02575 70 ' 16 ` 60पाप् 5 

001४८] अत्‌ द्ट्गालगाप्८ 10तद्छएलावला८€ 870 35 ९804016 ° €पपप- 

10 2] 0731दा1द5 ग ्र1€ 7210081 €द्०्ागणङर पणन ©वलाया पल्ला 

00108. 

711 #1€ €1 ° [ह उआवपडप्व, गाः एक 0ा0पषह्ा0 00 

ए 70102६01 7 ५€ एत्छवपट्ठ) ग (०05? &००५३ 107 ५1€ 

26006 शण 15 01८ ग १€ग्दागणप् 51211 871त 20€ताप्ा-5८216 

10८11 10वणऽध्ा€ऽ 514€ $ 50€ प्ण 16 19-6€-50216 111- 

१४७९5 पाताः (लाप्रभ्‌ शप्प्रालत्. 

¶116 1876€-5९य्‌€ 1170४ 10पप्प्रः $ 12607165 18९ €) ९6 

6०१६, पालोए {द्दौ70081 हवाला 1185 €) 77070४९0, शात शी 

2€728€ 0 71076 प्रधी ला 10८9 [आतप विटाल€5 12५€ 06लाी 

एषा आ टटा लक अत्‌ (कपा प्पष्टातप ती दगया, 770 2607 

णा), एल 70 1896 ०ाा- छशा 51016 ऽ0पा८९७ 0 एव्म दला ऽ {ण 
11811 1700. 

४१ 8४९ एप ऽजा एठतप्लठप 02568 77 [हौ प्तप्रञ्रर 
मत) 70 ल)201€ ४५ 0 88157 $ गा756€19€8 पआप्रलो ग ० {260- 
01615 एत्वपोत्लीला॥§ 07 लणगोऽप्ा€ा- &००५8§ 804 71010, 7) {11£ 
प्रप्पाह, पणा ४०८6 उल ४ ऽपाञर #€ एणप्पश्प्जः समी 2 हालत 
3पाातश्ा९€ ग तर्दिलालाौ {065 0 11671-वप रा 2005. 

7116 ए0णाला) 0 2हुपा6प्रा्पाःल, 680६८] 0 हतप प्ठवप्रटपम), 
1185 एश्ला) गा 0 € 7705६ तािदपा# जह ३४८ 12 10 18९6 70) एप्1त- 
हट 8 5णलाशोऽ €८०ान 7 छपा दगा. 

| 4730016 181 75 5870९ 7 छपा €0पद्रः$ आत ६16 &प्€्व€ाः [08 
0 1 15 क] त ए0णा, 0 (णपा 35 [६ $ वाण 211105४ 
€ण्लार ऊ€ताः वात ल्वा ऽपरधिः5 081022€ णा 5101725 दाव 

10008. वणा, 0 वहत वाध्पाट, प्ण 18 एल्ला गद्पगार 
टार एव्ठरठवापे ¶द्लपोटवोर 10 द्८्०ागणा९ गाङ, ५85 56€ण€16]1र$ ०१९- 
७३५१६१९ पपाद च1€ था, 



0 ४1€ 171६0131 79515 ०7 € 7.2. ए, ©0ष6ा 771९714 317 

प्रणश्य) ए धव्णा०पापोणह पपा प्प क्तलाऽर्ट 77- 

प्रह्ुभ०ा, र्िगाल्ड्रण्य गते फमल त्णाऽलारक्प्रणा एषणुत्लैऽ वाप एड 

5६69५71 वण्लागुणफह 6 हवपपपणट पल्लो वृ68, ५४८ 0णला८व्य€ 11६56 

प्र त162708, इप्८८छछड परा] 80198 ॥€ 1000 एणा, दात 12 5012 
7०प्रवेप्गाऽ 10 प्ल गथ्रत वलण्लणुण्रप्लय गं 31 एपमातोालऽ ग 
उहप८णाधपा९, 

लभी एप्प 725 अपण्य 8 परहा इट्ञङ्ग 1206 9 दा€३56. 10 

1961 1४ 7९९१९ 4,830,000 {15, 8६ 15 10 ऽव, 1,000,000 ४०05 प0ा€ 

पथा 7 प्राह एल्णंग्छऽ ऊय, ए 1० 4० छप पि17९९ एटवाइ 2९9 ५६ दत्‌ 

„ ६0 प्रण क प्ता€तड ० पकप क्ात5 ०६ ॥0ा5 ता हर्द) क्ाप्रोर {0 

{गलं (णापर, एप्प पठण € 1 वए्€ उलप्लण्टव ऽला-इप्प्रीललान्छ 

1 ०० एष््5. 

10089, प्याह्वपणा द्वाग्‌ऽ पवाक 0ण्टाः प्रह पदुपड पि जणा 

छपा 90 श्प८पाप्रल 35 एलपष्ट पणः त्वृपएएल्त्‌ प्ण पलप 

16671010. 0पर एदवऽका४§ 11496 7० गो दला 77९6 णप दाम 
वपि भत्‌ मएल्ड्णाा, एप का€ 2150 एल एतगद्ललवे तमप प्रप्रा ण्‌ 
©] शापो प्९ऽ आव ह८थ्वपदयाङ गहा€5दत्‌ ०0 चोज € [वपा 

411 1656 5८८९७5९5 7 ध1€ वटर्लुण्छपलप 9 णपा द्प्िगाग 
८०० आआ0४र ध16 ८०पलत्1€88 ¢ छपा एवा5 ल्टगागा1९ ‰011९$ ० 

हणे एपेगयर ४0 पह द्ण्ण्छौ ग कलवणङ ऋआतप्ड्रङ ००१, 8 प्ल 
ऽथा पर्ा€, वलण्टरणणहठ 1 फ्वप्डधङ व्यत उद्ुपटणा्पा, णाल 
गशूगाख्छशाधा 8 इएल्यपाति णलगङ 0 0पः एद" 8 त0ाञऽशा६ 1776 9 

एपार्वाणट ॐ 1 तनकलातला४ 3०9 €्गानाङ्. 

0 ४४ दोऽप € हठी न पलवण पआवप्ञा$ [7 प्ट 
8४ 71966, स्प प्राह वादलाप९-एपोीतापषहु वप्ऽप्ङ 85 15 ९०९, 72१९ 

€ 9९९ 2016 ४० १९१८० 11४ आवणञ्ङ अयत्‌ वहुपलपोपिपराल गशताङ, 

7215 ॥16€ [€०ए€"§ णप 87108705 अटव्ताा ङ, भाप 19 {716 पाधाद्पगे 

211 (ष्लप€8] 70पणातश््रमाऽ णिः धप एरान प्ट्लाानण्हाटम उल्ल 

इध्पल्णा ० ट रदप्रिगाशि ल्टमाणणङ़. 0 ए ऽपदात्ताषट प्ण 10 ध्राट 

110€ ° छपा 2 ्तद्छलातल पवप्रला व्‌ ध्व्मणपङ$ 7९८ ५५९ 6 

अण€ 0 धद छपा व्णपाक्षङ 00 3 एणरटपपा ऽत्लगाऽ 

{पतणऽत21-वद्प८्पाप्पद्च अवप आ इप्लोा 3 आनौ पा, लापपठपह 

प एव्ताःफक्तप€58 प्रौलदपप्टत्‌ तमप प्ल गत उतलंलैङ. एपातीलाप०ा€, 

€ 112४6 एष्टा उणा€ ४० 13 छपा ० उठ द्ट्णाणा८ ०पप्रवन्प्रठाऽ 

० ्ला८वञष्ठ प्ल एवापः, सात्‌ एणा तं प्€ ल०प्द् वात्‌ 
हलाधप्लापणद चाल [16 न € ए€०ण€. 

शपा एणम्‌ पटणमेप्रपमा 18 ०6 ग ट पामा ६३३]९७ दा +€ 



278 - : 7711 11 < 

(0 ऽप्रप्ट्गा ग ऽण्लगाऽण. 25६८३11 श्ण 50लावाऽ 75 एला 

पा] 77 8 0 वटात्पशत (ल्०पप्रक, 1४ 15 16668887 10 {लु पा ४९ 

लप्रा्रवाः3] कहस्गपन ा०ाः€ एदग०पञाङ. 

गुणौ शाा]र5 {0 1{71€ ८005६ ९०ादटा) 0 छपा" एक 20 (छण 

704, उपः एदगुण€ 8१९ पा8्व€ लागा00प्रऽ उलाहरलापालणा§ 7 एता 

2 10९१५, 50618115 दाप्या. । 

77) {€ {लत ग ह्वप्द्वध्णा $€ 18४९ (गणलदाङ्‌ तगा€ वणय 

९४) (16 ऽपां रद5 ग ४0€ 0) ऽ0्ललौङ शत €ऽवे०115106त ध€ 7108४ 

2492१९९त €पप८द४०ा9्‌ ऽ ऽ्ला 2029४60 + 16 र््वुपाप्लााला४इ ग 

50181151 (005 प्रल्मा. न 

(0150. 56001081 5९100] €वप्टकप्रम। 85 €) 1700660 

प्राश्टाऽ811$ अत 8 ६7९2 पापल 0 5€८०ातश्ाः $ 812 121६11€ए 5706 

6211260 ध्ट्लौण68] 56110015 876 70500 § {0 प्रदाः €तवप्टवप्रछपे 

12९ ०९ 5€॥ प. 711€ ए€ाशठाह 0 हरल अत ९017657001106166 

€0075685 1185 87्८€पा श] 0660 €[216€त 216 8 1816 7 प्रा00€४ 07 

14610. ८०11८्€§ 2 द०ग1120प्015 ९0116&€5 118ण€ € €5121011560, 

{पऽ €ा18101111 7 णाह ६0 10 7द्८लोण्€ 8 1106 €4४९८९- 

01 पण्0पाः अगुण धल ए0वपटप्र्€ वट्णा्€5. 

[1 छपा दपर प्ी€ा€ 876 0 11016 1118710 2.6 70111101) 5{प्व€ा115 

ऽप्रति 2४ 0ण्लया 8,900 5670015 ° 81] 16५४615, 17्दाप्ताण् 93 1705४ 

५६६5 ग हाः €तप्टक््ना. © ध्पऽ 1081, 85 11270 85 209,000 

816 ©011९€&€ 2 पाणा 51९15. 

1 ववताक्म), 71076 प्ता 076 भान णा]ए€7§ 8104 0९858115 816 

20वप्राप१६ हलादा8॥ [0षणलवह€ 70 16 फणा 26001615 5९10015 
2०५ णाप एइ ग्ावता€ 50015 वपते 8} +€ फणा ए€091€ 
6 16170 16 ल्दौप1गो0्. 

111१6९0, 81] एद्मूभ्‌€ 71 छपा (छपा वाट अआप्तङ्गा प्त पतह 
07076885; 81] च्र€ पणद्यद् एद्णणे€ अल 7098 ्ला नह 561९6 21 
{6्लापाः010ह5, एलन €व८€त 27 ८पोत्यः€व प्र) वलाऽ ग 8 पलम 
506. 

ह 45 8 गथ्ञपा( ० प्रा€ गधूभतव वल्र्लगभलणः ग 56011087 87) 
हटा ॥द्तुपणोतवा दवपटछपरंम), ५१८ 139४६ 217€20$ {21060 2 18726 

एणाषटुल 0 गाला प्रो) 160,000 कल्ला्ोटवा ८8तवाइ ग एप फ्प्रगा 
वत पाल वाऽ 876 ऽवत 11161€85790ह $€ ए $€21. 

प्त छपा एक शात्‌ ©उ0रलाप्ल प्रज 10806 £€8४ €{{07६5 2110 
पवस {87-81्111€0 70€25प्ा€ऽ 10 12041 १६४६० एप दवप्टन्प्रमः, 
१2१56 ¶#1€ हदा€ा४] दपो््ा-ढ) आत (एद्टा621 19४5 ० 111 १01170६ 



07 {11९ 1व17)९0131€ 351८5 ०? 012 72 2... ©0ण्दपणणा)६ 379 

एल्णा€ कात्‌ छणवप्तल उष्वाङ् परप्रंणावा ८ववर्ल णा ध्ी€ एला०त्‌ प्रप 
पराल्वादलाङ तगाम्खफषु 11एदव7090, € शणपाति ० कढण्ट एल्ल गणर 
ल्ल © 14 ४116 पातकणा$ ग दया तल्लावलाप परवप्रिलाभ्‌ दत्छय- 
ण 0 10 दोऽप्रा€ 8 [पहा 71€ 01 5ज्लं भाः च्०ञ्ाप्टपिण). 8४ इण 
एणी ४० हवप्टवप्नगा कात्‌ लवकर पवो्ाणषट तल्ञणा 2) ताला 

६5, € 129€ लददध्ट्व 6्णपाशरछा€ तनाता्रंगाऽ ठत वतापञलतह 

{1& 5६81€ 207 दोहा प्रह व्ल्जाणणड दिलं ० एप एषण, 

वित 107 वटर्लमनप्रह 6धा इण्ललौक 9 अ €ल्लएप्रमाशो$ कषा) २९. 

7) 1116 द्या ० ऽलेहा९€, शोलातांत्‌ एट्डटवप्लाा व्दोगेटग्टणला+5 

व16 8150 (€णोऽ+वा $ एलं पद्य. 716 उलंलपा55 अत्‌ पट्टो 
लंका जा छपा ल्छ्पाध्रङक भल पशिप्ष्हु ह्ा€४ (णणप्प्रणाऽ 10 ध 
तशश्टाणफाला$ ग पल दत्रैठ्यड्‌ श्ल्नान$ दत #6€ एएक०पण म 

€ एद्ण€'ऽ शला-एलण्् ४४ ऽप्टौ। प्प्ल्ा०पड 5८८९8565 25 11९ 

ए्कएाल०य ग पशग ए6इ€दली, पैः€ ऽगृपप्रणः ० € एण ग 
एव51510ह = गावल, गट्डल्वालीा, गा उलप्-ए्गातप्लठाऽ व्यत्‌ रट 

त7500र्लार ०7 76 16105 {07 प्री€ पलवल, त तदि €प॥ 15९256९5. 
एदल 286€ र्णी € प्र्ा€ऽ ० (दनोद, छपा ्वाप्ाट 

कात बा 11206 2150 लपला€वे प्ट एला०त न रणा णण्लप, वपश्ा 19 
छण एवा {15 (पल्ला एनोदक % प्रणंऽ पलत आप #216€ जहम णड तटा ४६ 
8611४165 ° धा€ (णोऽ शात 3४515 पोऽ7€त ४5 च्रणंऽ एगाक, ०१९ 

तलण्टणण प्थतवाङ्‌ 0 कणा दपा कट्श्णोपप्लाभ ङ वधलाक्पा९ छण्‌ 
वा पणोपलोः {भकणाङ्‌ ऽर धा€ एणएपोक्चा प355९5. 

वतलादप्ह भात्‌ उप अ€ €ु0रट्प $ 21] प€ एह [प जपाः 

दपा, त्‌ प्रोह 35 रला 0708 एकपदावरः ग फणा, 

68527148 810 {1& 1€5॥ 01 #€ 7183568 व लालवएट वठरः 1) परऽ 
614. 1व€९€त, छपा व हानप्राल अप वेष 70 एलान ४० +€ एकपोक 

1185865 श्यात्‌ ९ एठा ६ठ०05 03 प्ण धल) 71 {€ ऽप्पपह- 

&1€ 19 एप्त 8 गलप 50८. 

ग1€ गव पटण्लणाला६ 0 प्ी€ उन्लागुौ, हट्माणकफ़ {145 एणा 

300४/ प्ल [णाएरलाल प € पारात्‌ वात्‌ दपरोत्पानभ्‌ 16 

0 ए€000€. 

5 1961 पध प९ब्‌ ३६९5 ० {3ला०पफ वप्त 01८ णयहलाऽ फला 

2.1 प्र165 {7056 ० 1956. 17 प्€ ऽग्ा1€ ए€10त #€ 10९2515" ्ल्भा16 

1 ८251 अत्‌ वात्‌ 116६856्प 1.6 पाऽ 80 पलप एर्टम्‌] वपतन 

0 [णं ्दञ्लाल्त्‌ प्र 9 प्पचेठा ० फला -+०-त० पतता ए6व5 015 

17 € 25६. 

णाध (16 हर्पलयाञण्ट प्रण ल०्यस्णट०), € तवक्लााणष् ९०१ 



380 {स 1 पा 

ताधजऽ ० ४6 पनात 0९०एा€ 103४€ हव ण्ण०९९त. 771 पाङ 

1४€ 6815, 0) 1957 10 1961, फल एता पलार तरणला]777६5 पणध्र 2 

1018] {10० 52८९ 0 1.6 प्रपाागा ऽवृप्क्ाल परला65 71 पोका 87685 211 

5.8 17111011 ऽव 2१८ 065 7 एप्रा-2्‌ 3685. 

0089, प्रा" एगध एल्०णाट € 766 तछा वपरङ़ पर्छ 200 

1000, लगाए 27 0पञ0& 87व 811 ० पलप पठ लापुं0 2 5ऽद्प्य€ 

1116. गभूा5 1ल्छा15 11081 € 18४८ 801४९ € 71051 08576 [0णल्यः5 

770 111€ १81 1116 ग छपा 0€गुण्‌€. 

7) 2001010, 16 एकाद €001€ "6८6४९ लानाप०पऽ 1पर्बादा81 

2110 (पा््ा-६] एद्ा€४5 100 ॥11€ 5181. तवणा 20015166 प्राम) 

1९65 77 8]] 56010015, {11€ §{९॥€ 70४1065 {€€ €वप्टवद्) शाति € 

ए ४९७ 5610} 878111708 10 1116 ऽ्पतला+5 770 05465 ग [0्टालाः €प्र८ठ- 

०) त्‌ 50€612112व 8९10018. ^ ऽश्ड†ला 0 ९८३0205 1) 08 1285 

06) 1710066 10" {860 8 ०10८6 फठाुप्डाःऽ, 870 €ण्लङ ऊट्मय 

01605 ° {05105 ० गध ए€0ए1€ ला] 8 [01628810 {1116 

1 70108 [०८8 8४ 5246 €न्फएला)ऽ€; अत €ण्लार0ा16 76९6१९5 #1€ 
015 9 {<€ ण0€वांदव ९वा€. प्रि्ाी€ा०प5 0 पाः5ला165 त्‌ [प्राता 
एवा †€ा25 5९४ पा अत कपा 2 51816 877 [प्रणा द€5€ वा€ ला लताधदाणङ 

एद्ाणट प पठा कठा) 1,000,000 वप्रावा्य), (णता 16 (दणणता- 
४1015 {0 पएगालाा 10 ए9पप्रल्‌]98४€ प 80८21 1290 पा, 12;5201€0 6016, 

०10 €०ुण€ पण 70 0106 10 लुङ ०, शात्‌ 0113105 87€ 21] हदा 

1€€व 8 ऽ€८प्€ 11€ $ †11€ 581{€. 

[0 € वव़्ऽ 0 कदव्ा)656 अपा 81)5४ 7पा€ चणला ५१९ 105६ छपा 
त्0पा्फ़ वात एए्ला€ तटएपरुल्त्‌ ग 0पषः 50णलालाहप्, ०प्ाः पएठएतणद् 
2९०71€ फएला€ 08401र-तग17€त्‌ कते वाणं प्रवलः तवन्पएटा€ अव दण्ट 
1 6तगमकप्ेम शाप्त गूणुणढडड०ण; (०परध्€७§ %€ग्‌916, पाछा ४0 
तट पलापः एषणा ]णेणटु, 02060 दम्प 106 ्70&. 

तलाः ॥16 एलः ग € ए९€001€ अत्‌ € 50दोशाोऽ इर्ऽध्टा) 
(0८, ५16 (16 ० उपा एठाह कद्णुग्‌€ 125 72016211 1190660. 
1४,। ०९ 1211 0 प्र 60 € 118४6 एप 2 लप 116 आ प्ण € 

सण णपा, {४६6 तरल लणमौ्पठः 806 00 

1९८ पम्पा अक एण, पणत्‌ वतव उत्पतङणह्‌ +०्लालय, एला 
€वता1। छटाः प्एकषप्त्‌ {0 16 ॥शूणछ1655 0 11. 025 35 8 &1€84 
शोप्वहु€ ऋ चल फण$ ग ठप (0पााद् $ दात्‌ 77 € [17€ 9 छपा 
9८0ए16€. 



07 {1€ 0114121 2545 07 16 7-2.5 009९६ 381 

(०2१९5, 

ण ॥5ठतिद (ठप्पा द०पष्टपद७5 ०१ चाट एएठयएटाऽ' एए 9 
0९4 उधाा€व पए कट पप्य पररघना९5 ग छपा 0€0ए€ ४ 11८ 
506 था 7टण्णृध्तजः ते ऋ प्रह ल्गाऽदपलौण्प ० ऽतेञय गात 56६ 

प्रा ्पु0्€5४€ &0315 0 ॥16 5€ण्ला-४८९८३द एाठप. 

89 (वण ०ण {पाा-ऽल्गल हत्ती 29 लप्राणग्‌ वलश्णेप्र- 
05 वप्त € एलपन्व म 0162 ऽद€ण्टय-$टयः 2120, १८९ पपरा एप 
{11€ 5ना६ति प्ट श्णव एट्तपट्वा त०प्फप21005 9 उन्लंगाोऽपः कण्व 

वत्‌ालवा1 एसंऽ€ पल एल्गणट5 ्ञलपंग्‌ 00 लप्यधपम्‌ अव्परतदपतऽ. 
ण्व, इत्लंशाऽ व्०ाऽप्पलमाो ॥ एप्त ल्ग 125 दणलाल्व 

2 7९ 21 [हाः 512९6. 
70 प्र€ दाद ० काल एण्€-शट्ञप हाद्य) एदा०, 0णा पण ६वडाः 

५25 10 18 {116 पातक ० इला ववे 10 पभा एप 
एवलालवात्‌ रावण (प्फ 100 ॐ) 7त९€ावलत१ 50619175 30- 

वप5पवा-रहपंलपाप्व 5216. 0 लव्पयङ छप पड दव्डार ए ल्णालदय् 2४ 

व 21] €{{ि5 © ल्ण्याध्णषट इण्वगोऽ डाग ्ा2{00 7 या 

8०4 (णपपप्र$51त९, 177६ पाद 0प्पतञ्ठणऽ 0 इज्ल भऽ 0पपड+पय०ो- 

12240, वात्‌ ऽपोणवप्रप्गाङ$ उगर्य४ 0€ एगणटपऽ ० {0०0व्‌, दनपणष 

धात 0पञापष्टु 0 धल एल्ज्ार. 
0 पादाय) ४३5६ ए {7€ §€एट्य- श्वय 1200 ए€०य 15 10 पाफाशः 

2७८९1216 50दागा1ऽ६ त्गापरटीण्छ वयद प्या ० तल्छ्‌ 70 2 

इणां न5४ वप्त दा 543१९ श्र 3 णत्वा 17वपञ्ङ्‌ ॐत १६९९०2६ 

उद्टा९पापपा€, 8 धाणणण्टणिङ लवपद कपा 5०तगाऽ पदण्डपपव1122- 

णः त ता एन्व्‌, छूट पणा] ल्वृपए गा एव्पला1€5ऽ ० ह 7210031 

ह्त्णाोणणफ़ (पी पण्य धल्लंपण्णण्डटु वणते गटवलः ५९ ॥पष् 1९्ण्टो ग 
तलण्टणपल६ 9 पट एण्न्वपटतष्ट {०6९5 दाीप्वडलटय त ० अः 20 

४27९९त्‌ 50 वाऽ ऽन्व; € ज्यात परण वणार ०१८ € एप्णणलप्ड 

0६ ००, लगीणह उपवे प्रणण्ञपषट {0 € एद्ण€ पाणाल 505 वदाजप, 

एप €ा29}€ €शरलाङ$0०6€ £0 प्ज् 8 पठेः प्प्‌ दपोप्पतह्व (6. 

1 € एल०्वे ग #€ तिर्ल-श्ट्व् दाथ पय ४06 ०06 उप पणृेपदो 

#१€ &१्८३६ 1186 ० ऽन्लंगऽ ००६ पलट 7००६ अत 315 त्प ह्ष्ट 



382 पटा) 11 पा 

ऽग, ला ट दका) ९81] ध्€ §लणला-रलवय एाश्राा 8 ए€ा10त कप पमल 

{17€ € णा] हृाणष्, 01055090 एटवपति[पााङ, वत छलक ति6€ [पा 

प्ए71€) {€ §लश्ला-€8 191 35 {प1711608, 3] 80116165 ° ॥्€ 

€ 50८2118६ 117€ शण]] 76811 06 79 पि] 10. 

0" 1700 11 वडर्ला०्‌० 170 8 ताण€ा501€त एवे 2110 (णा 

€ 7007€ पा] द्वृप्पणद्ते चाप्र €ण् 16९00109. (लाला [705 

0 11260176€5, दव प्ल @1त गलाः 7016875 0 700 प्टपमा), 85 एला] 

25 त17{€ा€ा1 1161-वृप्91#ए द०ा5प्ाप्रदाः ९००५७, एण1] ०€ एा0वापटट्त्‌ 771 

शि हटवा वृप्ाा1168. 45 2 € त ध1€ ॥€70010&९8 100 - 

ला2व{ना 9 20९6, € श्रा व्लौाल€र्ह 8 तद्द 10९6856 

1 {11€ 0पप्रपाौ 2 21] [वि ए0तप९€, [प्रदाता &8771 870त शा717081 

7704८४8, अ्त्‌ {76€ ध1€ ए€8591{§ {7070 0801610 ४011. 

ए१€ पणा] एप्त प्रलाः 0ददप्प्रता ॥ठण5 अत 1112865 20 21 

0 € ष्णा] 11°€ 88 प४६]] 85 0{0€7 €०16€8. 

716 ८०5 प्टा0ाा ग ऽण्लशांडी 770 ध नहो पर्वा ध्र 

एटएपाणा€ 35 7 प्रदपाठफम पए) € गाठ [८६६88 0 € ए६्०ए।६ 

7104 ] प्र आ त्€ ग्री एप 70) प्ट लात 18प्र0ा1. 716 पोत्रा 0€ा1+ 
{11€ §€ण्टा-शटदषाः एको 11] ऽष्ट) € उल€ग्णपप्र०णशा$ 02886 

17) ६्1€ गाला) 7217 811 786 7 आणोाादणा€; 11 श्ना 0 पा 2 

५९८ाशण्९ [0856 70 वदाम न्€ € वत्या कप) 0€दप्र०ा) 9 जपाः 
„ (्ण्पाप्र$. 8 पत्राण्् चा€ §€ण्ला- ४९ एटा पए 5101811 21580 189 

` 7107€ 5011त कलत) {0प्रात8आन05 107 वुपोलतङ्ग एलान] ४९ 

50 07९6870 ददार 3100 {0८ 180 टवाद 1प्पूगठणयप्द् 16 10६ 

€०1010115 ° ॥1€ 2€०ु0}€ #1€€ 71 {11€ पध्पा-€. 

ऽ, छपा §द्ज्ला-एष्वाः हाश्च 185 वा 106859९ 10 दाा)1€ 

707 प्€ दणाऽपटना ग इत्लंशोाा त्रा त्€ प्गाप्र€ा) 181 9 ॥16 

प्रदपीणा९. 44 प्र€ 506 पर, 1६ 25 8 7९६ एव्म एठहटाडपा)€ 
07 एप्त 8 कलपाण0€त्‌, तदुलातदपौ, पला आति एनपा 1068 

87 {07 काऽपप्षहु € पपा वशूुणूभा€55 ग 30 कणा11ग ए गदवाा5. 
वऽ 25 पणार अ] प्ल फ्ात्ह एद्गुगड 7) (€ पगला) 118 20€ 
अषप सताव्छातापादाफ उरर्णपनाशाःफ ददवा भात्‌ एवप्कट वल०- 
प्रणा शि प्ल पात्राः ग चऽ एएषटवा€ 800 श्ण +€ लाप 
0प्€वा एद्णण€ अ 705६ 171€656€त्‌ 77 115 16€81122{1011. 

45 ३5 0ा€वार 0पप्राप्ल्व एङ ०पाः एता 20त न्र€ (तरला 
० {6 इलएप्ा८, #१ प्र€ पड ग 9 ॥1€ §लण्ला-रएल2ा ए] 9 ४९ प्ण] 
एणः 187 10 [पौः तीट्डी) ग € शरटालन) 0 0९ 11105, 56 
1 71076 €रित्र्लोङ्‌ अत, ०) प्राऽ 03515, 5९९त्‌ा।र वटर्ल० ह्ण 



0 १९ 10160131 2515 07 "€ 2 ए 00भटादएाा 383 

दण पट यव कष्ट ऋवपडत्छ वात पवताल्ाड पणफप्ण्ल 6 एरण्ड 

पणण्् त्गाका००5. फा € [गलाः तशा 9 कट शाय ५९ पना एप 
्राश0त €श््ाएाःग्ऽ छप 52काट्गाङ$ ग्लपगलह् धाह प्ाठलतंवा उत्‌ 
¶्टोप८>ा ज्पातव्त्यऽ 9 50्लंगऽपा 0४ €ग्ातापक् तट 07 
एटवरङ [पवण्ड व्यात्‌ पआप्यए्एणाष पलत बट्लपानगृण््ल्ड्‌ लवपफपला 

पष्ौ11€ एण्प्रणफणड १० एर € एर्ण्ट'5 [णण ल०्णताप्ठणञ, 

ट 12४८ बार्टव्वङन अला 2 एष्ट अल 70ाणथत्‌ (0णमतञ पट 
तपादा ०६ € पौ शवां 0 पाट ऽ€ण्याो-शठ्वा लावा, 10355 

ग्ल्ञवाणह अ्ीणाङ्‌ ४0 पा€ व्वा म छ ए, 0णाः फणा 

ए९०1€ 50षण्ट्व पलण = प्णाप्प+हत दाल्वा ऋते 1गल्यााह प गा 
पलावऽ ° ऽण्लगाऽ व््ाटप्रठय रपे ऽप्८८ट्ञऽणााङ पा ा1€व 11€ 72- 

पणा] €ल्मजमप€ एशि 0 1961--ल 5 $ ० {€ ऽलण्दा- शल्य 
एयात्‌ € एलपणिपषह् एमा {6845 ० [वणाः प पला 

पपद्ाट १० पल्वल पऽ रवा 52 प्रलष्ी)४5. 

€ प2४५०३] €ल्ना०पंल फो ण पऽ ष्मा 125 16 ऽणि 
[लाहा115, 25 115 पाश {ग1्€४5, ३ प्लपालाततप्ड अत तािटणा६ एण 

हावणाप्तार शाोणंऽवह्ाषट 8 षो प2ा€ गा हणा 1 वप भात्‌ 8६ 

प्ंटप्राषपगे एष्ण्वपलन. 

0ष्लः ण्ठ गाना ऽ] पलाा्प एटाणि€ ४16 दात्‌ ण € ईट, 
एप्रौ ५९ ल्या 53 प्ट ल्णाफ्िवला८९ पीठ फट वणट शटवतड पए्णा ठ 
तल्लं णलणङक प #0€ एब ४० लण्ण्वृपल्ः कल अ संह15. 

$ ् प८पाध््पाह 25 व शटाङ्‌ पापका एः प्रा दट्छजाद त्णा- 

5परलीणा प्राहः ऽ०्वंशाो्जम. 0 पणो १४८ एण 7 &००१े 181५6515 

भा] फल 14४८ लाठपष्टा १० € त सला] दरदा णह &० फल्‌] 7 धर 

€८०0गण€ 1176 ° #€ ल्छपााप, वल ६3ग्€६ 9 5 गणात्‌ 1075 ० 

हाप 15 ॥€ पठ एए ग धीपऽ ९३१5 > [लाषहाणा5. 

पष्ट ऽ्रणद्ष्टाह्व पणवाः (0४ 20४८८७९ फटवाला त्छाताप्ठाऽ 0 

९8८१) ध15 लष 9 एष्ठवपट०म. काऽ कल्याः छपा (ठप (४25 

ऽप्पदु ४ > ऽशष्टा-€ वण्णो, हगाररलत $ 3 100 रभप 57€ा] प 

13516्व पण प्य ¶णद्€ पाजपऽ 87 ९वप्ऽ€े 7० एष्ट 1005. [प्र 
उपताप, ४६ 5प्रदटव्‌ तेगाञद्€ तिणि पणौ, छह [दायि प 

5९615, ॐत ६४००5. [प्तल्टव्‌, प्ट पपाद 58 प पठ {16 ऊ्टवा क 

प्ण ठप उहटप्दपा्रपह उरपलिटत्‌ कीट ग्रवप्रा€5 (एणऽप वतदा5. 

एप व्ण इण्लगाऽ६ वहता 125 50८९८53प्रा$ 0शलाल्छापट 

{71€5€ व{लपाप्र 5. तण ० 155 पऽ टवा 5 त्का कण 

वद ल्ग्यएकल्त्‌ ६० 195६ ऊटयय'§ एप इए९ 129८ 7९260 ठ प्रतणञपडा 

छिप्पाएल वाफएल्ञ प पष्ट व्ण रजपर. 



384 77 71 ऽप् 

न¶7€ 12६ {1124 पण्ड 2 दा ४९७60 50९८९89८ पापदाः 2005 

71 गद्टल $टकाःऽ 210, 7000, 118४6 00116 50 2217 77) व शट्डा 

111 {715 ०16, ए0ए९5 18६ पाः कह्ुप<पा्ताता एप्वपल्माा 7 70६ 

211९९60 एर वाक ट्या 0 कला द्रा विरटा०ाऽ एषा, 7आ- 

81९80, 111४८ }0वणड्तग्‌ एठवप्८प्ग, 7 हप्०ड 0पााताङ़ वत्‌ हवत 

३८८०770६ {0 {€ 145 2 {€ पटण्लोनूणद्यण( ० 80672115 €ल्०ा०नपाङ. 

(175 11118 पोलणङग 7 8 ददप गलुणा€इल+5 8 प्छ 

{07 गपा एकाक 5 वहप८पाद्पाःवा एगाल्क--> णलठाः $ 16 10६531- 

प अभा भात (नाऽ का-7 ऋरला०त्‌ 10 € ९०551१९. 4००४९ 

21], 115 वट्नद आ0स््ड 116 ऽलम्‌ 2 ४16 5062175६ ऽऽ) ० 

९0-०0€ा8{ज८ द्द्गाग0 $ €5{8101130€ 770 0पा- एपराः व्‌ 27685, € 5011 

11141९78} 87ति पदलो1711681 07005 ग 0पाः उदहप्दाोपाः€ 210, 70 
एग्ं८पात, {116 5्लाह्त्ी 9 16€ 701 550, 2{0िल5व्रणा 

11 \४९{९7 €०ग5लाण्डा0) 1861111165 पणौ 18४6 06 एता] पए ४ 

1116 5पःला6 {01४5 ग 2 एवाध, 106 31816 87) € €.€ ६0 

1८. 71115 185 8180 €) 11806 [20881016 1€८वप्ऽ€ 0 वाङ, 110 

प्र९त पणी (€ 10165871" अ 2114 0058-7 71171100, 1185 
ए्ोशटा) ए1९८€वला८€ {० एगौाप्टवा फलयह शात्‌ 1185 8८धण्लाङ (्०ातपरटहव 

(0ाापप्रा151 €वपटटप्रं0ीो 9002 {116€ 68581015 50 11121 111€ 4150189 

€01856)0प5 लााप्रञवञा) 8116 वटण्नध्र) 70 कलो णय. 0 सलठा 

171 वहु्ेलाा्ा€ 185 8150 एदल 0851016 ॥€८द्प§€ (पाः एरक 1185 

0ाछपद्ाणङ एषणः 1710 78०९९ € 10€ ग ए्ठ्मवापह् 8 19 
ऽ ् पापऽ 10 शा०पऽ€ ॥्)6& लाप्रीचठडा) ग #1€ 2€8581115 {07 106८- 
0 ए त्णट८ाङ$ दो{गलंषट +€ ऽत्लथाऽौ एतल्‌ ग ताऽप 
पठा पत्‌ 10्८एदप्तााह 8 एण्ड इण्ऽल) 70 € पतासहश७. 

11 प्रा€ (०्पाः§€ गा प्राह शहा ग च्ल प्रलंषह् ज 5 कणाााल 005 
भ ह्णा), पए८८ वण् ऽ्लाषुप्रलाल्त्‌ {€ लला अत्‌ ट्लापंल्थ्‌ 
एपातद्लाऽ 0 वदुतलात्ा€ 8ति उपाप्राल.€्तव 17€ ए10्€55 ग छपा 
प) धट्लाानणु, 170 प्ट व्ग्पाक्कञवल पाः ्रदलन- तदार 70प 10195 
15.000 त ¶लापऽ ० 15 1.70. पपरऽ शात #€ 1९्ल्‌ ग वहुमल्पात्रपण 
ट्त वाीद्द्जा 125 ८०प्र्पटत। © 1552, वण15 श्वाः € 8168 पतकला 
कपण 125 ल्ल @रू०0ात९व $ 30,000 ८071400 811 {11€ 2171070 
9 लौालप्ोलया टपर7ट्लः भणत 15 13 एलः दला [ही€ः धा) 1251 
९0. 

< 1018 प्णप्ा हग्श) ए70वपल्रमा, 81] ग्ला 07916065 2 शद 
6पाप्ण्ट ऽपी 28 पतेपरञ ०05, अण्लारणल्ल्वोणु, ऽलपोलपातप्ाः€ अप्त 
पिपरा हरएप्णफहु 04१८ शणष्णो 8 पही0 हाती) 18४६ 



~~ --~-+--~ ५६ 
>: ~र 

~~ ~ ५250 न चव 

द पच्ण्-च्~= 

प्व वमा प =-= द 
व ाष् 9ष्टे प्य सज्य 

य्य प पार एद 

४ व 
स भरि क्ष्व 

छम्य दनदल्ञपणा पप्तः न्द (प्ट यय 4 र ध्र भ 

ध धप ध इद. 5 5 व तव्य र ठ द सर सथ त 

ध शा 028 ल्द = न स, ० र प्रप्न्ते 
33. 1 3 1, 
म = ६६ पण्य अत्‌ एर ए एतः १० ऽपछार- पल एतर 
णज धट 0066. 
य यय च्यः वलयश्च ०६ पीप प्तप 0ैदस्ए (लपेत्ततोोर 

निर अरट्यद्धा९तै. एकवाक्य ए्णोत्तइ 1८५ कैष्त्सपे 

सम ध तवणा ताषपल्व्‌ एत पि पत्‌ धष सप 
च स्ये 1ल्पतत< पाऽ 0००८ एत्य) सतप्ताष्प सप्र 
4 प शण्ठः तणडाप्रलीत एणुत्सड ८ 6 [कता 
~ 40, प {3000 उणसारछ, ट पञर्डणा) एणः का, ५) 
4 0१ 20,000 0775, फत्‌ 0 7९९४ [१11 ।+ ~ 

ध एद इपटटलपि)9 दणा९त ०५, प्ीष्ला ४. 

स्याम्‌ 5 पोडणणप्ञाड एप्त तत्‌ आ कटवा की 
(वु 7 पट एष्टा एला हव फित्त 

[नि स दफामधपणः णा छपा द्ठ्णाणौतह तिला 14111 
\ वः ^ हिः पप्णामात्े {म ¶6 [दयां १ {1 

एव्णयशऽ्टवव्ये अष्टु, 

श्प्य९ 55६ (व श्वत ०१ ^ {4 ।५॥ [५11 
प शट पल व पठ वरणणा्य्‌ निवा ल (14 ५८११ 
प्सपणड ध 1 11 
एलणत्‌ ता 1. पण्लर्भण्ल्‌ फरथदथन 7 {1 [५/५ 
ण. "दछन 4.1.311. १॥॥।॥॥॥ 

0ए छ 3 
८६ त ॥ 1) सथन्द, ^ र 



385 170 11 पणा 1. 

(0ण्ातण्लः 86६ € प एः९851४€ ॥81ह€४ ० 800,000 005 0 पश16 

[ण्वपलौ5 015 कटाः वत्‌ दर्टे एणा प्प्‌ पऽ 2768. उ0पणत्‌- 

1९58] 1057017९ एए € 555 एल, 8] णण 00१2-5 70 € 

अञभाद्ठ पदप 2९ सतत एलप्मल्माङ ८ व्णम्पुगल€ धऽ इ 

हका॥€ ठञः अत्‌ ण्ट 8176दतद् श्ठृभेदरल्त्‌ 76६ 165प्1{5. 1१६61९58 

{0 58, 11€& 15 79 द्ट्छप्ात शिः 5 10 हलौ एगफ्एोश्च्छ( ०९८प्§€ ४1€ 

10810 तण 5698०00 पिठण्टाषएला वपत = श्व्लपएला--5पाा 1165 

21680. € ६, 0फटर्ला, किङ्ग ८०५7९८६ 3 7) ो€प् 9 {16 

अ€्ऽप्रा+5 3217624 261€६्त ॐत सप्र प्र€ ए ल्द ए एष्टुः९७5 3 70- 

वप्ल्ठप ४0त चह एअष अप ज धाद ण्ट 70 पाल ङण 

[व5 र, ९४८ 57281} € 8016 0 {$ € दहु गा पण, वलम 
07 876६ ० 800,000 {0105 0 71217226 700 पाइ. 

(16 5प्हट1€ 0 7€ब्ला॥ € लष म १०65 {0 200,000 द0- 
1165 15 8 €100प5 ०€ 0६८56 ४४ ए८व्टोपणषट 8 ४2 ५८ पण्‌] 

[आए € णप ल्गातीप्ण0ऽ 9 1116 गणाद0६ 60ए1€ 8०५, 

€8€ल 8४, ध वा510ए 0 ध0€ 8९९३८8८६ 9 (पए दछपप्प्$ऽत6€ ४४ 

८1€8171£ 8१५2४ †€ 71पत पाऽ (णदी 2४६ 8€€0 390 €315ला१८६ 107 

{05705 ° $ग्यऽ. 

कप ए०प्प्ः 3 (0085 3 16 प्ट (ध 0 पाता 

17100€ा71 {005९8 07 600,000 द्वप 7 पताः 28 फट्‌] 285 170 ए्पाःश्‌ 
दा€25 वप ्री€ ए€10व ० (€ 6€ग्टा- ४८३ 1210. पए 5€॥ 200 

(वाक 0 5 185 15 रहा. इप्लौा। ॐ क्पा0लाऽ€ 0६८४ जग 
0017 व्छााडप्रट्ठया हाः पल एणयीतणषु एद्ट ९) ४६ प्पातलाथ्लः 

0115 70 0 ऽता णलः 0रटाः ॐत 211 € ८21४) = ॥11€ (छपा 

८ अ€ ती प्रा€ 18105 ° पर एष्णण€ शाति इ्रणषट द्ल्नाला९ {0पाात2- 
{10105 १ 8५€ €) 1214. 

50 शि € 8४९ (व्ा6त छप पकपञष् व्गोऽ्रपरट्रे 0 8 197९ 
50816. इपर प्श्टा एर्टाण€े पवण्ट € पा 35 1180 1100565 2 फले 
काप पऽ कलवाः, 7० एप वला 7 पट (0पा1$5160€ 707 100,000 
{वा1]11९6 म 8 अहा ऊट, ए्णालल€85, 0 द०ाड्रप्रतत पऋलाला5 
37€ 5८९९६885 तनद्ठ 15 तादा 10४ १0 न€ 8८४८ 23555 
३१९९ 9 प लाप्रः€ एष्णृ€. ए्लं१८ ग<्5पा४ऽ 9१६ 21768 ४९६ 
3616५९0 7 प्€ व्गाऽ्पत०) न प्याः8] 10005111, ०६ 0 579६व् 
धावा 0; ठप पट अा€ 10 € 608 58&€ 0 10 €0- 
अपना {07 200,000 तभप्रा९8. वषऽ टकः फ€ पणा] वलतप्ध्टार एष) 
0 ्र०तऽ€5 {0 100,000 शिप165 7 € 665 2114 {11€ 58706 
पप्रा पो ४6 (छपा 95१46. 



@. 16 [प :21€ 7255 ०7 € ०-52-7. 60४९ 3 

गऽ कटवः ल्द [वपा 5 त्ण्कपषल्प पपा प्ल जन्या 
45६ ५ लवण 1016 [लंह्015 ० 1.2 वपीाणा 1075 ० ऽष्ट श्वापि 15 
गा) {005 ग व्छञ; 276 ० दाप 3 एठा ऽप्य 10 पदवला 

1116 ग्धाभापण६ एलष्टााऽ. 0 € (गद गप 1९2४४ तण्ड २5 

ऽप दा६1211र ल्णण1€६९प 1४5 1०9. 
एष0परदाऽ वात (ट्लोपपल अऽ आ ४6 आप दात्‌ अल्ल पवण्डऊ पणा 

81590 766} पील {ग ह्ु€६ 9 1.2 प्फाना {०5 ० छ णा त्‌ हप्मा- 

प्रारटव्‌ वत्णो क्ते भ्ण एठ्वण्ल्€ 1.1 प्पागा 105 0 5186] 5 टव. 

वरकणोऽ पहा प्रक 5ल्लि एव्वा्लौमय पभो गि आाष्टाणाङ्‌ आनत ० धा 
{गह€॑, एणा 2 29 एला ललाप ८८85९ ऋ एएवपदी०ी ° एषह नो 0 

एषव्याप्रोदल्त्‌ पण अत 3 काह 112) 40 एः लल 1६7९256 उत 54€्टा 
(ण्ट 125 ४621" 15 2 0६ व्लौीलणलफलप( {० ०९ $टञय, 

1४ पह ठव [0तण्ञ्ङ़ पगा०पद्ो कहव्ऽएा65 फएला€ पारण {गोहल 2- 

2175६ {100 01266, ५९७1€ ४०९ {26{ {1124 ध1€ एत 135 511६55६4 

पश पाकपैव्ात्€ पाल वपत 38817. 45 2 दपा, ए एएला€ प३- 
1९10 हलवे अधिर्‌ एवऽ चात्‌ पणा] 21 धे1€ ९01 {866 अत धर वणऽ- 

एणपद्ना एला ९2415 क्तदाल्व. पट प्राणऽ ददा णत ० 11 त्मा 
ए०वपल्प्णा (3६९६ ७४ 2 लणाञवसगछणाट फश्य. एए पठण ददल पीव 
6021 छप पणा] 725€ एर 5० 10 एलः व्ल 25 उहुाऽय 1251 द्वा. 
प्णफएटशह, ॥ #€ एलाऽणापाह्‌ 19 5 3९८0 2 ८अय९त ०ण तट 

एवा कालौ एणा 279 त्छप्रश्लाङ, 1९5 छणपाप लटभ 

1 12४९ एल्ला) प्र 3 एर्ञप्िण। 10 एहढलेष ४४९ फलद्टा 15 प्पाामा 105 
० ५०]. 

¶्र1€ लल्लप्ल-एरणटा, दोलफ्ाल्ठा वात र्दोपपल-एप्ाकाफ् 171 

तप्5171९5 12४€ 211 उलोपटर्टत्‌ &००व एट्डपा#ऽ 3710 ए्०दपलणप 1125 

व्रा [आा९25९त्‌. कपप 103लतप0€-एफावाफषट [वण्डरः आ एशप्टपाम, 

225 770206९ ॐ) [्ाए०र्रप६ (गापपएपठप 10 इषललतफष्ट पए पाट पटला 

71010प्८य्‌ गट्द्०्फञत्पलौलाो गं पले क्रर्म द्ल्ग्यणणङ ए ऽपश्यद 

श्ट पणञा्रप्€ञ ° €वपपाहण{ ०6९0९ 0 #16€ फल्लौणग्पाण्छप्रमा ण 

छहुपेदपाप्पाल याप डोप 25 पला] 25 प्ाटागापाष्ल्म, दाद्यफल्ञ शते 

लाद्लप९-एएधा वृधा, 8्व 5६०11205 10 01€ ८०३1 2१ 

0 रप्र शात्‌ {07 1 हिप आतप. 

प्लव प्ातप्डधाङ्‌ पऽ $टड 1125 ष्रौ९55त्य 111६ प्णाञत्पतैमी ग 

ग्राव € वरल०ा€ऽ ॐत 5005 इणदो 25 € एप गप्रह्वापत्ा 1216 

गणा 50 7 पा §०णह7प 81६] याग पणेः 2 एणवधटौनो ८३१२८- 

$ 0 80.000 (नाऽ, #11€ वत्वप्ना-ञल्ट्‌ € 5710 ०६ € एगाष्ऽ०ा 

51६९] एवा प्णे्ौ द एत्ण्वपटणये दमकल ०६ 30.000 (005, धह 



2 

> 
€ 

{ 20 

१ € ? 

र 
152 

एः 

` पपणर 
प 

19 
198 

॥१,- 
1025 

0 
240 

६८ 

19 

उप 
160 

005 
€ ५५९ 

410; 

+. 

¶© 5
४ त 

2. 200. 
18). 

छट 
72095

 

म 

¶ €
 १0०\ 

टत ७ 02). 
280 

८ 
[२१ 

तल्ग्ल
०एण 7

 0 ५ ~ € 2४ 
१५४४

 
26 "> 0 

‰€\0 

[१,३ ट्व
्ण्मे {

605८ 
»' 

सप) €
-€ 

16 € {०८९ 
2४ 

0 {2~
 

10768 
206 ००

 € अप ,£ र. 
तरलः 

५० ९€्ण 
€ ५

, 

दण
 

4, +€ 
5९१९ 

1. 
४ ४

 0 € 
९25१,

 2 

7७5५6
 ४0

2 

{१९११ 2
} 1 सत)

 

50 
1€2 

५ 
€७ €\\५५९

' 
क्ण 

@0ण्टप
्े लाभि

, सम 
१ 

4:09. 
० {५५

 
1 

0४ 

{2400
5 

0 
6६५९\०

४ 
ट प्रणि 

ट 
2 

 प्ट््य
 

€४४ 
10 

+€ 



©) 01९ 100121६ व 255 ०1 € ०... 0ष्दाापादट 389 

पवार 70०८685 7 एत्ठतपल०य दधात्‌, 07 चाञ४ २९२5०८, पप€55 ‰०८ हष्टे 

एपगय् 10 पड पतप ९ ८ पाड वल्र्लर्‌ पल क्लः इल्लै०ड 
0 ४९ पविणाव] द्ट्न्यनफड ३६ 3 ्र०्यव्‌ 721६. 

श्रफ्€ एव यपत € (णण्लपलया१ (णपा त्ठपत्तपप्ह 10 वल्ू्लण् 

{11 एण्ड वप्ञङ, शशा लणाटलाप्रञल 0ल्इधपलयौ5 70 प्प 

पप्र 1963 274 1964, 50 25 ४० 50्दाषटु्य) चह प्रलय द्यावे ददवा 

ग्रथ 9515 ग 116€ 0 दत ९० फ7९5, वणात्‌ 566 {० 3६ 1721 धह 

हएप्णष्णणष् गहवप्त्लपलाा§ ग 6 प््०ावा हत्णाछफष 07 एव0णइ 

11745 ° ०765 21 ८02] 27८ पा] 52४5706. 

वण व िऽ0प८ 135६ ४९ वाह 70 ला1्2६€त ए ८2115 0 

€ €तलयाऽ१ ४८ स्का) ॐत ४5€ 0 छप (णप्प्क5 वणपातकषप 

ग्लाव €50पा९९5. 0 € €09्‌ ऋतपा ४४९ गणपा तटाीपो्टर 

763९] ॥्€ [ल्ट ० 15 क्प {गऽ ग ८08 पट ऊट अत्‌ लभ्य 
धिप€ 10 ्ला९३७€ छप छ धह पपार, वरह कह पमो पतप 

5702 ऽपर €णठ्पहौ गा€ ६० धल प्ण व्यात्‌ 51९ वण्डदङ शवे 9150 

{067९256 {€ णप ० रम्पठणड प्णालप्रछणऽ शात्‌ कछा९ पा 0९5 

साति 0 -11९42] फ6€7315. 1४ 35 एकतप्राभङ १६९6९७३ 10 51९ ए 
४१९ ल्ताऽणट दमद्न्नण), गली 900 ए०८८७अ पदु 0 प्ररर्फटिप्णपः 
16€{81 ०६5 ऽप्दौ 35 (णलः, 162, दोप€ वाठ पतते कणत कठ 13 

१९215 {07 गाणङकऽ अत ४० दशत ए०दा एडपलौङ़ वाव एप्प ० 51९ 
20 21108 षु 7 धऽ ५ एवा ८ पाङ एल०ा९ ण 8 116 
प्रएऽणा्€ [7 धह वरर्लणएपलाप ०१ डव 70. 

¶0 प९०्द्‌०्‌ प्ी€ पोता वप्र, फट 0पात दहोण्ट एतमा 0 

2९01081८} ए05द्नप्. वा6 एञऽ 0 ए्ण्ल्लीाष एण्या वपते 

ध 1€ दद्दौपपेट्म्‌ दवाय प पऽ लात ठपात ४७९ णपा गला 

101९€व 50 5 10 €न्कात #75 पएठय]ः बत ९० ३६ प्ण पलणपद्ााङ$. 

एष्ट काण 2150 ए0प्ाप्रट 10 प्यञट 1 9द्ट पण्टडपालणा5 70 धटे 

एणा आतप्रऽ ए सात्‌ 5९6््‌ प € ल0ााऽपरलनि त प्र हवा 

८0 81द्ण, € पप्एणयाषट एण्णटाः ऽवप, शात्‌ पाल एक०ण्कगा् 

व्द्या३] 0 181, गा] ० पणुध्लो) 276 वो7९80े पणव" दकाप ५८- 

पंगा, पीप हपदाभातह्लफरष् लत इमेण पा जदाउप्रण ० ऽकश्वपाट, 

एप्पल वलण्टोगरदण गं ता€ डलोपणल-षएषाताणष् [प्रतप्य ॐ 

9 पाएगा {उञः पणणदठकप € (णनो एटपठव्‌ ण प्ा6 इर्य 

वप शावा. एए ततय पा फलतः $ष्टठ 0 ६५५०, उडत ए70द्व€55 15 €~ 

06660, एशप्लपादषा प प्ा6 = फद्या्पन्लप्रा€ गं 1265८16 पदे 

ताला, प्णपलु 15 ऽता 1उदहृह्टणष् एलो ०१. ए आठपाव दवत 1116 

1गहट९-ऽ९बा€ लोप्य एारयड च€ 70प् [व४९, छा ०४९ €) > तपा 



क 1 11 5४ 

दवन, वणते एपोति पणार फल 60९5 + ४०९ 201€ 0 ०५१५९ 

लाछपद्ट द्वप, तणा +€ एफ अ{वप्रा5, ९०य्‌/ पण ९७, 016 7017065 

27) ०त्रालाः एष्ट 8. पल ण्णात्‌ 8150 कएछण्ल € पततादरश्प०पे ग 

द्वृप्पणलणाः ४० चट पण्ड अत गाद एठतपल्रठप 28्0ञर 1 

21} {€ वलभह-एप्ातपष 136०८९8 59 ६8४ ट्फ पद ऽपर € 

718४0081 लाल पण प्णा€ पत्दापलाफ २०६ दवष, 

(५10कपहठी। € 92565 9 णपः हव वपड्ङ एक्ट एष्टा पपठ 

7107९ €00501102६९त 3४ € 1351 (0पण€ 9 $ €8८७, धष्ट 12४९ 70 ४६५ 

0६९) {पा लवणएिणत्य्‌, कालदा०९, € 50 = दपदाद्ुटतदवपर ८० 

1९ {0 एष्\ २68 पाप) धट जपत्‌ ग पष {684 ० € 5(६]€- 

4011 01 [लव [वप 

41} पटवेणङ 0वपड्भ एथा४8 आपात ०६ एलः €वृपा€५, 34 
2 5६ जलो) 0 111519660070 वपति क(€810८6 0 € द्वप्लप 

5101५ € €5{20911511९€9, ६५ € 71६८8888 7$ वप्ता द्वृप्योएणल 

2४ 040 € ८०105 प्र ४€ {पाज ९०९८8१४६९१, 167८ 5६३ 

911 ए0तपरटज) ल्लफाललृर. 0०षल्छण्ला, € 018 00ुताङ भाति 

1005100 ५१५८६ € व्ठदर्हला४8 ० 56€ा८€ 8 +€लपा०16१्४ 

1110 700 पटना, ऽद पः € फएद्ठभिद्प्रछप 20 उ प्४८००४४0 
0१ एछतप्टत्रगा ०८८88९६ ४ पह 19४0 कषम 9] ठप एष्प्टपधश 

2९80 ८८९९8, णत्‌ (€ 0ण्टापल( {0 ध्ट्टाप्ा८द]ा 10०००६०0 500 पात 

€ 11016 प४वह$ प९र्€ा०8९6. 

{0 प्ल लवि न प्टलंफन्‌०ष्टुङ सट आछपात्‌ एष एशप्प्ल्पाक्ष श्छ 

{70 {0 प्राह पद्षाप्रदिल्प्रवाल ० ऽपए्डप€ड {0 ॥्6§€ 8४611818 8१ 
ववष पट्‌ 70४ क्रवा8छा6 क ठप त्ग्प्ध्ङ. पए उपात्‌ ५० दण्ट 
पद 0085191€ प प्रह व्ण शात्‌ ऽटल्‌ 0वधऽर ४0 021€ 10€ 156 
० {ल70-द्ण्‌र€ क्त्‌ एलाह अत्‌ 0 ए8€ ॥्ा< अ क्ष0तक्षप्त्‌ त {70 01 
80 95 {0 ८162856 णा एठतप्दत्रम पणा€, 8६ ताल इशाप्€ प्ा€, ऽप्- 
{अ 1ब11क प्टवप्लरहु क€ त्०फ5पपध्े०) 0६ (01170 ९081. 1168568 
570प्प 8150 ४९ धषु 0 प्रध0वप८्€ चष्ट €धा05ं५९ शृणुणा<र्ध्०प ०1 
{16 0क्ला-णवडा प्टक्रठ्व प च1€ ०९९७5 ०६ पदापावलप्पात्ट 
101 त्‌ ऽ{ट्ट] शाते {0 एप ९851 पध८्छ्० ग 602] {00 ८९९८६८९. 

146 पपे ष्ठ्ञाः त [हा ऋतप्ड गः कटवः 35 ४0 वपव) 
एएवप८्रम वटर्टेऽ, दणण्णातव्िणट चऽ ८85 1612६ ०7 250 7041160 
710)€1.९5 ५ {40746, 2५ # ए0व९ शू] दनपतोप्रमाऽ 10 € ए०वप्ल्प्म) 
र 300 वपा पार्ट § ऋ 1964. 4६ € 5६ 1116, ‰४6€ 20४5४ 70- 
०१६ (€ पप्रा ० वभा 7६०6551९ 1 1004505 2106 €>080 
{लप एवल, पाश्पुष्वाङु पाललव्ञफहु पल्ला एप्प 



01 1116 6011९ 25155 ०१ 111९ 7 2.२ ए. 0४६ 391 

तर० वद्णो50 पमञ ४ ५६ ठगत्‌, 390४६ गा], उवद धट 
एव वपावाटपवा ४4§९5 107 क्प प्रादय वात पाभ्पुरस्ताङ ्ला०5९ 

४116 ए70तप्लमा ठव्वलङ ० वहा आवप्‌ शवलण्लं९5. 

6 पञ पिक णपागदह #16 छणलदेध्मो ग हे एला 8 

एााव]णा 25८णङ, पट दनु) (लतोट्मा सिए धा, वे च 

प्रङुट्छवा वश्ा€ हा, ववे [आला€5€ ए्एतद्रट्०ा प गा ग्यः एमाता- 

९8 पणता ऽपषएणङ्‌ गवेष 31€ा7215 १0 1४ तण्ड, गरन्ता€ पोऽ 
शप्‌ दो) वाटत [हा वव 46०६5 कणत 718र€ पवत्०121 ०5६ 

0 11007 580९ 10 77531] प्०य€ ग्ददौी लदा, पपणर कलाः लदवा 

प्राह, 27 72156 {16 ण्ठयु्या$) वल्लोाट ॐत अता] लदा ४० एन्न्डौ 

ए0वप्रट्ण 8४ 8 5॥€दवङ़ 7846. 

1107९ पश्या 2,000 10०6311 -प्धा) 3610१९5 तआ छपा लोधं सात णप 

९5 14४९ €ा०ग्र0एऽ ए08अएप7ध€ऽ {07 ३ कवत 66456 प ॥€ ० 

वणलठा 0 दगाऽपल्यः &०००5 707 ९ ए९ग€. 1४ 35 श्र ्)&प धा आष 
1964 10८] वप्ञॐ 20 प्श] पप ठप 100 कान) पलध्ा€ऽ 
{8071८ 8पव 40,000 * 50,000 105 ° €, 8 दह प्ल लवली 

10८8111४, € द्गाऽंप९3४]€ 19८ वलयाा2१०७ 107 तद] 166९5515 गात 
1०५९5860 10०१, ०5 शण्दा] 95 फ़ 5३१९९, एता [8816 87 ४९६९३०1९ 

णे] पणा] ४€ प्र. 1 शा € ए०७इअण₹ 10 वटगा26 प एग) णुष्ला फटे 
119५6 १६५४६०९ 10९ब्‌ आावप्ञप्रङग 10 > वपषः 3186 0४ एवाप 
प्रणपद्वौीा भाल 1व5ा<्5 [बात ण्ण) ३६ प्र€ 00 श्ण चमप (गपदिहा९६ 

ग [068] शिव ॥$ ा1ति एटगानाप८ ए णाल्गाग1€5 
एशाश्चट धल्टलृलत्रध्रमो ० ॥ल्लोपोटव्‌ पटत्णाऽफटणौ 15 पठ 

आ०वा( 0 पील शुभत तटण्लाणणफलणौः 0 1०८ ॥पवेप्ञ्, 1069115 

प्रणा) विलला९5 गप ९ प्व गं छवदात्तणकात्‌ वऽ वल्लेपाोणणषटुक, ~ 

प0वप्र८€ फट्लौखाटरद्रगा 87 इदप -व्रकठाादद्रंमा 17110 91) एत०पपलमा 

7०८९88९5, 9 त्‌ अट्वतााङ् वपफए्ठरल #7€ एठाष्टा5' †दलुापट्तरी (ण्ण 

6१६८ 4794 5141115 

पपए€ ०प्राव ल्माऽनगाव०ौ€ 70 [लाव] ८25९8 107 10८} पआातपञप्ड 

80 1181 705६ ० € १९८८्ञऽवा ङ गध पञीटबाऽ 03) 6 0 

1०८३ व698; पष्ट प्नतपाठ ए ले०७८€ कदल्णना ० णान लाता 

धावद अत्‌ एत्णाछपषट हलालात्‌ एछवपलाणा लपा्पाल, 

1 पपंञ रक 21 ० कणा [ण्ट ऊप वलग णा 6 ग्पववह 
दधवा ४९, प्ाण्वलयय अत €रदितलणछ चल ण्या] ४6 दवृणोएलपे क्णो पल्ण 

हट्लप्पणच्ह, प्वरप्ल्त्ट एदण्य०य्ऽ ल०ाऽधययाला &००व5 ग] तण) 

1०्द्वा पद पालाश शाव द्वध एला९१६ ॥6 3816 वत ५1९ एश्णृण6, 

[प श्हुपलप्राप्फा€ प्ल ऊट फट आक्पोत द्माललपकवाह छप हण 



©) [आलाटव्ष्ु € म८९ 0पक्रप अत्‌ पञ कणछ०४ € एषणुणणय 

ग एर दशय 10 ०8 एप्वपटप्रनप. 

पप भ< 76 5प्रणङाण् लाक्षा) 00 0 चाल लप्र एनपा 

0) 204 हणला) तए 8 दला श्छ ता हभ) 70 168६6. ए ९४९ 

<अ 1९5 ८० पणता ध्5. € पप ऽपणाङ ४०६ कणर धाोत०पष् 

एप्र( 2150 एटा व्क 1000 ४० € फण 9९00€ भात पप 0- 

07096 लेप 5420480 ग णषु. 
0पाः एव 200 (तण्हा 18६ 39४26 च्€ प्रप ५28 

० [दावण € 66 ठप्पा, 0 प्०€ चका 3 परमा 005 एप्त 
{€ पतैः {लप ४९05 50 पधा 211 (€ ए्णुभ€ 7 +€ णप्हय) प्रथ 

वा) 1 00) 7९६. वऽ 35 एट्वाङ्ग 8 अलतत एष्टा पगृप्रला 
६1240605 €श्लाः ४0०0, 11 15 006 द्रा फ ८90 ऽपरा] पो. 

(0 ऽद्य 2 [1 छप ग हा, €8एएद्तंगा ङ ८१८९, ४ 35 

€ ९८888१9 0 ९०006 0605 0 ५2030 आ ध्त्रपा€. 

(116 5६४४९ पण] ८्०ादल॥2{€ &{01४5 00 50९6000 प ॥€ €00- 

ऽ्प९प्रणा 9 ४16 1शहु८-5९०१€ 0101-9 पर्दा 111६2000 16४ 
प्एठार पएणिलाः प्य रषः णपा 90.009 ८/01100 ० 86105. 77 ॥€ 
{पपः€ धा $€ पणा] पावलाीर€ 8 टु 1्हुद्ध्०ा 0५४ नाह ४१6 
ए४९8०01६-8218 पिण्डाः 0 एपााष् प्यातला 1771६ एणाः 100,000 

८10/660 0 ५९८ ६९५1€8 अयते वार ॥ल]ठ5 70 पगा अत्‌ 80 
पिशा € एठा ९९5. 11 15 2150 ९0९6६58 87र 10 प5€ € € ऽह 7- 
{दुवा {61165 ४0 हल्ला 80911866, ८०ाा$ 01 € (०5 पल० 

० पता वते आदयो] पदक्रम ए्णुदलइ, अत्‌ दाला्दप्८8] ङ एपड॥ 
8169 प्ण प्ट प्ल्लृशव्णो 0 1धाोत्‌ दल) # € 8९8 21011 € ५१६७६ 
९०२७. {80६6181 $, +10€ 16८} 9706 1216 385 16}410् 2००५ टडप्यधठः 
प्षला€ प्रा 4,000 ८0106 सल्लभप०९५ 1981 ट्वा 18९ व762तङ्न हण्ला 
४5 ती 8१९९ ०9 एणाः त९€ णऽ ० ९6 एलः ८101160 {15 €. 
10676 15 710 वणप पराः 25 प्ट ऽवप ० ‰€8€ ए260451६105 ६065 
त0प, #6 छपपः ०६ दण पणा] दण्ण, पाऽ 35 १४९४ {106 20 +€ 
5१0प्ात ९०पप्फपट प्ऽ फण). 

ऽवप पज, ५८ कपत, 0 अपह 1984, हन्ता 16 2168 
० एवववरलिप ए एला 60,000 ०109०, पपरष 2 1048 ० 6600,000 
1071660 पावेल ८८८ 0परा्नर्ममा 7 1964, । 

4100 पणत पदक्रम, कात द्नाऽलक्ण प्रणतः णण ०८ तगा€ 
ण्ण, मणु ण चरा कलात्‌ ज भपंड ऊषद्छाः ५४९ 5790५10 
1 00056४८ 110 प्रा ण 10675 ६ 2150 

? € 6८685, पाातट(३ € पणएण्लया€ा६ 0- 



©? ॥10€ 01९0121६ {2575 0१ १14 22.2.7र ए. 00ण्धताधरथाः( 393 

९5. (€ 510 ल्णाध्रेपपह 10 लणलाषहुलौलगा]1 र क० 10९७६ 2व पदः 

ल्णोऽलएवपिणा प००व--10 एागप६ अवे 1लात्‌ गालञ+5 िण्छला ङ, ४४९ 
गा पाणाः छााफादादया§ 0 5011 0णातर्माड पत्‌ १7९६१६९ पण्याः 

ए९त5--50 {1181 11005 एष्टा प्रीवा ऽ ट्वा ऽ शला ० दवपऽ€ ३ 

पव्ाा2९९. 

11 ह्पेदपाध्प्राल, 1४ 35 766९558४ ४0 ऽद प पाद्लौव2211011 शात्‌ 

लौलफरलवदद्पण), दणापप्रप 10 प्यएः०४९ 56९ ऽप्रग5, बात वरण्टाण 

शा ०5 ग 716 प्प (द्लृपपवृप€8. परक 1963, ९ 5६७४८ पणा 

250० प्रगे ¶्1€ ग्पाद] वा85 पर्णा कऋडङ (2608, 101९5, वत 

छदाः पठतो श्य पारचर ०६ एवाय 1088. दपर ऊट, 

700,000 {०5 0 वौदयपा८३। लधाटल$ सथा] ४०€ वछएणि1€व, अत्‌ धप 
513 ० वार्धलप्लपणौः कल्यापंल्व्यऽ 07 कद्टपलपातपाल च्यते ५९९१ [तााला5 

पो ्लाः€25€ (णगाऽविलवणङ. 

1 पाऽ ४ प्ण ६ एथ ८६ ० 600,000 ८0०1680 ०1 ‰20- 

त56वऽ, दात ध्1€ व०्पण<-लदगणणष् 88, अत 9लदवा1 [पणएर् 

वयप पट्दोपपरवृण 10 ला ९5९ न ए€ा-०/०/180 फलव ग ब्‌] [पकेऽ 
0 व०5, ९ 5811 € वणा ४ व्गाधपप्ट गणल्ञनिपद्व प्म पवा 5 
प्ण णाऽ 0 ह्ष्मीे भाशाङ; ० च्ञ, 1९९ ०पकण च्छा] पातम 

€वा$ [पह प्रर 3 पप्ााागा-धम प्रवात 
पापा ४6 {००व्‌ एण एल पाङ 50०1९९0, प्ल 08४85 

३१6 एश प्फ 07 ४2 सभूव पदण्लण््पाहलयपौः ० 510लुणादल्वाषट. 

कठा) 1964 0ागाठऽ पल एव्र अतं {€ उ0ण्लाहपौ [क #0 
5€{ 35106 18786 वप 0 हप [0 वाद] 0वतल, € 

ट 8 आशा 771८6256 प #€ प्ण ग 00 हरक, ९ 56षात्‌ 

ऽवा 70 0 10 एषते पए 116 प्तऽ ० ०पा ऽ4त्लातणश्टवाप्रह 

0४ 5श्टप्रपणष्ठ प्फ एषटलवापाह्‌ श्वाताऽ शाव आदालवञागह किल 

प्ध्राएलः शात्‌ ४ ठप 9 दपएगाठाणषु ऽधगाऽ शाति एललणवाङ 

धावे अप1-दक्टणकत९ 6ञगणाशपपलयाौ5, ४४८ आण्पातं णय एपणाङ एरट्टवे 

ए05प्रपा€ ग777315 एप 2150 ए्टञ श्यात्‌ तप्लर5 ० 8 1 ग्ट 56216 10 एत 

प्र1€2६ एत्०वेप्रलता प्र 10 200,000 (०5 ए 1965. 

ल नपात्‌ ९६87 #9& २7९25 एकदत पणः वारप्ादा+ 151065 0 
०ाा-एटयपप्ट एवा भाव ए 60705 ऽप्दो॥ 25 वक्‌, राप सात्‌ वप्या 

50 85 0 1761€456€ घाल कपप व्यत्‌ दपयचलः वटरटाणुः तप्पा हठ 

वात ऽल्ा6णाप्ा९. 

पफाल चर्र्नगू्ण् कफवप्ञवङ्‌ उप्र उष्पटणाार, € गाधञ एप 

2118 शत प्०प्ञाएट लाला 70 चह फण एल्०ए।९. वप प्र1€ 

प्राधा, 100, छपा एाजधपल्पण छत दलाञ ्राप्ञ एषो 2 हिष्ट वप्रा 



394 पदाताः 11 5 पाद 

7 ०? 707 005९5 स्णपिल) 26 ्मा€ दनण०६द01€, उर्8८ ४८ 

200 पद्रद्प्र०द {0 च्ल छना एद्णण€ 7 पावा, वति पाठ्‌ 8685. 

ए ऽप८८९ऽपि] तवप्यफह पा, 2] प१ल8€ 85158, 7 {1166 10 णपा 

रॐ€ॐा5 १८ एप्त ४९ 8916 #0 78काल्लाङ उपू०५६ {€ [पा ८०ण्ता- 

{1005 9 € एल्ग्‌ण€ कव 60501026 € शल्मागप्ा८ 70प्फतद्त्०5 ० 

{128 (0प प्क. 

गृण्लाः€ प्ण] ०९ 2 प्ट, इद 0906 1 € फर्डला2्‌ उत लप- 

पाठ) 1116 ग उपा एद्णण€ ४1९6 ० 1 ऊटवाऽ }2प्टा, छर €) ५६ 

881} ४६ ए0तप्लपाष 3 पज छइ 0 १८९, 200,000 ८८05 0 62४) 

21 390 1017110 रह्€ऽ ° {2716} शात € 000€ाो 0101585 {07 

प्रा167६व§ 0 00528745 0 1165 पा 08४९ हइणाा€ पा 7 + 

4 ८० प्र. गऽ पणा] ला2०}€ ॐ] ग 0 पः ए६0ए1€ ४0 1684 2 111€ ग 

1609-0 11*€ 1) ध1€-001€0 ०५5९8, € 2४ 1166 20 1062४, 804 टता 

91] 6100168. कऽ 71618 {184 स्पत ठप पा€, € 101६-67€511€ 

१९५१€ ° € ०६ एजद ग ठप (णपा पमा] 96 8८८० 

ए15116. 75, 170९6व, ण ४६ 8 ग्ला ङ शफ 290 ण्यत्‌ कपण. 
40766, 7) ध्री प€द पाल, € ल०पाएपोऽछाः$ ग~) 

प्ट्तौ0ा८8्‌ दवप्टदप्रमो स्णप्रलोाः फट 8१6 एष्टा) एतद्वनं ण श्ण 
०€ ऋ ् 0वपत्ह्वं पणण्टाऽशा. {४5 दगट्लदणः पमा लादणा€ प 

10 ए प? € एणा] र्पः हृलयलक्षंण 28 (णाद एप्1दलाः$ 
7 50८ध्ञ0 390 दजप्प्रपिः, (प्रो 2 तरा ९0६€ ° 2१४२1९६त्‌ 

8०१९१९९ वात्‌ धट्लााणणषटक. प्प) 6 (0प्पपट्त्‌ दणि छएष050) ण 
पहला हवपटक््ण 85 फल्‌] 28 € लागला ग ल्णााषएपोऽणङ १६८ - 
पतव] ल्वपतव्रं०य, 06 1०8] आपला ० टदे ्ऽ 279 5९८) 21515 
प्ण] ९६८९ 400,000 प प्त० छाः कपा€€ कटदाःड, गुणप, आ०ू0 ग्ा्0दद्ुला5 
भत एप [लिः (दवा आ 21} छपा: {3८०5 8) लादला011565 प, 
प्णप्रिठप छसष्ट्लृ्रमा, ०६ वपशुप्लत्‌ €ा1ह11६€78 8170 5१६५2155, ० 85- 
5151) लऽ 2त्‌ प पण107 5६6 21515. 

015 हप, 08६८ {ऽ 2 ऽपर ग 27681 €(€ {07 21] 

1116 पठा एषण ण छथः एव्पयप्, [आञभह प्ल पनः€ ए0द्य- 
पाङ ध चपलाः लज [चठ्प हण 9०16 पाध भणपण्त ५€ 
एता वावि 106 (दत०र्दकणलय, छपा णप्‌ एटणणे€ द८ 0 वालो 
षट तभापीवलयपतङ ॥०णवावेड प्ल्प सलण) ९ भणत &7"€81€7 1006 210 
60 800 (णतः प्१€ लोटः [7०७१6९४ ग 8 01६ पपार, वतापष्ीी 

पष कह्मट इतरप छपा ए९णर, पण्तलयः प्रह 16897 ० +€ 
टिया, धा6 पा 1० पाती प्राह इलर्ला-षट्दयः ए धप. 

1 0वलः 0 ऽद्रटदक्डपाग ठस छण ह लाणताणपऽ $डार5 ८० 



0 116 [160121८ 12515 0१ 1116 2.2.71. @0ष्धा7 ६ 395 

शणार्िणष् पऽ श इत्लमोऽ( ल्त्पलौणय, फट क्षप प्रालः लात्यत्ट 
पिल 7012 वात इप्ाल०ा ग धा 5416 ०६1९5 85 2 फहदफणा {प प्ट च्छा 
पलाणा ० उण्लगाजफ कपे द्छपप्र्प 1 [कऋए7०९६ € वपव्यावहुलादय 
आत्‌ हपातिगा८€ ० € प्रवरणिन दल्०्फणङ. 

0िपा एव खाप तष्टा 114४6 {रला 3 561९5 0 पणवा 

पाटवञप्ा€5 10 गट०हुभा22€ †11€ शणाः 9 6 5186 यापु ल्ट्०््रगापाट 

0०९5 यऽ ल्‌] 25 ४0 7 ऽह द्ी€ 1 त ]टव्वलाञाप ग चलत 1प्6- 
पणाग९ऽ [प (ल्टुभगष्ु कणप फट, दोाव्याद्टव व्नाता0ाा5, एप {1९8€ 

॥1€ब5प्7९€5 {716 124४6 उल्ं€ए९त्‌ ह्र ४ 5८665565 वोत ठट्टप्र्ा्ा24६त्‌ 

एग1प्2ा]€ €दलत€८९5 7 पऽ दलति. 

1 एवान, लाल 1135 ए€या 8 इ€2 ला0270्€ 79 116 णा 
०६ ४१९ 51816 2) शल्ना०पल ९०1८5 प व्र लणपाऽ€ 0 हृदाद्या 
धल हपंतवमा८€ @दपा९ हश0ल्यव 70 (लीनान, ्द्गाप्प्गोवय 

पा€[10व5 ० पण्णा व४९ एदल €< वाडव; [दव्वलाकीपए 185 एल 

एप्प, चण्डः 1० प्€ 1० ए०वा€इ सव ]पटला 004165 1९्‌ 11056 

एलाणस पला; व ववतना, दपालमाक्षां€ऽ ६० तद्लणङ चपाछह € 
71253९5 10 €वप्र८३}€, वशााणपाते, काते 721) पलप एप्त %16 50) ४6 411 
एष्ठणणऽ ए दशाष्ट पा एग ४० चालत दापीपपरञडडाप शात्‌ लावणः. 

ग्र ०वट८ 10 €्दणा ४16 (कष्या -+ इफ 27 दोनद्ऽभा- 
त 170 पाणा€ पिठक्ण्पिङ्ग ॐ € हिप्वञत्€ वपत भावादौ ० 
४116 व्रता] ल्दमामयो$, १४८ ६0०6 प्रप, 801८ब्‌ ्टवेडप्ाठ5 वा कट 

10 7€गहवा72€ #116€ द््पलप्प€ ० {26० आोवउहुलपाशा{ ॐत 10 ९5140 

791 116 लणोक ९०-गुण्टाडौोए€ रप्र आश्षावहलफलौै लगा +८€5 शात 

11९ एठप्ातंडी पप्रा दव्यम्‌ द०पाा665. 

410 1६ 15 एर [गाह 5८८ पद्याः €ञचवणिऽ पप्य, कत 76५ 
$ लिऽ 0 पवव्ाठद्दाणलयय च ऋवपप्$ दत्‌ रपत व्ह गप्टवत्‌ङ 

पाङ अण्ण प्लत इपफूटतगय. 
गृ एल्गाहुवपिटब्धणो ग चल वलग प्यश्ाउद्ुहाालध ौत्पलौपाः€ 

7846 {६ एज्डणिह ए {0 [पा2113द्ू€ तिलका €5 प्ातह 116 00116९12५९ 

1€वतलाकपए ग एव दगया 16९5 87 10 वल्लञण्टाङ आद्लद्धालयः ४९ 

1620€ञोपए वणवा ० डा 242९5 ण्ट वधय ॐव 

[पात्रट € एव5 एगो्िटग्‌ शठाः उणा०ा ह #16 एणणयप्णह ८1255. व 

हवती ८वकत्टड ० च्€ शिला०प९्ड वाट पछ ९हव प्िणण एट धवा 

उपव 5 दा {0 कव गपु € 10 क्ो४्ट पट्तोपाट्‌ हर्पाविरा16€ 

10 एत्०वपटणा उत्त ६0 तवथ्द्दा वेतफष् ॥€ 77255९5 10 00 ४९#- 

167 एठः पणी प्दण; गा ऽ 25 वप्र ४० धल 65४ 

2 ९ा€व वाशं० ० ए८ञगाछााप्र€ञ वात 25515 वणाद पह 



„1 क 0 
ए ग ठव) एठणऽ65 पिः अ १५७६९ तकाव, श्वल 

290 पपल्०्प्रथ्‌ जाः चल पजन एदणणा 7 पद 20 पाठ] ३६85. 

ए ऽप८्८९७ऽ पाङ एथ ङ9६ छपा 311 1656 ४8855, #2 € ० छाः 

5€875 ५४९ 5110प्ात ए€ 3916 10 एवता८साा ङ ऋप०१०४९ € 101६ <0५0- 

05 0 प्ल एष्णृण€ अपेत ९०501486 € शल्छानापा८ 0प्णवद्त्रना8 

{€ (प. 

गृणृलः€ प्ण) ७ 2 फल, इष्वा 6090&€ 1 16 1816181 976 दप्रो- 

¶प्ा-8] 111€ ग णप एष्णणह पदे€ 0 छपा शष्वाऽ [वला ए प्ल) ५९ 

81121} € ए ण्वप्लााषहट 3 पभा ७8 9 ८६, 209,000 ५०8 ० 11६३४ 

2104 300 "11110 1१८६इ ° वछपटः शात्‌ गलप 10व€ो 005९5 107 

0८745 ० जपऽव्ावऽ 0 {वणा€5 (शा 88८ ६०6 प 0 एप 
220 (पणप्फ. व5 चणा] ददण€ 8] त जपाः ६० ‰ 1688 8 1116 ग 

एलाध--10 11४८ 7) 11160016 005९5, €2६ 110९ वणप 20684, 204 फलवा 

अ ल०्€8. वणाऽ आ€वा5 चरः समोक्रपः कपत प्र प्ा€, 4 € 10णह-८1€511€प्‌ 

0€57€ ° € जपं एद्जुभ€ ० कफ (छप ज्म 9६ शद्ग 

01150९0. (15, 1114९60, प] ४९ 2 एटा रण अति एधत च 
1107९0६८, 7 प्€ पट्व प्पाः€, € घ्ण्पाएपोञ्छपए अपटः 

प्लव दवपटमण पणो € 896 एष्टा [एलु 0 स्मा 
9६ ऋप्रठवपट्ह्व्‌ प्फणार्टाऽभो]ङ. 1४5 दाणट८लयणला पमा €@0201& पड 

0 ए प्र ४9€ एण1ग€ रणपष्ुल्यः इलालादणा 25 (00० ७165 

०१ 50८18150 वाति ८गपपापेऽा, प्रो 8 फणा६पद्वु 9 ०५९) ८९ 
ऽ61€०९९ 816 षता1010्. पात) ॥्16 (०पप्रापरल्त्‌ उकूणते स085100 
पिटः €व्टदद्रंमा 85 फला 88 तर< ट्पणिद्लाद ग दकणएपोऽणङ 1६6 
पल्द्ा €्वपटकप्रठय, प्ल चण्‌ पप्य त ट्लोप्पलक्षाऽ उप्त उल्लर 8४8 
षण €६८८त्त्‌ 400,000 प्रा णण ० प्ा€€ एटवाः३, वणपड, 8100 धता 265 
वते एत्रीटा [लः ८81९8 7 21] छपा हल्यं अत दापलिनु015€5 पणा], 
ष्णात ल्ल, ४८ वपशोप्ल्व लष्फद्टयड आत उष्ल 97518, ०" 25- 
95ऽधभा{ लाष्लटा§ 2 पपम्‌ 506€0121155. 

115 एप ए०७0६८ 35 2 8०१८९ 268 €८){€069£ 0 81 
प्1€ णपा एत्छण्रह ० जप्य छपप्फ, 08 चलः गछाः एण्य 
पि ता तालः प्रलणट [8 रपा € $०ाशवाश् प४४६त्‌ श्ठप्फत्‌ #1€ 
न त्‌ 6 (णण्लपराफला, छपा रकठत्तह एलणाल 9१९ फण पणवादा- 
पहु द्णपीतलापङ णणएवतड फलम णतान्‌ प्ण 2८€8#€7 11010€ 2104 
९0४26 274 णृ प्ट लह्य ए09एद् म 2 01 प्ल. वपाजपद्ठुी 

लाः ल्त अटल छप्य एलगुणे, पाण्य चट [दवत ० £ 
५ क 4 ऽहण्ला- भटवा हो कप्ापज्प्र$. 

पङ दवार 0 पह दा0ात्रोणपऽ ४985 6०0 



01. ॥11€ 177160121€ 4513 07 1112 9 2... ©0णशापा1€7)४ 295 

प्ण 5 10 50्लंगाऽ त्णाऽद््लला, प प्ण पाहा शरपीगात्ट 
{€ ग्गृह अत्‌ पालौ ग धह 5४816 ४0०वा€§ 25 9 पएलग्ण 7 {€ ल0~ 

ध प्८्र॑मा ० 5०्लंभेोणा दत्‌ ल०यक्न््ट 10 वप्ए०४९ पल वफभागह्लाददै 

काणे एप्वश्रा९८ क € वावत लमा. 

0 एव व ©उ0श्लयाप्ला 3४6 चवा 8 ऽलाा€5 क पपाएणमण 
€ऽप्ाः€§ 10 गल्गह्ुभय2€ 116 श्यः ग {€ 5181€ स्यत्‌ दद्नानपाद 

०वा९ड 25 फला 85 ४0 72ो5€ € 1८] ग 1€ठ्वलाओप ० पलप अपा 
प्नाा2ऽ 7 [द्टुपद् पण परल, तोशा ल्माता्रत0इ, (ध 11686 

प्रा€यऽप्65 ॥16$ 112९९ वदाा€४९व्‌ 62 5८८65565 वाते 8त्८पाप्प्रो 2१6 
४घाएवणा< €कृल€€८९७ 70 प्प्रऽ {लात्‌. 

त एशापदपान्न, पीला€ 1185 एल्ल 2 क्वा€8॥ लो1गष्€ 7 6 गाद 
07 € 5४21€ 21 हदना०ाप्पं८ ॥न्ता€ऽ आ कल त्०पाऽ€ ता इदा तायपह्‌ 

+€ &प्रंव०1९€ 66६८ ६2106 39 (ीनयाहञगा-४, €पणप्०पभप्छ 
716€{10त5 गं पणा 7व9€ एदल €5†शणाऽ€वै; 1€वतद्ञाप 1185 966४ 

00 तण्ड 10 प्ट 10 फटा ८०68 अत ॥प्ापदः 9०41९5 1८1 1108९ 
एला० लो; 20 ववताक्नम, रप्ालतनाक्रा९ऽ &०0 वलट काणा 116 

11848568 10 €तप्र८वा6, र्दथफणप्रात, अत्‌ कशा प्रलय एएप्रात शात्‌ 501४९ 811 
ए0एणाला5 ४४ द्वण णा] एण्ड ० प्रोपले लात्ापञ्जव्डाप वते दाटभ्णो, 

7 नवल 10 €गणा चट लाना उप धप दानद 
61700 ०९ #लणपद्ठ्ाङ 0 117९ प्पतद्ा९९ धात्‌ पात्रपठद्दालाध 
{116 ्राव्रमा8] ह्ल्मागपार, ५४८ 100६ पह, 7वव168} €वऽप्रः८5 प $€वए 

10 इट्०हरण26 ॥1€ इद्पर्लप्रा€ ग विणा प्ाक13हद्य९प१ प्त ४० ९5188 

1151 #€ द0प्र$ 6०-णदा ४ ि्यो पआावव हटा दणपााणा1९65 वाते 

1116 ए्0लग दपाठा दल्माणयड एठणापापर 1665, 

^+1प0प्हौा 1६ 15 प्ण [गाह अाद€ च्ल €5{वणाऽणालणा, धल कलप 

55165 97 70473 1 [आवड ॐत 8 प्ाधपा€ ३1८ 2176249 

पाङ आलप्णाा६ पदलप उपषएदपगप 

शा वल्ग्ुथपटवप्ेणा गं प्ल रवलण कदादहदपाहपां इ्प्लौधत्€ 

[2१6 1४ ए०5छा€ छ १० 7873€ वली0ा165 पाताः {16 ९०11९९४५ ५९ 

1€ववलाऽ9 ० एवा (गप1865 8४ ४0 वद्लाञश्टाङ्‌ ऽलाद्टुाला च९ 

168€ञपए दतत्‌ ऽपसः ० एद ०4९5 ०ण्टः पप्रवष्ञ$ 8पत 

पए०४९ € गा "5 एगोधटग पणयः दाणाष् 1१6 फण 255. व 

164वाण् ८०९१०९5 9 ४1€ {80165 87€ गणष {76९ णप ए 1255 

वणते प्षधड वाह 10 178६6 ग्लौ टि 10 होण्ट (टकोपपंटव्‌ हप्रावध्ा८६ 

10 एण्वप्लण दयते &0 वटर कपण ४0 01355६5 10 0० ४६४ 

टाः एणः प्ण क्लः; भा #्5 25 पष्ट 0 +€ ल्शछाडोपलयौ ^ 

2 शश्व ताराडता 0 १८३ए०प्जणाा पऽ वाप वऽञाहाापटा§ वणाद 





07 ध1€ 1000121 १2515 07 16 72 2 पर 00ण्टााणा) + 397 

० ध€ ऽप्फलागता ०६ पाल ल्ऽ्रणडु ता्याग्हुलणाला ऽऽ). व्र 
पठार पालत्वम्‌ 0प दपाटलाशा९5 ग्रिवरट 70 लौ एरटा ल्जए1९४९- 
1 ८103060 ४० दण पप्रा पह ग्रहष्ट प्राधारिद्कलााल 35615 धाति 
ल्‌ प्ता ऽधा] 7गाऽ ४0 1९८९ ६९९ पणंप्रौः 1116 षा गटण्णप्- 
जाश लीप 0 € 7125565. ¶¶656 0८०0705 570णात्‌ 
0९ €]101)21९व्‌ ०५ 500 25 05511€. 

€ रप्र [75६ ऽत्दद्ु्ला एगोपिलनो एताः, भावे आ प्री पणव 

आद्वां [दही € 1तद्गणद्ाटम्‌ दनाऽ<०प्च)€6§ ० {16 11185565 

270 ऽप् धाह 0 एयपतए०ा९ ण्णपयाकप्ाङ आ (वा तप 

116€ गल्छणुप््गाप 19६5. ५४6 पञ त्मीपताप्रह 10 गते पप्य 10 #€ 

एपीालए1€-1 हा एग + एगानट्या फणाः प भा पदात भत्‌ 

&४९ 8 शह०ष्छप्रऽ (गापधापांऽध लवप्रटवप्रिगा {० 16 णातत एल्ण 

ग (मणाण0) पथ) दतप्रटवप्रैमः प धह ए91%"5 एगा61९5 ४7, 24 116 

ऽवा16€ प्रा€, ४0 (०पट्८ङ [पा पाऽ ऋयप्) एतवलप्रलग भात वत्ा7)5478- 

पप्ले एणः 95 फ्‌] 85 स्ता प्रा€ एठः गं लाञपप्ााह पाल वपलाधु 

दति ¶दलटवा ल्मावा1005. 
* नण पणो पाऽ, ५८ आतपापे णप 16वतलाञपाए लवा०इय 10 प्ट 

100 पा ४5 दयाव षाण 115 16045. व€ एणा पण 17 

167 15 ४0 ल्ञ॑वणांी। प्राम-€ ध्ालाण्यद्णिङग प्ट सदण्नपपमाभ 
०८४ ्ाल0व--ी प्रल्रा०वे न ग्दणष्ठ भा +€ प25565--80्त प्राट्‌ 

0६ ऽकऽलाप 9 इण ए९ग्‌ 25554दा16€ ६0 16 10 पपाया5, 
{६ {ऽ {€ शशणय€ाऽ 80त्‌ ‰€3521015 इण0 376 पल्ला €1६2६९व्‌ 

पा ए्ठव्रल्गा भति त्नञपलान, शट [पाज एद पता 80$0)€ 
€15€ ॥11€ 5{2€ ० करिभा75 प) लयाः पठार 13665 ण्व (वा ऽप 

्र0ा€ 7€५ 14९85, ्रलदारदा०€, छपा [हवत पत्म र65 आणरात 

०1४३5 &0 १९९्‌$ 87006 #€ 71855885 ४16 € फ 1६ 10 व्नाऽपा 

पणन पद्या, [ऽया 10 प्लत गभोप्माऽ, प७९ पला [प्ा०प1€६€ 10 ते 

501प्र0ा5 10 एए0एाला05, क्ते प्न्टह धाद्या ६० दवा ० ब्‌] भध 

12515 पशपत) ध वह्ण्नप्ीमा 12९69. 
€ ए1९65€ गाणा ० हणप हपंदक्षा९ 10 ॥1€ 10णएलः पाऽ 15 

10 1161 ध1€ णाऽ पीटा 10 द०्पल्ल, लोए अजकदैत्नाणयाा&5 अपे 

ए6॥ ९0० 6€5पा#5 71 धल णर. छाल (नण वलस्य 10 ध1€ 10 

प्रा 15, 163 पाएगा १८७ कपा ०६ कालाद 10 #6€ फणप)पदाऽ 

107 कावा पला) उण्०प्ैः एप अलणाते हर ला एवल 25557166 

0 तताड ¶टवदोपण्ठ पला 87त्‌ पठतत प्म प्रादय 10 501४2 पा 

व{्ील्णा६ एकणाला5, 50 पाद € © 0० पाला (णाः श्लो. 

गपाऽ णा] एषवलञणष्ट पह लाका्ऽडया- र अप भात्‌ दाण्ड) 



398 {70 11 5 998 ,__ __ ----- 1 = ----------------- 

न ऋतप्रा०त 7 9 तलेऽ, छह 0पात्‌ 10०6 अप्‌ ८56 0 चले पिह. 

[ट्स्नाप्नगाथपछ लापपञंठडाप 0 प्ल 7225565 वातै वतम 26€ +€ पा- 

५९ ग्ड अत एणा ५७६ छप पठध्रलाो8 श्ट्०ामप 10 धट 

दो. 

गष पाा7णल्व्‌ दटमणण्ि अत्‌ धवलः म ० एनत््ह्ट 2९012 

€ 2 0८९८ दपा 1६९९ {07 € ५४८९९७5 0 +€ &16 द [06 

07 50८21151 €०5{पप९प्रग. 
१९ आ0णात लपएदपत्‌ शात ऽ्लाहु्राहया ध6 (ना8 प्लाट) 

भठश्लााला४ पपलाह € ए्एठप्रेणद एदगृगे€ 80ते € ८९४6 804 7लफ०परात 

211 ©! प्ट त) दगफाधांऽ६ 14688, 50 85 0 पा €) 71076 ९}056€- 

ङ भा0पात प्ा€ एषषा शत हार्ट #€€ गला 10 चलाः कलश्लोपत्ंमाभपछ 

2८8 शात्‌ ८€8॥ण्ट चणो. न पऽ पव (६ पप्रा] दन्ना 10 एण्ड 

800१ प्पठरवप्०ा§ 896 भूव 0६१८857) 211 86145 0 5060 भ5४ 

८01510८0. 

11 छपा ९दत्‌1€5 31त छपा एन्तु एख्गछा€ अ०प्ात एपात्‌ प्फ 
1\016 तप्पा (€ एट्णपप्राक्ष्न मिप ण सणण्ड् अणणाश 

219 18211683, 1111 8 770८5 16, पण्डः 1617 वत्या पालय 

एप्प गात रमता ऽपाछपाप्रप्ह ल्ल तलप पणा 2 प्टण- 
0पद्गीोलाङ् ७1४ ०1 इद~लोीशा९६. 

45 (0ाोपपप्रा5{§ दषु ग € वलश्णोपप्रणा, ह पडा ~ 
\0§ 14४९ 8 5 ० ऽला्दा ०८६. 056, +€ एजति 1056 

6071106166 [आ 0 0ष्थ 5््लादुधा कति 1081९ 90 ऽथा)0प्5 दाणि 10 
१९९९1० € [प्ला3्‌ ग९इ०पाः८८5 0 ०पाः ठतपााछ, ताण {अह ४० 

पत्८०ााए1181 {116 दवप्रऽ€ 0 {116 कलण्गोप्म. 
९१ (0पऽह, एएटे धा त्मर्‌ # 76९ते दा अप्व उपशः 

ठप ट एिम्यपरथ्‌ एद्णुण९ह ० प्ल ऽण्लेतऽ४ च्छया 20त्‌ हा 
211 #1€ ए0दुा€8अण्ट एद्०ए€ ग भ्ल ण्णात्‌; 9 5 17000811 10 
दुपतवा66 छपा शलनप्फ, एप 1 35 फ 2 पलण्णप्प्तठाव्पर"§ 2प्रपत९ 
10 15४ 5द्लार 8त मप गल तछा 68 30568 जग कलाप 
िगणऽलाा. पीय पऽ [त ग ओक्तपतट, ८ ए०पात्‌ फन 2९00110011511 {16 
1601 प्ण. € पव्लंङण्ट ईलाठाः 170 £ ८० 0 0 पः 7टण्नाध- 
१४० 11९5 प 0पाः छण) ऽलो. छट 5 एप 2 गलप ऽत्लल 
प छपर (ठप्पा पात्‌ वतहते प्ट 79 सलग ०६ € एगद्डा) 
गटप्णापाण) पवग प्रणीत एणा एषणा सक, वृणा (गरमा 0 
८ एपेप्तणि८्छ ०9 एगो 716 080097570, आप्त प्रा} लना 
{प एप© 10 +€ वरण्लगृणाद् ग € 1पलादप्जारो उलप्मपणाद्$ 
1१,५) + ११.1१ 



07 26 10710121 72575 07 "€ 7.2.22 तणाः ा1६ 299 

1 एता 3 इत्लंगाऽ सत्णा०गपङ़, ५४८ 5 वा5० ९९ प्ण रा 

णपा ववा्लाहपत्€ ४० पट एपण्लछाह ग ऽदो~लाो्र)66 वपत 700४६ 
{0्वतवऽ € एणावाणष् ०६ पणा 5०0व ई०प्पवभणयऽ {07 आ) 19१९ 

एतद्यो 73 प्णः३1 लगाना, एागा०प्पष्ट दन्छाजपेट ऋत दपा 

00-णषदादणय पणता {€ तदा} ल्पा ०9 पऽ 255. 
एपावापह्‌ अ उप्तवर्छदावलय आञ्धणाग्‌ शव्छरम्णड 70९5 एपावाण् 

2 त1४८८51{7€व्‌ (ल्ना०ा1 ४, दवण १४ पप्र प-कर शल्दाानगण्ट$ 

उप्ते दाष ठाः छपा 5011 3565 © वकेण ग्वहा7वा5, 106८४ 

पप्रा प अः गा-हपणाण्लपषु दल्णाणयतं८ षऽ 7 (पणः र्ट 

ए्णादी ० पह द(णाणणड्‌ 25 ऽधत्पर्दणााङ्‌ प्ल्टा26त, 580 95 10 
०4४८८ वप्ट्ऽप८वा]# व्०5 ० € एण्ण्वेपरलऽ गा काहवरङ ववे 1 

[आ्तप्शङ धाप्‌ € उदह्टतलणिःर्‌ ए70वप८€ 26€९वल्वे 10 गफ:€ 10€ 

लण्‌ (४८ रत्‌ एठणलणा अणे {0 पणएणट चार 2600165 
[४१६ ल्णावाप्रना5. 

छा ए एणाकपष् ४1 ल््माणणाङ ऋ कमऽ कषक दवण ‰४९ पा्ट 
शा ठप ल्पी पञधा 7€हणप्रः८९5 ण पट ग्रा05 पद्र०डा कपतं 
एणादशीशाञेएट रफ, गगवाङ वरण्टा०्‌ पीट एाण्वप्ल प 10708, 
51९दव्‌11$ ऽह 116 [णप 5गाव7वंड ०६ ४€ एल्णणट शते वप्रा 
7616256 ॥€ एगधिल्ग्‌ थ्व दत्णाण्पपत इप्याक्टा ग ४1९ (कपा. 
&7त छार एङ एपातवकष ग आवरलापद्या प्रवद्णाव] द्माणफङ (वा 
प वादा €तो ०105 लगाना १९९5 प्रम तगलापग्‌ (०5, 

लपऽप्ा ग्र0ा& €दवण्ट पापात] 0 -णटाव०ण वव वाण्ऽ0ा) 9 1४ 
एण्यः प्ण पीदा न ध€ एकएलएा€ऽ ० ए्णटदपतेप पालाागणञा- 

57 क्त्‌ त लनल शव्या साते कप्र्न एदा, भावे लाप 

प्रा 10 116 इल्ला ० ४ एना ० 1702 ल17€ 5०८21351 

एवा. 4 
वलाः ॥€ 1€ववलाऽप0 ० 0 एवा छप एल्णुगल 12४6 पफ 

{116 0प्ातञजाऽ 0 2 परलावला४ पठा श्मानः वप०णटी 

0 गव-70पह् 0२६5. 65 3 7€पा१, ५५८ काठस्ट प्त 0णाङ्‌ ऽध्लयद्पीद्व 

#11€ श्ण एठः म € त्णणाप्ङ गप्र 72356 ०पत 5 ग्ापञत्‌ 

०१ 11108 5४11 [प्ट एप ‰3४€ 2150 एषल्लाा 2916 {0 एणा०४९ द्ष्टमल 
प्रीप्राा8] €0-णलदप्णा पणय पाट काग त्ठपणप्पट्ञ अत 10 ल्त 

5वला21$ [द्वाहा {€ एपत्वलणऽ 656 ल0पपाध्तं९ऽ एव्म ईए कपा 

त्ण्णप्रकु. वाऽ 35 छण तथ ग्द्चपशाप 10 धट ए€0€ऽ ० ४१९ 

दवत्‌ तएप्ण€5 107 धरत व्ल्पर्ट ऽपफएफएनम आप 2551548766, चव 

६ 15 कपः आकृठपवेै लणयप्णएपम ४० अवटाषहपटणाद्ठ धट ० ग 

४1 ९वप्रत्ट उदं गऽ दण. 



398 पो 1 पष्ट 

16104 7 911 ६ल्‌त8, ४९ पात्‌ र्शर अप्रा ४86 ग चाट कषा 

टपणोप्रतिकन शाक्रौप्5)खडाप 2 ॥€ 10035565 2000 11100126 € प- 

156त्‌ 7९ वात्‌ एद्‌ ० छपा फ्रवप्रिगश्‌ दल््णण्छ {0 धट 

|११०.७०५१०१३७१ 

गृपूा€ पाटवं ल्दद्तम आत्‌ ईश जपः कणप्तपद् ए६्०ण€ 

216 2 0९८51 € 0187810{66€ {07 € ऽ१८८९७७ 0 € &१९६४ एए व प्०€ 

० 580८19115६ ८०5०. 

पल पाव ढात्‌ 21 ऽ््लाष्टध्ला € (नु8 पण्जतटक्ष) 

शठण्लालदाणा 8्ाजष्ट € पतप एद्०णा€ अत €तप्८९€ 8014 एटाप्छपात 

21] > श्दात [7 लापा ३१८३5, 0 85 £0 पा)€ {द 10016 €1056~ 

1 धाणफााते प्€ एकप शाते &19€ 86 पटो 10 लः पलण्णपप्गणपछ 

2९६] शात्‌ लादकपिष्ट वणा. 10 5 छव € पणा] (कापट 0 01६ 

200४ 1000005 दत गथूगंतव ए 0द्व "658 70 81] 8€ाव5 ग 50612115 

८0115{71611071. 

&11 0४८ (847९5 शात गलाः श तताष्ट एद€गगे€ छात पात पफ 

71076 प्यार प्ल प्ट्ण्णपठान्षङ नौ ज 0एण्डाष्ु आप00वुाप 
वत 18द171653, [पाद्र 8 105 1146, दष्टा 14117 तणा, पाला 

षतत वत्‌ रगो वधदध ऽपाप्ठप्रात्)हि €र्ल ताि€पात फणी 3 ल्म 

गृपप्रनाशश 9४० ऽथा{-प्दा 51८६. 

8 (0ाप्राप्प्ाप5ऽ 0 ्रणहु {गि 16 वलण्णाप्ला), (६ 005 2- 
५08४5 18४९ 8 शुग 0 ऽल्‌{दा1द11९९. 0 ला )56, ट ०0 1056 

(०६८6८ तआ एप ज्या अदाद शात 108 110 5861005 20४ 0 

०९६९५९०7 ६16 उलट] 7650प्ा९९§ 0१ 0प्राः दप, च्ाप्ऽ वाट + 
8९८०17011511 {116 ९९56 ग {€ ल्म. । 

@7 ९०८७6, ९ इश] ल्गप्तापपएट 0 ०९९त एल] 271 अपय 
गिण #1€ 9 [एष्ण€इ ० ४९ इज्दञा5 दपा वात आ 
211 ध्€ ए0्7€5अ1१€ एषणफो€ ग € फण्यत; 09 38 171100118114 {0 
दषदावया९€ छपा शल, पा ४ 15 परण ठ पलण्नुपप्रगाताङ ऽ ्कणत९ 
10 1८5६ 5ऽद्ट!र 81त तण ०प्लद्ण लठपप 68 3795६६8 ० सश्र 
पाऽ. प्प चऽ [पत्‌ 0 अपठत, < ठण्पात्‌ तरणः 8८९०9115 ६16 
60०. तट वट्टञरह विलीनः 7 11€ लठ ग 0प्रप एदण्मुप्- 
पण 11९5 अआ छपा एप्णा उ्रलाह्). फट प्प एपातव 8 ग्ट्म 500 

श तद्रा एएचाप्रङ गत दलोपल #6€ तव्‌ एलन रण {€ गल) 
गटष्णप्त) पपथोपर प्ठपही ठाः छा लिड. वऽ द०गि 5 १० 
प्ट फ्रलंएा<ऽ 9 एपणरटदलभा ष्टा खप्रना गोऽ, वात्‌ स्पा] दनय 
106 {0 {€ वल्छ्लाणृगछप ० {€ 17्ला1241002] € 0] प्प्त०प्ञप्छ 
71021160. - 



00 "116 1त74121€ 7255 07 ॥.€ 72 ७णर्दपापपलण 399 

४ छपा 3 इन्लंगाऽ दल्छ्णमणड, पए€ ऽप0पाते 2150 ७6 आ तर 

छपरा वद्ध ६० € एतदा ग अरदप~प्लोतव्छत्€ स्थात 7पणष्ट 
10४3745 {€ एपादापद् ग नर इग 70पतेभीतछ5 {07 9 706 
एण्य पादप हल्मा०प्यङ, एष्णफ०प्रणड् €लछणण्छ< 8१9१ लणाौपरग 

८०-०ए्लाञठय प्प #6€ अहा तठपद्रतलड 09 प 03575. 
एप्प 9) 70वद््दवदल्य 722 ह्त्०्नणडङ्‌ प्पटःऽ 0पातायष् 

8 पाशलाऽ6€प €त्ाठणार, €वृप्ाएणिणह 1१ पण प०-{०-प१३।९ ॥दतवो20100# 

वपत दाट्ठ्णहु छपा ठणया 5० ९355 णा गव गाा्ालग्‌ऽ, दाद 

एषा पए अ गो -लपषछणवलेणष्ु श्व्णाणपोट ङधलयः) पा प्फ एण्या 

गाली 9 प्ट श्ल्गालणङक 35 ऽ्पलपागाड ॥॑लपह्‌०१६१, 50 25 10 

7०१४८ वेणण्ट्डधल्भाङ 705६ ० 1116 एणण्वपतड ० एल्वम वपव 1१४ 

वप्र शाव च्€ उद्वपल्पाफाग्‌ ए्ण्वेपत्€ फश्ल्वेल्त 10 गफ्थीर€ प्ट 
ल0पा्रङ फटगो्र 20 एज्या रतव 10 पए ०४ #€ २600165 

[शेर ल्मावाप्िगा5. 

0पर ए एपोकणष्ट प्ट दल्मागाङ आ पमञ रण्व (एवय ५८९ प्प्ःट 

ध छपा त्छपाप्र$'5 पवाणाञ्‌ा गदञ्छ्पात्८ड ऋ € 05४ कप्त पपात्‌ 
८णलौलदाङणएट सपव, कवदाङ पदण्ल०्‌ चट एण्वप्तर€ 106९5, 
51९३ता1 $ 1य5€ 1716 प्या 51270905 ०६ प€ एदा सते पील 
्रिला€85९ पीट एनो्ितल्मं पव्‌ दल्मागणा उ््दाष्ुपीाः म धार तण्प्ातङ. 
47 गाङ एङ एणावाण् ० 0वट्छदयावल६ं परप्णणञ] शत्ण्नाङ ९ 

९ 776९ €3€ा 010€ा'§ ह्ल०ाणफ€ 11665 संधा तला 7ग्‌ ८छप्राप€5, 

हणऽप्रः€ ग्रणा€ ल्लौरहे पाप्य (्छ-णछदाछठा शात वाणंअ्जग ० 14- 
ए0पातः पणता पाल्यो गा प्र एपप्रलएा९ञ ० एग लापावर्रिणा81- 

‡ऽप्रा घा) ०१ दगा व्पप्माक अति पाप्रौपदे एला, दात दत्य 

प्राह 10 ॥ऋ€ ऽद्व्टाष्टालकष्ठ ० पाल एणाः ग धाह लण्ा€ 50८ गा5 

[1 4 

पप्य € [€्वरवदाशप ग 0 एवाध छपा एल्गूणं १2४९ एप 
॥11€ 0प्ातञ्ठा5 ग दो तदाल परठ्णायो दत्मानङ पणपद्ठौा 
दात~ ७२1९5. 45 ३ प्ल्ऽप्रा४, ८४९ 1896 70६ गाङ 5प्व्लादह्लालहव 

#16€ व्ट्माणापं€ एजः गं पल त्ण्या्रङ दवे 72156 कपा अद्ातभ्यत्‌ 

छ [फट ऽपरा] टाला, छप ‰ 3४६ 2150 एषा 806 10 एए्णप्रमाल ह्व्टलः 

पप्राप्रग 6०-फृद्ावप्रम पथप्ा #6€ टा] ८०्पाप्य€§ अते 10 (ण्य 

अंतवला०४1४ 1 #1€ एणण्तलाऽ 11€5€ ल0पफ्९ऽ ०९8 107 णपा 

त्णपा्त. वऽ 15 छपा वप्र कदञ्ादाप 10 ४6 2600165 0 ५९ 

वदाय त्णपक्त९5 07 पशप उतष्ट ऽपुणूणतः 80प्‌ 25875141166, अयत्‌ 

1 15 0 उपाएणाय६ ल्0वतछपपण) ४० प्दाष्ुपालपोपष् € एलः 9 

€ लााप्र€ 5०८2151 दव्यप. 



400 द) {1 507 ` 
100 _______-_----

--~- ----=- ~~ 

एतः € एवाः 0 ऽदा-त्ल्‌ा8प८६, फल शीश व्जा्पट 0 

साला 0पाञटाष्च्ड कत पणोद छप पलापद्‌ द50प्ा९६5 ४ चह 

प्रा 08, 5४€वतवाार वरण्ल०षणष् 0पाः ९०-०ए्लादधणा पमष प1€ वलाताथ 

ल्छप्ा्रदड नगा पा एष्ालष्ाल्ड भ उगत कपत्यवक्रनाशडप, 

गूण115 € 51181} 5ए९९प प € द्०्णञपलतरंमा ग ऽ0लसिऽतो 7 ठप 

ल०्प्रप्र खत एणापएप 0 ऋलाटठञ्ट तल पप्पी त +€ छठ 

50618115 ऽऽ. 

21116त ऽ८ला-ऽ्गा् अ0पात {6 एकि त्‌ € ©0ण्लीप्ोला, 

छण ए€०0€ प्प] द्०फप्तणप्€ चट णहगणपड कवरव९€ 7 16 उ म 

€ (्गा्ाप2े 1104€15--९0प2६द०पञ) ए पाए शङ 8100 दण्ड 

011८-2 पणे} वाप ध्थोर पाति प्रत §€र्दछ- रवाः 21200 भत्‌ 

६86 € ॥ी ए0६8 म 50५ 2115120. 

0117206 0665, 

116 &7€2# ऽ५९८९५5९§ 26}1€४९त 1 € (0510) ॐ 500 न- 

ऽग 7 प परणक्रिलण पि 9 पी ह्लपोणाोत काट दना 8 दद 
प्टण्णुपप्रलाभङ प्पला९© 0) ६ (एषणण्‌€ ॐ इण 1६०8 सण० 86 
प्रवलः प्ल व्णणाभ ग्णा€्‌ ० 0.8. पलक. व६5६ ५८९६७७९5 
376 प्छ धल ८3189८९ ० 0८65 ०६४५५९९ पटण्णपप्ठ 2०त €0पा- 
(ला वदण्णृप्ा प 1९068 ०6 अत्‌ पताह 7 शविष्न्यः 0 चह 
गध्या. 

109ृ97€व ४४ € ६"€2६ एाल॑०€5 2001€५९ 09 ` 1€ो नप्प 
गह्या एणण्लाऽ क इत्लंशाऽ तग्ड्रपलठा, तरल उका) दगल् 
९0016 २०5€ प 71 8 [प्न अप्वा ०0वे कण्टतप्ट्ण € 3कप1- 
प्रथो) त्तिारले हहह पम 8 पवद ए०पह्जेण्व 0र्टयः पल्य {० 12 
५९75, वत्‌ पठ (ट्छ पाक्ष) 8 वला 5{पदष्ा€ 2081115 
0.9. [णएलपशऽ( ल्मोजपश् कपाट शात्‌ तट गपोाप्रैधाफ तवादथ०ाञप9. 

-एर्लणुलाड ष ऽणप्र्री ०68 अट्ट #€ णा एणण्याभः 
पअ ऽष चक, 70 नट्ट ग्दएाच्ट्लप्र४ 0६ चह 7६10६ पणः 
=, 3.3.71 वालदगाशीपु0 एष ९८ {0९6 €ा99] 5 
४४९ ए. [फएलटपवा§६5 ४0 ६५९ ०ण्टाः +€ एण्ड्‌ अवेः हद८०्यछप्य 
01565 7) ऽपरो एह 07 ऽप0ः९७§ ६९ 0९001615 ऽप ४ 



@0 1110 {7717160121९ 2515 01 !11€ 7 2.71 7. 00श्दपा)९१ 403 

{0 वलयपन्लाल ईदट्वणय, ४6 पष्ठी 0 1८ उत ह एल्वतदण्‌ €~ 

एपाप्िट्स्प्रणमा त पल ल्पा. 

065४6 ०1०० पदल्डणगा ए ४16 1.5. वपल शाऽ15 वात्‌ धाह 
5011 हत्वय पोतका एद्दु्ा6, वा-्.3. ऽलाीप्रााह्याा5 वा€ पाठ्य 

171६ 9णाष् {€ 708 71125865 ०१ {7€ €०फ€ 7 50प्र्ी। ए०ा€ये, 274 
#16€ एगाकाद गाव वरफरठ्लतणीट 10९९5 वाल द्वप्वतपगाङ हष्ण्णण् 
50), 

ग) #6€ ऊह्य तते 2 # व्‌ नालस्य पा ऽदंटपा6 ग ए0षाः ए 
{116 पपाद {2505 वावि, पष्ट एनद्‌ अत्‌ द्द्मनपा८ €56§ 

19 50पौ ०९2 112४& १९८९१६1९, ¶11€ ह€ट्नाणाणङ्न 125 १९९८11९ [प~ 
$€, 1116 ‰€०1€"5 वष 5 वात३८३5 876 वलट ०ाम0, वात ८० 
(्ए/101 वात 50612] ०15०14९ 15 17८ा€वञ7६. 

ग 50) ह्म शा धर एगाप्रट्ण ए65 कव 50तं श गा ् दा)12३ ~ 
प्भाऽ 12४९ एदल) ०158०1४९0, अत पश्यता [8 1735 0ल्लाौो 7 {०१८6 

{07 701 प्रीवा 2 द्वा 710. 
पणपा€ [तपादीणह 80) प्रएटतल्वह+९त एञएक्च०ा§ 81वलुह 00 

{€ पहपाच्लात्र#€ {€हत०ा ० ध€ ए९गो€, 16 इपर गट पणीाष्ठा 
शहु7ा€ 5 प्रण # काप ४0 वपल] धर एल्णुण९'इ काइप्णनला, पवार 2 
10 0 ध्मा पण्णा (€ श्गाइत्पटजा ० 8 ऽलाप्लाभप दल्माणकाङ+" 

घ "व ४९-ङ€वा ए 07 दनाजगफाल पेलश्लोगृ्रलय॥"" छा "दला 07 धल 
[0श्ल916त.' उप 7० गा€ €ल्§ 128 प्री€ 50प्ः णय) 
प्ण ल्पा, प ग्ला 10० ग 0.5 फाएटपडा15६ वणमा] शणा९, 
भणी] दण्ट ०० श ग (11656 171 1४ 195 217९2 ४6८०016 वृपप् 

€५10९ा६ ॥112६ गा पाऽ 5 70 एप क950ा४।€ 7075६56९. 

7016 €्८गानाार ० 50 इवे पवयः 0.9. पाए 25६ ०८- 

€पएर्णो 15 701 ३ 51816 ० व पालपश्ण्णल सपाण. 

पद्य 5612९ #€ 1द ए9्रल्‌ा€5 ज प्रा€ हवना 0 ऽपी 
1६07९29, ॥्€ 1.5. [77ए९पञ515 12५४6 वशवप्र८्€ठं 1 10 पाले प्पाप्ठिप्ड 

"छुणएलाप०६९ कपे 1149८ ॥01ब11$ पवटञ०ल्तं € णप नहडाो वत~ 

{012 द्व्णानाणार. 

प्ताः {€ ए6€55फा€ ग 7.8. 71071000 = ८8ू0481 @त्‌ ९० - 

एदत0ा (ववा, प्ठप्रिणाव्‌ आपपर प इ0पप्रौ 10168 1195 एला) 

€०्प€ल्‌$ 5ध्र01€वे गव पपाण€त. 0ाषट 10 भोल [दाटव57दठ 71074व्ुट 

0? 12१ ्राद्ला2ा3 29 1णाात5 ६४ ६० ६6 दग्छण्णयपष् गवार6ध्६ १६ 

पतपा€ड, प्प ]ण६ नाट कवा कटाः पाट ऽल॑द्णठु ए भ ध2 पपा 

प्ण गदा, [तप्पा एव्वपलणय तला ए 9 एल ददा. 
~ णपा णद गद्ुप6पाधणाल 785 9150 एलः 1018911 १६५०७६९६ 



402 0 11 पाण 40 ______ _ _---- ~~~ 

€. गू¶€ ००5 €85811६ 71125588 876 571 एलापद् [ञङ €&1०४९त 

{1107 € {६९ 21}5६८ 1874107 $$. लपातलाः दत्‌ दवूणजष्टिप्रणी 

४9 1८ ए.5. (प्ण) 3158४5 वफत्‌ ॥6 1शप्ता०पतड 8४९ प्परल्त इ0पप्रा 

०प्ट्छाः वद्ठुप८पा््णा 5ल्प्टालोऽ. 0 € ॥०थ्‌ 27.2}1€ 120)त 20 

+€ 2€8 वद्वा ङ फणल्व्‌ ३6 5लवतााङ वट्टाटवअगर्टिः वात शट 

टप्रापतश एठवप्ल्पेन 15 इपर] 256 0 एव्दत्फदाठ, प्राहताण्ल रद (ल्ली 

7४९8. वणोप्ऽ, ऽध 0168, 70पण्लावृ ङ्न 8 हषवपद्यफ, 11285 ४९68 ९0- 

-एटा्त 3740 2 एलष्म 9 लौ्०प९ वि 2 185 0 19०८४ 4 ४8 

5 7111110 50४ 9 0.8. ऽप्राएपऽ हश €ण्€ार ४९४. 

€ 50 [गट ‰€001€ >€ [णोपष्ठ 79 पोध्णत्‌ ग95ल् १४९ 

10 €९0107116 ए0व्ाद्मपएप्टफ 00 स्‌] 7०2४5 अव दाप] €) 8४ 

{1 1081195 ० € 0.5. 110ए€ा1212518, 1116 18410745, 219 ॥्1& (€०ा- 

240 धवु081;518. 

71110705 9 शणप्णष्टु एष्णणा€ 18४6 105४ ध्लोए {०05 ॐत 87६ 
(दावल आ € 51९5. 45 700 1688125 ण्ठ एदा 1861 

01 लए पदो, (द्र ॥0ण्दयाः ० प्ल र्लाहए6 त आवपदप्णाो. उ 

एटा (लौ ग 211 ध्€ 20)€-00ताहवे पलयो 7 ऽ0प््नै) 068 1008 216 
सुपदा पापलणणितङहत 0 पदा €0. 

11९ ९०€ 149९ ४९) {श्न रपरा 15160. परिदर्ल7€ा€55, 
50प्ीप 07685 वपालाऽ 872 सल्ला 2>6§ 01 {€ 
प्छ एषल्ण्९ 0 व्ण्र्टा चलप पष्ट प्पाोड सलाताप्€, 76 
उ एपप्तेला 0 प्रह उपप्रा हाथ 1९60016 70 1962 10८८९98६ 43 
एः (ला 8११८८ 1960. 45 २ ए€ऽपा त च च्टप्ाट 34 ञ्प्ठाी दव७९६ एष 
50000 प्ण दातापषट, त्गपाप०ता ए ए८९5 6 अलक्त) 
पाह. 45 ० कपा ॥15 ऊद्छ, (दगोपाप0ता + 1८65 7 501 &9- 
४ प्र? 0४ 70प्€ वाः 20 एल्य ददा 28 8द्ुश5६ € दात्‌ 

116 7.5. 1प्एलाोश5४§ ६५८६ प्णठपषह्ङ 0150 घ्€तव € 
50 गल्दा द्द्गालङ 20 गपा पााङटयय01€ इपधष्ठ +9 
€ 50 गाद्या एग (तवप्0ाह प्ल पशशाजाट ग इण्पप्री 
14068 प्रा१० 8 णषु एल प्णाला6 85 {लग 2 एसो एरर भा 
¶1\९ 2608165 1८5 वणप एणृलौक वाल त०णड॑शय् चपटका९त्‌ ए 
110९ कालठमा 70४८, अप्त उप्र द्०प2४०5, एषा काऽ 88 
5151678 276 {5 प[{टव्‌ भात पप्तः 0 € 2९55075. 14255 5{2- 
एव्व 15 5षएट्लाण्डु इ०पत्रौ, 1०९2, पात्‌ शुत €ण्लाःक तक पवय 
ए६०01९ 5६४८ {0 0९01. 

{35 35 € ध0ण5द्वृप््या८९ ग £ (०ोगथे पोट 0 1.8, 171- 



00 € 1700121८ वज 07 ध: 70.2.7२ ए. 0४९ ५2१ 403 

एलााशुोडता र इण 0८2 पव्‌ ग 6 पमध्णण्यञ एणा ० 19६ 
इछा कट्या क्णहाड. 

¶106€ ० पण्ड 10 5४८ € एत्ठडलण६ अगण तप उ०प्ी हग टय 
त {0 पलाटर्ट ॥1€ एल्णाल प्लाट तण कपपल व एण $ +0 

वधर्€ ०४४ € ए-5. ध्०09§ 274 उलवपलरट प्रद0त] गटणपाप्रील्छण). 

णाल ट लगा तङ्लावेटपतट वातं व्टपणाफित्मनया 
#0€ (णपा 15 उ61116४९व, पाह काण एतए चणा} 7०४ ४८ वणे 1० 
1४९ ॥ ९३6९ ण ०1९ प्प, पण पथ्या #€ एण ऋ ऽप &०~ 
९3 € 91€ 0 †प्८€ ॥दाप्ञ्ा४९ऽ ष्ण्यो प्ल एा९ञ्लााः पाऽ, 
वरप वलट 0 {€ ६८९३१ पणर 0१ 72प्गगा पटाद 35 

{1९ प्ात्रप्णाऽ कल्ञ्ट ण शा दगलटयाऽ, प्र) गमप पत उ०्पक्ी. 1 
15 1९ ऽपएलील ग3#101031 ४४5६ 

एलप्ा0िटवण गं ०णा (णपा आज्णत € = उलोल€रल्व 10व6- 
एवल सप ए एवल प्रटदाऽ पेय ॥€ ्द्वटत्यालल म 

ध ०५15146 {016६5 ग्ला तपण ० {मपल ६००5, 
प्ञ्णणट ध ०९वे इ०प्ा 0०7९8 7010 धलत ल्गगाङ़ दात पपोष 

9252 शप तपंरटा) उण गल इत्लं 0० धट वरीऽ ० पण, 

#1९ ए.ऽ. पएएागा51ऽ वाल तणाव पालवलाणट् ९०6९ प) &0- 
२९4 0 2६ व४ब1171 लागा, वरोद अल 0 प्ट व्टप्णा- 

८2110 © (प त्प एए उल्ञ्ग्ह ४0 गा 5०5 ० इलाः 

561९5. 
वृर ०ल्लणएवक्णा ० इपर) 0762 09 {€ 0.5. एए 10515 290 

¶6 2876551 ४£ ए011९% 97€ {116 7001 €व5€5 07 811 1116 17150 

प्पाटह दाव 505 ०६ € एण आ 50प्रीा 0ा6ठ; ताद ३१९ 

{1९ ग 0४5वदा€ ० € ए70द्१्९७5 ० ० ए 0टया 50द॑$ रणत्‌ 

1116 एड कलपपिद्व्ण ग छपा एणा. 
प्राग 1135 76४ ऽल्टा {16 वदपटएलाालण ० 746€0011९€ 

भत गदपाीटवधणा सणोादा च तपाप्रङ्‌ 5 0त्लणव्‌ छ गलाद) 9६ 
ह€5507 0०5 अवि 25 पलिषट ठपाऽ10९ [पटल लाल८९. 
0 ९४ व्वणण् € छ ऽ. गव्य ० 3550 एणः ० उण 

{०८2 श्रा ३ ४९ ए05जण€ ४० वलण्ट € ऽका हगददयड णया 
[णएु, एर्व, दप ल्नाणफोठा अयण, वदरते ६0 बोट ध€ 72 

#न्णम्‌ पल्ञाह ४ टप्पा वाष्यतल्व व्न्य. वप्र पएो9 ६1६ 

280४६ € वहप्पा{िल्प्रमो ० € (छप एपा16 ]पञ््िणष्ठ € ०८ 

लर्ण 9 50प्ा 07९4 ४४ 0.5. ४005 अा€, 7४ 6४, £ छ 

एगाद््रऽ ०६ दहप्पपतमम शात्‌ 2ुला5 ० [षटवा 

श्रपाहा€ 15 710 गटवेऽण 2506८ 10 0€ ८.5. [णए315 



404 प) 7 प्रष्टु. 404____-------- --- ----------- 

542० चलप प०णा2ऽ 77 50 एग, 70 दव 1 ०९ पऽ 060 तण 

वाः श्व, 11९ ए.5, वप प्राप्ञ एपा] ० 07 50 &0€2 27 

{€ एग) वप्ता ऋप्रञ ४९ इरच्ह्प #ङ़ #6€ हगहग्पा ९0०1९ 

11705९1 ४९5. । 

गृण€ ए.8, [एल ग58 छा€ दोशाठपतपषट धाद धल त.8. घाप 

705 € 5800९ 77 ऽग्र 1९071९8 7 वलाः 10 वाल्ला शल्०ाप्रपा75 

207९550 70 प्र प्रग." ष त्राह द) 6९८६४ 10 006 प्ण 

56} 8 116€. 
0 एश 8त ४16 ©0ण्टपााप्रला ० € ह्दुप्रण८ ६ 

€070515{दा६ 77 धाह दरधिगि#5 107 1€ €8वरदाप] ऽलदा्लाा+# ग 1116 

टया) प८९७०. पट वए€ 710 कपलाप्र0 ग प्ाशदोपणट 50 पपी, ५६ 

18९€ 70 7प्{ला)्0ा) 9 50 णाह ध1€ वध्ट्डप्रिणो ग ६07९1 कलाा017९8- 

{1070 9% {0८6 ग आ्य5. ध 
""0्प्रा115॥ 2055101 101 ॥16€ 701" 25 11077 एप 2 

5110{€ा{प्€ ग धा€ 7.8. उणएएलपगा5§ 0 (छण्टाः पा) त्रा आलः 

0९७९ 0 €०प्रध्पट ध्€ (त्ट्पद्प्जा 09 इ0प्प्रू 068, दपलात्‌ ताला 
11925101 10 प्र€ शीजगा€ 9 07168 81 प्रलाः (लय 21685100 70 
4518. 1116 7€091€ 7 ऽपो 50168 510पात्‌ प्लत €त008€ 8104 

{प0ऽ्ाद९ ध1€ णलं०पऽ उदीयर ० € 0.5. 0191515 ४0 
1५२५€ 9] 07 ०7८8 ४४ एह 0768715 921715६ 1 0162115. 

१९ ९05वटाः 18६ +€ ता{€व कवि ्६01)5§ 1185 710 1121 10 0156055 

€ ०प्दछा) पप्टइ्रछो 0 1188 ४ अपङ्ग पदो + १०९ता€ 7 ५1< 
0011165110 अ{{वि75 01 0प्ाः (छपा. (€ ए०प्लसो वृप८इध्० 51014 
7101 3 व86प्ऽऽ९त्‌ #र {गलंह्लाड का पिट रगत ० फएरवञो0द0); ४ 

81101110 € 018655९0 77 कण्टक णद् ०7 8९0४] ४ #1€ 1९016875 
{11€1156्‌ ४९5. 

116 १४५९७४० ० एगटवा द्राण पटदन्ज) 15 अ 1711121 {7 
० प्1९ (णाद्व एदणृण€, दात 3४ दवाः € ऽव ङ ध्ालयण 21016. 
४४7६४ 7005 ०० {गलष्ि ८०प्ध्€5 2४९ {0 71016120 111 € 
०१९8४ विड ग 0९2, कत्‌ पठण ८90 ण्ट 0७71 ऽर +1€ +€ 
[पार्‌ {णऽ ° छपा 12६00? 1० $ 0 2९016 € +€ 2€01001168- 

४01 त (7९ व्छपापा एङ पदङ्गाष् ०ा परौञतट {01९8 35 अ आाप्ञम) 
व्व 15 पगापद्ाठपाप ८ 16व्संणह धल प्णागट ग 01९8 0 10 
1710९195 20655107. 

वराा© &0टव्या एल्णृणट (ता, वत्‌ ्ाप्रऽा, हया त्याः (णप्रपप्् 
प्0पही कलप एषण) दग, 

िदप111८ब00 0 चणा दपा 25 2 (८्०गोटण्टवं शव 41 



©) ॥11९ 70९0121९ 72515 ०८ 11€ ०.2... &0 ४८7९711 405 

णा पण्डा पवः 6०४ ०८ एचणिपपल्वे दव. 0 प्प्ण्प्ौा 9 

णात्‌ शात 10पद्व-वावप्ा-फप उष्ट्‌ लमा ९९ चल्ल्नपफोो। ध€ एत्वा 

5६ 0 प्रग्‌ कट्पफ्प्िट्वतेमा, ण ह 0.8. गाएला 1211515, 111 
0षटाा०तऽ ०१ श्णाव एलां भु, 1४6 ०त्लपण€त 50 ०2 

धाव्‌ धा एक एन प्थक्रट्णीोोड्‌ ४० प्पाटवञी) 2 प्रह पवा, एपाऽणणए 

२ एगा< ग ४हह्ग्ट्डो०) ष्ठु 16 पणर ० एग व्यात्‌ 4519. 
ट आण्फोत (दवा ०प४ पोह [्तङदावलय१, ए€वतहप कलप <य- 

{0 ०१ 0 ल्ग 109 8 ह7ठवेपवा पणव, प््ग्यहीा 8 8८९5 ० 

1पटायााश्वाप्ष$ 51९05, 0 ४€ व्छातातिणय चात गदेष्ाया ध्0०05 € 

पणवाः ता 50पक्ै। 07९2. 
गा गवहाः 10 वदप € ल्०्णाद्रङऽ पटपटा, ४ 5 ० 

एषा वपा०प्ा६ [पएभा८€ १० ल्पा2१€ प्रे (लाञ०ा) एटपणल्ल पणौ 
शवे ऽ०प्#ी ८ा९८॥ ४ ४९ 0.5, परषएटपथ्ा 515. 

वर"€ ए.5. भा नपात ४८ शणपीतप्दष्णयो, 2 6०८९ वुल 

70पाते ४€ (नाला ४१६ एलएलय ध्€ पग 29 50पप्र। 011 एरयामिण्‌ 

छाय २४दताह गा €वदोव छलः वात्‌ ल भवया९त्‌ {07९९5 0 €0त। ४८ 1९- 
०५९९ {० 100,000 ०९ 1655. (€ 12४€ ८००७९ धऽ जगा 8 प्रलयः ग 

०८८१७०5 शाप 18४€ १०९ €र्टा्ीपणह् आ ठप ए0फला 10 पलप 

प्15 दात्‌. 
प्ल प्रणा 707 ऽ0पद्रा अौएपोत्‌ आ८९5९ लत द९त 1०८९5 

पणः प्रलाः व्ाक्ाह्ा5; 5६६2, पल 27णश्वे {०1८65 आण्णात ४९ 
२६५५६९५ भाते {दाऽ ला7प71246€त 50 112६ 0410 514९5 लवा एणः 10 
ए] पए पी९ 72002] ददगागाड वते वपा70४6 प्ल [णद 51816 
५5 0 ४1£ ९०16. 

वरण€ 7.8, पए 21515 पव्रदवोा 2 700,000 णह ्ादाल्लावाफ 

धा आ अ0प्र्ी 02, हिपाताणष् ४0€ ए€०0€ पण्णा, वपणं5 [ष पष्टह 

गपा्पङ ित€े आ प्रा€ इण 725 ठन 0 0 सण प्वध्रगानो 
१९1८९; 1१ 15 पशादा भा [ऽपां ० प 5. ्ाएलपोभोश {07 ९८87 

वकण पा 9 एगोल्छ ० एहत्टञणा, वौ 17100865 9 पएटवावेणङ 

[द्वप पवो ० € एण आ इ0पा हक€ढे गवे इलपण्यञङ 
पराा<वाद्याऽ 626९ 1) 07६2. 

11९ (णलुप्रञ०ा ग 8 ०62८९ गहाट्लपाल्या एलौक्टा पण उत 

50111 ६०८९४ ०7 176 7€वेएल०ा ग प्ल २६57०६८६ 9९ 101९८९8 

इष्छप्ात्‌, 900४९ ग], गपहटवा वलाो€ा 0 € एलणुणि€ 1 € 50) तण 

॥16 1699 एष्व म प्पााधमणङ्‌ स्पण्यातोचप्रषट दयत कह्ाा०५३1 ग धाह 

¶ला)ऽ० 2 185 एदल) उप{्तिगाङक दात 06एट्शा भा प 

50पप्री, पलाल दहदह गो अा०डणलाल ग प्प्फणडा प्रा 



406. _ 0 प्ण ---------- 7 11 षा १06 __ ,____ 2 ~" _ ------- 

नृग€ 417व3 21 ०६ 271 प्ल 0०05 द्छापा §0प्रपय 1९017९8, 

{11 ल०लणञण ग 3 ९०८९ वदग्ल्छफलपध एटरल्लष पणः 2100 50प्ध्री, 

20 € शल्वाः ग चला अ्ा€त्‌ 01८65 एएठ्पात्‌ 70 ४0 

€ [एमा ध्य्‌ अल्‌05 100 पल लप्णीतवेत्ित ता 1116 

एणा 

कग 178प्) ग दलाऽ0) एलफद्लय 16 प्ण) 200 ऽ0पत्तौ फएठपरात 

€+€ पऽ £ 8र€ > प्रलाः 5६€ ॐत € 100 €८०ाग€ 20 

८पापाग्‌ €्ला181६€ अव ८०-णुदार्दपण. 

^ एप्प 155पल 7 50पप्र। 0९8 10 35 06 ग्लो ष्टप0) 

० 35 ०१९००७१२ श्ट्गागाङु वात € गपएाठर्लयलणः 0 116 

(11572016 177६ ९०101005 ० +€ ए६०ण€ 71€716. वषा€ गाङ छठ 

0 इण #8 ए0णलप 38 #0 दवणा) द्ट्गागाभट 20 €पात्पतथ्‌ 

7ल्‌श््०ाऽ त्‌ एतका०6 €ला120्€ ॐत ९०-0एलाःक्गा लफट) 1116 

00 गात्‌ प्रप. 

प्रणताः प्ल [द्वत ग ०पा क, ५16 ए्णुणल 1 ॥16 

007 प्ट 11211 1199€, धपा) 2 10€1016 5धप्हा6, 1 ध्1€ 0प102- 

008 2 770 प्रऽ्र121122101. 21 1४ 2 5011 02575 {07 1 100दुलशात- 

ला 1180018 द्ट्गालापर, ¶१९ €९०071011९ {08४०018 € 18४९ 21 

7680 €8180115116 30 {€ तप्रो 1817 ० € द€एपा०ाा९ 876 9 
ऽप्रा€ (87971166 707 {11€ 170वदएलावलाणौ वहर्लगुणपालौ ग प्€ 7208] 
९०0 01 10168 85 2 91016. 

0111 (शाला दद८्नागप्त ९0-गाकप्रगा वात्‌ लला 1&€ ॥6ौ"फएटला 

00 दत ऽ0प्प्ा, 0762 प०९१९€ ४ 08896 +0 शाप 2दरवा"2६€ 9 

16 (्ल्मोगप्ा९ 0प्रातद्त्रा)ऽ एप 770 प्रगत 0768, ९91 16 1700 पऽ्रफ 

सात्‌ शटलपा्रा€ ग इपर © ४९ एद द12४€त 90 १६५६1००0, 

¢ {€ पपाााणाऽ ण प्रप्रहए०ङल्वे ४€ हरल 1095, ॐत 1#171€ 16 9 
15 ९6016 दाला ङग 7०४९१. 

पष पपणर 1 35 ६८८88 0 गाहुवपट€ 0 द८्०्लापं€ ८०६ 
८07008९0 ° ग्लूालञला द ९८§ ग 7 8पत्‌ इ0९प्् एए ०८६28 10८ € 
एपा0056 ० द्तण्लुङग दवष 0 प्रमाप €>128165. 

त06€ ऽपी गल्ल) वपीलन४65, (ण्ठाः 10 € पणा] 2 धा 

क ए6016, वाल परण प्रह +0 तपत्‌ ३ पण 0प ए एकणष्ठाणट आ 
1 ¶11€ प्ठतपठतणये 01 {गलेषु (८वा12] 16805 0 8 

त त ॥ 20019 .0वपकपाल. गणऽ र्‌] उणा 

क 1 ्  ध त पप्ा1€4 50) (णालवे 60०10 

01 च 010९1658 पडतात 214 77) प्रा 

71076 तदल 0 उपाएला1211570. १16 



02 € 12141216 255 ०१ 12 2.22... 00९4 407 

९पाव्छाा९ 9 0.5. ^214" ‰ इक्या का एषः {12 17 इ€याऽ 5762 

1एलग्पणा 15 ३ तोप्तण् एण ग च 
पाल पौल पठ उत पट उण्यपा व्मगा5 चलत हमि 10 € 

एम कपय पलत वगयल्ञ८ गटञ्छ्पा ८६5, गलप ० #116 फणरध प) ल्त्ण- 

ग0णं€ 0 पावर्प्माऽ ० पकप हमा९०, छण प्रप ऋपा ण वता ७९ 

2016 {0 ऽध गाप © 115 जणा 1६९६, एप 3150 एप 2 पोण्वदप, प्त, 

एठफर्ट्पि] भ्यते वदकल 5६३६९. 
पा €वा20्€ भात वत्रपणञा ८०-०लदध्णा एलौल्ल (6 ग्ज 

870 ध्€ ऽपी 37९ एण ण दत € 57911 € रण€ ६0 ४०६६ र~ 

0प्ालाः 56० 1005 द्व्ला-प्ाभ्णष फटव्डपा९ऽ {0 पट कपण १९- 
प्1८म्०प ० € त्त. 

171 ०तलः {0 वतटण्ट पपप्ञा र्हपणतल्व्णप, € तावाः ६ 
€5गणोञधे९य ० {16 (गर्पट्विदभज्य गरलण्वङ ए7०005त्व ए तणा 
एङ वात प्ट ©उ0ण्टा९प६ न € प्दपणाल {0 ४९ १ 7६व500ञछा९ 

51९. 

0ण ए109०52] ० 8 (©णप्विलाग्धण 15 सणा€वे 2६ उलप प्फ 
§प्ए९ा€ पिडप्ठ्पठ] (ग्पण्‌४६८६, लव्णण०56व्‌ ०१ शा ९ऽ९०६०४४९5 ० 
11९ @णरटाकपफलया( ० पट ए0शर्फाणन्ला ८ 2०1९5 ददपणा€ ना हण ९2 
वातं {1९ ©०एलाप्पालय 0 ४6 “प्लणणाो८ ०१ 0९2" 10 गण्ड इणण्ट 
पदला5 09 (्ठपल्लय 10 पल प्णोर्‌€ पठत्रठय, पतप [लवण कवल 
{11€ 27९5९0४ 50त०-एगापल्म्‌ ङऽलपऽ र पणा दाते 50पी 0९ 
87 लाप ध1€ 74९ए€०द९य९€ ० कय ० पीट णण ह०््टाप- 

7161115. 

प्रवल {16 (मगर्णाल्वलमठप, प्लफिहलत ग 707 णपा अग 

द्र्य ह {€ णल्‌ रि ० ४6 ०१९, 7207 5122311 ००९ ~ 

05€ 115 परा पणम प्ल 6. पणता गात्‌ उपा 07९2 शशाा 2८४ 

दिल्था$ उटल्णपणह {0 पलप ९56८४४९ ० प्ट 9611९65 200 100६- 

1 5€प्ट गड (056 एत्छणिहपऽ ० ल0ााा0ा 7202] ्लाट्छ छप 

पादा उहष्स्याला६ 1125 ए6€) 2६260 धप्रणणषी 11९ (०्य्वलदाड६्५९ 

०4४. 

176 3 6064९72० ०६ 0241075 (री ताल 1स्यद्ठपगद्ु९5, 

एप्डणत्रड गात तपाप्पलड, € (गाल्विलाठप०ण ९ ००056 फएणपात ७९ 

2 (णाणां {०दुटालाः ० ० लणएगडनार्‌ काराठलते एया5 ० 2 अ7्टाट 

140 णोपलो) 35 [वत ४116 इगा€ दद्वाप३ ट, ल्पराणयऽ 89 (ण्ण 
शपणणषतप 5 ग्ट पऽण. कालर्टाण९, धट € वणाोपयशा ० ४16 

(८०णल्वलाद्प्रणा ० प्रग सव 50 प्ण पाथच्ट 7 055४९ {० ४5 ४0 

09 धष्छलावण्णऽ प्ण {07 € एण्ड 9 धट (णप पपे 



408 । - - पा 1] 5011६ ॥ि 

€ एला ग चल फभ््मा--वश्ण्लनूणह 06 1210181 हदा ठप धात्‌ 

८पा+प्ट 7 8 ९00 त771216त्‌ पङ 2110 [भो] सूतपु ग] वमण€5॥८ 

16507665, 3007 85 0716 7180017 77 एतऽ €145 07 111€118- 

{1010181 दल णा, त 50 0. । 

-गृषे)€ ९5वछो) पाद ग 116 (द०पलवलाछद्रम) सी] 2150 701०6 

८071805 21 ऋप्राध8] पातला5{800108, 5द& 60 ०119 ८0०-द्८०ा०प- 

{८ {€5 एदल पग अत्‌ 50प्ा अत दाटकाह 30 क्ा08[00€ा€ 9 

12018 छतो, धालाटएषन अपस्ता 3 रला क्ए्छपाः वल फा1२86 7 

{12 उदुणंटर्लपला( ग {€ व्गणाणाा€ एष्व उल्का ग 0 

0 तार. 

(८ ९81, 87 प्र, वदौ1€ ट 116 (गापाण<म€ स्टपाण0€द्०0 

0 घ्रा" ९01 0 {व्ह 1656 7पलाया16ता शा 5605, । 

45 छप्ाः एवा 200 ण्ट) 08श€ 11206 ©1€8प {€ 500 

22111, 171 07व€ा" {0 वलृ1€ण्ट 12 &02}, 2 प1€तव (लदा &0ण्लया- 

पला, 7टूणटडलााप्रि् 91] 57818 ग एणा 10 प्ण 20त्‌ ऽप 

10९2, ाप्ऽ# 0९ 56॥ प 07 16 08515 ° {"€€ €1€८00705 (ऋ ् छपह्टछप 

116 ९1016 घणा, त्गातप्र्ठलत्‌ गा वल्ल पल €5. । 

ग्‌?1€ दप्शध्ा1€6€ ग शल्ल्वगाय 10 178६] 80 71660010 2 011४ 

एव] 807 णा {0 € एत्न एना 17 गप्रा 20 इ0प्ीा 10168, 85 

४61] 25 111€ गदाम ग दाङ 1पदर्लिल९€ एङ द्ा8] 101-665, 816 
एिलाल्पृपाञध८§ 07 766 8))-1९ 0168 €1661025. 

वरा ऽपी € +€ ऽपणण€इऽंगा 0 +€ ए 210८ ॐव वदप 
0074010 700४्दा्ल ग {€ एल्गुणल पप ०6 070पष्टाा ८0 ॐ @ा0त 8४ 
1106, ® †{१€640प्र\ 0१ €), +€ ए€88, 2550८184101) ` त 28511 
015, वपते 7ल्टवेणा। 10 वल्यनाऽ2€ 210 10 अतह पा प्रञः € 605८९. 
11 70011९8} एश वात ऽ0टाव] गह्ुधा028प्त05 0प्रदफत्त्‌ $ ६४116 
पणा गटहपाट गप्रञाः ७८ 765॥07व्‌ चत्‌ तजयाल॥€ द्ल्हतनम ग प्रलय 
2011४115 दाऽप्€त्‌. 

^11 एण्त९मे एग प्र€5, ऽलो कह्भांटत05 ॐत ए्ताफातपग्‌ 
एप्ण्ो९ पहपप्हड पो पणप्ा कत ऽ0पक्रीः 062 गप ९९ ह परदा0६६९प 
प्ि्ल्वेणपर ता कल्प 0 31] एवा 5 त प एकप दात्‌ {6 तल्ल्वगप 
0 1 पील एगाधट्य रो€स§ ४६०" € 0801016 रण्प्रोएप अर 
1९51९ ्णाा णोातौऽ0८€ ण्ट 

७११ १। पट 1656 (0फवेोप्रेठाऽ 8ा€ काऽपाःलव दथा) {€ गल्या 
एव्णण८ (ऽधो अ 2111०68 ल्द ९०शहाप्ाल६ पाए 
हलाणपालाठ 1६८ शल्लौ0ा5 8त्‌ 36111६४€ € €017001€1€ €8 ९0} 7€- 
पप्िलवप्णा ग पल ल्ठप्ात्$. 



0५ {९ 0641212 255 07 106 0.2. (शटा 402 

वू15 520 ० 16 (णदयड' एव 0 एण दात ४12 6०५ 

लालया ० ¢ € एलाा०्द०४८ 5८0छ€/5 हदएपणा८ गं ०762 0 {01€ 
गप्रा टसप्मा ग पट लपक कदीद्व5 च€ [ला९545 0६ 12 शना०ाट 

फतौ0ा 20 पह श्रा ० ल लापा लया एलो, 

(दशप्ध्थप एटष्ड०्यऽ ऋ इठपशा 07९2 वाट तवव 5६१ उपप पतल 
एवया ए6व९सदपा वलटप्पपतीठवणत ० छण त्णपाधक, गालद्ाणु पञ 115 
यजाद फठणात 16० ४ ता शल्वप्रपपयवप्र ०" ० ऽपी) एतय. 
पफाल € वलवौ ० ल्प्य) 75 एहवोटिलवे आ ऽतप 0164 
0८ 710६ {5 2 पपरा {0 ४६£ पद्वंवदव्‌ एङ € 50पक्ी गट ए€०एाह 

111९7256] ८5, 3700 710 01९ लदवा प्ा9052 ३६ ग रदा. 0 ए70हन्ट्ऽऽ४टे 

34९25 वाते ऽ्लय) ऊॐ5लिय5 लदा £ [005९ 007 0णवलः प्ट ट 

0 ए ध1£ एल्णा धदणडल्‌४ल्ञ ० प्ल छक एल्ट पणा]. 4० ण 
०5९ 1412 ददप 0८व्0 न {€ (तकपाक 0 176 ए ललष्य 0 लव्ह 

#1€ "दगा" ० 50 1072 15 ६० ० गभा ४116 हार्ट 
0607165 ९7९5१ तेद्डोएट {0 टपा 0िट्व्रणण अव 10 एलौपणछः 11९ पनी 

1161९515 9 19९ पणौ०)€ गगण. 
व्र पाट शप इत्पौौ गह अआ एरन्ञः प ४ण्लाय कव 

दगा ० एणं ० एगापणयडपा 107 कहता प्८व0य" अत ठा€ 
एभ्रोपष ना ठए०पै एपाकेणह पए पलत अकल्प 10 ्कश्एस) कष्टः 
्णापपाप्ऽप्ा. 

45 ववण गृ7९8वे$ एदल 7० 10 एए€ छपा ठ०पपापपयंडपणा 
तीते पा००5५€ 1९ (एणा०णंग्‌ इकऽलपे ०) ४116 पणोणेह त मवे पीपणपद्टोा 

€ 0 म त्णएटपञीऽप, छप पऽ 09) 125 एा0४ट्वे दग्रा 
प्र ्201. 0 अ[7105६ 40 $लवा5, क41027९56 दाए€ावा51 लणा0पथ 

गण] ल्पतं पत ग्या कप € त्गपपपपाऽ प्रणलपदा( 7 0९४. 

582 716९ पणो0 230 7126 पी1€ लखलफछ8०४ ०१ ए०णापाप् 

(5 1९ ४०्ञर एठ्पोते रणै दलपरिहश८ 5 ० हर्य पीणणष्ठीष एवप्ठषषट 

0 11९ ए0णलः णं ए.5. ाणएटाभाडाप. पददा 6 ५५5 [णिऽवला 0%# 
{€ एल्णुगा€ गव पा 115 वणवा] 0 00७5 दात्प€ऽ. §0ार ०7 #11056€ 
वोहोवापेऽ 7 50 प्प 10762 ए४ो10 वषट फलौ © अप -ल्छफप्पोऽय पाड 

[दसत ९७6 1655075 ० [पिङ्ग ४. &7ङणा€ तवष 10 101101४ 7 ४१ 

एवाप ० 5ङ्गष्टफथः पा €€ पपा] उपल पल्ला 6 53०6 {26 25 125 

26९८2550. 

गत द्टपपोित्वप्ण्य ण छपा व्णपप्क 35 7 2 चप्टणः 0 तणा 

एधय०ऽ शाते त्छतवृघ्टःहत, एष ग पल वल्ञकाी0दर वर्ना पि 

धा 2 गोष्टपगार पर्पटं ठप ए दण्द दल्लणह् 5 दणणे 
#16 ‡ण1८6 ० पमं अऽ. 



410 प्रा 711 ऽप "स 

गृषर€ ए काथ्या ० व्प्लमण्ट छपा एणपपेप्रपोअफ" 0 "कलर 

ठट द०फ्रपांडाप 15 ००६ जपश्च 85६ 21] 1100€ ० 7€ब1122001. 1४ 28 

2150 2 णा [यपि] 1468 अत र ए7<र्लाप्र {€ 7€117८वप्रछा 

ग प्ल दपर 27त एलका 3 6५060 710). 

गुण1€ 8{27त| © 0पाः एवा 810 € @0ण्लापाणदण ग #1€ 5.6 

एप्णाट ग प्ट पहपपोत्ीटकठप ग चाट (णपा 25 परलापपदोणलः ४ 25 

{116 11051 {217 3716 26€85012}016€ 018. 

4 परगा€ प्ण्‌10 प्रपाङक तर्ललात§ 1116 €ा€815 0 {116 12100 204 

18 ९०८८९ 800, € पत्ा€ ० धल त्एपधपपन 500पात्‌ तदहः प 

द) 170100१९ 116 {07 € ए€०ण€ 71 50 &07€8, 10तवेक 27" 0776 

इच, 811 07" {€ (द०फाा7४'5 € कलप ८द्प्0य. क5 25 

€ ऽग 7र््गा2। तरपा ण €ण्टप्ड &07€व). 

1 गतवटः 10 ददाणट र्ट एल्पाा0९द्०ो 9 प्ल (प्रप ४ 35 081, 

{11100118 10 एगा0०॥€ प्श पा त€इ॥871द10ह, 1 व्दोप€ए€ 14- 

पगथ अता उप्त ऽगरतवशतध्फ 0प्ट्लाो गप्र अत ऽ0्प्ौौ 170 6ण्टाप 

८८९४. ^ ६९०१5 2 द्ध एलसट्छा ५06 00 सप्त इ6प् 

वाति € {अापा€ 0 8ल्€ण्ट गदा प गोर एला ५06 0.5. 

[एला शा. वपा€ [एला शा5 3९2"658075 लवा 0 14110718} 8 फणैः 

@1171& व प्फ 71016 प्रीतो 80500 €156, (दक 2168011 10 दण्ट 

१1९ ऽलालाा€ 6 पावला पद्मा 9 पा, 50प 018९07ते अत ९८९684९ 

2111401 प्ण #1€ 780, ए) € ० दला ग दलपरणणट #ण्लय 

0९1 0{ 3"€551014. 

411 ६16 ए240प्८ एच्ग्‌ा€ ० प्रग्र 200 50 ` ए ०.68 57101 
वलतऽण्लाफ अपठडि € 3. पापण्लादाऽ एणाार् ण तभोणशकाणह € 
परव0े शात 61086 7ञा४§ पतह € एदा" 0 1116 27४ -ए0.5. 5ध्वए- 
ध शिः प्रवप्रनाञ्‌ ऽवणठप्िणाः वात 1116 एकलः त 71310081 7टपा00)८2- 
011. 

४९ पा] पाप शात्‌ फण्‌ एला पणो 3059006, 68701655 
0 1115 85६ २६९०7त 21 01681 एट7राइ, 28 1070 25 € 4161105 
{116 लटा८5(5 ग प्ट 7ावधेठप अत्‌ पणपृड इ € उलपमोत्िट्मौौः 0 
{€ 00] 200. 

४९ लवा [णा परदपवेऽ रलः पयता #्056 76 7 एतए 30 ऽतप 

10762 प पल अण्‌ एलाह प्ट पकम छ 60715971 पणं 118 
{0लहा व्ट्टा255०७, 5100 गट्‌रप्ठडडाह पाट एल्गुगल, ‰१ गप्र 17 € 
5प्रधट९16 {0 वदरलटावमौ एवया कलफा्रिटमौी ग) ग +€ (0४, 

1 1 "९४ परदाप5९ ० ०० 50 2१ ९0 10 दवण) पए च्रा€ कलाह्प 

07655 वते {8६ 810 एलंपाते पालय, पटू च्छअगह € एग 5 पञ. 



02 111€ 1707९0131९ 72515 ०7 {7:£ 70.2.7२. 60४९९४६ 411 

डपा 0 वलणन्लाव्ट् सावे प्ट पष्ाः 10 11९९, 0 1 11169 एष्ट 
0 0४8 चाट त््पाद्र5 एटप्रपिल्वप्म 0 #€ 195६, 1 प्रा 

९ दया [पतवलाणर लप्र प्रदः ४0 ४€ €ाकश्व्‌ पणा ठाः ए्ण्पणाड 
प्लागङक, सातं पालक पथो] 7०६ ४८ 21 ४0 €5८०€ € अटतः पवद 
प्रा ० € दाक्र€ गदा एल्णणो९. 

ए{ड 0पाव ४९ वतपलण्टव एलषएटला) € ऽण्लगऽ६ {01८65 ० 

€ 700 11217 9 11€ एसएणणाट भाव ध1€ एणं, वलपत०लदर्द 

{070९5 01 50प्री ०९9, शत ४€ णोन भ्म) अ०पाठ एफाट प्राप 

ए पह ह बढमणऽौः ए.5. [पला गोऽ 8659० वात 07 ५९ 
ए€8दाप] गहप्पापदद्रण) गं छप दठणाप्र$. 

411 5९८1075 ० ९ ए€०छ]€ ऋ) ऽ०पी1 ०7९8--णरलाइ, ‰€०इ- 
115, 501वालाऽ, ऊपरी उत अधवलाा5, [पालाल्लपवाऽ चते 016€ा5-- 

पऽ 7156 प एाठण्टङग # 1€ 58४6-्ाट-फव््ण) ऽपर वहग 

+€ 0.5. [धं ग5६ 227९5505. ग116 50प्रधी। ह्०ग्टव्ण 6016 पण्ड 

{1४ ग्गा15६ ध1€ ए.8. 1पणएलतगुऽ६ एणा क्छ ग ब्हल55ो०) एतं शवा 

ध्यव वशलापपल्वाङ पटल णण (०-णृण्दवप० प्ण #1€ पफण्ठवल 

कायाय. 6 50 दगया ए€०ण€ जोौपक्पात एप 1 टाव ॥0 ¶्€ कणा 
740९5 (0९ ४5 0.9. (005 2६ब्र5† छप दना गप्0#5, छप्य 
070४0९5 शयाते 5165, 87 ४४३६6 8 पल्लञंण्ट ऽप पटु्ार 0 मष्ट 
1116 १९६९55075 ०प६ ०१ छपरा धलापगङ- 

वर€ 50 गलन ए€गुग€ प्राणऽ द्वा एतत ए.9. पषटपभशा॥ 
2110 {11€ 1711€791 कहवेलनाव्ड 07665 (0णञणा ष्णी ४. 

एवया ४€ एपाल 9 वदारय ए€वदटहप] वहप्पार्टवमः, 

ध1€ एणारदऽ अत्‌ ए९25ब्ा5 अत गा प्ट एव्ा०९, वलफण्लाकत्रट 

{10706९5 ०† 50प्र#१ ह ०९ वप्र 707) 8 ८7020 प्व प्न 07 08 

पिणाणा 51४०० वुग05६ ए.5 काएएटपो गोऽ; ४१९ पाप्ड (णारलल्‌ 
2501916 ॥्1€ त.5. ाएद217515 शयाते चाल दातो वटव८गाम$ {0८९5 
वीव एलण्टोा #6€ एटव्तप्रणागङ ग्णालाइ पणो सलुराह गः 0प्धञविट 

070९5 ए# €07518४1 एर्व ए€ऽऽप्रा€ 10 ४९ ©) पाला. 

४९ 216 [४ 0 2 हटवा दाद ० फोक््णोठो 1 एिदाव0ण गदशन 

11075, ऽण्‌) शे] 116 ०6556 7341075 0 धह पठाव काट पग वााङ् 

1715171 पए ॥0 श्ण प्य 7ट्टवणप भाते 70दू€०त९प८€, (वद 2510€ 

1116 {61९75 ० एटा वणते ल्गलपयांडाा. 16 शूप ० इध्व्पद्ु- 
छा€ 0 एषठ) [एलाभम 15 कप्य 1 109 7 4519, 4८8 

87प्‌ 1.27 6 ग्राहा८३. 

1 ऽप्रलुा ॐ €६३, 20 ल०्पात्‌ तपत ‰ा5€ वाते ल्गणाएल्छपऽ ग्रवप्रणय, 
प्णुपलो। 125 ठ 10 ऽन शाप लापा ग कपडवातड 9 कव्य 



412 708 [1 इपर 
42 ________ _-------<~-_________________ 

20 स्पत 1285 आटा४६्त्‌ € हण०णड गल्णप्रजकम दपव्वजपड, 

उपद्टप्यण + ८ जमगथ्डड0ा ० ए कपर€€ कपपल शीऽप्र अत्‌ {01678॥€ 

सलालप2ा शश्ण्ल$? 411 ग पऽ आआ०पापे 756 पए एग कत 7 - 

{ल08 ४५८ 1८5 ० 5प्पष्ट्टाल $० +€ (ए्€प्र0८20॥ 0 ध1€ 

712 ता ॐत #€ ल्गणृूणलट [आवन्त्य 0 € तणा, 0&तिणष 

0.8. पटं शांऽणः सात्‌ 115 कट्ठं ९९७, {€ €8ा0087$ (पा 

2070685. 

प्ल {€ प्णान्‌€ पदत्रय 25 ताया पा९तव अत 90५7 2 

एो्गछपड वप -0.8. 5वश्ठ-ट-वपिणण उपल, धल त.8. आलाव- 

35 9ष्ःल७5075 पमा] तशा ४06 वपण्ला उपै म ऽतप 068 80 

€ ९९३६ द्वार 0 द्नैगात्‌ एहपफरप<वप्ठप प्या] वलभयणङक 96 3९- 

01011516. 

0107-20465, र 
वकाऽ 10 न्1€ (लला गलेद्ण एगाल्छ एप्त ह छपा एवा 

खव @0ष्टाााप्रदो( @त 10 प्ी€ ्लाम८ अष्टा ग छपा एद्ण०€, 

प्ट [ष्वम्‌ एवडनिमा ० च्ल [ल106816 ल्ग01&'5 ह कपो012८ 
2 1; 0162 1185 10€€70 5{1€111161160 85 € €01€. 

वृण€ हइलाल्यत्‌ धपा अत्पिठप्रजाः ॥0तञ्छ 38 तदण्दारणषट 
77076 वण्तं आऋ०ल 0 दविष्ठ क +€ वरहर्लपप्तलक एकपऽ 0 णपा 
0९006. व¶€ गप्र ५ च 50दभा5६ दअ 25 हप0प 1 ्द०प०९८३- 
015, वपत प्रौ {०८९ गा 68९6 8पत्‌ 506) 276 0ण्ला"ला70ोपृद्च +€ 
{ग त्८8 ग व वात [णलो 10 € पौलय1र1@22] 2€08. 

115 580५16६ एद्गुण€ 87€ 70101€ला771 € 1080 1 ए०पाप्रप्ोऽण, 
1116 10631 0 पावतात, वाट 50णंलः एठा 38 (वव 9171 0}; 1816€- 
5८०16 द८०्ण्णाभेत (०ाडप्पटरठप 1० [वपर च फ्थटप त अत्‌ ल्ली 
प८्या 88९5 ० (णापरो, व्यत्‌ पल फर्टावि€ ग 1४5 फणा 
९०016 15 एलं प्ल प्प्पठण्व्व. वप€ 50 एम) 35 1686100 
"न पणव तआ अदालत वात वट्कप्लण्ष्ादल्ा वडरलणग्प्पदया( अत 38 
1९्15€पाह €ण्लाः दष्टाः वदापिटण्दल)+5 7) 105 37010616. ^11 {€ 
5९6९55९5 461169९व ए € 50९ एल्गणे€ 7 एपाकाछहु ल्०्पमाप्रणोडप 
४676256 {€ दाष) ग #॥1€ 50८21 ८0 2110 1115776 ओ] £ 



07 #1€ 17716018€ 72515 ०१.11 2 ए. ए. 009दाा ला 413 

एण्ड ग #1€ पणत (णा0 वा हपु 0 ८३९66, 78६्रंगा2]} ।पव€- 

‰€१€ा10€ अत्‌ 50612115. 

ता टा३] (@111९56 एण € 2150 प्प श्ली्टर्याला5 

17 {€ (गाऽपलमा ग इव्लगााञ्जप, 

[ण श्‌] ¶€ ऽण्लाऽ६ दतप्याध्र€6 ग एपाणफएल वप्‌ 4513, {€ €~ 

गणड 15 तटण्लनणह तवरा अत ध0€ एद०ए€'5 अवतप्ते ग [णण 

पाएाछणापट 

700०, प्र1€ 50९1215 (वेप 15 1१€ 10€ 2700 €ऋएल्लैग्० ० 

एाण्ाल5ो४९ ग्क्त श ठण्ड प्ल एएठयोवे, ३६ (्गाड्रापौट5 पह 
0९6४6 ला 7) #€ तटशर्लुजछ्प्लो॥ ग कपया) कना. 

१16 ऽपटणषलयषप्ष् बत १९४६०फए€{ ०9 ॥€ 5063175६ लवा 

17591765 {116 €०}€5 ०9 ध्ा€ (नेगाा€ऽ अ 5४४] ६८८ द०णफ 1९8 70 

प्ालोऽलाङ़ प ला उ्पहष्टा€ 0 11एदाशप्रभा भात्‌ पप्ालाः ३८८९८६5 

{€ 70०८९55 ० #1€ पण्‌ ताजपलहुगञ्णाः ० {1९ वपल त्नण्‌ 
8$ऽ{ला1. 

1 453, &प८2 भाते 7 ^ पालाा62 [पाव7९45 ग प्ोाोगाऽ 
९०ग€ 18४6 81€80ै$ प्र70ल्णा 0 #)€ शो $ग६€ ग ल्गगागााडा वतत 
लप9का1६९त्‌ पए ध1६ 02 ०7 1पतदृलातल्या४ वटर्लगभाल+, वते +€ 

णाऽ 0 धल गरदन -]एलाउप्रठ) इ्द्ु्ाल ०९ इलव अते 
5110० [हाद 

वृण€ इ०प्रत्ा छाट्ाग६§€ ए९०्‌€ व्ण्य्नाप्र€ प्ल 1671016 अ ् ा९व्‌ 

ऽ्पहद्ा€ 8115६ -5. उपाफएदपागााजा वणते 115 5100८९5 वाट एण 
01 1305 118४८ एणा 8 &7€8{ शंलाणाङ़ 7 प्रह ०2४६€ 10 29 {116 

36६5192 ववलुप2005 0 11९ ल्ट कफृलाभा515 वात 11 
[पान्‌ 1€वल्माभा€§ वप्त 10 उलो16५८ ाकप्छाश 1तरतवदएलावदा) ९९, ब्त 

{€ [्चनाहञाढ €०ए1€ 13५९ {णद ३ ३४८८८७<पा उप्पल 0 ४€ 

[एला ० ४९९७४ पड, 
&ट८ 2 10षट्-वादेष्णा 0 अ ऽद्वा, € रभो 

९०1९ 18४९ शनो पला द्ल्त०ा वप्त [एलसप्ठा उत्‌ [वण्ट इ पफ 

क्ष [तलातल पश्वा 51816, शातं 39 91] 4 टद त्छ्परयप्लञ इता 

प्रतत ध्र ८नगाग] $०1९९, ४16 ए९०ए1९5 काट एकण्टाड [ष्प्रद् गदह्गा5{ 

॥€ ८0101545. 
वृष्ट द्लजट (पए एल्गण€ अट ग्लऽगपल$ वर्दालाताफरषटु € हवाण5 

० प्रलाः वट्सणुप्णा 2द्ु3ाऽ{ प 16८85 प्र॥ वष्ा€३ऽ1४€ गात्ाठलाा$ग९5 

ण धट 0.5. ्एलपत1515 वषट [पपा क्रत वरण्टागरण्लणौः 9 ४6 

(पए एल्नूगहड = पश्श्नापणो 15 8 ललपवगाडऽ = एटए्णोप्राप्मादङ 

पापो 10 अ प्ट [ठद्रा-क्राहाा८27 ए€०्€छ 10 976 धवला प्राह 



414 27) 11 पाट 

+०ार€ ग 0.8. प्फ). वाट नद< ग पल कणलाव्धणाो ऽषट 

15 ववा अ्टस्वाणह ४० @परवप्लपा 2, 01071018, एट€ाट्टपल्‌8 प्रत्‌ 

211 0! 1211744८ €0प्ो 65, 27, पलप ऽ्पषहषट1€ 15 (०पता- 

पशा ऽप 26840. 
0 ष्णु 1० ४1९ वत्‌ हग्छस्ण। ज € 10१८5 ० ठत 50027571 

270 +€ वाञाणीट्ाा0) ० {€ = (्००गभठ]ा ऽऽ, € 10668 0 

[लपन ड्ल 0द्टा = तल्लञर्लेड छक ८०९तै. पो - पप्य) 

८0041801८६005 9 एद वञ) 2१९ एलाह पप्रा 2६६८३०९६९५ ३०५ 

{€ ९०१्{1€{5 अनादद) ऽ फ0णलाःऽ 0ह८नण€ 11076 2616. व 11€ 
7दण्णोप्रपगाशार ऽप्हुह्ा€ ° धा€ 7025865 0१ € ए€001€ 160 एर € 
५0६ ९1255 15 दत्तो 7 81] € ९201815४ (0 प्ा)7165. 7116 

पदा 216८§ 86 ऽपि दण ठण्ड पाप प्ण ॐत तठफ 

१71100८ उप्त ०6 एलाह वरल 17010 ३ 1107६ (०. 

8191८811 1128 0पप्रार्<त 1४5 पभ. ¶11€ प्र€ 18 211६809 25६ 

शा एला) ९०16 €€ातलऽ€ 205 5 0४९ ॥1€ ता) 8704 

एल८०४९ 2एएप्टञ०ा ॐत ए 8ह< ० स्मो]. 0प्ड 25 अ 2९ 
द7९8॥ 5111116, श २९€ न 7€्य्णेप्पनाद धलाप]०€5, 00€ 7 सणपत] 
{€1८€ 01355 5{101्1€ 15 एल 2६९ पोप्०प््ााठप च्ल रठपोतवे 89 
77) भणत, वी} (€ €भ्को०€॥ €ग]€§ 200 09016886 11810115 0 

टवा 19४6 (ना {गषत ६0 षह 0 [एदास्लनय. [पदप माऽ 15 

2०17 (0 गपा; व्ल भात्‌ द्णापाप्ाोऽ7) 91९ पतं प्ातगेपण् ० 8 

\५0110 5८8}€. 
6.11 ध1€ 7€व्<्णाद़ 10०1८९8 0१ ४€ स्यात, 14 ४ 0.8. ॥7190९- 

पंथा, 86 लाद्3हुट्त्‌ 7 +€ 185६ 82६९8 ० त्रा व९0€24€ 2४- 

प्ल {0 58५6 प्ला1ऽल्‌ए९5 न) प्ल 00०00. वू€ (1.8. उपदा 21515 
8176 7९501 10 € लणाललरद्छा€ 10६8085 ६0 पा)1९8811 2 ट्प ठाः, 
0005 0 ऽन्यथा (वाणि अप्‌ 51585211 11€ 1ीष€ा2४0 

5{7\६्1€8 0१ #१६ ०658560 7721105 उत € सदम॥€त एद 6ऽ 
170पष्ा0पा € सन्यत, 

716 7710) ग€णऽ०0515 21 कप्दाणणष््‌ 40 प्पावलाो9€ € 
पाध ० #6 ऽण्लगांऽ( एप, ५९८1८०९ धा वष्टहि ट फ€ फवि0ल्पप १6७ 
०१ प्ापएलभो्े, शात्‌ 08791556 117€ पहश्ठापातकाशाफ 517६1 9 
© 1128565 ० #6€ एलण्छठो€ अत का€ [अर्प उलाप्नणद् 0.8. आ 
१९१2. 

परिणफूदरह, श्‌ प्ट प्ठतपिप्डप०5 ज +€ आ ८811515 अत प्ल 
?प26॥5 २7& 01 70 3४१]. व१1€ 78010 ए) ० € सगत. §०८181- 

15१ 06९5 कात पट ऽटव्व प्फऽप्ाहु ज € एदा ञ एर्श्नोपपतिगाय 



00 10९ ण६१12 ६८ 35155 ०7 142 0.27 ए. (णण्लापााला 415 

ऽप 15 प1€ एब्छ€ प्लत 9 छपा पाट इण 7० 7०१८८ ठव प्रणत 

एव्लृप, आत पट व्मणछटल ल्गोगऽ€ ० पषचा गाढप अप्‌ चाल णण 

घण गं ऽण्लगाञ 15 दप्रचणाल. 
4४ एए९ञट् प्ट पादप गऽ, 1€व एष ए.8. [कएदयोगाऽपा, 8१९ 

प्रकोप ४० ११ 2 ण्ठ ०१ ४ लुणु ए ॥ा€ अणाऽ पतो ४6, 1प८६5- 

77६ आपीदपदप०्णो ॥दाञ०ाो 2१ पाह वातप एणाात वा. 

11९ 0.8. पटला गऽ 2९ द्वपत श0णलो{§ गो 2 1878 

56316 शापे पारा लहाल राशा 02565 ॐत 20६१८७5१ ४९ 

पाङ ०८७ 0 उ्वठर ध्ी€ 5त्लंदा5६ ल्पा. व दलपाहवष 
&तापपा5प् ००), धष सत्ल्लप० 9 ॥1€ ए.5. पण्फएलपगोऽ एगाष्छ ग 

2007655101), 185 लाए रहत गा #€ 108 ° 0लयाङ लग्कणष् ० 

"0८ वाऽ अप "षल्य (रवईशा€" पणा ाशृद्यप्द् €न्र॑लयञंष्द 

एह0421005 {ग वा 2171-0 फा अत पपलल्छ पका. ए प्प 

पलाटवडपटु ५1९ पणा उध्र्ाद्ु्ः ० ॥116€ 855४८ वष470' ०प्पे 
ए९९प्ण४ण "€ (१८७६ लप एटपव्ताः5६8, +€ पपोष लप्ल्‌९ह एप 

प्€ एपा५९त 5818165 शाप 215 उव्टाा16 ल०पापटञ 3९ ललवणह 2 
तश्याषह्लाणपऽ ०४६ 0१ शण्ठः 7 प्ल कलक ० एणा०९. 

ष्ट 7.8. प्पफटपंगाऽ६ड अल 70 गाप 3 फल एवया 706 

१ {€ (दष्टभ. फ णएलाङग एव्लमाफणष्ट प्ल कधा 10 
11४३९ @प्र2 ग्ग7, पिद काट दवण पा गणञचापपफ ¶लाञ०ाो प 

0115 21९8 अयातु हागणटाड$ पटमलापाषह ९३९८ 0 चाट एणान्‌ शण्णप. 

111 4518 (€ 0.5. पआषफएलाशाऽ§ त्णातिप्प्रट ४० ०व्लपएङ #16 इणपप्रा- 
ल वर्ग ग णपा च्छा वणप 03९९ पाताल्‌ 1४ 710 > 025९ 10 0.5. 
ध0णो€ पटवछगाऽ वाते पण्टोद€ा5. 116 0.9. 88९55075 87९ पाटा 

ग्लप{गिलट एणा पला ४००5 5131700 7 = ऽण्प्रीा इग वयात 

पाल एषएएल वणार, लगािप्षह 10 प््०वप्८€ एवप०प्रऽ ५९27075 ० 

ए्र255 तलञ्पल्नो 10 5० ०६३ कात्‌ 8716 16655 शतप 

ए7०४०८ब६ग5 2621775६ प16 प्रगप्लय्या [वाह ०६ € सपात्‌ 

€ 0.8. [प्त ग75४§ ३१€ 2150 एला 0) 2८5 ० 

२८85० 2६2175६ (ल्गुण€§ दीप72 $ (न्द्पएफताषट (क्था, वा 

वालाञणाल धल 9 116 (7656 60101615 एदएपणा6, श्ण 

आोऽ्दणष् € (भाद एभ-आलोर तापृप्ट. 7 50प् एल कशा पालम 

876 लवर शो 2 प्र0९८ा२९९ कपा-ऽ८अ९ डाः 9 2655107. 

ऽद्वा] र, ५९ 0.8. [फए€पंशाऽ+5 18४6 व्णाद]प्वल्व्‌ कप वदटष्टा€ऽ- 

51४९ पपा प्ट प्णत्नौ कम्य, गल्णणषषट कशएवाा€ऽ6 गपावणोऽणी 

1० पऽ€ [४ 25 3 “70८६ ए71्3व€ ऋ कलाय 4 ऽत उष्टद्ग्€5अ0य. 

श्र लाला प्कप्रंणो वलयथ्वऽ 0 च्€ एत्वा ० € पणान्‌ 



416 1111 11 507 का 

९01 भा्भप् +€ प्र०्डा ण्ठा ञ्ल 205 ध 01615 ० € 

0.8. 1मणदपगा5४5 अत्‌ श्लेष तनातफला§ ४0 एतएरणल पके अप्व 18६ 

111६ {६ प्०ाः€ वदेरलङ ४० तर्दति 6266. 

नृष€ गपा इण्लंभाऽ दथ ४0वदफ 9वत5 70 त्र 70ाहद्म४ 0१ 

+€ 5््द्ृष्टट शगः १९३०९. ¶0९ ऽणलश5४ द०पपधप68, ए 16 ला 

70९ ग लाः ण्ट ऽषडला0, धप्तलाध्ङु प्ण 01 ९8८९ वव 

एप्राऽप्९ > €8८्छपा [नलद एगाल्छ. 

गम नतला {0 वटव ४८ € €26६80}€ 701008815 71206 $ ४ 1€ 

506 व5६ ८०९5 कत्‌ पातको 185 ६३९८ द्छपष्टाठप € 

0714, 3४ 25 6९९8597, 800४९ 81), #0 ऽ्पहटा€ ६00 पञ शदका15 

1, ~, 1, 31 03.91 

(€ §0प्१८९ ता फक 15 पणार 8ो), धाति प्€ पशो {0766 0 8्- 
6851071 2700 पए 102 15 1.8. तए 9ी 90. €€ ९680 ०९ 110 

116 {07 €8८९ 2087६ {070 {€ द 2051 +€ 1700611 2155) 

एग ८पोकय € 0.8. 70611515, 011८ 0 दग 20168500 

206 ए070४्णुप€ एरक, 

९९०५८ 500पात 110४ ०८ 0९््टुल्व; 1८ णत ४€ फठा प7कप्ा (€ 

8पषट1€ 0 ५1८ एगणाड 7188565, ¶ € णीञ्‌ {07 पऽ 10 चष्ट 2 

प्ट फणति पणवा 20 ाकीधसिप् 185प्रहु णण्णत्‌ 268८८ 35 ४४ 5॥€8पाार 
167९9510 पाद णहु म ध्ी€ ऽन्लंगाऽ दव, वटर्टागजाषह ५६ 
फछाता7ट-ता2७5 एरुद्यला 7 च्ल एमा (्ण्परप्प्र{€इ 80त € 

एलान) ऽध्प्द्ष्ा९ऽ ५ प्ा€ एल्गुण€इ 7 1€ स्नाठपंउ§ 214 0९011060 
60पा् 165, काहु वपत रणासणहु ध्€ 708 णपा 11255 
९5 1 {€ ऽ{प्पदटहाट ष्टुभ € आपका 21)818" {0110 ० 30765507 
रत जता, वपत $ पाषा ए1€55प्ा€ 0 ष्वा प्र00 {€ 1{70€- 
पवा एक्पय्रताहटुदाऽ, णहु प्रलया थत्‌ दण्लप्णालाल ए तपा 
14111708 णौ ९8८९ {01८९5 816 (०07 811 1061168 9 
1१81442 

९ ठत्लप्फृक्षणा गा ऽ ह०९व एङ 0.5. 0005 200 € ८.5. 
0९४ ग 2९६१८६8०) 701 नर 17: 4€ 068८ धा 56५160४ 0६ 
ध {0ाटवा वृपलऽप्णा, एप वाऽ० ह7वण्टुङ पपटम॑ल) 68९6 70 {€ 787 
५०७६. ¶116 ०लवाः एषणा श्ण] टणप्तप्णट चलाः २165011६ ऽध्"पटह€ 
9 {51116 11९ पााठटपरस्€ऽ ० पल 0.5, [10681155 21701९0 ४४ 
ए0एण्षहु माणा पए 7 उपा (णपा 87 0 1076८ प्ल) 0४ 
50 0168. 

। ॥ पाशा, प्ट 15 एलु एटणेण्ल्प्‌ 0४ ५९ ८.5. 
पपपलाव्ा515, 18 70 218 345 €8त ०5 2 021€70प्ऽ {0८८ ° 



00 016 12020 73595 ०१ 112 2 (दरदा 4 

2द्ष्ट्डञाण्व ए 452. एाप्टणन्येड, #€ गञ92०65€ ग्माव515, 

णण चार "तह -उवषएवया ॥गाार5 त्रल्‌ प्ताः ॥1€ व्लर्‌ पञ 

पण ण ¶0€ 0.5. उपलां गऽ, वा€ प्ण उङ्‌ एगणपणषटु द्ग 3 

शग्€्ऽ9ं0 प ऽ0पक् हइ०ट्व एप उत 50 ऽतौटत्फणट {0 मष्ट एए 11८ 

2्द<55 ४९ “470 प 50 ०९8 35 2 प्लत. 

द ऽप एग शफाम्‌ गट्टाप€ 35 पजप्ातह एप ३ ्व्णुर्ग 

2षएष््ट्डड०ा 7 1१€ वऽ ० {€ 0.8. [फां 7515-8 100] एलो 

1025 € पप0०5€० पषण प€ 50धत्रौ इलव एल्गण€. 1 द्या [आ 70 
प्८४फ गदुणट्डला( 716 गव 5971६. शएदार्टा0ा९, 11€ गट ४€०- 

ए1€ पनी पकर 7ट८णष्ा €, एप ९ शद्ग लाड गल्ला उपड ग्पो्दण् ० 

श्०ण०नाणोट चद्ठल्दणएटणाः पणते 1०2 € (्णणदाप्रवल्व एल॑षल्टाः ६१६ 

ग2086€5€ एठण्लायापदादै शाप धी इण्पक्ी हल्या पाड कदषापार. 

एला २ एफोठिहव एल्णण€'ऽ द्०ण्दायपाला)६ 35 €5॑वणा)16तं 0 ०८८2 

आ कट प्रप्र, गा छाल एगाप्तट्भ स्पत दल्छा०प< 55ऽप्€ऽ प्णो1 

ए्वनपगाङ ०९ रकऽटत्‌ 2१ ऽल्प्पट्व्‌ चाल प्णध् तवष. ¶]11€ ह गटव 

ए60०01€ 5001 पहण०पप्९€ € इलौलका€ ० क वशा€ऽ€ गफ्ीाधशयंऽणा 10 

1{प५३१€ तपौ ह ०६३ 2द3प श्त चाट ल्ाफावा 3615 ० ४ € 0.5. 
पदप गा515 (्णौ० 26 वली उ४दापणट्‌ 1 

0 एल्णणट गल्ञगपलदाङर्‌ वल्०्पाल्ट च ए.5. पणां श्‌)515 0 
लाप 2९१5 € 2655० # केषा), ऽता एल कस्य, नेव पत 

कलाः एद+5 0 453 &४द्‌ धपणष्ठपाौः ॥€ एप्त, 20 € 5100 

वल्गते {€ प्लणातरव ०६ ए.5. पपाभङ्‌ ९३585 अत्‌ प्ट प्णौतार्स्प्य 
0 7.5. प्र०05 विण {€ ¶दापा10€5 ० णलद्टा त्ण्पप्रा5. फट सपना 

हप 7 ऽ्तठणष्ट प्प पता गा चाल 4512 एर०छा€5 10 € € 

2"€557४€ {076९5 ०7 0.5. दगा {07 दण्लाङ्‌ एप ग 452. 

४८ ऽप्णुणण ४1€ उघड ऽते ०१ च€ §0णला उ0णटपपपल्याध श्यात्‌ 

€ उण्णा 0 € (उलाप्पग्य लफण्ल्म्प्ल एदपणाल जत 

८भालप्तपाष्ट 2 छउलाःप्व्य) ‰6€३6९ टव शाते प्गापणशा 2६ 016 एए९७६ 

उलप अपञ्ठत. 

प्गकण्् 0६ 06 एव्णलः ० € वाप्र-प९०]75४ 5१ प््ाट 

8 तपण णर प्तणड्‌ पणी पाल ए63८€-10 णण एल्गुगरऽ ० € (णौगह 

प्ए0710, 16 ह0हदा एल्णो€ प्ण] व्गप्तत्ण्ट 10 पष्प पल्स्गप्णेदङ्‌ 

व्क {116 1870 पणम्टऽ 07 € ए.5. 01317505 19 एण्णण्णा९ पव 

21 {07 तर्धाथादाणड्‌ ए€26€ 77 4518 उप € णात. एर< पणन (ष्ट 

2 प्रवत्‌ पएशता-0प 2 31] पऽ, 5दाहालाद् फणः १९६०१८६ 

८३ वगणा ध€ञ 7 €णटाङग फएठङ वात अपण प्€ 25565 0६ 16 एश्ण्णर 

प्प प्रा एल्न्नप्धन्यमङ ऽप एएट 541] पल€छड्‌ कल्लअंश्लाङ्‌ 57259 



418 एर 1 50६ 

शाक ऽपान ऽ6 कवलः ए चाट दफल, तपण 52166276 +11€ & 05 

506 27570 21त 50116 € ९०८८ स्पते पाह €वेड्टाप छप्०5४ 9 

50612118704. 

वृष अ-्एलपञ)5, प्द्प्र०ावि-णला्प्ेठा हट्ट ग धह 

९०९ ० लनगमग्‌ व्यत वदुलदपवलौः एणा 66 लणापप66 ष (५; 

€ ए्दण्णापप्गाद्यश्न ऽ्तिपष्टद्टाट ग ल कपणलदे0ा8] फण 6888, 

31 2 15 8 0 वलाः आ € एषट्ञलारवपणा ग 6०९6. व प्र€ 

प्प्रगास्थाह एण 08 णत्‌ प्ल @णण्टालाह ग ४6 हदपणः€ 

दुक्षत ३६ 25 आ) [आएगा एलाह 9 छलः जलद एणाल्छ 0 

0४९ 20४९ ऽपणण {0 चा€ उप्पल ण पर्णा [0एलास्तय. 

(€ मद्व) एल्णण€ इपणण ॐ दण्ट परथ € अप्रहृष्टा ण 

1€ ्रलःज८ (पए) ए६्०ए1€ #0 तर्थादाणत चालय पद्गाओे -0वदु€ात61९९ 
20 #116€ 800 €ण्दाला४§ 0 पलप ए€प्णोपप्रछय अत्‌ ऽप्छपषटाङर (गाद्या 

11€ 1.8. 11106€1311515 10 पला 2061655196 101९5 2217131 द प्ो०8. 

0िपाः एत्णणह व्८ण्टङग ऽपाणएमन € जल087९86€ 60016 ऋ भाला 

प्ट 8217051 {07शंद्त 2६६561४९ 20८९5 2110 6071651८ २८8 दपण 

{010९8, {9 {€ श्हप्राणािलवप्०ा 09 पल ल्छपफप्, 20 ऽप #€ 

गे 80811656 €0ए01€ 10 धल 5६८ प९९।6 ० 104€एद€त€1९९, 00680, 
६३८९ अत [लप शा छ. करट परतप (गा्प्8ध्पा2४6 € ए€ग्‌ए€5ऽ ° 
1208 210 4^1दला३ 00 कलप गंलठ165 7 € इद्रपटटुष्टाल 0 0 श्णाथ्‌ 
10तवनुएलातला९९. &7व € आ८्ण्लाङ ऽपपमग € 76०68 0 311 
९0165 तआ 4518, 4168 अरत [वा 471671९8 (110 316 5४18117 

{07 {"€९व०ा9 84 10०. 

0" एवा, € दरदा पााा€)# 2 ४16 ए्.शुपणा८ 80 ध1€ € 
10वया ए८०€ णो] ल०प्त्प्ट ० दष 0€६6ा710116त्‌1 2६87254 €ण्दाए 
पापे ० एणेगंगोऽ कात्‌ प्वप्रगाशे णट्ड०ा) 90 लरत प्ल? 
ऽप्य वेत दाल्छपावद्लपालाण #0 #्€ [एला इ्र्ह्ट्ाटऽ ग 811 ४16 
00€88९4 एए६्णु€8. 

४८ 2150 वदण्टार ऽपय शणत्‌ 61685 0 तप्पा इभवड 
ष्यः पाल प्ल्णपत्रतपश्षङ अप्पा ० +€ पर्०प्]पणष् 61855 दत ध€ 
परण ए0९09€ 1) ४1६ (वु0४2115६ (0पाप्६§ पश9 9€ ददा 
गे्ुञवा5ह लतामददम अप्‌ गूण्ड०) 0 (श्ट अवे 107 प्ल 
0610९3८ पषाण त इ0्त थ). 
॥ (0पडणातिचद्रमा ० प्ट पाष त € ऽण्लं दा (ता तत 5680 
क 0६ ४6 1 भ पलण्वञ 8 ९०-फुण्ादप्रणे 

€ 5068151 एण्ड चऽ 15 प्€ वप्ाठरतछा€ ल्णग्ाल्य- 
5०९ ० {€ वणल एनाच्छ म छण पदप). 



©) € 10790131 {2515 ०7 ९ ०.2. ६. (0ण्दश्पणालत+, 418 

वृष्ट पीक कत्‌ व्ण ० पाट ऽत्लंभाऽत एवाप) 15 1116 1005 
एणा हपद्ाव्ह६€ 70 पऽक निट [पाफएलागराऽ एगाक्छ न 
2865० अत 0 चल्रलटणण €<6, यठप्रगाश 0्वदुल्फछपदयात्€ ठते 

घ शंलैगङ ठ ह ८वपऽह ण इण्लसालपा. 1 35 प्ी€ इग्यणः कपा 
{नागंऽ॥ वक गं प्ल ४65, @उ0पलाफलाौ5 उत्‌ एलणुणल्ह ण 311 

5062115६ लछपफपा€5 10 ऽध्दणष्टाक्य पल पदात वात 50 वग 

स्यात्‌ 10 ऽद्ट्िपथ्व्‌ प्ल पा ग € इण्लंबाऽ लवण. 

¶%06€ ग€ारणाऽ शाण ४1€ ऽ0०्लयाऽ६ लछप्फप्र९§ 76 948९ गो 

1176 एप्लंए€5 ग धन्त. 27पे एष्णृर्दढपम पल्य 

पणाशाडण; (1656 शाल 512४6 7€ादप्र005 ० दा लाप्रा्टाङ$ टप [7त्‌, 

पावा तादा [णप गलक्णाऽ वा0णेह धल एलन 

(्0प्रा1{71९5. 

गृणा 5० गऽ दग्पध्प€ञ € तप्पा प्लत एङ 2 (तम्पाना 50 

दंशा इङऽदयप शत्‌ एङ 3 (नाप्प्ला 1वल्नणहृ कपत &००] ग 5प्पषक्ार. 

ग0€$ ८०-०ल€ब१€ ता05दङ श्यात्‌ ऽप्ाणएग €व९ा॥ 0 7 प्ल ऽप 
व्शााऽ॥ प्रलय लगाता दाल 0 ॥7€ ल्णण्णाताो ८8प७€ ० 50ल वा 

६1 (णापि. 

शरष1€ 7205 अणा धा पप्फटागंऽ४ त्छपाा€5 वात एला20ा5 
9 वणप्भ्धण सात ऽपणल्लण), (यट ३ एष्ट 7200 प्रालदिल् 

1 #1€ [टाम्‌ किए 9 > 5121] प्रव्रम), पाफडोपहु 105 णी] पकए 

#€ [वल दणतवं वलाका प्फाार्ग्ावा र९5[06€९४ वाव ऽपणापंऽऽंम). 
411 ५16 50लंगोऽ६ ल्गप्न९5, कण्फदटशरदा, ए 9 कणत 0211, 96 

(मााएललाङ हवप्दा शत आवद्छलावलपौ 8०१ ८९5१८ शयवे इप्रएफ०पौ €३८ा॥ 

(प्रद, 4 पागाष् 17€56 (०पाा्पं€§ {€ा€ ततो 06 76 इपलो। प्प 45 0६ 
एध पल्वल प पह लप्‌ क क75 ण गणाः णा अपफ05= 

178 15 ण्ठी] प्रग ध्€ कल. 

0िपण्णपतवाङ € पाए९8175४ व्प्पा€ऽ एष्ण्टाभया प्राप्रप्रग 

रमता" दात्‌ इका," एण एदपत्‌ प्री€ 5ल्ला€ऽ प एवाः$ 

01 ऽप्एशटाञ४९ 8८णप€§ शद्ुभणऽ६ ०6 श्छ; #16$ ०९४०९१९ "८० 

एथाव्ण'' अत्‌ “व्वा एप त कलमा कल पपाट€ धा5€ 95 8 ग्760य5 

ण अप्एगतापवप्न् 0 (पाऽ एगातट्शाङ ॐत शव्णानगप्ादमाङ, 

व्रौ€ 50८21751 लछ्णाद्€ऽ, ग) पह छपा, 7270, पाख कलार्पनाऽ ण 

(005 ल0प्ऽ कात ८गतञवल्‌र पंधातङए अव ९०-०ए0€व ० 25 16ा10 प~ 

शहाटा5 ण ३ दण दवपऽ€ वद्ुकऽ६ 8 ल0ण्पणा) लालय. षहा 

वा 86 20 0वदाणक्प ० वण्पणल-वल्माण् श्ण 01686 (णापर 

वरद वाह त्राह एतत ० प्णपिदौ िदातञप?, ऽगावस्प 

शाव ८०0 वक्षंनाो वाग ४16 ऽण्लगऽ 60प्फध्र९ऽ वा€ 02560. 1६ ३5 



420 प) 1 पाष 

107 {15 72507 118६ ट्छ ९80 एलण्लाः 0६ उवा) त प ल्भ 

तऽद 0 वलञ्प्ट्प्रण€ 5616. 

वतस्प 0९ उपषल्पमा55 अत पल लत), {1€ 1€91510155, 

अ1-€ भंलण्ण्डाङ्ग ऽलो 0 प्णातलपणप्रल प्ट प्यक ण धट 5० 

दप. & ६ € ञद्वव्धण ग 6 अल) 211545, ४06 गहणअना55 816 

अश्वल पार इ0लाोऽ६ ९०्पप्टह शपते एाण्रष ५0 ऽ {लप 

978६ 0116 वण्ला अत्‌ 40 एण्लाती्ठफ चल एवाप6 अत दरर्ला- 

71605 0 65€ (छप्राप्&8, प्ट पप्रा आवद पः णष्ट12)6€ 370 

1६5] प्ट] 111४ 11656 ऽधएएलाऽा४€ ०८४1165. 

0 एत शात € (द0ण्लपपलण ग तीह लुप्त, भव 

प्य} उवालतणह 10 € कर्पट पज्र 10 परता 

7618005 वपा 16 502115४ (0पण{165, 8४९ फणा €त € 8ला 

10 ्धाद्ु््य) {दात अव ८०-णलाक्धभप चप्रप्ा 2]] +€ धवला) 

00 प्ध्1€5 29त्‌ 5्दषटपठाप € पा ग € 5025४ (भ्र. कष 

(0 125 710 €5{दणा157द्त्‌ अ पपाद 2छ]€ 213822९ शणध्रा छपा 
7्€ाष््0०पाऽ, € §0ण€ा त्र वात ५9€ 2९00165 ह6€एप०॥८ ५ 

(1712, पपद्या ॥6€ {1162165 9 एलावञोपा, ०-णएलारध्रनाः 204 

प्प्‌ &55ऽभा८६. ए पलत ॐत ०0-णटादप्र०ा एषन्छषव्छो छपा 

70€0]91€ 894 +€ 0€गृ1६5 ० 9] {€ 506६195 €द०प्पा्€§ 376 (णा - 

8018 णत पटर्धामुगणषट ऽना प्पप््रलय. 

¶16€ गलाऽ एग ०६ 0768, च्ा€ तरला प्ल 9 € 

प्रदपणोट कत्‌ पट गलप एद्णोग्‌€ पणा] दछ्फप्राप्ट 10 0027९ दण 
विणि 0 आटवेवा] एनान दतदावञम, ऽनावडप अत पणपापथ 
९0-0पएधाव्णा पणत ताह एण 0 शा] 50लेशंऽ( ए0प्ाा1€5 29५ ४0 
ऽदिपष्यत धह पापौ ० ॥16 5त्लञअ तकण. 
| तपा द०पााध् ए णहप्§ 1४ 35 9 ८०5 11206 0 145 {श्ल ए9- 
16 ४0 €ऽवणा§ ्रणप्ा9] 5121€ 7९12005 प्यः वो) द्य <5 पणमद 
765९0 पल एरल्व०पे वप्त ऋवरुण्छातलय८ल ग ठप एदण्९, एदल गा] 
10 पट्टण प्लृक्प०ाऽ त हतलातवार ९०-0एधा दध्00 पणप् € वलदाव- 
€ ्रव्योमद 58168 0 4512, 4162 शात 1.20 67118. 

पट पणा (माप्त #0 ऊणार व€धोण्€$ 0 पालः दलप्रलाप्ः अवि 
रि ००८ ठप लाव्प्रमाञप च्ल) उप्वरलातलयौ कव्0021 9915 ला 
118५९ 817€दतर ९5६20186 लात} 51246 गला शप्रगा§ पशो पड 2त ४0 
०१९५६}० -ध९8016 प्दाश््0णाश श्ण च्ल नकलः अद), 6 वद 
ह ष्ण प9€0 (ए 19९ श्र ( 

512१९, €८्मागा९, 800 ध (1 स स त + न: पाठ] ग्लावध005 पणरप्ा प्105€ (म +21)51 



02 € 122072४2 255 07 1 २-2-0६ 422 

चण कड्ञा०पऽ ग वपष ०० गदाभठणऽ सपा ठण त्णणतप्नङ, 

घत {0 €र्धलल धछर्वर 20 दपा दष्तोवणद्र तप्र पल ४२56 छप 

प्ट एपणरलएादऽ एह त्वृप्यद् वात्‌ प्यणणमे एद 

शप्त व्लष्णेपप्तव्णयङ उप्तपष्ट्ाह न ट गध्य्य एल्णछा€ 25 ग्य 

पष्य] एव॑ ० € ऽध्णदुष्टा€ ० एल्०छा€ऽ वा] ०रलः पह छूठपृत्‌ 

ए९2०९, ्रञणठय्‌ प्पकचछदवद्यल्टे उव इन्यदाडयय. 0 016 पापा 25 
ष्टा], छपर एवाङ्, 00ष्टपफलय व्यत 5९ पपरा सि्प्णिड दव 

0 प्ल ऋव्पिलायर्‌ उत उप्दत्यदप०पव। तप्प्ञ, एफ ल्ण्ण्पणड 

7९5०2 ए2{0€5, पप्तः € पएापह्व एष्प्णपत्न्पमङ एवप्हाः ०६ 

कथ्न्पञाप-दपगाञया, पर एञणपटा ०६ 0 5धापषटष्टाल गहण पप 
गरंगाऽण 27 ० 5० गाड उत्‌ 0 एरव्ठनु [एलसप्णय. 

(07२१९ €एपप ७, 

7002 € 876 (प्ये 77 29 €2 ०१ पणएललल्वलप॑€त एज 

म पाट पगु 0१ छपा तल्णप्र््ङ त ठप प्ठप्णय. 
0प्पः ल्णणय्ररऽ श्व्ण्यणगपर 25 ्णष्णप्द्ठ 5620115, 56९८८ भप्त 

्ल्तुप०10द्र 15 इव्त कल्श्टगणड वत्‌ छपा पञप्०्पदा लापा 38 
एाज्डड्ठणाषट एतााश्छतिङ, कपा लप्ंञ त प्राागट९छ वर णप ण६ 20 
पगुत्तपष्टु ० 2 ऽ तरल 10०६ 79४ पणागह 11९ ग ०पप एष्णणर ॐ 

12, णा] ० 7०06 अपप ग़ अव्‌ पला एपथाटाग एलो) एलं धते 
ट्प] [दर्द णए्०रह प्न इतत एठ्डञपद वव. व्रफट दपा ९6० 
ए1€ ॐ गगा7ल्व अंल्ल-ण्ण् गण्प्णत्‌ ९ एम 80 पार एण्न्टाप- 
प्या, 20 19६ पणानो€ ल्०्पणङ 15 एषण पणा प्णाए+६८९0९०१९प 

शप्णुपप्णागङ ऽपे रणत्‌ दालवपष्ट लाकण्डस्डयण, 
1६ 15 051 [षणव 0 एड 2६ ए्ल्डदा४ ४० ऽधपणएपगणाङ्‌ ल्ग 

€ छप 5्पषष्ार 0 ५1९ €लटपदय्‌ ए0७शतङ ० 16 त्छप्पप् $ ते 

+€ प्ल [वणूणा९ऽ5 ० 016 सरी01€ प्रठा एङ पाङ ऽरश्िपमत- 
षष्ट भाते दणतऽनावड्प्णह् 06 पादल्ञरटणि€ पप ० ०प्राः एव, 

©9णटापला४ 20 एलण्य€ सण्व ए पावपदयपोपद् दप पऋयल्व्ञपष्ट 

{116 0्लांदट्ला€त्‌ उश्प्णपक्ण्फङ्‌ 2९31 0 111८ 0025565 9 196 एल्०गर. 
0पा एर 025 5६६ 0 89 आपकणा९ऽञणटे एणष्ागप€ {07 € 

(ण्णज्परटठप ० इण्लंगोऽपणे 7 कह गजट म 0 ट प्दएणणात, 

सातवे 21] € एण एल्णछा९ प्रवर पण पलााऽ६1 ९९5 28 ००९ 710 

11€ उधार ४० द्वण # कपा 85 इप्टल्<पााङ णातिपण्ट ४6 
5 ल्द दद्य लशा २६ गा लऽ, 06 फणा छणटु छएल्ण्छा९, प्यवलप प्ट 

1€व्वलाशप 9 छपा एत, पणा पणव 06€ रर्ण्णप््त्फवय एय७९ 7 

पह प्रणक्लय प्रदा इवाएप््टपञछार स्त स्पा] क्ष्ण {करष्शपाङ्‌ दपल्ण्पर- 

ग्ट वपत कणञ्ात्ट पट इकणा हण एल्ण्ट 10 लए ऽधपष्टाट 



420 77 1] 50112 ~~ 

{ताः 5 1€8850॥ प्श ट्छ दव्य पहर ७९ अवल अत पः पक 

ताऽणि2् 17तदसपटप्रए€ 51९1011. । 

0०४ 6 उपल श55 शात पलं ्रदालाप्रलय, 6 वलणाणीऽ5, 

8"€ भंत०ण्डा ऽललाणपह ‰0 प्णातलाफो€ € प्रो 0 प्राह 50तंशो5ौ 

८9. ५६ 16 778््क्00 ग त€ पधा 21155, +€ (€ 9151055 € 

अआ श्तटपप्ह ४९ ऽण्ल वाऽ द०पाण6ऽ अत छर्म 0 उः +ल 

वद्ुक्ाऽ६ गा अजपाल वात्‌ 0 0र्लाठ प्ल एवा्€ऽ वाति @एण्टपा- 

71675 0 11156 (९0प्ा1€8. प्ट गाप आवद) ० ४2118716 800 

15० पल्‌ {17६ 1656 ऽपाएर्लाश € वल ४1४९8. 

0पाः एद 00 #€ दएण्लपपाला+ ० € पदपाठ भषड5 

प्यार अप्राह 0 € तण दाप्रो5 7075 इणः ग्ाप्ग्‌ 

7112018 वा710718 {112 50618118} (०0165, 11296 ठाव एलाञाऽ{लापरए 

10 ऽ्-ला0€ा लदातऽपि0 8116 ९०-०दा011 एणं) 81] 116 लिर्वालिा21 

00प्र165 800 5र्ब€हप87त € पफ 0 †1€ 5062251 (2710. षाः 

९0 प्क 198 710 €8{8011806त्‌ व पाणावः801€ 211181८6 सणप्र, एताः 

प्रलंहए०पाऽ, (€ §0०णं€ पा्रा०) 20 € 2560165 पएद्षण्‌८ गम 

(11118, प्रावा ्ी€ वषलक्€ऽ ० एपलावञ्ए, (0-णएलाः2४०) 800 
कवपापरा 455181ध10९. कपदातडी0 अत्‌ ८०-णुदारक्गा एल फल्ल) पप्रा 
६००९ अत € 0€०01€5 ° 311 € 50लं 8194 च्छ्रा €§ 376 (00 - 

801148४1 &4 वटण्लणजपह ऽपरा] तपप्प्ालाः. 

776€ गाला वक 0 062, 116 @0ण्द्ापाः 9 116 

्लूणएा८ कत्‌ प्ट गला एद्गुग€ णा] (गाप 0 10ुप्€ €ण्टाङ 

दण ४0 उ््वतवाङक एगाा०€ पलातञोोए, ऽगातश्तङ 8) प्राप] 

९6-ण्ाः2्0) (ण) +€ 600९5 ग श 50८ गऽ (0प्रा0716€8 8216 10 
5व€हप्वात्‌ {€ पापक ग पाल इनव्लशःऽ ८8. 
| तपाः एणा एं€ पइ 11 88 8 ९0759 ल+ 11706 ० 1#8 {07611 1201- 
10 0 €5दणीऽी) ग्णाावे] 518४€ 7635 पणा 811 (कप्रप्€5 शणोपलुय 
7९57९८६ 11९ ्हहवेमयर शयाते 70ददधातवलया८€ ग छपा 0६01016, €8€९12119 
10 १९०९1०९ प्लश््रजाऽ ० दपदपठ)ऽ ८०-णला वा) पप € 212060€04- 
ला 78100] 38€इ ० ^ 52, 4168 शात्‌ 1.8 71 6 पट ८8. 

€ पणा ल्मपि्प्ह 0 प्लान व८प्ष्लोङ्ग 10 [प्यः (€; 2 
ए्लाा०ा€ गा गलाक्धगाञोए प्यं 274€ु0€0व€ प 1810718] 58165 पश01€ा7 

॥व४€ वाटकः लञ+वणोजल्व्‌ नलात्‌ अवट शला8प्गऽ पमन 5 3) 10 
१९०९१०१ वापातवणार गलाकगलप्र प्ण प्ट कक्रलः 63, (पिच्य 
ॐत [व्क ाहाटय) द्ठ्पाद्रतल्ड पणा ला € 18प€ 200 $€ 
ला{लात्व्‌ 7710 51216 गलवि्माऽ. ९ पणा अऽ० दवटदण्ठपयः ४0 दञागणांञ 
8246, द्त्याणाप८, शाते लोपा प्लभाता)5 पप्प्रो ध्र०5€ ©89४ग15 



02 2. 1224642*€ ¶255 ०१ 1 0.22 टनव 421 

चणम वल्ञा०४५ ० पर्ण हण०्वे ग्ला स कव्य व्व्प्टशट, 
27पे {० दलतः २९ णव दपा द्ा2दट श्न {द एडन्ल्तं च्य 

{€ एपर्टएि€ञ 0 ल्वप्मोाठ व्यत च्यम एच्वर्ट्ति- 
दरद र््स्णपक्ग्णराड ऽप््ण्दा€ 9 पट द्रव्य ए60णिा€ $ ध्य 

1९2 एवा ० {€ 5्णदष्ार 0 एल) गी करटः 06 फएणाद ८ 

226६, ततठत तवशछदपतदए०2 27त इज्ल वा. वण ध€ पिपा 25 
एटा), 0 एमन, दउणटाणत्य९यय वात्‌ एल्णा€ प्प] ईव द्व्य 

प पलः तरण्णय्‌ शात्‌ कणदप्डप्ठ्पय्‌ पप्र, एष ल्थ्वप्व्राफठ 

्छणृर्घाह 21९, पणव {€ पणािहव गह्णएतण्छयङ एव्पतलप छ्‌ 
वाऽपाये, € 02002 ०१ € ऽए गहय एल 
एश52 गत्‌ {0 50 सत्‌ 0 पाकत्रा 106०8109. 

(0ल्या2१€ 0९5, 

¶्र०थॐ ४६ ६ [प्रेण इय 29 दा2 ० पणलसट्वलमलतवं एण्ड 
प ६ पन 0 0 तण यवे ठप पद्य. 

तिः (णप द््छयणयपड 75 ष्ण ऽद्वा, ऽदंदातट सप्ते 

¶ल्वाणण्डकः 15 एववा कलर्लणछणषठ अपप छ्य फदप्ष००्‌ दपण ॐ 

णिन्ञ्छपणट एताभ्य. ठप्पा तञ ग्णव पपी)2टञ अड द्ाणतण्ठ स्पते 
वातण्ठ 0ये 2 ऽ पटमध 100६. व पोषण € ग कप एल} 35 
72, पो] ०१ ४०४९ रणते 9 शयवे प्लत वपल रला-एलंपष् २०३१ 
द्रापः] [हरहा षएण४६ पप वत 255 १२४. 7४6 लप्र ~ 
1९ ॐ गगल ऽल्ला-ऽरण्णद् णणण्छठं € एग द्यते € (ण्ट 
एण, टाव धट एनान्‌ त्ण्यफध्ङ 15 एप्णऽधणष् पषा पणएटतलत्€्९ट {लवे 

गरप्णापप्ैणमाङु इदप व्यपे लहवष्ट दिण्डदञ्यप. 
1४15 ८०5६ णद ण ए 2४ एट्ञदा+ 10 पषण फोर्‌ च्पप्ण- 

प्€ छप 5्पटष्टार {07 ४0€ लल] एण्ञछलय ग 16 तप्पा गण्वे 
{€ पध्€ एदष्ाप€ऽऽ ० ध्र पाट ०29 एङ पिप्प अर्वशष्टप्डाप- 

णह शवे 605जवभ्णष्ट € पवल्ञपलण€ पणो ० णप छप, 

(णण्गत्पल्य उपय एश शाते ए ग्पञाणमपणद् 20 कपदटटणष्ट 
€ प्रराद्ट्रहटा€वे एशणृष्पठयञक २९व्य्‌ ० प 7025555 ०६ 17९ एल्०ण6. 

0िपा एद 25 5९६ [णरा 321 वव्प््ञप एण्णद्ादण6 09 ४06 

ण्णयल्मया ०१ ऽज्लंगाऽपण 79 02 तण्हा एय ० चाट एकपात, 

अतं ग} फट एएण्णट एल्णण पञएट पण्या ॥लाऽ€) ४९5 25 016 [10 
€ 5पपषटष्ाल 0 ल्ब्य + कण छर ऽपत्ल्छडणाङ पोत्राफण् #1£ 

ऽश््ट्य-शटयः छाॐ० २६ गा व्ण, पाट णप्रपद् एद्ण्छा९, पाकलः पले 

16दवदाप 0 वधय एव, सा सल € ररप्नुधठपव्यङ 0886 ण 

पठ पलप प्रया ण्ट्णदएा€ व्यव श्रा] पणा गिस्प्याङक दपन्णपा- 

ग्ट व्यत्‌ $ण्ञूणप्ट € इकम्पाक ह्वण्व्ट्मा ए्ण्णिह 7 पील अणा 



422 17) 11 ऽप) 

२६३105४६ #1€ 1.8. णल211515 27 भाला 126ा€95. 116 (गछ) 
९0016, पावलाः ध्ी€ 1ववलटाःञ7 म छपा वा, 376 (हाक 0 8८- 
(्णापाणोञ च€ हप्छ४ ण्डः ग वपित उटप्ा्८2प्र० सात स्पत 
प्{70)2{6 शलनाङ़ 07 ध1€ 068 दहस्णुपप्रत). 

0घ्ः ए€णछा€, +00 € 164 $ 8 श दाा5॥ एव, 

101 एण्छलाः प्यपोङ 7 पला 0) 08165, भात्‌ ला}0 +€ उष् 

ऽप्य 80 लाल्गपारद्ुदफलणौः ग द्€ &€8४ 50द 35 ८ 2100 
{11€ {070८551 ४€ ए€०ुण16€5ऽ ग € प्णा'०1€ शएठयातव, पणा] उफ छऽ ४९ 

९16100४5 3 प्ल ३ पऽ ऽध्पटटष्ाल. 
1. 8] ग पऽ, प्ाण+€त्‌ पप्पु शठपोात ॥€ एम अत € 

(लणण्टापापालाय, प्ादष्लो {गषत द्पावहुद्०प्रञर 10 8 षटवा पाहस्ण 
५160 र 



42 

०११ (रिट ०८४६.01)40 71६74 हि 
०२८ 5#54 ६01 

5९€९८॥ ग 17€ €11९व्‌ 14९79 ग 116 एग 
(८०18 € ग € 1त्टगो हशतीवत्गे 

4 गदापा गिता 
4#00९/718९/ 9, 1962 

4 {15 लणाशष्लवे कल्ला ० 106 एव दग ४16€ ० ४1 
रवव 16८7८81 कषव्लेप पदा एवया, व 114९८ 1151606 पणा ला९। 

10 € (८०प्ापर६९ दो गककीका5 7601६ 25 ९९] 85 10 1116 50९6९6}165 
11206 ए 0 ८०724९5. 

श्राऽ 15 2 ग्ाल्लण् ० णलताऽ, ऽपरा पए € हटवा गलप! 
वदगि्र्ल्प 0ण्ला प्र एवऽ ट्वा 7 € ऽप्प्रषटु्ा 0 एप पट वा 
00116165 {710 ए796४८९ 

एप एण लनपाल६त्‌ पपऽ ९875 एाश्चा ६८९० ग्ातया15 1६8१ ग 

501161९ {0 ईप) पषण पानाप्ीऽ 211९20 त प्राट्‌ ॥ गा टययः, 70 
3 € ० 0 ४६-$्वा एद, 15 वत प्ो07९८६त्‌९ा१६९व्‌ बदौर ण 

6 गावला<-एपाताकह वञ्‌, प्णपदोष उह्पृप्ए९5 परिल्लांञता वत 8 

पटा द्लुप्ाटा ऽव्ातवप्प्‌. 

5९८२४5€ ० पऽ, कणप 70 112४€ अफ्ो€ पपा€ १० योगह ॥ल्लप्प- 

€] दएकतवधेणाऽ भात नाट ऽरधपदंहपै पवष प्राल्ा 215 70 उल 

टव 5 ए०वददनय व्वाव च2४९ [मेव व इ०प्पय व एव55 57 व्दपदप्रछद दण्ट 

दए€व्टाः 5८९८5568 70 ॥6 (०ाप ट $€ वय, 

पप्तः 8 127्त ऽएषा 85 एष्टा प्यातल्तवहल), णठ्ण्यड 

एद्र्प्ण्ट उ5€्लंऽ-- ऽपला 25 शव फ्िपला६ ऽपर (०णडवलपवणाह 

पद्य३९€ वत एट्८्ण्यपह् पाठ 07 प्ल ० € [8दणङ एषट्ट्गपषट 

काक € 8150 8\ 10 लण्‌ ण. 

ग0€ दपृप्ेएटा{ 9 05 शवलाणङ, 0शण्टला, [085 एलो प्राप्तु 

6 



एः पाशप्रछा६, अत्‌ ४९ वमा 35 2 पणौ0016 पापल एलः लू 

{72 ए६{0८. व्ृषा€ एत लणएदऽ कात्‌ € एण एल5 1296 78560 

{ला शल्लाफ9 1<ण्ट] वयत्‌ क 70 कपष अणोऽ; पध पीप च्ल 

{लण् 1185 एदल) ऽलाहदत्ल९त. 1110९९0) कणप 78४९ ऽ्रपषटषटालते 8, 

प्ण 2 {€ 5916 पाण्ट (एद्लुभणषट दण्लरपणाष्ु 7 ०पवलाः, 1 प्रा 

पठ एण्य फवण्ड फणा 8 हट एदल ५ भा तलत. 

गुणऽ तलाागाोऽ+265 (गालृपञरल्‌ धा€ तोऽ उवत18865 ० 

16 प्लस ऽ$्ला 0 विलेगङ़ पाश्चात्यं वात ग काष्ट € [0 

९९७8 ग एव्दपल्र०या, तण्ड [द्र०वेप्ट्ट्व क त्र वाजा 2 € लाव 

01 185६ $€. 
{{ प्राणऽ 0€ 2714४९6 {118६ € ०10 ज्डला)) 0 {80 प्ाश्12ए6- 

प्€ा४, प्रोतपद् 5665४ त्ता] 7लाक0€वे पशि$ 0200975 {707 (व~ 

11211871. 2786 00565 ० ४पा€2प८ाव्८४, तकशा ध्रपला0{87501 200 ऽद 

15111655 एएलाः€ ४0 € †0पात 7 ध ऽथा. पए 0§ ४५60 9 
5110६ (०1845 8६ (161४ §ऽ५0०८012€5 + 2 एप द्2पटव्व द फणदक्, 

1715६68 ० एग ततप्णा ६0 प्ल धी€ 10%€ाः पो ध8; {0€6 ५25 1111६ 
57६ 01 ९०-णएलादप्०ा एलाफटलाः एता 57005, शात्‌ 80100 80116 60 

912 धा्ा€ ५५85 8 (लातला८ए (08705 561051111685 0 112€ “ठप 
प्रत्‌ उपा एप1665, अते [गू पपत प्€'" 9६. एकलः 16 गव 
556, ॥#0€ा€0ा6, 1४ ९१8 101 05916 0 वपो ५९८०६1० च1€ 8८- 
प्रण अत लाटदप्रय भ पल फएणयःलाऽ; 6०९ एप्ञ€त प्र€ा08€1४65 

0 गणम, 0 110 हु व्ला€र्लपल+§ फलटा€ 72026 700 ए100प८- 
(0. 

त्राह वटव पण्णा इषध्लाा 15 एठकट्शाङ् तारदलप्त 00 प्€ 
०10; ६ 15 व 2वृएक1९६त्‌ फऽय 00586851 080 1€तधरपाः€§ 9 €00- 
गाधा तप्त थोवद्लपट६, वपऽ प्रटप्म ऽश) {पार €ा800165 
11९ €नाहलपणडौ, तणापपफऽय एत्लि< ग 11€; "00€ {0 9] अते 
211 {07 0716९." [1 प्ऽ उक्ल, 5प्रु€1015 धा लाः 5प्र001त102165, 
1116 फला-र्पणपा€ते शट {सवलप € 1655-770107716€0, 81} {1€ €0- 
91€ 81£ कलाणट चव्य) तपाल, 85 (08065, 2 ओ] प्1€ 0510105 
7९ (00 वप्रणह द05ल।ङ. 

पल 1 ण्ट प्रऽ वदा 195६ फलवा, 1 10पात ए 
न> भत्‌ वागप्रोऽरा07§ फएढा€ 70 जा) &००त (दा, ५18४ 
धल तोपर्द लाष्टा्ल्लाः ऋत्‌ € वितणाए वावदहुदाः एएलाल (मभा 
त वत्‌ 08६ ‰€€ ५१३७ 1116 परप्ठा ए लफल्लया {€ 
1 2 र 0 पऽ रऽ, 006९7, 8५६ 

०पप्नापह्ुऽ चट एष्टा लुप 2६९€त, 198४ 



0 एषा 12९४६1001118 196 ग2९811 एए 5954 425 

टश्टाक0ा16 15 प्रणयता 71 प्रस्ना वात्‌ पाप्‌ा९व्‌, चत वह प€ 60 

ग्ड इह 9 116 एटएवा§ चपणपष्टान्पतं चट सवटण् 

पालः प्राह (लन्फप्पप्ाऽ एपतलका€ 35 अपदा छषछञलय णत्‌ वप जत्य, 
छपयालवपलावट्छ शात्‌ दट्मंडाा गर्भा काऽकुए्टकय, वपात०रव0ड प 

एण्तपरलम #द१४€ छलल) 70देव्‌ह एङ वद ९गपाः३त९७, वत कट 12१९ 

एएत]रल्व वलरनल्वाङ्‌ गरौ 10 हट टालय ५2६65, एप 19 ल पपपदा९5।5 

०६ ॥#6€ 51816 व्ाते ध€ एलणे€. 7 फट वणर €०ए1© ० एयर 

प्रदायक, ३४ पणा] 26 ण0085४1€ #0 गटगोोट्€ 16 ॥गा5्०ा ४० 

(णाप. पटे भथाप्तनया ४0 द्मग्ापापडाण (शवृप्प5 तत जाड 

ह€द्या0पत पट्टण, एए व5० 6 प्द्ाडिपादप्रेमा ग गत 14९ 

गणष्ं९ऽ 11 प्रा इ फाप्पञ. 1६ 15 [ककड 2४0४९ श ९56 10 €ालछप्ा- 

€ ९०1९ 0 ण्यः शणुप्प्वपा$ शते द०ाऽद०्परञा ४, पा 15, र 2 

(णाप ठ. 

0पाः कणप डाला शाव०1€5 एदणृणे 10 कणः चत्‌ [ण तप 2 
एप्प व, वह पपा+65 वा, प््ररानाै सललम, भणत गाठफड 
प्राप वटर्णणाो कात्‌ दाटव्त्रणक 10 वल्गु णा, णऽ पदा 

अए०पौ हृष्टतरः 7९इपा#§ पण एव्वप्टमः. 

व016 हहत ए0रणलः ग धा टप एणा उफऽलणो 11९8 7 पपोत्ति ठत 
९०-छएटाक्रेमा कते प€ एण्ाऽल०पञ लात्पञजठञय) वाते दावण ण 
€ 71125565; 1 15 {€ हहत 0 श्णोपोदो) दगप€ड 171४0 एलफट पणा 

79) 1€दवेदा5791 ए९ा९1721€5 तलप 22010 1216 0 धा15. 
5८ एणा, ण लणपाऽ€, द्वात शाऽ6 कपौ, छां व ल्या € 

णावता 0 त्€ प्रठपवेहद्ाध्ाप वगाप. 0्ी€ा वलणा63 

एष्ट 8150 16€0ाहटुशफ2९व पला, भाति त प्रोव्डः त पल ४6 € व~ 

एतशपऽ 105 50 187 {160 10 ताशव 115 उणा 5प्रलाषहपत 
0णाड पणीत ल््णणाा्वे पण 9 (गहञछगाताणद्व पठार 16110 

पणा] #1 प्ण आयव आ 1४5 पपा ऽया, 2९06860 

रश्णटुदणादथचणा न प्ट प्यडत्रश्हुटााला ववार 15 य5€1655 7 फण 

ऽ (ातद्रलल्त्‌ एणाल्छप्दाकदगाा ड, पणय 18४६ एना गाल 10 उलूपरण्ट 

९९ 5०९८९७5 एद्८वप्ऽ€ णप दप्णोग्ल्त € (शौ गाह्5व7- गला०त्‌ 

प [वपता धेल चलस प्राडयावह्ूदप्लाद ववा भौ. 

वणप पण्णः त९प्०४९त्‌ ऽष्ट ठरला प्ट 95६ इलव 10 पपा 

गे प्ल दामाः पलौीण्चे गगा पणेत प्रोह प्ल कोणकः 
कणप 08४८ वतीपटपव्‌ ह्त्९३६ एटडप्रा5 अत फवणठ लोटत ए709९त ॥;, - 

६१९३६ उति9ा3६९७ ० € पह प्रणया ऊट पाता दप्एकवेलड ध 

तमपया तट ग 116. 
शण 78४८ [दभत्‌ गा एाऽ०ययो हमकशाला९ ववा 1 तप्र 

[भ 



426 ८17) 11 51 

पाऽ४ 10600 ज प्वणडत्यम्‌ डायल वात्‌ ग्लावम्‌ 111170- 

९०९९ एङ च्1€ एकान 15 वप्चट रटक्शणि€., 0ालछणदय, रए कए ए8$६व्‌ 

301 [्गोणावछा€ 7016 25 $ी7हध्यत 70 ॥€ 510६६16 ४0 तप्पा €5-~ 

{21159 € 716 णार ङा), 5100 शा € फणपात्ताह् ए€गुणर 

छा छपा चणप्‌ {9६ प्दोः 8 पठा 16700 दात उक्ला एव्र 06 

2101160 17 0प्री€ा 1018668. 

411 € ला0€ा§ ग € ए0ाप८ग (नप्प ग प्1€ त 

(द्रा (गाप, अते 91] ऋआलपएलाऽ 0 € (वणौ म 0 

एदपणा८ 14१८ व््लातल्व चऽ पलल. 1 18%€ € ए16व5पा८ 0 

{दुष णप चाद च्€ एकक दलान्त लमा अत 16 ©0ण्टा- 

प्ल ° प्€ प्दएपण]1८ 876 र्दा 58506 णी ऊणणाः दलोणलण्- 

एदा, 

411 (1€ एता पलिपि0६ा5, (शणालाऽ, 166011618005, ०६6८८ 5184, 

ऽपर ऽदाणं<€ सछाद€ा§ 8४त ८३९९5, {0 88 0 ०६ ६1८ 14८- 

{0 एवा (०६८६६ १88५6 71806€ ९68४ €05, पा11६6त 28 ०16) 

{0 तिदद प्र€ एकऽ एगादा€5. छण्ला € 0 पऽण र€इ 118४८ 
वरा) आ 86 8६. 

6.5 8 716, (€ € र 10 07दवद पण ् ) ४€ गवे शाते ९८४९ 

111९ 7, +€ ९06 1266 ४० {8९6 गण्र ता्ि८पाप्न€ऽ शात एल पणा 
46111246. वर1€ हका (गाद आत न्€ दाीि"€ एका लापएला- 
5170 77 5 विदा, 10 फर्ला, 18९6 फएण]ए९त (00551 21 

517६8160 पात्र ् त्ार्‌ ४० [प्णलला॥ प€ एकाक" 70116168, ५21190४ 

1 0एटाटनाणीणह ग) वा{टपाप्€३, 
तण एला ० धा एवान दला (दण ४€6, 1 पठाव 1६6 

10 €ग्व688 जपाः ह्ाठप्रप्त€ 10 ४1€ -प्रलपएलद'ऽ 9 111€ दव्द्णार ग 
दणपपप ९८, (€ दकाल) आते पोलफएलाःइ ग 4€ एकार -च्ल्‌] (०0 
11111665, 81] ध्ी€ हप प्ाल्एलऽ, प्ालप्रएहाऽ 0 € 00612४९ 
0 1.९बहप्, {16 पक्व पापरता २० 16 पठता) "§ 101, उत 
211 #1€ पए्ठपरलाऽ, ¶द्कपणल्ाऽ आत्‌ मप६९८८ 58 ० € वदना, +0110 
१4४6 0प्रहटौ६ वलरनल्वाङग ६0 व्यान प70प्द्ो) € दा ४5 001161९5. 

16६ 716 5९55 01८€ 287 ध्€ 2वएवा1६द६९5 01 1{1€ € एणा 
551९7) €5{80118176त्‌ 7 प्र16 वृष्ददक्ा एाट्टत्तट्श 118 दाला छादय 
कोप्ा0पह्ीा रणा 3४६ ९९ प्लाप्रमाह्व्‌ प्रद गं प्रलया 7 ऊणा 
510९९6९1\€5. 

ठ गडः वतपवपाौव्ुद ० प्ट पलप णु 3542 35 {व 1४ 
ह €णऽप7€5 (एनाट्तर्ह [2 2हएलापल 20 0{0€207) ० +€ 78९- 
0४. 



00 ह पा10€ ए0€ण्था०0् 17 19९20 एण क्ल्य) 427 

7 € एवऽ, प्राह पााश््टाः 14 5ग्‌€ उपद्रीणपौ$ 10 १६८१६ पञ 

{लऽ 717 171 दण, 2100 € ४००७ 8150 76500856 107 ए्णवण्टन. 

¶पा€ पणादाऽ 100६ च प्रहह्ीक्णिल एवसः 7 € प्रादाव्हललो६ पते 
0एशाव्णा) न प विलणङ. € धरर 18 10 ०० पए25 19 एठः लटः 
0पा5, त० लए 0पणा 085 ऋत पदा &0 ना, 1४ ड 2 गावा 

० ४16 दमाता 10 प्या (णौाल्ालः एणण्वपलीमा पएवञ हण्ट्‌ एला क्र 

1116€ वर्लणाङ 0 70. 

8 ८०३७१, पवा (€ ह्म इङऽ्लाण, ४ी€ वलग एव्र 

एणापाप६६€ कणऽ ४6 दवलगङ 25 111 इपुश्रलपट ए०तङ ० 1€व्वदाञंपए 
211 ग] ्रा€ एतत गादाण४ला5, पएणाएटा5 अते ¶द्लृप्णल ऽ 87४८९२६९ 

17 प पाादलालाध, एलडएवपञणिाा {07 एष्छवप्रलला १०९ पण पल्य 

0 धा ०016 ऋताभकवपम, एणः ० गु धाह एरर पलाला, णाता 

217 {द्द श्ाऽ, दात 2००५४€ 31], 00 11€ ‡वलछ एव (गप ४६९, 

€ गहुभाा ० त्गाद्लर् 16€बवलाऽप. 
पाला प्ट पाथवष्हाः ए९क्ाऽ 501 ग्श्ञगाञणाछ भत € फणा 

हाऽ त धट्लाप्रलेकाऽ त0 70 एवल आ चट पी्ठह्लपलयौ ० 
एठा, प पणपह्ाऽ वा€ 70६ #16 गाव्ञटाऽ 0 ए0तपत्णा एष 
प्र €णए1०४६65 0 एणद्वपदाव्€ आऽप्प्लणोऽ आत्‌ ०तलाऽ. 

वऽ आप्ाऽ (पर्छ 10 कील परवध्प्रा€ ० € ऽत्लंगाऽ६ इङऽलाण, वायत 
वाऽ 1 [प्ा005501९ ० वलर्लण ६० च्ल तपा ¢%€ लग्रे ण्व 
वणा ग ध पला्ष् 70355९5. 

1४ 15 तणवााष्ट्ुदण्यड प पात ४४४5 {0 {6 एव (गापा1ा१९९ 
10 ०5८७5 पाएगा एाणछालणऽ अव फय्या2६्९ ॥16 विलणङ गगण 
(८णाश्८।४८ 111९5. 

वर€ एवा (गापपपा1९€ न 05 18०, अप 10्‌त्‌, 15 (0०5६ 

07 35 प्ट्र0ा5. 1 11656 35 फलपण€ा§ ता5८प55 प्8{€ा5 (८०ादत॥१९- 

15, प्व &००प्‌ 14685 ९व) ४९ एप {ग एवात. 16 दण लपतत 

एवा ८३01765, पपाठ लाला ८4075, व्यात्‌ [६४ (ण्ठयहाऽ वत्‌ ह्ला 

लव), 1४ 15, पदादि, उणाद 10 {शद्€ 010 णा द०ा506€211071 चट 

162] (€०ाकाप्णाऽ र धल तवलकक--प16 ्ालणश$ भात लट्लोपपेद्वा दण्ट 

ण प्€ एव प्लाछएलाऽ 9ाप एठयारटाऽ, 25 9९्‌] 25 1द्ताप्1€व] एएदु8- 

1244005 200 ऽप ६5 णा गर्वा 215 व प्णऽप्पणल्यः ९००५5, €1९. -- 

0016 1850६ 00 2 (ण्यतः 1106 ति पदाद्‌ पाल श्ण २४९ 

16851115. 

1 176 एवा त्णफ्पराध९€ शार (0९८६ (नाद्लीष्ट 1€8वलाञपए, 

1 ९९ नणोाद् 9] ४ एत प्णदपणएटाऽः द 1 गा (€ एज 

पफल अट गणात्‌, ४1९5 व्व) ऽ्ााप्रार€ शा पएण्यततषष् ४९०1९ 



{0 2९00. वृणा दा € अर्गन0् 7006 ००पष् पभो ९०1हसप५६ 

1द2्वलाञभए स्याल आ कट एवय प्रलपफलाऽ शत्‌ वा चल सण्यतपषटु 

72६०016, पणवाः {€ द्पोतदद€ ० ॥16 (वक 01101९6, २४€ (०ा- 

ऽलो ऽधो 10 70८८856 एठतपटत्रेमा अणवे ऋप्ाठण्टे ववरलम 

पाथीवष्टद्यला +. वृषला 15 10 एटा फक 0 तपा वदषा पकम १, ~ 

८गाललपण्ट ऽध्दाष्धः ग € व्ण. 1 पणव 27९ एण€ते पार 

प्प, 81] एा0णालया)5 पणा] ४६ 50ेरदत्‌ तमल्लपर वत्‌ ह्गलदेद [01098 

11015 9111 ४६ 11806 71 70वपरटण). 

0" {80165 दए 1211६ #0 1पवए€ 80४ इध दथा <४९- 
(16015 51१९९ +€ प्€ 10210801 {दा 25 700०१९९५. ¶€ 

प्रा) 76250) 15 {8४ {16 एत दन 16€65 11676 8४९ 7101 एलाः~ 

{071९4 प्ल पपप्र८प्नगाऽ 585{द<्०ार. वाह वाप (जाप 24 

116 प्र 20६02€ 10 पणा]रऽ, 107८ 17518166, {916 0 तव7849 पणः 

6€011€ ५0 ८्०पात र 8 प्लवः 06, णत 25 1089771 20206 

प 0 €01€ €&8&९0 7 ठप 0 ऽ6€्द्छवशाङ 0000४१९6. ¶प€ 
एत ८०पपाप€€, प्लार्था०१९, (0पात्‌ 7० दर्धद्टप्ण्टाङ पात] 115 [पाा८- 

{10105 85 व) 020 0 (८गाद्त् ण 168वलाौ0. 45 8 165 प्र], {01 5010६ 

प्राण€ {06 पष्ठ च प्ल 00) ्रणहऽ वोत 00५ ९० फला). (एतवे, 00 
€ला, 0४ [ठण्‌ € एण 9 € एक दण ४1€6, €$ 8१६ 

51011126 ए0तपरटप्रमः. 

५0 08४६ ८8560 ध्र€ ]€ण्टो ° ८11८8005 ग € त्गा१६४९६ 

लापएला वाव दाट€त्‌ एनादोप्रमा5 {0 लया 10 दपु0655 ला णाल पऽ 

पा] रा 0ातवलाः ६0 ०४ 06 फण ० {€ एग ९गा1166. 
¶1115 15 गाए ०04. 

11 1116 वलि€र्लाला४§ ० चट वृष्टाः एुल्लतत्शो षश्ठ्ीप्रलप् 
निषा 8४८ वषभ दृल्कनृ आणण्णा प {€ रऽ शातं हगलया105 {251६ 
7 वार्द्र एि0वपलणा 18 10 उ्दा्ाला) च्ा€ फगर त € १242, 
(01६९6 अत्‌ प्रपए0१€ € ४०ा€ 9 (€ 0४1 एर हा 9€- 
5 25 8 एएवषटुपव्चत्‌ रा पाल विलजक. 

१6 [ऽ वमाप {0 फरण ०र€ € 7016 नग € [वफ ८०ा- 
प्पा्॑ट€ 70 फट हिलणक प ग चह एक -ल्ला त्गफ्ण४#६6७ 1 #8 
१0650005 वात 85517 १8७६5 {0 दवद एवा प्ल 50 {1181 17£ 
ल716 षप प्रला्एलाःअण]0 15 0900 € 700१€ 20त 811 {€ 7285565 ८97 
€ +1091}26प. 

धण्टा कवेरवा8्ूट त कट पलप पठान 59516110 15 ६18६ 1४ 15 
7051 €्द्४€ {0 प्र€ पभः€त 12086 0 [तप 

3 125 एला तषा एफ प्ल छशुण्दतला८८ जं पल वष्टः ाल्छ्- 



0) हणः 0€ण्दागणण६ € 1361 ए९या९ जण 429 

द्वा ऋव्ठापला छाग, 7 गतः 10 लाऽपा6 दण्दः एभाप्षट, ४१६ 

गाह् ऽकऽला) शटवृप्ा९5 11184 वाोऽटपडंणाऽ ०९ दात तारश्ट्रङ्‌ प्या ध्र! 

ए70वप्द््यः 1085565 दात 172 #0०5€ एलाऽगाव]ङ़ 17 लाग्र णं वागट्ल- 

दु एाठवपरल० ववष प 10€ एवा. 

दात्रा 15 ०€ ० प्ल आ्05ौ प्ाएएणतद्ह एाणणलदणऽ 70 प्रध्ये 

प > 5068115६ श्ट्गाणगणङ्. एतय एला एाक्षणणो0्, १६ 15 7160९557 9 

॥व}६€ एणा वल्ल्छपर६ ण गा 14405 ग ए०वपरलना, इप्ल। 25 प्ट 

(्0्वाप्रभ) ग दवृप्राफ्ालणः 80 इपएङ्‌ ण ऋवच्टा वऽ, 16 दरभाग्ण]6 

ग्रादाएरफलय, कात्‌ धल दल्लापरय्‌ 1€ण्ल ० € श्ण 60९. सा 

व 705४ वापा स्णंद्रौः शा ॥1656& व८ौ0ा5? शाह णद एण0 
{दाः€ 3 ध।१९९॥ ए फए०्वप्रम, 

06 णाटाऽ 81€ णल्‌] वका 0 {€ ल्णमातवाप्तिजा त द्वप, 

0 पणुल्रालाः छत प्रर वव पाकहा ग्‌ऽ अह एलं ऽप्एा€प पणप्ाषठपः ता 

तपा अत्‌ त जनो 0 7101 पलप लान सणा€ा§ <वा) 1906 

पाव्लोभा उपप्रा, <^गङजा€ श्टी10 १०९७ 7्0ौ (०णऽणा६ पपं 1171056 
प्णी0 97९ एवप्धतए्पणह वादद्टाङ 70 ए700परलणा, एप [751९2 प 
अ15 8} 105 पल्ञाह पाग द्शदप्राञ्धमा5, पणा] प ए वाल 10 वणय 
2 एवा) 10 ऽप एदा, 

प्€ एलडला+ ¶लए०नरड 0 एनमाप्रटव द्लगाोमपङ्ग 86 पतर (णाता 

{10715 07 लाऽप्रतह्ट ६०० एाश्ापप््टु. उप पट १० प्0ौ/ दव्य? 7ाए०६- 

181९९ {० ध्1€ १९८९६ ग दवणा कपा 8 पा855 106 पप एकपद. 

पणार € कपष 10 त्गणणा€ 2 पटपर {€तष्गुर ग एगाध८व्‌ ६८०१० 

गाङ त शमा] उल्लप्‌ प्प कल 70855 11716, 
& रावा) वतदष्णा प पथत्रीठपाौ प्ल एशा्लएव्पमा ० {€ 10268 ० 

एए0वपटटा5 15 8 ऽपणुद्टीरट ए, ^त 10 {07९९ ऽप्लु 8 एा9 पमो 

ध16 (एणाः पाऽ 35 9) दए, ० एपपट्वपलष्ट्छ, (16 अट छिव), दाहे 

181 ण 2 शारदा एप्फहवपर, तट एक) ग 8 वित्णाङ 200 हर्य 

न 8 कणपप्ञत0 पण्ड ८6 वाक्या प कलाः (गाऽपाौठप्रणा शयतः धाह 

ए70वप्र८लाऽ धला08€1 ४९5. 

501€ ९० €, 1 13४€ 16771९0, 911९८ ॥19६ प्र छणाप९§ ०6 

06177160 # ० गाङ पद 15 ९25. वऽ 14९8 15 (शागाहु कात्‌ 500 

8 [लः ० {81111 आ पह प्हश्णपमाक्ाङ परपप्ट ग € णयरल$. व९ 

फणा दा255 35 {€ गाभा 0८ 7 € एपोकणह गम इण्लंगांडप 

वात्‌ ए०ा्ापपोप्रोी, 0ित्€ ॥१€ एए०तृदहाऽ [देए 8 (९०६५ प्वलाऽवात- 

ण ० पपष्ठञ, ल्क दवे ऋः 0प्र ्राटठऽप्रा€ऽ 0 पह उगप्मो ग 

211 70075. 

17 1957, प्णाला ण्या एदा ५३5 {4९6त्‌ ण्णप्रा 2 ए०5। ता्ीत्पा 



430 {770 11 उप्र 420 _______-----~>-------<--~____~___~__~__~__~_~_~~_~_~_~_~ 

अ्पदप्०ा), € ६11६९ पयता कल पतृर्हाऽ वरप पपहठऽपा65 700 एणा 

गोण {€ सिपोत्र€इ, फट पवात्‌ ४0 पलप दक्र वेप € 

0118 ८पा£ 50200 चद 026 एषा ©ा€दप्टत्‌ 8६ [ग€ वात 2097080, 

ॐत €[€ पला 10 प्रपवलाऽा्ात्‌ 8 प गणाङ पणव 0प् +५85 10 

३८९८61€72€ €्द्गगप८ (०ऽ्पटत्रम, धछपष €८कणाण म 206 220 

लाःटवाग्रह एत्वप्रमा, 45 8 ग्टडपा४, ॥€ फएणलाः§ ग पाल इकपद्ुऽणे 

ऽव] एश 70प८९५ 120,000 पाऽ अ, प्ले णतप प्प] प्यपदो, 

2८९०0770 10 115 ० गव€त (ववत, 25 पङ 2016 40 शप 

0प६ 60,000 ६005, वध15 15 2 € श्ण पण्ला आतप प्8 पणा 8 

एप {185 €) \०]प€त 0 दाः (०ाऽपाछत्रि०ा प्ण्ी प्र€ 7085565, 

ॐत {€ 7185565 {8९ 8८९९}0८6€व 1४ 25 ध्लए उण, 1६ (ददप (ला ्मपाङ्ग 

€ {पो{111€0, 70फटण्दा 787 810 1६ € €0 185 71१०1५९५. 

1 ५९ 8 वावप्य) प्र € 11801 10 508४201 १10 015 

©10155170 1६ पग्र € 17128868, € एठपाते 8४6 2८८९9४६ 6 (शएदतप् 

07 {€ णाल्गपाणष्ट तपा] 9 16 8016607 8६6} ए] शा 85 07115 60.009 

{05 2), €) 11 € 178 एाशणा€तव 8 18161 €(€ 60,000 ध्मा§, 

1४ पएठपात्‌ ५ 1&€ ४६61 168९1166. 
105 र्वा € प्रकवह136 0) पणार 70285 18 एएएाल05. 

व115 25 वप्ल 10 € विला च € प्रद्‌ प्वाादहुदाटपध एपाषटदपर, 

षट २ १९8 € वाः ४0 06 ए0701005815 01 € णकलाःऽ, 1185 छ्लौ 
(वप एप 165 सपः 7 8 एपाटपलाप्तट आदह, वु 10 प्८- 

रणा एभपू<ा§ वमन 18४९ एदल) 56 2 116 प्रष्टा), एप; € एश तण 

तिण5 $४९४ (पात वल्ोतलाङक वव्ण्ट एषा ८वा1९त ठप 3 € 20021028€- 
गोटा एपाःदप्र 72 08तप७8€त्‌ 14 त्री प्ा€ रणदा§ 90, 8त्ल्गाताएह 
१0 पलप उिप0ा05, धवल) धाह एण्डध्रट अ€्‌05, 

१96 प्रात्‌ सठ४ऽ ऽध्पटङग 906 ४४ ५16 [10016 ° 078 
1 ण एशाऽ ० ध्€ ९8515 0 तऽ८ पडा) प्‌ {€ 10855 0 [०५५८ 
दाऽ, ॐ0 {18६ 6 प्व 8८दलू, 11056€ एथा5 25 प्ल उष्मा). 

^ एग प्र 0€ 0781{€त ङ 05€ ५170 260211४ ०1४६८ 0-~ 
तपत{10. रा चा एष, ॥€ प्ल्‌ आगोतद्लालदा पाटय 1 € 
वार्थ €ाप्रलुङ 10 116 एरपप् पष्ट शणतप्छमऽ; 1086 तारट्द्रााषहट 070 
पप्रलाण ऽथा € वार्था प 0 पलप ऽपएदणः5 प्तप टरा) ८95 
0६ 8 काका च 1४, प्णणा€ ताल प्ाल186ा ४९5 2016166 € सतार 
२5 1116 16456, पम्पा गाला {0 € एश. गप 15 पणुण्ड 
11€6 25 70 फरादया ०85६ 0) 768] €0141्005 ° एत्वप्टप्०पा शत 
ष्फ € का7द्ल्रणा ० ए0तप्ल्ज) 2९८०702४ £ एद द्छपाते 7५ ४०९ 
एप द,६६६१. 



0 एप 0€४९1०0172 196 2€3) एए0ा 5951९00 431 

वृषल लप्र ठ्यः उङऽ्लयया €ारछाल्ड 11056 वाप्ट्टत्ण६ एण्ण्वपलप्रण 

10 तष्छप् पए € एवया छप तंडलयडञणणऽ पणत प्ल फएणादह्ाऽ--111 

वत्त] ए7न्वप्८्लतऽ-प्वप्लप्ष्ट चलो 10 5€€ प्1€ छग 25 पला नण; 
{15 15 2 &९३६ 2212६, ५१९ ९८ ऽव. 

4110 20४२६९€ ० € वद्या फणा ऽऽह 35 धा 1 

एला 0 पणएा०श्ट #€ धल्तंल््‌ हपातभाल्€ ग एप्ण्वप्ट्णो धतव 
एप2721{€€ ९०-णपव721९व हृपातभ्पत्€ 0 {1€ एणण्वप्लीन 70८6६55. 

एएण्वप्टैो 10८65565 87९, 7 +€ 77021 व्ाशेरऽ)5, ¶द्लोप- 

९ ८०८६5७९8. पपकं ॥ल्दोपलम्‌ प्वा०ण€प६९, ५१८ (वाण कतल 

एात्वप्दणमा, छणण्वपरलणा गणड ४6 तार्टत€व भणाद ल्लापानगेणक्ा- 

€ 111९5. 

1056 प्णो0 काट गपाोथयः पण ददती वृण्टड 0पात वाता कप 
2 ८0-गता०२॥६व ४२४, 21] ॥0€ एनय वाप्टलर ८नफादल॑६१ श्रा ए70- 

पप्टणा--नि एफ 10 (ल्लृप्पेलय] एषरभाग्धमाऽ त #€ 710 
तप्र८प्ण) ‰7०९६5९5 धल€ा56€1४९5. 

प्रपत #1€ गत पनया इङ क्€ तदि हणौ ऽदताणाऽ दण्ट 
€प प्णद्रीः एाठवणल्रछण फटा€ लप क पठा टव्तोः एकदा श्वि लाट पठ 
110 हटालाःग्‌ अर्व 10 ह1*८ ९०-गवा३॥९६५ कारदलपण १० [एन्वपल्रमा. 

श्री1९ एटा दवन †3तणङ 15 2 0 241€ 10 हप ्ा(९९ ए त्वप्रट- 
धनय. हण्लाङपषट पापः ८८ इप्मका78॥6त ४० णऽ 970 शात ध1€ एल 
50 ‰ण0 वदता एठतपरल० पप {2६ ना +€ ग्नो ० तोरा 9 
5६. ¶1€ एगो, एषदतवपिणा उण्पे वात्न 9 एएतप्रतप्णय 

8110014 ०९ पपात ४16 द्०्प्ण्‌ ०६ भा€ एलाऽ०ग. (1672 शा] ८९ [लिट 

€0-णदा कवन 1 1656 {25165 वरा वाण क९त्‌ पए अपाना 5€ला व] ए९०~ 

(6. 

एए9 अण०्पात उ5इ प्रा ¶€ पणे ग कपर्द गं ऽर आ प्ा€ {86 

{02 72055 धल प्ाववहला 0८ 116 दौ लाष्ापलट, छपा णान्ल्णलः 

००९5, € 50णात ०९८ 5111€व 1 ध्ट्वोाना0०द्$. ॥1€ वीपर्ध €ण्षा६्९ 

शशठपाव € 2 ६०० (ागं९९, ९९८०४5९ ध्र€ ग्38हदाः गप्रऽ॥ 866 {0 ४18 

हाद] बवि75 0 {116 वव्ललाङ. 
गात प्ट अणपङ््‌, ६००, ४€ द्रा ग 518 ए ल0द65 {णाः त ०ह्ुभ- 

1285 € ए०६॥९., चप; 85 #€ दाप्य ग 52 पाण्ञ, ४6 एन्पिदेदधाः ऋ 

हश्टाङप्रणण्ट-- पणय एएणय्यद उपरा ४6 छाग ० 0०5 10 एदएढ्- 

पष छि कात्‌ दगापारगातावाषटु 0200९550 116 लीप लाद्टाटलयः पड 
प्खाछ शा उरणौ एणठ्वपर्टमा अप कोर्ट ग्‌] € वारदात ए0९65585 

8 पाणी€त्‌ छव. 

वरणिं5 15 व शएठयुः ऽल्य 67६३६6१ ०7 #16€ 355 ० 66९65 



420 सिप्रा 7} पा "1 1 8 

अपध्तमा), पट दभाव च्छत्र 6 फणपहटाऽ देण पाहठडपा6€5 107 0षला- 

जण च्ल करलपत्िदञ, फ ववत 0 क्षल ततप 800 प 

6110 ८पो4 अत्तन) थ 24 एलो ८6६ ३६ 106 वत 80708, 

8116 {€1880 शल ६0 पवलयाऽ8पत तञ € नण प्ण्ठे 0४ ५५६७ ४0 

3८८दालाः३६€ ल्लगाजणा८ ९०0ऽ्पट्), पपठपष्टु द्ट्गाणापदणह 8 7- 

दषटवडफह एण्वपल्रेगा. 45 8 ए९ञप)४, € फणयलाड 0 € इवपषटुड०पे 

६६९९] 191 ००४९८९० 120,000 णाऽ र लए णतम रपा प्णगदप 

2८८०वाह ४0 115 उगाप्दाः 78४९6 (दवफव्ल, 85 गणड 8916 # धप्प) 

0४४ 60.000 #०ग)5, 705 15 अ दरशपाो& णण अ 05 08४ एणोला 8 

8 185 एष्टा सछपर्दत्‌ ठप हाः (गाऽपादभणा प्रप्त, त्री 0988565; 
वते € 11855९5 18४€ 2९८९0६६ 1४ 25 रल छशा, 1 (वी द्लपकापार 

08 {प्1111160, 0फ्णलाः {287 290 दण € &{0745 10901४९0. 

1{ ९१९ 12 तषा घ ५06 2 7 एर0णहवण्टु पणा6 प द5- 
९5517 {६ पणर प 1185565, ५९ शठपात 8 € 8द(लु9€व्‌ धल (व्ष्ल 

07 {11€ णलजाताग्द पपा 0 € 5805001 ६6 189४ 85 015 60,000 

0095 दप, हणा) 77 ५१८ 18 एश )6€6 8 421 €> 666) 60,006 ५005, 

1४ ‰श्छपुत ५४ ४६ षद्ल 168९116५. 
वऽ $€ € प्वह्ी186 00 पणा 1128 12 णण, 

¶15 35 तप्र 10 € १8 धव प्री ्ाा8} 11803द्दप0204 एप्राहवपर, 
पण 8 06 वा ४0 (€ 0005815 0 € पर्णा]र€ा8, {185 0661 

एवाका1ह एप्प ॥5 फणा आ 8 एपा्टकप्दाक्पेट फञाला, गू¶€ पल्वल 
प्रणा पलाहट पठ 18४6 ट्छ उ 8 [प्ट परद्धो), एतैः प्री€ एतः {णः 
1115 $€०7 (०पात्‌ वलिफ्लाङ्ग 09५८ एष्टा ९व16त्‌ ठप 1 पाल 080 2्€- 
पल एप्ा९वप् 18 काऽदप्ऽऽ९त्‌ 1 आपो प्ट शणाएलाःऽ 80, श्वगण 
0 ¶लो7 णूपाठाा5, दहला) प्र€ एण्डोप्रए९ अल्‌08. 

४६ आपात गरठ्४§ अपटप्रड ०९९ ४४ € ए 17101€ ग वादष्ण- 
11 प एष भ) € 08815 0 तोऽलपडड ०) पण प्) +17€ 10855 0 70५४८- 
धऽ, 50 118} प्राल़ 708 उ८८लूर्णः ६1056 205 25 प्लवः एण). 

¢ एः आप्ऽ६ ४८ ०८९१६९९ ४ प\०७€ ९९१० 2९४५8] 0;एद्ल, ‰0- 
तपनः. क +€ 85४, चट पट्ट 02126€206101॥ 0026४ 16 +€ 
वावा दा्प्लङ 0 #€ एवाप फएठपष्छाऽ; ४08९ 01161111 {70 
वपठण 56&7४ #€ ५९८ प्र ४५ पाले ऽलः 0ा§ पणप्रपतै हर ८25४- 

1. 
10९6 \४8§ 70 क 2569 स ह 1 ध म 0 ए6} (णयतप्रगा§ 0 ए70वपर@प 200 
श ९ कल्पना ० फण्प्तत्तगा 2९९01010 ६० ए89 €0प्व ०४ € 
६41411६€66. 



07 5४21९ 70€०९1०1£ 01 2६2 ०८ 5 431 

गरल गटप्ण पणयुर उल धाठछा€ऽ 11058 पाला ए्णवपटनयी 

10 तेष्व पए प्र€ ए तप्पा कञलाञ्ञाणाऽ प्म प्रह श०ारदाऽ--0€ 

वप्ता एण्वणल्लऽ-्वपतपषट च्या ६0 566 16 एग) 25 प्प ०प्ण्य; 
115 {5 2 ६7९०६ 2५211266, छट दवा 52, 

0ालाः दतशवया+वह्टट 0१ पष्ट वहत्य पठः ऽऽह 15 पा 1 

लु 0 एश्ट प€ (ल्ल्य हपकय्यट्€ ० एण्वपप्रमा शाव 
दए द्6€€ 60-णतापद१६वे प्प या९€ ग ध€ एष्न्वपलम) १7०८८85. 

शिषण्वपल्मा १०९६७58७ व7€, तण ध€ तपश शागङऽ+ऽ, (ष्ट्या 

८8} 70९65565. पाकाः दटलं८ ब्‌ 1010प१€4६९, € (श्य ०४ तादद्ता 

ए70्वप्लत्ण, (ष्ण्वपटीमय प्रप ४९ तार्ल्ौ€त वगा पट्लेपानगणग्हा- 

९० 117९5. 

का05€ पणा0 अट वपाः स्टोर, (द्दोपपवृण्टञ ठपात कापट, प 
8 ९०-०वाफ8लव ४८२४, 211 पाट पठतत पार्ट दगाप्ल॑ल्वे पप्रा ए0- 

पप्टगो-दण) एनपा 10 पद्तपपरटय ए7लवा2प005 वत्‌ ४16 [70 
तपलीग 70८९5565 ॥द्ााऽल€्‌ १९5. 

प्रवल ४6 नव शणपर इङऽलाः #1€ कादिलाौ ऽश्टा 05 (०परातता- 
€व ष्णध॥ एएठवपरल०) शला दण 0 णः ठव्लौा नगक काति पाला ५25 

10 &€ा1€ा व] 51871 10 1र€ €०-०काा12६८त वेरल्टण) 10 ए ण्तप्रलमा, 
व्6 एष 70 €व्लो। तवमङग 18 च ए8€ ६0 हिपन्यः वा १९९ एठ्वप्रट- 

॥0. ह्लाद प्राणौ ८6 इप्रएमका३४९त्‌ ६0 प्रपऽ भा) त 116 एल 
0 00० वललड ए0तप्लणी पञ {2६6 ©) पट रणे ० तपि ० 
512. (6 एक्ट, एएटषएटभदप0य शात्‌ ताप्ट्लमा म एठतप्लम 
50पात ०९ प्क ४1€ दण्प््ग्‌ ० भाट एटाऽ०ी. ा€ा€ "्णे]] ४०6 [४४६ 

९०-० वा द0प 7 पर65€ {2515 97९ त1४4९त प शप०ाष् ऽशण्टा व्‌ ९0 
1९. 

पष19 अण्पात्‌ 255पण)€ च्€ 706 ० लप्र 9 5 पो प्ट {4८- 
10४? 20560 ४16९ पादाव ०7 11९ दपर €णद्टफट्लाः, एप (ीतटण्टाः 

००९5, 1€ आपाते ४८ ज्रोोल्व 7 (ट्ल्ानणणक. वर तेद्‌ दपद्टट 

एावे ४€ 2 &०० वौनं९९, ४९लवपऽ€ € ग्राहाः पाणऽ४ 866 10 ध 

६९1९8 2175 9 € विल. 

ग ४11९ साप, ६००, धह दपर ० 5127 7608765 {07 वाव गभ 

1285 1€ ए०ध्€. कऽ 85 धी ददा ना 54 ्प्ञ ८८ एणणीलंदाप प 

लशा िणााष्ट-णय फए०य्पह कर्णा प्र€ एड ० गृएलादमाऽ 10 एष्ट 

7 07 शात्‌ द्गपप्राञप्रताणह 021€5--50 ट दावार दाष्टाणल्टा पोप 

पछ शू वक्र एत्ठ्वपलना शव काप्टल चो] प्ट वोवलिद( ए70०८९55९65 

7 2 प्रप्त सव. 

श्रप्ाऽ 15 8 तणाः इङ प दा९०१6्त ०० € 02515 0१ € ८६5 



452 ट) 7 51 । 

30८पाध्ा2{€0 77 € (०्याइ€ ग प्राः 100 ऽ्पद्ट।€. 76 दला 1९16065 

ग 0 शल्छाः [र प्ट वृष्ट्या ह्लपट्य्‌ फषव्लोपरद 2] श६ 18५९ 

500) 2 € लवणाय ग 2 प0€ हदला) 54 160 ए 

11€ लमिर्ा दाष्टापद्लाः 185 ह€ 81868 7171 08 7 €05प्रा68 £ 

दधद वाष्ल्ल्णाा ०9 एा0वप्८्०य. | 

एदा 0076, प्€ 7 पणा ष$या) {85 72616211 17707096 

1१€ 101€ 0 {05€ ऽध्ट्गऽ धद 57४८ ६0 €0ऽप्ाः९ त्र एएठवप्८- 

0) &0०€5 5000. 

{7 € ए85६, पर्गाद्ाव}5 फला€ 7201 ऽपगुणाहवे 00 06 10 2056 

&)£&8६€0 7 {700प्रट्म). 
इपएला105 155९ 70610085 एप; 888प्71€त 110 1८80009 प 07 

ऽप पलाा815; प्ा€ गद्गदा 0 च्€ 50पादलाऽ म 

{105€ ९02९ 77\ 7700 प्र८्न). ¶035 €ग€116त 5070 10818९75 

81) 01९7 1€5[00115101€ ए0€80710€] {0 5€ात्‌ 71087 9 प्ल प्र०€ 

प्र 00 वट्टदि ए70तपरल० एप्प गो उपड अछप्ात्‌ चक ४0 

९६४ गप ग पडला 8]5. वऽ 35 8 एपाहवप्दकप्रट अतव (श0ौ21)5४ 
71610 01 ण. 

पणस 02४ ५९ {8१८ €548 0796 8 8४5 770 पणो € 7&0- 
ला 1९४९1ऽ ऽपर पा€ 10 फलाः 169६]§ प्णप्ी 1031€18}5, ४1€ 00 था 

8९715 87€ 4016 {0 १६५०१८६ ध्ाला5९} ४९5 0 प्रलाः (श्ण पार पमा 

0 कद 10 पण ० पाह्दा25. वृषल 916 पठ ब}& 0 
(०गादला{78४€ 2] पाल €ि5 0 त्रट्‌ वाकल्ल्रमा ग एातवप्रल०), ध्र 

प्रवकलाा८€ त हतप वत्‌ [0 तमाह ५16 टल) ८9} 166] 9 

{16 (०६25. 

ग वल्लंण्ट विल॑0ाऽ त ए0तप्लत्तला 976 एण्€ शात (0०01इ-- 
५ 15, एएपपल्लाऽ 8 हवृप्ोए्पाला४, तषट इप्रएणङ ग प्रकषण पाश॑ः 315 
28 वताता 25 पटा], एप प्लाट कह एष्णृ्र€ दवद ग्‌] 70 लाकर 
० (1४ ४०७८ वावद्दणहटु एएणव्वप्लाज 4५६ 0] 0 (०0८) प्ल 
5९1५९5 णी तगह 8 &००त्‌ 109 नप्र 060091९ 2पते णणप्रै ल्ल 
€वृपापाला+ [पाप पङ दपा भऽ 10 11६ 1व९00 1 ४2116€व प्री 
51100 71802हु€६§ ॐव ई०परात्‌ 184 दक फला6 20 ए्एव्डतरष्ट प्रपा ग 
ऽद्वा पाला 18, एषाः ९गाल्लाप्-बहत्‌ प्लत दिक5 0 € कथ 
लवा९९ 9 सवपा्रपदय, 0 उजणह ९ 10601012} 22 4द्दप्ा€म्‌ 
ध ण {1९ फणालाऽ कात्‌ भा वार्द्लतपरद् ए०्वपलाण). वूषांऽ 15 शटा 

0 €05प7€ 2 571100{ ऽपर 9 पावल8ा5 0 € द्य 
1€५९}5 {0 {€ ।0फल 1 पण्यते ४९ कवरं {0 5६ प ४८०6865 



00 एधा 1260210717& ४112 36811 पए <$ 432 

व € श्लोप्राल-एपाप विल0्€6 10 उलप -पि3१96त &00त5, 

ऽ 15 €ऽएल्लगााड् वामदे 20 16 18ला0ो€ञ श्णोषतो) व्डऽल्ा 
गाव्दापदा$, पञ्‌ गमा [ततव ग (०गाल15 वप ऽलपा-ापञोत्व्‌ 

६००५5. 

उ ऽषु ए्णपएगादया#ऽ वणात्‌ ऽदप-पफ्ंऽटतव्‌ ९०008 दत ऽप 
एण प्ल) नग ्रा6, {1165 क्ालीठ्ऽ€§ ८ एर्व गप प्€ 7ण८- 

015 0 (0्प्यत्तवे 0515 07 ४1€ ९०-ण्लड्ण) आ एन्वपलण ॥€- 

{पल्ला {€ वार्खिलिष्ह ऽ€तधगाऽ ग गाल लपल्यए5. ठ पाशयधंपाहट 

€1056€ ९०१६३८१ सण), द्वव णण, ल आतपात्‌ उङुऽलाादटगाड 

ऽणु पए भ पी गाकप्टश्रा १६९८७5४ 107 ८०-०ु०६३४४८ ए70तप्रद्रण 

80 118८6 70 पलप ८§ प ऽपणणङाह +€ 5६८४०05 श्णपंलो 7६ 

प्ल, क आतपति प्रौ वपाय प्रीदया)ऽलाण्€उ ४0 [ए5४ 510110६ &००प5 

एषा ०्प्रोत इतंर्€ ४० [ठप € र्८ङ्क [0 काके, 27 (021 19 ०६ 

(८०यपएणालाःा§ शात पाला 85 ब्ल 116€व6्तव ए लवौ ऽध्टा०्ण; च्द्छ 

प्र वप्व$5 1४6९ प 510८ पाल वच दा5 16९९585 १० 716९ 
तलाा०णते. 

1116 पाभतं 0 8 16567४6 0 12161215 1091६८5 1४ 00551016 

10 दला10९४९ वपब 216९5 + एर्ण्वएलप्णो. उपा ४ [लइ 1४ कदा 

1वएएदाऽ पाकौ पशो पवाशो0पऽ65, वु्राठपही रट्टा पाक्षौहप्‌5 वप 
5106, 118४6 80 @>९८९551४९ वठपरा 9 पर्६८९85दाफ 540ल]र शात्‌ 1060 

{6 ० 116 [दऽ पवद वाट 7ट्वीङु ए९वृप्ार९व, 11 € 876 10 लु ाा121€ 

111९586 01786110९5 बत्‌ शोऽप्रा 8 57100 110 9 77091€ा1215 कतं ६० 

0एदाव्ण शाह वाल्ला 5६८65 न एतवपटप्ेमा, जदालौ0पऽ€- 

6९5 गप्र [एव7पलाए8॥€ पप तु ए175 ३7 12४6 १ प10्0प् 

748 ०१ ४16 प्रप 5६4४९ ग ररशि7ऽ ० एकपल 7 प€ {वा0ा6ञ 

601८्6यफ९ते. 
€ प्ण ग्दाल€5 पातवा ४16 पदेावेद्दालया॥ एप्प अ०प्राव्‌ 

2150 € 1718प€ €505191€ {07 पल {6४6 पाालाणााषहु न प्- 

{लावा ९0-णुणदावप्णा तप्र ए्ठवपलेमा. 17 त्वयाः 10 ८6846 € 

1९€5दाण८§ 0 7ार्बाहा1215 7€€वल्व ४४ वर्पदि€ा॥ 12८10165, च्1€ प्या८~ 

लाक्य ० 16 ऽपो 2६616165 प्रप्र 7४६ 8 &०0व्‌ ह25 ग धात 

ए70व पला 706658 अपरत 18४९ 8 53% 1 लुपो प] €॥5, २९ 

इपर छप गात जगदात्ष्टु एत0पधलला तप्र. ना पिप पव, 

#0€ पणा वद्टलातद्ह प्ल ०6 वेणा 10 तपती प्रह गृह नं (लावयते 
00515 0 ॥6€ ९०-०्षएलावणे तप एत्ठवप्ल्रणा ऋत्‌ लाऽप्रा€ 2 इप्ा0णक 

ऽप 7० प्ट कत्ल दलणा68. 

7 पट 876 10 वदागहएट द्ण्ण्वं गठ्ञप्रा5 ता एतठवप्लाला रट प्ाप्ड 



434 ____ ___-------- 4 2 "४ -------------- {८170 11 50112 

2150 ६ घ शिलः ऽप इश भ्ो९६5 {07 € प€ा{2€ ० € 

1/4 ~} 

0 चा एवः त्रिदा प्टप्ट 7० ए०ता€ऽ ग्लञभा्णि€ णि {९ 

{0 016 द्वध 76605 ० ४6 णाऽ, छप प्रणताः {€ पर्प 

छतर 55 ऽप ऽ प८९5 10896 एला €5४व00115€0 0 &1८ ५\€ 

एता्टाऽ 52016 लमातवात्रजाऽ 47 चार्थ दण्ल$वदफ 146. 

{7 {€ 48 ल्द ण्ठणिएला$ 2] भौ 2 ऽप्रएणङ ए०ाधा0- 

{€© 85 जाद्वुशणंढटत {0 5 एप्ा008९; च्ल दण्ट द०पएपऽ6€व 

00)€ वदप प्ता18ह्€प 9 प {द्मा {0 उप ला ८६5। वव ग्ल- 

165612९5 ०६ 2}1 ॥11€ 0061765 7 € विर्न पाटा" तऽ 

९111901९ {0 ऽप ऽह ४०65, ऽपो) 25 &0ण्ला पाला छाद्805, &€06€721 

501९5, प ् पदपाप2) वात्‌ 11४८5८८ थ, ८0-0लादि४ वप्5, 

€!€. वृष्रणऽ, 8 76 ऽप $-ऽलःणश८€ 5950) +25 €51201151९0, 011€ 

1४11४ 1९5005४1€ {07 [एवाह 10 ४2 दण्द ६605 01 € 

एए०ारहाऽ 71 प वाऽप, 

7 {€ 85६ 31} ध165€ 0665 ०621९ आ 2 वल &08175४८ 
‰४4४) पहण्€ा दर्ल्ाा0४0 0 ५६४६1०० ९1056 पपत ग्लुतध्025. 45 8 
7९ऽपा, (ट {8९्त्‌ 6 पोऽ इप्पणा€ऽ 0 प्र€ शका&5 दला) प्णाला 
{16 ५५९९ 2४211201. 

प्रणा, 501९८ € [० ् वप्रण गं € ऽपणङ् एमा प्रा 
पला ॥16€ दपो0या1८८ 9 > परपु प्व्ाठद््ः {07 इपर 567५1८९5, ४1658 
००0९§ 2८ ल्पा ४0 श्ण्ा  ल०5€ ८०-छददधग ४6 €05पा 
६१४४०1९ (0101005 {0 € श्ण ्ाऽ. (045 725 16 10 ©0051त€7291£ 

ोगठर्लापला॥ व इप्पणुणिङ ऽद ए१८९. प पप्र (माप्त 0 पवलण्लेग्‌ः 

1115 ऽप -56ण1९८ 5$अदा 7 € प्र्ा€. 
4.8 ५९ {1296 5800, 010£ $€875 €> १६९६ 24 #€ 72627) 1६८- 

पतव वपल छलथा ८णाप्ऽ कता चट फल फठयो अकऽ 
2५४०११८९ 8 ०पप एप 185 प] अतपर +€ 20061112465 0६ 2~ 
ए0प्ञह प्ट दादप्ञंषडा) 97 लहवधसक्क 9 ४€ पशाद 0255 
९5, 0 शप्लाद्ुतालाह प्र वात्ट्टत्ेम) ग वपट्तम) शात ग ला 
ऽप ऽप ऽध {0 एव्व गः 2 1 ५९१]$ 16605 9 
‰/०पप्ट5, 
। ५१९ वश्लापर 7८८८5 0 पातालाः ०१९४९१०] {5 पणाः ऽक, 
1्0वप्तषह 1६ 7) कपल 5९5, 

द 7€प्गृधप्रलाश्य [हप्र अप 15 10054 17090011220{ 7 19ध्०- 
५५९178 € टप शठे ऽऽ, 0 ९ 10 € 85 
ए०८९§ ५१९ पणप्रऽ एलऽटण्टह, एिरण्लु$ ०ण्लल्गग्रह शा राव्य 



01 21711167 72€४1011712 1116 721८211 707६ 5४ 435 

65. वोऽ 15 दवेता पणा ८ आतपात्‌ 1टम्ा प्िणा #6€ लचदालात्ट 

ण धल वषवटव् छोल्लपटठो कषुवलेपलङ्‌ दोव 7० उका 110 ६००१ 
ह इएणार ऽऽदाय परार €, सृण्य एत्न हाण्ट अपा] एण्छ ८० ग्‌] 1 

उवशवा19६€5 17 एण वदाः धणं पषाण उप 
ठण [ व्ा इणं४ह 0 अण्लबाः 0 रण ६2515 811९2. 

वष, एण्य 10896 112त्‌ द्ष्€वौ 5८८८55९5, एप ऊण वतप पलबरा2८ 

1112४ प्री९ङ़ 878 {€ गद्या ° गाङ 01९ ४८४75 0णोद. एए 51] वर 

8 रप्प्याएलाः ग जानटगापो 7 व ऊ०्पाः फणा दात प्रहा 76 5901] पाश्‌ 

0175 1० ४९ अप्रता€त्‌ शाते तटण्लाम०€व. शणाः ६६७६ 15 0 पणयः 7प्त्‌ 
(णाद्‌ 10 एलरपललौ #11€ एल फठपर उल गा € 8515 0 पणौ 

1185 217€त्‌ङ एश्ला 261016४6. 

0 पप्र इ ४९ 10 प्राय एठप्रगाशद€ ध€ पोशावदपीलाौ अ~ 
एवाव प्ऽ 0 {16 तवाङ्ग वत 2150 19 आशुह गाह 015 10 1 
0९९ एप कऋर€्०ठ5 ज गणपाः, € प्रज इक्या 15, प 8 णप्‌, 2 

दणापापग्ोऽ( जडा गां फण, &11 एलऽ०णाात्‌ आ0प्रात्‌ पाड्य +€ 
्णपापपफोऽ+ आङ शत परारलत०त्‌ त पणाः, कालाश्यंऽ€ क्र श्ना] 70६ 
४९ 291९ १० पपठ, 1९६ बणा€ वपएा०प९, 115 हज एएण्प्‌र इङडालाप. 
&11 0 $णप प्रप्रऽ, पीलाटा०ा2, हवप रणप्णञलोर्टञ ०९ प्या पणा 

16 (ागाष्टडका- गाह्र०त्‌ कात्‌ दोगाषहुञका-४ ऽणि पौ, 
27060, ण्य कणा (दगाञचश्राधङ एवे ९०56 क्दात्ैठ) ४० 

इध्रदाषटुपीलपष् € 16ववाएषु 7०16 ० प्ट एवाक् 0 ४06 वद्र, 106 

एवात (० पल्ल कात € वय वला5 कपात ४८ 57दाष्टधाहयाल्व 

वात ध्€ शष्टप्रद्यत 016 ० प्रह एता प्लटााए€ा$ €ा1181८6त्‌, 

411 पा6 ८४४ पालाप्लाःऽ 80 116 एव (णा 876 1118 

1व5{&7§ 0 16 18लैगड, र्दा 15 ०९५१९, गहशभया2€त आपत्‌ 

1९4 ४४ € एग. 
वषट विण एव (०गयााा1€6 दल्द्गपा511€व 105 188105 रणी 

वध्वा 1257 कटवा, 7४ कऽद्लाफहत्‌ 17€ शवर एगंपाऽ 0 पजा प प्ट 
लीग 177 पा€, ए०धऽ€व्‌ #ल हक प्पदयछएलाःऽ 10 ऽप्ाफा0पा६ व~ 

पटपा॥1९5, शात वआप्णाङ लमत ४16 7155 एणगात९इ ्तकपद्ा। †0 ६ 

हाव. 77 ० फ्णवऽ, 1६ ल्वा € ऽवि पठ चट ददद एवा ९० 

1111६ 25 ५०16 ३ &००० 108 भं ध्वा 215 एष्डंध०य च {16 प्रलाप, 

गृष€ त्मा ४€€ तीव 8 &००त्‌ 199 ग श्वपठडत्रण ह एना एकपद ादाीला$ 

ॐत (€ णाद 1085585 पो छपा दण्णाप्ठयाद्ु प्ढताोप्रंठ5 8ात्‌ 

प्रपोधषट ला), ॐत 1४ 25 व150 उला€रल्तं &००व ग्€ञप्ा5 प नल लप्‌ 

प्रवा कहण्णापीण 

गु धप 1 15 6८९55 10 पछ वण पठ 1 कालय 



436 {71 11 ऽपय 

{86101९5 25 ५९11, {0110 प्ण्ट ्ा€ दढा01€ 0 ल एव (०४66 

0{ {15 {8९0४ 

वृषला अट एतत पप्ल्रजाश्पटड स्णा0 पञ एप वठप्फत्‌ लवाय 

{7 ए ८25९8. वऽ 2८४८6 पणा] हला 10 7€5प01+. 1 एवा {४८ 

पाद 26 अ्ाफ्णङग ० धट पाण्ट, गणड एदल बत्‌ प्ल्€ प 

ददार पणव ता [४६ प्दरलोष्टु इवाल्पथा, चट एद ॐव २४ 

{€ लापा. त्छ तप)त एण पल्ला अणु ध 1088568 {0 ऽध्पप 

प्ल पवा, हण चला 0प्लाप्प्रमा5 छत शृषणठऽ 06 0ल ४0 

दा) 10 पला छठा, शला, 71 {26६, € §0रप0 एणी हा एणपदं श्‌ 

एषा (८०४6८ एलातदल्व 10 &ए९ द 38515081९6 10 +€ णण 

{€ ए (णाप म ध€ 14687 छदला८8) कषयर ९12४. 

¶11€ एत प्प 21५35 {9८ ध €. 

41016 1655601 € 51010 ८३९ दा) € पणार ० ५5 {8८- 

101४5 3715 ८०४६९ 35 {€ ८०६६ ए(8्टलाफला( ० एव्र {016- 

९8. @१€४६ ९{{015 112४९ € 1728206 1€76&, रलः ‰}8€ो ह € षा 

प्काप06इ ९६ (00०2६ ०5४8, 10 २28 ला ४९0६ ९7त ०६. ६ 

716560४, ॥1€ वप प्ला0लऽ 7 5 वदाम 8४९ दद्वृप्ः€व & 

1&71€1 {6९01681 }€४€्‌ अत्‌ 216 पपावलाशोद्ह 1001 त1{€प॥ 18515 

ता 16 प्मा-एवार ४००15. 

पलः छट 54 +€ ८०-णुणटा कप्र्द हवा8, ९८ 7 101 ८०8९७ 
0{ वार 0८९8 एल वाडपएर्पाल्त्‌ पलठ्पाल्दनङ. दक्ष प्ा्ा0६5 

2¶7€ 25511166 {0 {28]६§ 0{ ऽ&८०प वा प07001181106, 181} 10 261016४६ 

९००५ 165४5 7 एप्ठ्वटप्ंम), भात 18] 1 5४80 1 {€ (गलका 7४ 

परिष्व शण. 

17 हतप परपलत्पएला§ १ ९३8 एतः 27 70तपाहट 1 दप धा, 
0 (था प्ल दृक्ष 0 ४६ ग्ण #€ रकाद्ुपक्षत्‌ 10162? एव 
प्रलाएलाऽ पऽ डा ऽह शो दाप 7 एषठ्पलात), कफल प्राते 
{8/6 प्प वाटप शते कपण 0अप्गाऽ 17 ए10वप<४0 270, 
प ए0ादञ्ण प्ण एक-एक फण, आपात कात 007 @- 
पिपञाव्डादसार, पदर हल्कोणावृ्ह्‌ 0६ €व71165{19, 012012€ पलो7ः 
111९ व १ पजाह पापल शङ ऋत्‌ ए6्‌03५४€ 700065६1 प्णप्र0प दण 
{740९ ग वापणटुदात६. 0 पहा ८०) {६ एद पला0एटाःऽ पथा 
९816, 96 ॥€ वात पाणा € 7085885 2पणत्‌ प्रदर धीदा 26४०66६. 

। ४6 पञ एगापल 0 पणार कत्ते 7 शा 16105, 1 +€ {86 
{01165 आत्‌ प क्र गोश्ुट, 1० अध्र्य ऋ गन्‌< न +€ एव 
10065. 

हिप्रपहाााता6, 1६15 पएएएणग)६ © 21४8 {पा} 5८०€ ० € 7€४०- 



© हषा 0€ण्शा० णा 06 143 ए०ाा ऽक 437 

[प्रणय इफ णं उल्लाप, 19 उप्र गं उदालप्लां ९८९ ३ 
076 ग गाद्या प्ल्श्णप्रमा ए 0165 जषा लणि{8. (€ पाण 

व्याध छााऽटुरट5 पर्प्रीः ‰6€ ततगकोवणाल गल्स्गेपणणवाङ अप पणता 

श्ण धारण पऽ 0 एठतप्८€ पणव 15 वद्वा, 10 णक्लप्राल 18} 15 प 

500 ऽपएशङ, 10 16 पणा3४ एह 00 70 [ताठ प्रातकप्रह्ाष 5तङ, पात्‌ 

10 इपा्राणपा ग] चतं2ोऽ वयप दाि८पा्रञ ए78ण्लाङ़, फणा अप्त 

छप प्या). 
ह पाप्ञौ, याञाव्€ अङि पष्ठी, तपा तशा द, प्त 

एलु भी € 5 ज गपालाऽ, € 0396 ए€दण्टत्‌ अतं णये 

{€ ९00९5 0 प्ट पदैलयात्‌ (ग्पप्€ऽ, एप कऽ 15 गाङग गा6 ण 

17€ द<०ाता0ा§ 10 वव्टलादा््ह् णप वरर्दणुपादाौ, (1181 15 ५९ 

लंऽ1%€ 35 ४6 प्प ग छपा 0षणा ए९०ए, 

वरव € वृष्ट्य 16८८० कव्दोपीदयङ एयश्मा {07 €]. 

1 जवऽ एप प्म कपलतट क्तव. € 12४6 एपो)६ 0९" 2,000 10- 

(शाङ-पपाो 7दल॑गा€ऽ प शा एवाा§ ० ध्€ (प्र, य्‌] प्प्रोकपौ ठप 

5146 210. € € 7० एषात्र ब] ०पाः 3<40प€5, 1वा€ सावे शाता], 
पाङ पतगा कफः छच्णा €रधिणऽ पट वाह वाक्षु प्फ ¶द्लपाटमे 
एापदु8 वात्‌ (वष छ दगाऽद्प्रलपणा गो 0पाः 0, 

फपद्वाऽऽ 10 58, € व्क उनले दोपल ण ईम 
लाहा (णपाध्€8, एप प एए६ एङ एए) (प्राः 0च््ा पनाह, ५४८ ५० 

20८ 16९४८ प्ल) 166 09 ता8॥६९. 1 प्ट पप््पा€ € (शा ठनयाप्रपप्रह 

{0 [कण इ0ण€ 716८९55 वा न गावदीपप्ला$ ऽद क€18८९ 00९5 पत 

प्राट्क्ो करटा 10 ४७९ गपव्लु1€5 112प€ ए 07८5. कतः १०६७ 1४ 

21681) 01009109) 10 1687700 ० 0प्£ा78, 707 101] 76९01100 

गादा) भव. व€ एमा 25 18 उदा -ला7ञप८€ 0प्राप 9९ 6 0991८ 
एलए€ हता ० व्ल्श€8. 

1 15 एलः) न त0षाऽ€, ४0 पथापि प्रवदोपदा$ ४$ 0प्ा~ 

5€1५€8 95 {87 25 ४६ (812. 1.25४ फटवेय ठप प्राश्ापःन्लपा6त ऽग ह [षटवण्छ 

प्ाश्ल्र््ाङक 0 कणप एषण, दत्‌ 1६ कपा ४८ ३ ६०० प्रीण 10 प्रया 

छपर आ्रालाह ॥ € दपापत€. 1 तपाङ्‌ ग्ट ना णपा 8श्रषद्€०ा ४० 
पावद€ 17076 फवल्ा65 एङ ० पा8€} ४९5 751९ब0 07 वणप पाला 
एता 90708. 

1 ५८ 78 उ्एगलत्‌ € ग्पव्वुप९§ इण आवह [व एटा, 7 

पए0ाप 789६ पविता पञ ्ाद€ ऊ्ट्वा§ 10 एवय प्र्याण पिण् (वया ४८ 

81४ प्र९८ $टछातऽ शणणदा हषा 06 पद'5 पपा 15 50 एल्लण्पऽ तण 

णपा लगड? ट प्प एगलङ्‌ प्त्प्पशलपत्ह हण्धङमणष् ५६ 

व्यो {07 छपा" 0 प6, 



438 । ८1110 71 5४0 43६_______ __--- ----~ ~~~ 

पप्र 8४८ ०९६€ 201€ {0 पत€ (गु 08 0668४56 € 8९८ 6 

गटए्गपतमाथक् अभ६ ण ऽृत्ला 9९९. 0 006 १लाए६त्‌ प5 ४0 प्ष्ठप्रा( 

171. 1{ 500०1 भणो10 ९०९७ 70 (0 प्रज #0 06 35 एप 0) 108६ - 

४3६, ॥€ 08 {81 उत ह प्रच, ए प्राजप्त (क्माण8 एर प~ 

581८5; 2104 € वा€ पठण दशाण णहु 0 पय 3 766 गल. 

पट पप सण ‰37पदा ४ ए९ब्दौ ऽपो) हटा वऽ 10 ४६ 

1९६ च £ पा श्वाः, ए ता€ 5४ 1806, € पाप पवकाटगा 

प्ए0५४€ प्र€ पप्य 50148765 9 च€ एदणण€. 47 पाएगा 88 
111 05 ८00 15 ४0 ऽपर च€ 6८ एणएपाडत्रम) प्यत्र 1८6 85 
पील 5271€ {00. वषरऽ 6व)5 {0 8 ए9४0पपट्छः 0 3 70110 05 

01 1९६. 

1४ णपाठ ४९ 0757 0 ९०प्रप¢ ० गहा§ 0 [लाए ४३ 00 035. 
1६ 15 एङ छपा 0श्णो {0४5 2४ ट पप्डा ऽध्ण्€ 10 0709106 5 प{6- 
ला प८६ 85 2 5{3801€ 700 प 107 9] € €०1&. 

पए2६ आपा $€ ५० 10 ऽगण्ट ध्5 एज्या? [त क्प्०ा) ए70- 

1६0४5 570पात ४६ €अ€व 0पौः दज्वदाऽण्लोङग 20 007९ 3610758, 10- 

1165 816 लीालापा८व्‌ ल पा६<८§ ऽ्ठ्पात 06 0८८६१. ¶11€ 18515 
21168 9 एप 816 10 ए70वप्९€ 70076 &€ा1€781075, €1€6116 10075 
वति प्रव्याऽ०7€ा5. 

7€ ऽगृप्रध्णा 0 #€ ५९९ एप्णणुल पणा]. €ा०ा€ ४३ 10 ४५९ एप 
हर 25 {004९7 अपतं 7 परऽ $ ४९६ ८2) 2150 50}४€ {116 10624 
{1001्00. । 

प € पठः €ितलिणुङ छट भभा ४६ गणो + हल 709€ ० 
057. 1 एण्य पप्य कप फाल लल्लट हवाला, कट ९0) प्रात 
71016 157६ 008४5 310 (दवद 7101-6 †50. 

1४ 15 2150 फला] प्यति 0पाः तुल ० 50४6 € वपल ०) ग 
फ वणाणषट €ण्दाङएण्पङ्न [ए6 7 ६1€-10€्त 0४५९8, 

४१९ 1186 8 50पात्‌ 70पफतवद्न्णा {० 0पाताफह्‌ 2 एदा 1116 1४ 
पील पता. {४ 15 पाङ 059४ 107 ४७ {0 €7}0$ 2 ०९८६४ 111£ 
पिपिएपी) छपा छण दग. पञ 15 ० संह वात्‌ ०० € ८9 ९६ 
071४6 ४5 ° 1६. 

प्रलयाय, ण्य प्प दकतित्‌ फ2६€ . 8 ५12010४5 
5 प््ा6 ण गाह प्ल पमा ग एाण्लासड वमत लत्माणपंसप् 
० प्वटद्‌ऽ. ण्य श थता दगुणः, टव अव आर वात १.१)॥ 
0 एवोप्दछ}€ फल 85. 11 कणप प 0ठण्ण एदद्ल§ 0 8 एफ पी 
210 5३४९ {11656 गण {ला;215, २६ पम} ४71 62४ 021४5 ४0 € 
5६६६६. 



0 ह 071116€7 0€ण्ा0710£ 111 13687 एए०7]९ ऽऽ धा1 439 

17 तवहा 10 प्तिए०ए८ १6 वृद म एत्०वपतड, प्ण प्ाप्रऽय 7 
€7९25€ {16 1९6४231 16] 0 प्ल छनदलाऽ वयवे दह्ल्णेतंडाऽ. (वहता 
टय 015 50पाते ४८ 7236 10 अपव ग्ामप्€ ल्लाऽण्लङ एतन 

{णदाक्ण शाप 07९० {ददप [लाद्ध्ा€ 371त्‌ 10 72516 € 18168 

1द्छप्रप्वृप€5, ¶ष्दोपालेव्यऽ तपाति प्रलय स्ल्<ा ९ग्णीा( एप दवार गा 

2 165ग६€ अतष्ट {0 वप्लंतङक पटवः 1१6 1८ न ०4९२९९९ टौ 
11010 आ € पणत्‌ १०. 

गेष०ण, पिल णोः ग प्रभेद ८265 तपते ०९ प्रणए०४८वे. वपपऽ 

वलग 50पोप ४८ 2 पठते] ४० नकलः 136ौ०प€§ 270 आतपाते श्ट 

पाल वटौ 2557547166. वपदारटागा€, $ण्य आनयत द पदा ८8- 

0165 धव 5€त 50716 ० प्रलया 10 नलः [वलग 68. 
411 116 पणण्हटाऽ ० पाऽ वलग अनप्त € धरमा९वे 85 एववा ९७. 

1 11€ 0] १३5, 50 ४४६ 47४९ {गृप्‌, 1 ५५25 €01510€16त 1९065581 {०7८ २ 

एलाऽ०ी) 0 [द४€ एत ववा भात पणा कत्ल्मपणाञपाली§; 10 
04 1४ 15 7660685 वा$ 0 $प 10 एद्ट्मा)€ ९8765 व्यवे (प, त~ 
४वा1९९व्‌ (ट्लौपणछषङ धाति एलण्गपैमभङ ।तवल्मेणद्क. 

पाल्या णप व० 3, णपः हलन्‌ (श्च ए18 2 &1€2{ एव 1 त९- 

एट]ण्णह ॥1€ प्वदपण्ट-एपाततद् तण्ड ०१ तपराः (0परा#, [४ 15 
8 वद ग हय [एवात 1 तपाति 12 ङण ४० तन्लू0ः धम 
धऽ वौ पऽ पल्ल अत अप्४€ ४० एवाय ४ छप. 

कपल, एण्य अतप्त पआपूणाठरर {116 अपण लाप ९९ 707 प फटो- 
7€ 0 1116 णाऽ, 17 $०पाः 1051६] 1 70पाते प्व प्प65 भी 
5711 2€€व {0 € 7णण०णव्व. 1 एए९ एएदा€ 10 1४६ गतय]र5, # फएपाप्‌ 

एवा 255." 01 51100 र प इणपा 00७] एला 50 पत 71 काठ 

४९ 7316€व्‌ “€व्दााला ४ (दनाकप्माइ 500पात ४€ वप010४९प 7 धल 
ऽप ऽल्यणं८, गात सो]पद्व८5 भाप 05९5 50प्रोत € [दण वद्मा 

यात्‌ पपा #ि ३ प्णा€ पाठवले, ठप प्रण 366 द पल अपण 
ण शष्ट 15 ददं प, वाते प्3६ > ऽपिं वलय ० एत्न 

10 9] 2 5०06 200 ह्प्ञ्ा€§ ० 5681009 276 आणा 10 €ब्लो 

१ए०पलाः € ०३४ 1 ऊण्य हौ गाङग ठ "358" वाता र णपा ऽप 

ए उहत्येंट, णव वाप्यथ छट्दण्काद द ददतत< वेहदैहटफत्यल्य शङ्‌ दद 

प्रदम १९१०६ धल पठः पा पपि उक्ल ऽव्वलौ0याड, पथा] 1 

ऽदए६ 85 3 उवपफएा6 ण णप पणोलो रण का पकऽदाः९त 10 दा 

छल" {वलय 85 8 ९076. 
07८18705 57 ४९ [भंत जपः गा चह [75 एलुात्‌ धर 8५-~ 

{0४ उत्‌ 15 ऽधातणपणवोपष्टञ आगणणे ४९ दलं दाल्वा, 470 णप 

प्रप्र वा] ]ल्छव्‌ ण्ण 116 मल दपाद्पाभाङ्, ७6 अपा पटल ए60- 





441 

0 1171६2२ 51 रर प0 ^ पि) 
१८४९1.071५0 711६ (00 # 60-07 ८१२८71५६ 

421 १414000 ६४7 (00171 ६85 

506९6} ए6ा५६1६व ती 3 (@0४5पगीर क4ललीप ता 

नवा नधातीकागा६् गात 4 पत्म #(०दपलड 

01 50 पी ९४०११२१ 77०४1066 

०४९४९ 1५, 1962 

४१९ 118५९ 7९970 ४€ प्श गा प्ल फनः ० प इपकीमा 
(णप 0 -णएलावध४ हवा) किव्ुधया्याौ (०66 वात 1)5- 

{€ा९€त्‌ 0 80€९6}1९5 ४% पभा दणाप३१९५ ध च्ा5 ग्ाहलगषट 

श्रण€ इप्ालोनो (दलप्ण$ द0-णदाशप्रह हव्या श्यादलप्लाौ 

(नपा ४१९८ 185 लट्वा ए70र्९क, पपद्ठ) 195 61८९ वपता 

8 $€ ० कछार, (12४ प्र16 गणहटुञादवप्रणा 9 प्र€ तकपङ ९0-फृण्दावणर 

विपणो) प्राश्ाश््ूललत (छापा ४६९5 ५85 पाटा दात्‌ ्ञ धद तणा 

प1#{६९§ ०6 ह7९३६ ववशदेप१०९९§ 95 8 ऽऽ 9 3069115६ बदा 

€पा+पाः३] प्राशाठटलााद, 

दू€ षड २१४१2९८ गदिल्वे ४ पाट दप (0-णण्टादधर्ट 

विपी प्ोतावद्ुदालाध ८०111665 15 3 {1656 दणाी0111६65 ६1४६ 

168्वलाऽीपए + € पपतम द्ल्मानपफङ 0 धो आातप्ञ्र्‌ 70611100 गं 

7187870 €ााा1४. 

ए पी 725, € ए€०ए1€'5 तणा €§ ८७९६ पार््रपाङक उताऽ 

8६५९ 71611105 2 वाप्द्लणह ठषट<प्तीत्प्राल 17 116 १8ङ§ 0 ए ५३६६ 

९25 वा €तल्०ागपङ, क्राऽ ४४25 व८1४९ 21} 1४ 

एप्८ ८णााद्धाशं 2६ इ०्लंभाऽ{ 8दगल८णाधपाल दक्ााणौ ६ कार्ट्ठ॑ह्व छ 

उताऽ वप्र€ ९१०१5. धणल्ठणलय, 91८6 {€ ९०-णृलावधरट विय णड 

20 एला €ा1278€0 ते 112 (प्प्‌ 110 > 187द९-5८ब्‌€ 50९2115 

दय शप्रो भा वशटाछ्ु€ ० पलाही 300 70प56110त5 29 0ण्लाः 500 



442 ष््173 1 प्ण 

1102680 0 {दावा 1871 87 एत [0६८९885 1126 एला) 0206 7 8्प- 

लपतः पल्ल्रप्धपपलड, ४ 35 वपा € 1पए088 06 0 कार्ल वह्ुपलपाकपपह 

दरिल्ल्पण्ल]ङ ४४ 1९ ऽपर वतप्पापऽ 2४6 11617005 ४५६५ {€ 85६. 

50618115 वद्ग्८्णोपणाल, प्णेपल) 15 (एला वधत 00 8 188 5८216 84 

द्पपप0९व सण पान्तः प्ल्लेपानष्क, पप 06 0776९160 $ ४ € 

1105718} 71617645. 

, 7 दर्भो द०्पाध्रदड 85 एल्‌], ग्‌] [गा ्टु€ वऽ 06 

10261017168 87€ प एर € 10 €1०त्‌. 5 51005 वौ 

श्ल प्ण प्राट्‌ दवूशाोऽः भात ऽण्लभ5ऽध ल८गालो€ञ कले पात 

प्राश तार्धिलाला व्ट्माणाफत 005, ¶ददोा८शक 20०३1८९ 187९- 

5९2१६ 8८, ग पण्णा [पत (लया ०6 प्ा्ा2६९त गभोर्‌ पणत 

1{11€ 17000518] 1161164. 

पप्रा 15 {€ 0वप्ञ्ंग्‌ 71610 म द8द्ुलााला? 7४ ९0151545 

०1 वा्ट्८पर (प्प, गदगद शात व०्पलाललाङ हएपतण्ष् गा 

{106 वटर६्९5 9 अ लाद्टपुण्पऽ€--ग एक {0 € ०76211128- 

प्ण ० ए0वपरटप्ण), #€ वल्लः 9 ६ल८0010द्, धल ऽधुणणक 

0 71841815, 1€ 211668्गा 20 01कणोदटा०प 9 {€ 1200पः {01८६ 

27) {€ [प्रश्लश्‌ शटप्ण्€§ ग € दालाए5&. = ̀ | 

तषा (€ऽगा€ 9 पद वप्र €प्रठत्‌ ता 0912६ 15 

{द्ल८8} इव ्१८€ 0 ए0तप्र८प्म). 
(पापाम्‌ एठवपट्म), 11€ [पत्त एष्ठतवप्ल्न), एलु0९- 

5611158 8 {लब्‌ 706९९88. पला व्ण ५85 वा1€ एङ भत्‌, 
प्री 76 प्रद्द्ादाङ, ट्लोपागृएष्टुर्‌ वात प०४ इल्ला {0 €0पत 07 पपप्ल 

11 कटुटपाप्प€, छपा 25 305 शल्ल्गणष्ल्ड वग) 80) 1125 
{01६€04 81684, ४ 185 ६८०06 7007€ वत 10016 0एणं०प§ 1118४ 

शह्प0पया्पव्‌ एठवप्रपमा प्प 250 &० क्छ (ट्ल्८8ा ए0- 
0९55685. 

& पठता पापा कऽ 125 एदल €ञौव०)ऽपरल्व्‌ 7 णपा 
९0 ए9त€ 10४४, 200 गद्छण्लाः, प्रपा्ला०यऽ {18८1075 271 रफ 
वि परकलाााटऽ का€ 7 फार्मा चप्‌ दौलपंडछ 18 एल भगः 
हवत्‌, पपकत [प्तप्ड् त त्व ग 7्121088670€71{ 8710 †€९-~ 
पव हपा०२१८९, ४ पणात्‌ ४6 पलक तप्षएण्डडणि< ० त।१९८४ अदत 
(प्रा ा€ ऽप 85 प्15. 

16 {द्दौफाट्वो हपातभ्यत्€ ग 2टपतपापात्‌ ए0तप८प्०) त्वप €5 
पठवञा९5 10 लऽप्राह वा दपृपठछा वाऽपएपप्तमा ० कपश्टुप्ा)€ऽ त 
लृप श्त € पपरलाङक पदभ ॐत 2€018८€1060# 0 श्व ध्ा- 
वपर ४0 7वऽ€ प्राह ट्लुपातत्तवा 2100 ऽसि 1 ऽप] 1€र्ल]ऽ गं प्र€ [0वप्रल्छा$ 



1 ©0पन €०-णषदा 2४८ या य तथायदटयाद१ (01465 443 

व्यात्‌ 10 एतठर्णवर 0 पट पवप्रणादा पपतटणा ० ग्‌] पाञद०९5 उत 
हवप्पषटपला. णयल्णरटा, ल्ण्प्तपपद्व्‌ एषणा ० अपंह्वी०प एण ९८5 

वव ६०० कावाठद्टाला( त अआद्०प्णः ईलापि९ञ शाट 1166655. 

परगट ए्ण्यप्०ा, 10 धगाप्ट 00९ ह्या, 35 एङ 70 पटवयाऽ 8 अपद 

वर्व्लाः. वट एष्ट दवणा फप्ञ( ४€ दौल्ल्‌र९व 870 कदएभःत्व 

द्धर्‌ 70 दतत्‌ प्रादा, वपात्‌ फएशटयणट्‌ भात्‌ तप२९€ आण्ात ४९ तगह 
वष्ल्मत #0 एग. (टाः ल०््ण्‌ो 5 50 3 ल्लुपादने 7०८९8३. प 

20तवा प्रण, लाद्लप्तर्िटव्पठा भाव तीलयपा<्गा टम) पप्र 96 1पा्छवपत्ह्त्‌ 

2110 शा] शप्पणषु प्ट्लाणपपृपटऽ उलाभ॑तव 10 (्ट०्वण्ञ पाटय ग आदावेञ, 

5001 ्छण्लपलणौ वाव 5९6 एत्वपलमे पड ए€ ०९५४६००९ मवं 

15. 

प शह प्रण 7 3 एएण्ञप्रगा चणा पए ठदा एलध्तालाः [वप्या एला 

707 1९त्‌ वणो पणौताणपः ¶ल्लानणालवा तातान, 

10760, फट अा९ त0दनिर्पट्तव्‌ पए € [णभ {०5 ० 
5९6९0108 पए ्र€ वर्रलाणएपाला( ० प्रा€ एकपल ४९ 10८६5 17 छपे 
लपतत ए एएगपणह्‌ ४16 ल्लृपाल्य्‌ ल्र्गपैण उत प ल्णप्य्ङ्- 
5९. द्वपत [पाठण्णद्वहु 15 पकाञल०5व४1€ 07 वाएट्लणषट प्ण 

लाल६९४८माङ्‌ एप्डफह 211९2 स्न € पटतोोट्यो प्टण्णपत्म. 
5९८व४्5€ ॥11€ £0-णएटाठभणल गऽ एषा ला व7६€त वत पलः 

९711९81 शवृपक्रला॥ ८३७ उथवाड ्णछरल्वे अपव 0्८व७6 चट 
ट्दौपपट्व, पल्ण्गपपीग दम 10 प्ट गह 25 3 10-कपमाड, ण 
1९01246 वऽ 70 प्ी€ ल०पाक्ङुऽठ€, 1४ एरण्ड वञणु 76८८६७8 10 

व0गा5 ॥16€ भव उताणपाकम रट अड जा उ्प्टप्राताठ्‌ 70270266 

प्प दत € 8 टक 5ङजलाप 0 कणव्ाठद््यपलप ए६5€व ० +€ 
अप्तवऽरंदा प्ा€ा170त, 

श्रफाह वृप्ञप्रण व्रहा€ उपेऽ९5 0 पणा3 पण 5८८ आण्पावं ४€ वत००४- 
€ 0 क्टदपणष्ट उहप्ेटणाप्ाः€ प्ञण्ट {€ [प्वण्ञपथ्‌ 610० 9 

प्रपक्षाकेद्धताल, 

4 ८०-०एा व ४९ वणी 15 100 5णडा], 1 १०९७ वर वण्ट सा०्पद्टा 
प्ञकह्टला€ाह अप्‌ ल्लृप९वा ८३4६5, 707 १०९७ 1६ 13४९ वा €८०तताप- 

1८ 0प्फदव्रंगा {07 दद्ल्णष्ट ४16 (गणपदोदाञट पटदद्व2दप्रण 
0 शद्ल्प्रा्पा€. प्रह एषण ९९, @0 चप्च€ ल०प् ङ्क, 15 0० 1. 

श्रफर्टाणा€, € 61056 पट छपा 25 {€ 251 प्राय. 4 पण्यप 

125 एला ० दलोपल स्व प्पदरद्टशपदलया( €३व्‌7€5 दत्‌ 1185 8 

धवार गा प्ल अह दप्लक5€5 प्व ऽए दत८णापपयल--श्पे 

पपेस्तोप् ऽकी15, ठव यपदे उद्भ 5०95, [प्रण श्वय 

‡52्णा 00685, €१६. 569९5, € व्ल एकप 125 व्दछ०पयत 10,000 



444 1172 1} 508 444 __________ __ _-----------~___________~
_~~_~~ 

1101606 ० दव्य 184. (€ ल्पा {1€7€076, 15 2 5पा{2०}€ पापो 

{0 तागल्लाह 2हुप्८पाल पहु € तप 9 ऋ दव्राएत त 72786 

्थ४, गत्‌ 1६ 15 8150 8 ए०ार्ललणा पण ० {€ (०प016126051 ४6 ४56 

0 21} (टलो9)८2] ह्वृपाएफल०४, 

गृ€ छप्रापलालमे (नप 00-णुएलशपणे एवय) कवर्टुलपरल 

नाप्य #६€ 25 वल€ए€व &€ वौ 5८८6७585 7 8 पतप ञ्‌ ए70वप्ट- 

पगा क्ण्पद्ी 15 [दव्वलाञ ० € ९०-णलाकपिण्ट पऽ 

1116 ८0प्रप पण चट [तप्र द प€्ी0त्‌ ग पादा8हलफाल तप 

छन्द €1८९ 025 50) पद, हरल त्र वर्म] (0तीत्रिमाऽ ० 0प् 

छप्पर, € त्ठपराध् 15 € 70051 वप्रा प 10 ४5९ 7 हण 

1८४वलाल0 0 € 60-0एएलाकप्रणल {705 पहु त्6 पवपञठ] पाला 

० गा 0818६. 
4710 20592196 ०17५ ४४ {€ (णप ८०-0एला दपर वप 

11871 दजाप॥६९ 35 1४5 0786 दगप््72100 म (षदा 
अभ $ ओ) च€ एवल पलप ९0-णलात५6 0श्मादाशोप0 वात 18 
ऽ{लााद्ुप्लणाष् 9 5४४४6 ९8१९६ 290 85515181166 0 6 ८0-णुण्ा ~ 

€ व्ट्णा0ा$. 

17) ध1€ 851, {€ 8८६01116 अवप ४25 € 7103100 19 (०ा- 

1160 € 600४९ प्ण प्र€ गा-एद०€, 58९ द्द्०गपक् 77 

गव$ 50618154 (0पा्र९5. [४ ५३5 (0 तल ॥८व<० € अव्रणा 
112४ 11९ 51416 7846 (द्र ट्श्‌ 25518४8006 वरएवा]वएु€ {0 € €~ 
०९781४6 €८000ा0 8आात्‌ ए न0६६व +€ ¶द्ठप्र्€8 एट्स्गपप०) 3 ९ 

€0पाप्र शवर. पचछणटरह, €र्ल पलप पल ददल्न € द्0ा ए70- 
णत्‌ {द्तप्पोटन्‌ 5515६866 707 ता€ का्ाःइ, 2४ ८ठप्रात ०७६ ताणट्ल 
{९२ ध€ एएठतप्रटनरस्ट वद्ध €ऽ ° € ९0-010€8१€ €८0प्रगप्र 1 2 
(गणणलीलाअंण्ले ए्रवप. 

€ पपाद षट्पलम्‌ दल्स्नपप्रमा तआ पः ठ०पप्रङ्क दव्प्ा०ौ 96 
णपा बण०पौः ऽपट्ट्ापाङक मकर पदा ९08५९ ४५९ 
ण अ] पाट आवल-0ाल्‌ धललपपतत्‌ द्वुपएणला 26646त्‌ 3 21८1 
४८९ णत कट एणणए्टर्पप्‌ पणम ज च्€ 5०६. € 2५९, €.€ 
{076€, {0110\*€प ४ एना ग ऽट्ता$ € वाहु 20 3161ह्ादाफट 
1 52६05, 7310१ दवापरे 01८९5 2990 

-0ष्णा6त लापलाप568 पीव वातल्ठफ इलाण्ट शव्या 
870 एणप०पणु तट ष्टवाप्रट्ण्‌ एल्प्नप्रपत्तत) € (०४51046 स्णध् 
{ल 85 +€ 85६, 

1 क तणा 665 कणभत, पञ्टत 10 ताकत 
76 पवेए]€ {9 क्ष४€ ४६८८३] हपाव्ा८९ ४0 



116 (02115 ०-0€72(1४€ 2377 1721132 शादा1६ (01111663 445 

१६८३प5€ धह 13दर्व्‌ प्ट तावल्‌ दाते (ल्लीपपोल्म प्टव्याऽ गल्वृप्ाप्त्त्‌ 
{0 95550 € ००-0एएदाः प ४ िद्याऽ. 7 उतताप्रणा, पला १३5 79 

दण कादुकाटा०या {92 दशटालंऽल्व 2 पाफील्व्‌ व्रण एरल ह 
51६१८ लापलयऽ85 इदां {€ एपएव्‌ श्ट्मा०ाङ, 27 50 "1656 €~ 

1{ल565 तति तर छाग पलत २016 दह्टदर्लङक्‌ आ तट पट्श्दुनमपदय 

07 शष्पलणध्पपल. 

४९ 19४९ 56६ प (णपा 60-0एएलावरट विपण प्फोववद्ुलालप 

(0665 शत ५1206 कलय 1€8ए0पञणा< 07 हएत ५€ ००-०एहा- 

2४४८ विष्ण पञ {1€ 10वष्डप्ाञ हौन्त ग 7गोञहलपल1, ०२५९१ 

छप 111€ प्लव लणा््ण छश्लः 21] ददएपऽ€्-वय) आ18लोपा6 518 

015, वि पणिलालणौ शिल०€5, पणव दकापपजपव्णः ०10८ 

९5, वाद 2००६८ वटा९5, €॥८.-- 90 0ण्टाः #€ दट्लैपलय्‌ €वृप्ोए- 
ग्रा 910 € 1्टा९व्‌ {076६5, एप्त 2 0९ ४ € 512४6 

आ {€ {दव म ट पाम्‌ ल्ल्मानङ. 1 ऽ फठ्‌ ऽव6€ एष्णालाअणए 

5 गह्गयाटगाङ्ग तमह्वे प्ण €0-णएदाशाण्ट 0ण्णालञीपए व्यात्‌ ४16 

5120९15 ट८ा7ा1८ा गात दल्णा०ापट 25551 व्ा९९ 10 176 60-0ला४८ 
€८०ा0 पाङ 15 वद्टंञर्लोड उप्दाद्ालाटते. 

115 185 €1281९त ॥1€ ह्ण ग पट्लपाल याऽ इला 0पा छु च 
51216 211 प 1द्तो्प९वा लवपद ०६ € 51816 10 ऽर 116 ९०- 
0एए्ातप्रण्ट दिप एल, कधमल्छणलः, पऽ 61९8160 †विर०प्राव०1€ ८गाता- 
11005 107 {116 (छप्पन पलूणलपञछपलयाप शात्‌ [णितणलटपफला॥ जग 

¶†द्लो८३} दका बवे दायणाह्पे ए5 १० 5९९ ्री€ पल्लो व] वट 
प्म तप € (पाध्रङञंतव€ पठा वतणाण्दुङ. 

६ 25 हएलादगाङ उ्९९व भध ८८ तपाप्तणडप्त०य) पढ९ऽ ध6 

श्लौ ग1220प म 2दप्८णाप्ा€ ण्ट दाला प कपाः द्ग्फाप्रङ, एप 

1116 €518णाीप्रालाप ० € कीक) 8हदा०९४ एणण14665 25 12त€ 1६ 

00851016 ‡०र धल €0-णएलावपण९ वप्याऽ वाते #€ दट्लोपोलम्‌ णा८८७ 

शात ईय) ाव्दाा€ 51205 ग 16 5 वा2 10 86णलङग एठः ६०णात 

9 5ऽगपीगः ग पऽ एणी) एङ पञप्ाशप्त्षट वा ग्रा [णोः ०८ 

ट्प प्या. 45 8 ग<्ऽप्ा, ठ तेद71€ ४३४ {25 एष्लाो 7णपपात्‌ ४० 

पटला छपर वहपलपोध्प्राम्‌ कएण्दपरटयज, 
शष 2234109 ० 111 ८०31294 20-0ृणधा 213 ए& 37770 77020028- 

आला (णा {6९§ 125 51६ 11€०6 ५€ ९0-णदावप्रट दद्णाणपे, 

70६ नङ पर्थाल्वाङ्‌ गात पल्लपपट्शाङ्‌ एप 5० गष्व्पपद्ञाणयगाङ्‌ 

शाति द्द८्णयजपाटवाङ्. 

रणा धल ए एा€ 6257६ द्ल्०्ाणयाङ, फएपितती 35 2 5८३01९९0, 

इ्ाशा-56ब1€ पप्रवलटावाप्णष पणपलं। वदण्दा०ऽ 504९०51, 16 ९० 



446 एर 11 5 पण १९९ __ _____- "~ ---¬----~_-------_
-~ 

णएलाःदरट श्द्०ाणाणङ 15, 0 (0प8&, 8 ८0116८26 506 व5{ 6८० 

गड सणादौ, तल्ण्लणछऽ शव्ट्ण तण ४0 018. प्ठशटण्डय, (गपशप 

प्ता च्ल 5६६6 द्द्गामण्फ, प्णणतोः ग्टुगट्ञलर्णऽ 0ष्णालाऽपि एङ शा 

6 ए९०९, ४€ (८०-णएवे्षट वट्णाणपफ 35 10056€ 1६ शात्‌ 0ाहुश)- 

1220811 ९. 

एक ०८11 [प्रह प € 00-णएलावतण्ट पणी प अवट 

लधन, प्णपलाा 15 > ह्ला हट 0, एल 18४८ व0ा€ छणष् 

पप्र ट तदा्तप्प्रह् 31658 णाऽ 09 त50ावलणा1655 87व्‌ ० 

{शालौ 10पव 70 € ८०-णएलादपण्ट वि0§ स्पात्‌ दह 102त€ प्ण 

व) (्८्छानणड प्ल पष 02042९0, € ९०-णप्वाप०६६त 9५ 

1110176 06. 

7) 1261, 1६ 108४ ०९ ऽवत 2४ ध€ ८०-णएलादप्र ण्ट {81105 ८५९५ 0 

0० लीः एणाः (वालाल्डञाक) (छप प्रः ९०-०दा धो 0 8 

00 पाक - 14 02518. 7 एता एए०वपटप्म), चलार्ला०6, [वाणंतपभ 
९0-00€2॥19€ {8005 एणप्रात 76६ 60 8 ९०० 109 0 €51181111६ 116 

सपा ण का, पष्प, शदलप८ ए0णला) 7प3६६2}5 209 
0्र€ाः लऽ 89818016 अत, ९005ध्वप्रदपरिङ, च्लेः 1215 ठणात &० 
०४ ० [ताला 

प्रठफटश्ट पणो प्राह कहकपटक्ी00 म € (णपा ८०-0दोवध९€ 
{वि) पातष्टलाल (०ाताप६६8, ५6 ९०-0एदद 9९ 1805 प्णाप् 

९९] ९०1४ 118५८ १९४९}०]व ८1056 ४65 ॐत 876 ्0फ 2016 0 शणणर 
0पा ए10तपटप्णा 01815 0 € 08575 0 (०6 ९8101268 0 1118- 

दमिणसाफ, श्वपच, द 8]5 वत दण्ट सऽ, ए) एः 
प0व5, € ९0-णटावे्िण€ अधपऽ 70 पत्‌ प्रला56ा४९ऽ 100 8 0051 
धन 1 वशण्लाणए पला इफऽलिपद्८शाङ, 7006 उत्८०ण्दणष्ठ #0 9) 
धप ९101६. 

¶#€ ०हुदपोट (गणिम न 5{व४€ त्‌ ८०-ण्लाएह 0 
511 {25 2150 71206 ६ ए089016€ 0 29काद श] 10709 € 027026६- 
पला 9 धह 6०-णणलदण्ट {815 (1€70561५९5. 2811167, €ख्लौी वपव 
रेल 0०2५ एहो€व छप ग 2#8 छ्य 51611 11 1४5 पण्याः ॐत) 
पलार्था0ा6, ९०४ 1101 लदल व द६्€ धल 1शह्ू€ ९०-णृा-ध४१४८९ 
सि), पितः पनर पप कछन्णौः 300 क्यऽल्छन्‌दवऽ, वप्र 7व्याद्€ा16101 
51917 ० र< ९0-णृलयावे्तए्€ वप्र ठ०्पात्‌ पत एषणटपर + 8त1€ ऽपथ 
6071916 रिऽ 85 [वे0०याः दतापोञ्कप्तमा, € फडा2दुद0€६ 0 

0 1 €६९.--#0 ऽध 90 ण तठ 
“ ए, ॥1€ (छपा ९0-णु०द व ४९ 0 19001226 



ग116 (071४ (0-07€72ध1५€ 5"2ए71 27273167 01111६६8 447 

प्राला६ दमा 1६९5 (वा &1४€ वणएत्णएण € 25515197९6 10 € शध 

शद्धा 51215 ०६ {176 ८00 दध ए वाऽ 50 0६ #1€ 1 त्वप 
0९2] श्ण गा] (€5€ रविनिए5 (०पल्त्ङ्‌ 09 10्०वण्तंपषट प्रह इपर 

एणाः पाण्वड णं पातशद्दप्ाय ग 6 526 हणाय, अति प्ण 

टवा लाजा प्ण दधदतणले गणवेपवद्ुदणलया ग 116 ८0-0ुदा३४१९ 
्5. 

¶षो€ पहष् इङ्ऽह्य 0 शद्पलपा्पाश्‌ पररद्ूललाध 15 बण पाङ 

प 1706 प्प प पिप्पलः वल्ल्य 0 धल ऽलं ग्‌5४ ८०-०ए- 
{४६ €८०ा०ापङ. 

गण प्रह सिपाह, णाल प्राह वल्द्रनृणलय्‌ पह्टग्णञापट्धनो ० 

2पतपाप 125 एल्ला) €{16016व सात प्रीणड पावलेला 185 २९्‌०1९९व्‌ 
पातत वदप प कहल 25 7 अतष्ड, दव € पणय 

01 91 ए€०€ शत्‌ [एकमत प्य पणे बपावक्षा८6, +€ ८०-0९ा8~ 

11५४९ श्८गाोगाडङ़ शशा] € ॥वो50प्याा९त्‌ 1710 ० ०ण््राहव्‌ ४ 91 € 
९०6. 

80716 €०ए}€ गव {09 ४€ धकाजपंण 10 त्णणपाप्पऽ 50टंलङ 
९व) 96 व्लापं९०९ पणभा ॥€ ८०-छएदयकपण्ट दन्मानणङ 15 दलभप1€तै भात्‌ 

शशा ९0 50 किए 25 10 58‡ पौ € टवा) &0 छण ४0 त्मा 

{1९ ५४२४९ द्८गागण$ 118 एथ 16 111126६. वऽ 35 दपप्ला र ~ 

००८१०९८. 

01 (०756, १० 70 टत्‌ ४० पेषणला [दा€ ना णोः 5136465 

116 50दोवा75६ €्त्मागाङ 185 10 &0 प्राठः ५ व्दो९५€ #€ पशे 

01 10 (जापपप्रोऽय), एप प्रो€ा€ 15 170 0०0६ प्रा, 7) ०ातलाः 10 

ध्म (कपप, € (तपपाॐ§ €ल्गागोीड 70४5४ ४6 पल्वे ण 

दतङ् प्ण्ठड् धप्वटः व अ्द्वा ण ग कष्णाहाक्0-रण्याटाञप 0 भा 

{16 ए€०ए€--धाते प18॥, वदत्त, 60-0६7३४१४९ 0पणाहाऽी9 पप्र 

€ (ण्ट हव वप्रा 0पलदाञपए ए गा 16 एलणणल. 

व्रा ०द्ुशाददप्रिमा ० ४16 द०पाा$ ९०-णएदा रधर [वव पधा8६९- 

ग्ला (०1४1665 15 धह 705 वव्पठया2] ए 0 एप्प ८०-०- 

८1४6 0प्षादाऽ लगाव द0्डलाः 0 पप्ण्ादा ए श] ४1९ 

ए€णु016€, ४ अत्लाष्दपष् धटे [हदवा 5016 न 5६216 (प्रादा 

छण्टाः ८०-णएदाक्रट एशष्णादञपए दावे ४४ €5वोणोअपह् 8 दाछ्डलय 7९9 

णभ ९९ ४1९56 ४५० 7075. 

एर प्तप, ३६ छएटञदयणा, प्ला€ 15 > आवा १157060 ४८- 

धणटला प्1€ ८०-०एदा०४€ 87 5१३४८ द्ल्गाण्पां€ऽ, 77 प€ पप्रा, (णो 

पाह्य 8वुएढात्टड 78४९ एटा 70266 ऋ कट८वपांढडप्ण वात दौला 

एयाय दत्‌ प्लवा अ धल वाऽलप्णाऽ एलः शपा 20 ~ 





"16 (01015 (0०-च९2 ४ 22772 272121१ (णत) 11१6९ 449 

३४१ (€०पा्रकऽंवट (णा ए€ व्श्वप्ल्हवे हयव. कऽ सला पपमद€ ३६ 

%०05ञछ€ ० पड 0 वरण्लाण "€ €०-णएलदर्ट त्ल्णागणड्‌ 10 8 1 

[दः द्ध. 

एप ५४९ कएऽ ०६ ९6 1०0 ज्डौक 770 पि ाऽगिप्पाण दह 6०-ण€7०1४९ 

एष्णालाशोए 17०0 छशणलऽ ए गा पल एल्णणर. 

व्र€ा€ वट रा ल्गानतवलण्छाह तलि ९९5 एलषद्ला ददि अयत्‌ 

{वण्ञप् 1क्छण्पाः ता 0 तपाद, ¢ "६३४ ९2] 0 पपल्लौव्याट2प्०ा 

5 511 71९66 ॐ ग्ह्ुपटपाप्पल, 25 2 12९ एणछम09 ता ९ पणार 

5 4०6८ $ पाव्पिपथा 1रण्ठ्पा. 

प्रपलार्दाण€, क्अपटपष् एतय 20 शण 115 र6ऽण।ऽ 15 

710 €०ऽङ ६251६. ठप टवा लोाद्लाः, इध्याः ए गार, पभाल्दा 2 €~ 

5४८६ श्ाछप्ण ० वहितन्दाः 125 ६९) गौव एदणट ए व्णप्रणह 

111€ 605 07 प्ण रटल्वपणष्ट 125 एल्ला १००९, 707 €89 $णप् €य्७ा- 

[ङ़ पव्‌ एप प्णाल्ाल ¶1€ [द्रऽ 12४6 ०6 पाल एण्याः फला ण 

112४8 {वात्‌ वेषण्ठड प्रालत प्राा, हल॑प्िणट्‌ एड प पेट लालफत्‌. कणाहण्ण्टा, 

दिप) 1300 १०९५ ००६ फलत प्ता 21€ 7655 25 १०९ [प्तप्ञपय्‌ 
[वणप प्रर लणएऽ एव्व 7 ध 5एपट 36 ऽपो] €ल १० णव 917 
दिला (५०६ 10665565 एरटाणि€ दर वाल 2९९5160 9 176 वपता, 

2१4, 71 ठतकाप्रंजा, पाट ८08 06 आिप्रदा८ल्व एङ लोप्ाञतट ल्ण्णतेाक्रणाः 
अत प्श्य प्राहः प्रपाम्‌ 18८05. 1६ 5, प्लारा०९, कालप ६6 

अणणा>ऽ९ ॥1€ वपा एण आ जा #11€ 0995 ० 115 ग€ऽपा+5. 
0ष्ण६ {० {11656 वाश्टाऽ€ लंप्टप्पा5+व९९5, प्ल िपाहाऽ इलण€ा ग्‌ 

1 188 एदोात € पएठप€ा5 1 116 वल्पलणृणटप( ० पला एमगातग्‌ 

€007560प्5९55 वव ऽप्रलि प्ोणलोः पण उद ा655. 

7६ ९८ ४९ 59 धा24 1 फणपोव्‌ ८९६ 2 हा वण लात्णत 10 92 प्0णगा2९ 

ध€ €0-लावपष्ट ल्ट्ना०छङ्‌ पिवऽ छा {0 1100८९९ > 29-09-6९ 

ण्णः इङः {0 पील उवप 0 काडटट्ुभ्यप ० ध€ ता{दा९९5 

एलरएटला आव ष्ञतग्‌ व्यापि {वा 1वएठण. 

व्र€ कद्वत प्रणा एए ग 6० -0षएला2४१४८ छषपदाशप0 सण 

0ष्णाोलाशपए ए 211] (€ एणा शणोपलए फटे वह प०१ पतला भतह 5 

ए 710 णटशयाऽ [ऋआ्लावल्पे 10 टवाद €०-णदाद॥४९ छण्णलाञप छर एण 

शा € ६०1६ २६ छप्लल 0 प्र€ ल्णाप्तदा ङ, 11 15 70९४ 10 प्रददा ६ 

॥ 35 7€८९8ऽग $, प्ण प एप्डटष (ण्व, १० वा€ 

लद्द काऽ्रपटाणय एष्ट) 51816 छष्प्पलाञप कत ८0-णएलाञ्ण्€ 

छष्पालाप. वकार हप्र ग50 (एवा पाऽ. 

2६ ट छापा ० ४० गग 35 0४१९ च्ठपप्र्पठणड 526 हिप्पत- 

व€6 21 255)5{27166 {० € 00-0लपञत् ४९ श्द्०्ण०्ङ, पलाल पत 





2९ @०८1ॐ @0-णए€211ए& 2 ए 2131704 द्शाा ८८६ (0११८९ 451 

पपात्‌ एण्वण्लमय, शत्‌ म पसंप पलेत हल्लाप्रगणक्कालम्‌ 16५6. क 
¶त्वत0ा एर्भण्णाऽ स्पते दठ्कएव्छ€ऽ ण्या 26 पालः इष्ठ) ९९, 

शात 116 ¶द्लैपाल्डा वपव पती वल्ल्‌ङ ण पल पणलाऽ ० 0९ हभण 
्रावलो77€ अौवर्णाऽ 2 पाहञ्प०या उवप्पाफऽदत्तण्छ ०7८९5 आप्रनणोत 

९ २5९ वल्लञण्लार, गष्छएला, ४15 72165 ०१ ०पा प्टदपतद्ाऽ 
01 एणप्पाध्रङ्वर जप्यते ए हष्ट्वड' €ए०वटत्‌, 50 1126 2 उद्टा०- 
तणा ० 259547४ उद्ाणाठकाऽ 712 € 211०८2१6 19 दण्ट 6०- 

सायण विणा पषणयतटदय्य व्यवे पट दपा शद्वै ऽऽदाय यद 

४€ {्णवप्रदव ॥ ४6 (0-णृण्टारपष्ट {गधापऽ, 25 एला, 
शरप्ञ, 0९ लना ८०-०षएदाशर्ट पप प्दयावहुटफाटणौ द0्पणपा 

1९९5 ऽपाते ४८ पालः दलान्त एणी ग्टग्फट्डणाग्‌ा$ धणे 

श्ट्ौप्राल्वााङ्‌ 50 पड शा प्ल वदवपा०४§ 0 चट वक्छठदह्लपलपः दण 
प्ाध९९5 श्त गा प्ट 51ग€-0प्पा९त लल कएपंऽ९5 प्पतदाः लर दपा - 

वाह (वा लव 0प प्ल वप्९ऽ 53050लजग्तार. 
ल वपाएएणपैव्या वृप्ट्डन आ अलादटपटणणह ४06 फणस ० 1116६ 

(णपा 60-0ष्ाव्ि४ट प्या पाश्चाव्हुलााद्य( ल्गपणाप16९5 5 10 कप्य 

0४९ पट ालौ1०वेऽ नं णार म पाल ग्तिग5, 
क105॥ ० पीट एा९ञलप दुपभश्रफलाः ०१ कल पयावहुटलध लापा 

1९९5 व7€ [णहा लौभयटप त ए6ण1९'5 ल्लपपा्रं<७, प्रण पलट 
एटा पाऽटिप९त 10 116 पाण्ट ल्छ्पााप६६, पट एप्प 

पलप भव ववपापऽप्ध्४ट 5ङ€ ग फणाः शृण्ह फयंप) प्रलयः. 
^ एपालबप्रलकत 5ि€ ० पठा 0पपण् (गणवत्‌ व्यप 

ऽपर ०पलाऽ--पयञ कठ्र्प्ां प € 250, एण पट एणादत्त्‌ 

11 {116 ए€०1€'5 (0पापप{{6€5 एण 7 35 रला त्ला€ पच्णदादणा€ ४०३४, 

र {९ पवठह्दाादाी त्छपाप ६९5. 

शर€ वराभावहुललप दणपापा४६९९ऽ प्ध०ऽला ४९5 इद्ठपाते कदु 

कप 1९24 एत्वप्टन. (सार श्या एटफला 5०४९ एणणणलणऽ ए गणय 

(णप्णव्यातऽ 2100 255171६ [05८5 एणो1€ अप 190 2) 017८6. 

¶1€ ०1, एप्णलवप्लकप्त, उताताऽ7211४९ 56 0 एणा] प्रठयाप ४९ 

(०णरटालङ दोफप्र€्व उपव एण्य ्०्णात एर हल्य {० एग 

‡९३॥ ष्यः 10 शी ८25९5, एणः शत्र पट एदगृणट एलपष्ट इष्टाः १४९ 

751 126९. छरददण्ट एणः षछ्णातव ४९ व०्यल प्ण प्ट पट्दंपपलेताऽ, 

श्पनप्र ४९ लीप्क्ाणदा उत्‌ एठत्लद्पे 1625 ० € 00-णलाभ्ष्ट 

विप्रणऽ वात्‌ #€ श्टाऽ. 706 0ितंमेऽ ० प्ल फ्ञ्छगद्ुटपलण ल्०प- 

१1९८5 अ्छणात्‌ ८6 {प्ण इला रञया४§ ० € एतणएार, ०६ 1०5६ पण 

पऽ हार 0ापदाऽ वाप 155प€ एऽप्एटप्र०ण5. 

7४ 75 अषञर्धाप] ६० एद्ल्नणट दण्ट ग्पेणणाऽ ०१ 012 1 व्ावामकऽ छत 



1, 7 71 5४६ १52. ______________----
-- 

-- = 

दवशोऽ६5 ० ४0 दक पर्ण भात ०६९००१९ ऽह प25 0 {€ [0पप्रला- 

21, एप ३४ ३5 दो ्रणाणपय 0 एद्८०ाट सप इलाका ० € ए९०- 

९, तकता दमाय कपिलं शऽ पात सितरर्फपाज्न इला 

€ 0 ् लाः5४5 0 च्ल ९०-णणलावप्एल 195 दत्‌ पाल दाला5. 

० € > अप्पा ऽद्य व्यः 1116 एल्णएल, ०06 वणप धमण 

1४ शण्िङ्‌ € 0०६5-7 ्राल† ०6 + ग वलतप्रप्<8. क (गट 

5210-1 77161104 1068705 &0111६ वरप) 10 {€ &7255-10005 पा४5 10 हाण्ट 

28515६8८€ ६0 501४९ लए 7105४ ९88 05, 115४६84 ° 
{एवाह 1885 पणो प्ल एपहकप्दक्टशङ. एठप 6तत 29 
2700 +€ वण0लाः§ 10 0005प्ा4 पा प्ल 809 धटवटो1 प्ल 74206- 
15; 0प अ०पोत ऽतर € उदो ८०तीप्०05 प्तप ॐत करी 

€०167€€ & 421९९ अतं 255181८६ 71 इप्रटा 8 एव {8४ € €6~ 

16 2६ {€ 10 [€ण्ाइ 1089 पणपषाश श्द्व्लू हा. 

गगा वध्वा ऽऽ{दाा ० फलार 6 पत्‌ ०९ {0700 पट्€वे 77 0100 प्८- 
10 1€84€ा5 अपति वधल 156 0808हलाप€४, ^ 5 ४54€० 0८ अ 

16९17 एएत्वप्टपमा अणणात ०८६ प्गपष्ापङ् 65180156; 16 1६०६ 

ण छएिवणपापषट ऽद; उपव ल ऽपणणङु ० दादा 8दुप८पातप्राता 
लालपाटम्‌ऽ वात गलाः प्पमलप3ा5 वऽ €0ऽप्रा€्व एङ [1€ प्रह््लः 
1€ण्ल्‌ऽ. 

11, 0 तह एणः ज रल एण्पङक ८०-0एदव्एट 187 202026६ 
160६ दगा ८६€€5, पए (गछ 0€ € 18९87) 71060 ग 1090512} 
प्कावहुलप्रला पप्ी +€ (दानादहडभा-ं पो€फ्र०त्‌ एष्ण्लङ, 1€ 2त- 
४०१६०६€ऽ ० € दण इर्य 9 श हपलप्ो्पाःश्‌ प्ञटलाला४ पमा 
0९ एकप छण तपो अत्‌ कर्मऽ शमा] ए€ ०86 16655 
111 {€ पलण्लणपला 0 व्ततपाध्ाः€. 

क०ीलाः [पणवा पथञर 28 प्ता कवष € दह 0 पप्रा 
2९प्णो 0 ध्वा, 

| 4६ ए7856१६, ४6 एण्या ९0-ण्लाक € पव 7008 ह्दापा€0 €०ग0- 
77111665 98६ 8 (द०ातलावरण्‌€ धप्०पा ग €प प्रा 200 {86111४65 
९ {दा वाऽए०9]. 7 इपात्दाता। (0पप, धा 876 262 21€7-1114- 
37 1पव्टप765, आप € ४६ {पपहव््र० ऽरऽध्ला प्ण 400 ध10- 
0 त 206 & 1ग दू सप्र 9 व्वृपाफपला८-006 धडा 
त ५ कालादौ वता वारटोप्र65, पवि, 
8 4 1785, €\९. € ष्वा 89 40 5 15 पृपा€ 8 
प ४ 0 8 एष पणता 8 ॥00-द्ः2त€ वप्ता सा 
धटा9156, 

5८१ € 12६६ पापज ०६ € 19८11४85 55 एष 10४५. 



11 (015 ०-०6५-11 गदापा (०7111665 453 

शृ कटवः 06 7३16 0 पथ्ढञम ० पटाः {135 एल्ल वएणण्ल्प्‌ 
5076124, दगाए2९त पण) 1251 ऊल्वा, 25 2 तलञा]१ ० 6 €9०४- 

[शप्प्‌ 8 (०प्पावपति उडद 7 116 तगा््ण म सर्वलः व्‌ 

य एवाह 07 पाट टटा प ग गला. एटा, दपदा एत, 3 [9 

0 ५१6 15 50711 251९. 
056 ० कणप प्प्रो० कदण्ट [रत्व आ इपप्वाता (तपा ०7 

1० प्रणा अप ए0४वछाङ्‌ छा ६०० फला गल्वप्ञप्ट्त श्यप्रा, प्ल रणड 

९7८201९ €्ंऽला€€ ग 0पा ९8515 111 {71056 025 पणा प€€ १४६९ 

0४ वाङ [्ह्भ्पना वल, [ए 11056 वेवरऽ, 2 णत एदे] ग तण 
९ ५५०५ लाछप्रहाा 0 एल्वेप८€ हण्टा$जा€ 10 तटञधौपप्रण), णप्लफष्ट 

ला ४0 एव्र पए 87 इ€४ ०६ {0 दह 7 10०. ऋहार्था०ः€, 10 € 

ताल १३४७ गाण्न्छणष् पाल पठा, ६ वपादोल्व्‌ 2 प्रप्रा पदात 

10पष्टा( ऽध्प््टा९, उपपपाद ब्‌] शपपञ5, ४0 एणाात [त्य्व 

1461111168. ^६ एद्डलणौ ट दा श्राह ठप 25 वपता एप 85 ४८६ 
71९6 10८ ०प75€1४65, एपौ {0ए इतण टकाऽ 314९ € ८९25९76 

€ 118 10 पाएगा प्रलया, 77 6 18८९ ० हह काि९पाध९३. 
17 ५१ वा 0 781६6 €द्लर्€ ए§€ 0 ध€ अप्ाह20ा) {9116 

पणितः € ऽ६६ पए 81 ॥16€ ९०5४ 9 ऽपल। दिग अत 16, माष 16 ४5८ 
{€ एवाः ण्ट, १४८ ०३546 [६ कटाः {६ 125 एदल णपा प्ण 

18665 ॥110105बव5 ० न व्व ककलाताप६ 2 19४ ० लाद्ल॑वसप् बात 
णाल 1४ 35 ठ शलाक ऽदपण्ऽ गारा. किण एकटा 9 वा] छणपरात्‌ ४८ 
51त्प॑; €श्टा# 070 ०६ १६ शपात्‌ ९९ पऽव्‌ 1० [पष्भ॑८ प ताछ 
शाप ता पलवऽ. छल शशाः पदु [25 द17€26$ एष्टा) पऽ९व्‌ ण 
[हुर्बना ०९€ णपा € ९८० अव पाप्रा९तवै 10 = वद्ट०्पाापै 

8917. 

ठा 876 पांऽ1वद्रलय छप दीयद #81 जपाः एप05 वा९ लापो 
प९्ातला( ता दुल्ला, 7 णप एण लल्ला णा 8 {87 

तावाः 18९९, एण्टप 10 5प्<ता८5 0 कप्म्€, 10 [16816 गाङ २ हट 

5607658 0{ ८101160 0 ३१५1९ 27 व८$ दतवञ, 1६ 15 वदिप ४0 

00 2 5एशाठ णी 2 (दाना, 1४ दणौगा5 8 हए ५२516 0 

€1दलपलक शात गाढ दाऽ, 27 1६ ००९८ 70६ एव. 

{€ ४५९ 51 0प्ाव ८८ गराववे€ ० णाऽ ्रमै ०एटा2॥९व्‌ ए धाल्लप८ 

ए0ष्टा, 45 10 वाङ एपपा05 25 05506 ठप 8150 € ॥प्राणा९व्‌ ० 

प #€ एा०४1०८९5 वला, इा211-5126व्‌ एपएऽ अआ0प्रात्‌ € (ण्ट 

10 ६४86०5ऽ 560 85 10 7141 गहाः स्णोद€शटः 16८८85४. 

00प्0श्दा, 16 72६४6 ० प्रप्राटभ्त्तणा ण षट धदलौ०ऽ आगात ४६ 
1९7९25९0 वावध ग11$. (द0८5 € ४6 ए5€त 0 $व्रा0प्रऽ ए 00565. 



अ 

प्€, 2६ 7685६), ११०५६ ०६ लाप भ€ 5९६व गाोक् 7) एण ह ४1€ 

‰€168 2त {0४ प्रवप्रा8६2 7 6 60प्पधञ वह. 

006० लछप, 0 सशपह, 198 एट्व्लरल्त्‌ पाकपरङ् प्वरलणः5) 

एप 18 प्रण पशपत ६००्व्‌ प5€ ० पाला. & प्लाालात०४5 अपठपापः 

ठार ८8) € त0€ ७ 100 ६ 200 धदलमः5, ए प€र अप६ ८५९५ कपर 

० 6) ४८ प्ल॒तड शात 8९ कलप ल, अव्पतापरषट वा6. 01 ९०प्प्७&, 

06 पप्र ८०ाटलप्रटत उपरत € [ष0प ९९७ 86 8180 ४0 एथ, {07 

ल्प धप) ० ण्ड दाष्लप्ट-एतण्ल€व्‌ पञलप0€5--7006 सप्रोल दथा 

€ ४86६0 -0६ा२६६१. 

45 प0ध 9१६ लध००६६ र) अठपः 5९6९0९8, {236{018 (1 ०६ 

15६त 0} फट्पपह वपत एवष 28 (णडा 85 77 एठपष्ापणषट 80व 

€ 60 2150 ए€ पडट्तव्‌ {० एप्प कट्टा आङप्णो€ा€ $णपर प्ण, 

प्१8८६075 ९270 ए€ ८5६ {0८ एपपात्तणल एप००६९§ ४ तह पलप पणप्ी 
<ावा1९§ जा € इलाका, पिटण्टषत्ला€ऽ5, ६८86078 5६30्त 141६ 
<श]011€ प्र€ (वाला5 ९0 प्रणड 0 ददाश 689 10265 0 चला 9865, 

15४ 95 (प्न 8198 18१९. 15 15 €ापप्प्दाज स0परष्. 

एय पल्ला रप्ध्देन्रज) ९१९०९8§ ०9 € €द्८्४€ ७९ 0 ‰६८- 
08, न) 100 ५855 9 € पापदा (00001665 067 
० €{{९९६ पाट फटयुाक्पददप्रजाा 9 हपाल, 1४ 15 2 50४8 उठ 
४० {भ] ५ ८५९ 8९४05 €रधटदध्र्लुङ 294 (ए ल्€ा> ध€) 1416, 

ल पवा8हदापला ८०णणप४६६९8 आपात एष 60०88 ददा्तठ £ 
्ल्लगपषटु पाला ८७5 ऋ ०० ऋणपाद्ाहु गतलाः 39९ पण प्राह 
{07 प्पाप्राल एप्ा00868 ४0 एम००६९ नाल पट्दाशदद्0) ०१ शष्म- 

| (4१.१५, 

५९ पपप्ञ एएवप्ट€ रक््ठतड ऽए भ दद 0दत्ा65 †0 एम 
ए760€151८€ [8 द्द2प्128 ६०. 

€ पणौ 56९ ६० ६ प्रा 0९€अत९5 प्दलजाःड, जलः हवत 708- 
<0011165, ऽपावण्‌ह 0 प६€ 71 ठप २६१८ पाप९, 2€ ५६५३5६९ 204 18४- 
प्वर्दाप्रा९त्‌ ६0 पाष्टीक्णोट€ ता] 38एद्तौ§ ज वपा) णत, 1 35 06९68- 
581 {0 71181€ {-8८1015 ° ता ६६€ 11145, 00 1276€ 2194 ऽप्यथ, 
† ववाम) £ ट (प्रनाा8 706त्‌ल्‌, 

। 0 वपल 18 वहटभण्डा लपधालफञ्तम) दकम ध्मा, ८०ाऽलाणथ- 
धऽ पणा 7९70 0 प्ह्लाभपोददप्ज ठस) 96 पात्‌ 37 {€ 79705 
ण € दक्वा वहुपत्पाप्पय ए6ाऽ०पपाल्‌, एप ० काण च 
{शफाह्ः5, 

व व र एव्पटपोस्य, १७९६ 0६८०6 1688 लप 25६९ 
रतवावापदय0ा [कलाङ्. वष्ट प ए€ठ0ो) णः चऽ 35 9 



€ (0्८!ज  €०- रण 3धट ८ 21222 (त 455 

17€ 5६३॥९ एम्णद९5 ठ एणृप्पडङक [वणप णाध ८९0. 7 णप्पत्ट 

दव ०९5 73९ गाधये 1० € पठा ण वचछटणवापट ०० चऽ 
पणप््मिङ् [गणपाः रणए भ्यव त० एण एष्य छठप 0 उणष्टण्णत्ट 
गाल्तप्रभा १2०४१०४. 

7 0 (णप {न्द ०६ कणङ्‌ ९ दवपा65, एप छट प्यगह 
72000 ईग6 एव 70 दवय वऽ, ता व्छपत७, 25 20 8 प्रणण्णथो 

अप्र णप. 

70 ०17९7 5075६ ल0प्पाप्रस्ड च द्ा९2६ 1200" 07८९ 15 72560 

णा 016 त्णपप्ङजंवर ९5 दद्दा प्ल््व्ण्ठध्ठप चद शोणा 
हव ६० ऋपण्ऽतञ्‌ (ण्यऽप््पत्प्रठय, एप कपा ल्ग, {87 णण 7६1 €25- 

ह उर 13ए0 पठ {0८6 दण्यय € ल्णपयकुऽ0९, 125 10 & ४९ 1६ 6०० 

{एए6व 12 एप 2551514762. ए दपण 7 0पत €एप्य्र र 75 १०८६ छ्य द्ये 

0८5४८ 02575, वदत, {07 पऽ 7६25028, 3 ल्0ण्ञावलप्वछा€ दछएणपप 1गप्ट 

ध्रा ८6 76€व6व्‌ ष पह गणय सऽ €टया रिहत पल प्रण्वपप्म ० 
छीट्लशाट0. 45 क 7024116 ० {द, प्पल्तुवरपटवध्रण्ण ८ वातार्‌ 
ए प्त न्वपल्ल्तव ऋ उप्टालणृछणष्ठ त प्यनस्वे एवणप्ण&. पत १५६ 
51 [दण्ट त्वर ४65 9 एणाः फष्क 2रट ताला {० फलतया, 

पत 25 15 पिष्णुषल्पै 7 प्रा प्दयजुणुग्छ्रणह्‌ 2 ॥दतवाणष्ट तगत ्प९ 
16€ 5€€व1{9&5. 

5 5 पण ण एग 35 {गानण्णष्टु 26 1९ ० ऽ०ग्पद 1 
ए्णणीदप ०६ € $प्रग12६€ ०६ 2 वणप ग 1ग०प- {0८९ ए" 5१०6९०५ 

॥8६ ण प्र्लादाद्वप्णये स्पत वरपाठछवप्िठय दण्ड ६0 € ण 

71051, शाते २०६ वाद ण् ० सण पणर 12ए0प्त एजणला हण {€ 

0556९. 

51066 {९ 512६€ णा] ००४ ६€ 12ष०पय वपव पिप पटे कप्य) 
ध7९25, {€ ‰€ 25275, 07 लर एद णण पङ 10 201त पए प्ल 

€06 ल ् ी०प पश्ल्धृ्ण्ट दतवाप्ण्णश 12एठप्. वऽ गश्पप्पाटऽ ऽश्वम्‌ 

अद्2221100. 
€ €्€€०८९ दवत्‌ 7 5प्एतठप (गप 5105 पवा, 

प्ः€ ९३ ०४६ दणणछठशोल्णञण€ प्पल्वासणटदप2य ए € €रल्ल र ५९ 

0६ 3८5 2 0 वप गटदोप०€5, ५५६ पा] ८5 2ए}€ ४० १० {अ~ 

{ए प्रनत {€ दऽ ग्पदया 12० {मष्ट 2 ६€ € दवाय 

णाय € 07, 25 0790580 एष ॥0€ 512४6. एष्य [उ छणप्रा-त्ण्प- 

$प्प्यवष्ट एणः 15 ए््यण्त्फण्व एष पणता 065 वत्‌ 06 द्प्पशाऽ 72156 

४०० दण्छऽ ए पन०प६ र्ा६ 0८ ०50९ ए्ण्पाड 2 कवडः [६८ 116 पणय 
€ऽ, € 11 ए€ उण€ {0 5 ध फट 3४6 हट्वलत्गाङ दित्वे 2 

¶ल्वेप्याल्म्‌ वट्प्नुध्प्णण [प प्र ल०यठ्क5९९ कष्ठ 16 दवप्यलाऽ पणा 





ग116 @01171# @०-0एदा 2१1४९ 2777) 11211327 ला६ (० पा7ा)1६16८्ड 457 

57 {0 11९7९256 प्1€ पप्राट्मय न 1 तात {0 चाट प्ाम्ताणप प्रापण 
€{16८४ ४९ 162 धञ्णलया४5 0 लापेऽ कात्‌ 50] पएतठण्लपला, 

41 ए€इला६ ॥्ला€ अ€ {00 पार पत्वु€ऽ एलपफटट धा तला 

प्ं८€ ए2वता€ऽ, वृप्ांऽ 35 धा पततो एटव्ञछा पशुष [आ प्राह व्क धट 

सेल॑पण] शंटवऽ शा जनप 0६ ४116 लण्‌ दऽधपा2१६ऽ पावव€ ई प्या 
07९8 5०, एतलाञश्ल णपः 19 1 ति 162 पाल ऽ्०पराप्‌ ४६ 
011९6 # एला1०४€ प्रग ° {116 पवह€ऽ एलणल्लया ॥1€ 20165, एह 
ऋषु एपरातग्डहइ णया पह 56640 ग ८णाऽद्रपलणया भात पडा 1101 

रदे पत्वलैणा§ पणी लवा ऽदावषएलाऽ 21196ा€त. एप ् रहता0त€, 116 

€0665 ण {6]व्‌5, ४11€ 51465 ० 7००5 शत 81] गदः वणवा ६ 502८6 

व्र € एाश01€व पण 25 1189$ ला०ू05 95 0551016. 

प्ता ० णपः ठ०पाप्र 5 ऽमा 15 86प, चात्‌ पला 15 वल्तलयौ प 
पता ४1 छती पला०-दद्यपऽ, (वदप 20 कप्य दालाालो+5 76 

१५५९५ ४ 8. 

४१6 १० 70६ 18४८ लाणपक्टीत [वाते 0 [आप्रएवप्९€ दाण्‌ प्ण॑वध्णा, धयत्‌ 
12४5 ९०फएशऽ पड #0 तवा छप डला 5०] पणएप्ठण्लपला, कलम 
50१} श०पाप्‌ € 5६३ ०४ ४1€ लप गो 91 €श्लाऽा५€ 5९३1९, 
5121560 [€ आरपावं ४९ अव 10 +€ शलत ऽना], शात्‌ कौलालम्‌ 
पदापीय्टाऽ वप अरु ठपात्‌ ४८ व्फा6त 7 वृपापत्क ४0 007 801 

†0 [फ्ा०५६ 1, 

50514९5, 180 (ए०ाऽलाएवण) (एठा पपं € ठद्ा९त णप एणु- 
€$, 1 18४९ आ7€88९्त्‌ तऽ पीप€ आप उट्ुभय, ईटा प्र व्ट्डयाऽ ऽपरा] 
16४८ प्रदा +0 ४€ वल्ञः€व. पणा १ शल ४0 वलण्लाङु एनलदप्रणष 
18, पोर्ट [परफिठश्ललौः 70666४8 फापऽध ८९ एणा (वात्‌ छपा 

वात्‌ प्र त४1६€५ (वनापााड 7016९160. 

1# 35 2150 7९6९5 0 एठः ० 5९९ पऋएठर्ललाा ए7णए्€प्‌$. 

वषणंऽ ‰+€०य, 0 प्ञ7६ 5€]€ल॑€प्‌ 5९९१5, ए६ा-८॥०/४० ‡16€1त5 112४8 

एला {7167€25व एङ प्ग€ धीक 2 णा 7 1 12८65. € आआ0प्राप 

(णावा पपाठ 56९व पऽ 80१ 50७ इप्पफएटााणाः 58६९व5 0) धाह 
प्प 5011. 4 ऽता इ$डालप त पवप्हु ष्छ्णाप ०९ €5180ा996्वे 

वति €न005४ ए0वपट८टत छत्ल्णपवाणहु 0 एष्या 50 पव 7 णठ ४९ 

01164 1४दा गाङ. 

ण कतवा ६० ऽलपाषट ४६5९ ¶द्लौापणाठव] पादा, 1 15 रल 

गप्रएठप्कय६ं १0 १० तपः फएाभापफेणह् फटा, 16 {948 0 € पाव 

ग्राह ए087वऽ 0 {7 € ९०-णलाकप्र ४८ वप05 81006 शा] प्रण ऽपतद. 

€ ० प्ल भा 7625075 {0 धपऽ, ३४ व006375, 15 प्124 दग्ला पया 

शला ८०2 ठवपा०१ गल्ला) पण € इला सठपााः 0 पराः, 





116 (0५11१ @0-0767211४€ 7211) 527) 3 दशाण) ६ (0111665 459 

566 आ) ध्€ (ठपाप्ङञवर. लला ४< एगापैल्ग सात गहभ्पय्यणोन्‌ 

(एतदः नपात ४८ दवत ठणौ ४० ग्पकषप््माो कणा पपाठ] 1व00पाः 1०८६, 
1 अवतोप, € ग्ड शा०्८अ१€ ४6 1880 {ग८6 एषणा] $, 

पठ्णागे गाठलवननमा ग 1गठपाः पलो 25 255 ऊ०पणह्ुलः एषणा 

#0 {०४05 ध21 €) 9€ 606 ४ ४€ ०ाव ण्याप ४6 वप वप्पञड पयोधी 

गष $०पराद् अरपात 8€ 2586&16त्‌ 10४5 पणमदः व76 इप्रोवणा६ ण हय, 

ॐ) †€ ०1१ अऽ्पाते ९८ हर्द {7056 1095 पणत अ प्तप धल 

०, 4४ फट्डलााा, वणल-णएत्दाल्व्‌ ग्ला वा€, 10 16 05६ एवा, 

पावला 90प्रात्‌ शणं एतं ९5९5 प्रणवा प्रहत कयता5 गाः 111९ एष ~ 
1€> प्2/ #€$ वा€ उणा दत्‌ 0 168 य 8४८ वम्र ऽगाा€ [पद्ौपर 

लीरा 10४, अणव गाङ € णण अ९ रला पणो पणाः, इप्रः 2 
8181९ ० कऽ आपा ०6 5100९ पप्णाील्वां दा. 45 187 25 0557016, 

1116 पए) पात्‌ ए€ ईण्ल प 1 पलः ॥8७1६5, पात प्र6 ग्लो, ४6 

71076 शापतप्रठपऽ 01165. 7 ए05अंण€, वल्पं९श एठः इप्दो 25 (णपु्राणह्‌ 

512151९5 घात ए0न्रहहणं& शष०णत ९6 € ० 1116 शना, शापे 

811 {€ ग्राह षात्‌ १० ०पतठणय एण्याः, (ङ पात #€ द्या ०० 

1116 ९25 पणयः, [€व्णणट ४6 शतप्ठणड लोा०९5 10 ट शठपला? का 
{915 15 8 वट्डपुै ण ठम [व0णप्रत कवापाणंऽभध्मप. 

व्र€ गाच्टवप्णा। 0 प्रावता 15 10४ ८०-गता2१६त्‌ व्ानष्ट 116 

पएणाातटवणऽ; {11९76 धा९ ऋसा €डभााए९ऽ ०१ चटा (1 3 ऽप्ाकप्रड 
0 राला) वर्घाप्ञणदठ 0 ध्वा पला 10 अ०प्ाद्चात९वे पटद्यणऽ छपरा 0 
गश्टागाशाडाप, वऽ प्प 06 कलाहवाहत्‌ च्पठपषट एणा एदाऽदञं०), 

0116 0१ 1176 1051 नान्या वऽटतौ§ ० 1वएठपाः उवप 

{0 15 प्री ग (ए०दलङक णद फण प्णयाऽ. [आ 9दपलपापा€, पय~ 

111९ अपतणऽध्र र) धौणऽ 15 2 सदार (ण्फएा€दाल्व त तरप्दपरा ष्ञ्‌ 

व€ा01€, ५९ 50प्रात 7 फणः ताऽ (0९ 21१ 0556585 11६ 

वूप्रगाा्ट् बाति वद्रद्मतकक 0 णा वव्ठपाभल्‌ङ. वऽ 15 ९851781 77 
(णाल्टाङ पाएालाालयाधप ४6 ऽत्लंदाऽ एतए 0 भडप्ण्नो 

शत्‌ {पदा [06९०0 एत्ठपपटपण ण हया 8 हत्वा ऽध्र्पाणड 

10 1800प, 

एपपदापाण6, एपवञत€ धात्‌ ऽपएटाणञनाो ० प्र िश्लोश्च्‌ १८ 

{४0४65 न #6€ ८०-णलप्ण्ट शवि्ाऽ अप्रा ४६ प्रफ्णणव्त्‌ धप ठे 

57९ 5570 ता 72808द्लप्ालय{ ०६ € 60-0एदा वषट कविय एल 

प्रपवत्‌, 4 प्राजा 0 पाा6, > एए0एद 081816९ 0पात ४९ 

प्ाभा२17€त्‌ एदल्द्फल्लय द्ग्ाऽपाएमा स्थात्‌ उल्लपाणपद्वप्॑मा णो ध 6० 

छएलावपष्ट वि्याऽ. ऽग ० #1€ ९०-ण्टाःधरट {85 ९0506 109 

ग्राप्रलौ) श्णाी€ उरला 2546€ 8 अञ] ऽप्य 7० धाह दनप्पाणा स्पत, 



4६५ 7) 11 50६ 

पणलाः६०७ जछालाऽ 5६६ 25९86 00 पप्योः ण € दणाा6 दपत्‌ त्‌ 

व] ० एषम एप्रर्णो 0 € एष्ट 0 चट ईलाः8. 6 5णपाठे 

शं 0 83 021871८6 एदल (जापति अव्‌ व्द्८परप्रोशप्े० 580 

25 ‰0 -णर्€ {€ आ€त126€ 16605 0 € वा1615, $€ 5४11 56 

35106 ॐ 8द्पृप्2#€ 0षप्तम ग € ८006 70 € (नपर, पत. 

गद्या, ¶द्ल्रिणो€ दतप्ट्वप्रे) 10 € वा065 परऽ ४९ 

ऽ्लाहप्राला€त आत कल्तोतव्‌ एलाऽजणल) तल्पृपर्लङ धात्‌. छर्ल- 

00€ 0ठपोप्‌ ४९ प्यते 40 ध्वृ ५€ +६८४ ०४५६३ ०66५6 ण 

्1€ {€ ९८9 (लप्नपत्छत ऋ त्रा€ (तपण ्5त€. € {8 ा€ऽ ठपाप 

€ 02९ {0 0 प्र€ 100 श1201215 9 दोल्ददाफ) व्ल, 

1542५1८8 अणव 991९. वणल [१५७६ 8189 9९ द्वप 2००४४ 50१, 

एदा1ध6, 2771815 2110 ९1771846. € पणय वङ्ग उप्र # 

{11€ काऽइलापोाद्ण) 0 ऽलोदाा८९ 20 {ता 1010्ङक त +0 +€ चकवाह 

9 {६८0८8 ए6€500106} 71 †0€£ प्राः 82685. 
(]1€ 14€०एष्टल्द हपपटव्ठ) 9 06 श9िपलाः§ 28 8 9181 2810६५४ म 

ध1€ पणर ण € (त्प दप दपा, प्णोतलौ ल्पात्‌ सण 
९161९प्८वप्र $ 0 858€ € [€ण्ल] म € 80675 146010ह1९ब्‌ ९०४ 

5९050655. 
प्ट अट € पा््वा०€ ४४85 ० ४16 द०पाप् एकाक 60४ 

1668 90 धाह 60पाक ८०-छहपप्रणट धापा प80दटुटा्दप् ८0१६६६९8. 
ट ल्८मानीपे€ 851 एल ऊषताः 28 2176805 56 10141) $ ४1€ 

8 18 10 (णाद दा€ 0प्ाः € 48 भा ए0णवापरहि ऽपललाध 116६ 

10 211 छण एषद्णण॒ ऋ री लगणषट लम ४€275. 611 €६छस§ गापऽ६ ४6 
९९१९0 10 पपंऽ ऽप प्ट. € उणप्5॥ §९€ {0 1६ (78६ 3,000,000 ४0705 ग 
7106 कवे 200,000 ॥णऽ ० पटर, छट 0तप्र८९त्‌ . अप्रा 7 1118 
पलत हिप उष्वाऽ वपत कद, € एल-ददणध्ठ ऽप ग (०न्ताष् जा 
68665 क इ व्ा065 2 पवर. 

णप ४1९ पात्री 9 ५0९8६ वदऽ, ५०९ पऽ ९028114 06 87६8 
० 710€ 8५}65 अत 17८:९25€ 1८ ए€९-८1011660 ॐ‡€16 © २५८६. 1 
५, प९य 06 (0 0 प८ल प्म€ दकाय € वला ८701180 ०६ ८६ एतत, 
४5 € ऽर्पललय६, € ए ‰0 €न्एवत्‌ € 3168 0 {€ 80- 
१९5 {0 600,000 ८101&8@ ॐ) 1‰€ {प(प८, पणा16€ एल प 091१654 
षी कषला286 0 4.5 10 9 णाऽ ० ८६ एलः ८101180. प्फला€ लगाता प्०्प5 
पाठ पताल व्विण्छपपवणाट, 25 वक 25 513८ {05 56परात ७९ प वाएव्ञौल्त; 
स्थत प्णोाहा€ 1 35 00551016, दपण 7989 ४६ 51321}. उप 4.5 ४0 
श 1 8९ पप०पाणप ॥. द्णप्फद्रङ, पट पप 

०6. व¶लाटा०6, 1६ 35 ए6८८्३वक 10 एए 



गु1€ (0115 (0-07€72119€ 5870 2127128 1111 (01111६25 481 

111€ 71८८ एष्वता६इ 700ए€ ञो प्द€ प्ा€5, ४४६६१ पलः ल्‌], 5०५४ 

प््ा1-"246€ 56605 वत धत्थ 56ल्वा7ण्वऽ 17 &00व €. 

प्ादलयप०ा, 0०प्णा€-दणण् ऽप्र०पोत 106 सतलाोजण्टाङ ~ 
६०१४८६्‌ 7 तष {व्रणेषु 7लदात5. 7६ आआतपाठ € वा € गाः 0 
हवाला 70 10 5१ धाऽ ० ष्म एला ८०४० ०) 1116856 प 2६ 
पतक-ल्‌तवं संप्ट ० ग्नी 35 50ण्णा कला" एप 15 २९०९५. 

[7 ण्ट्ञत्ल्‌ः एहल्वाप, 25 ॐ०प 12४९ दाप्०1€वै 7 रणा 

57९6९1९8, 1 15 ऋणएक॑णणा ववा दण्ट परहा" इ 0प्रऽलोतप 25 

114९७0८६ अत्‌ प३६ प्रा (0ण्लाःभीए [अप्राऽ ऽध्टणाह ६०० आरभ 

0 ल्लवण वमप्वाऽ, ^ पत्‌ णप प्प एाण्मत€ ॥१€ ताा९ऽधेत वप 
70815 पशा ६०० ०55०८१९१ {66 इप्पधगण्‌€ त चल. 

0 दोऽप ध€ प्फ गं 60ग्णष्ठ म15 वात एवा ल्त, € 

प्ाप्ऽौ ८पाप्तरड€ ना-एल्यपट एा5 ऽपो 25 505 06805, पाप 565 कण्ट 

271त लाए गा 8 197६6 5९216. एतपल्पाव्य$, एालध्ड ० 50# 106 बा15 

पात ४९ एाद)16त. 17 दादा], 1४ 35 20158916 0 ४256 ठाः [श~ 

[ष्ट एाक्षाऽ ०) {16 {25155 पी€0४9ा€त १००४९. 

गा प्लौसंटला, 1४ 25 ०९८९5 ग 10 10110 ३ नात ० ऽप 

110६ प्प्लरऽ ० € वानपापक्षा वाप्टा§ 25 9 28 05506 भात्‌ 
{7261075 10 "€ 72४ 19145 775६. द्रप्पल्‌ढऽ प्रप्र € 5प्एष्ा€वे गग 

{0 इपलूाा ०भो)८65 85 प्रथह्ङगाषह् भात्‌ वाष्टणण), णाली 14४९ 

1९6 पवा800प्य एकज. वप्र € प्ाछप्ातका 9635, पशो पवतण 
यपातलप्रणयणीााङक 15 1पप१टतव्‌, प्ट्लौभपदकपणा 02560 क्प ा्‌- 
तवष्णो 108लुपो€§ क्पात ८९ एप्ञौलव 91८2 {० € नप एलो, 

प्फ, एटि गण, पतव्ल॑०ा5 वते प्रभाः वय वपवटोप1९5 पात्‌ 

151 ४6 ऽद 10 1) 184 21६25 ‰णौ€ाह पह 081) ४९ ॥56्त्‌ ऋम€ 

द{दतण्टे. 20 (€ ९5४, $€ अजाते ऽप ध्कला०ा5 ए ६76४ 

गप्पएहःड 0 पकी उणतव्‌ ऽका एठा) शात पणी वाते ऽ0पप्ा 

प्एशा६118€ एए0णोप८६5, 0 पणी एङणप्ह्भा 0५1८6, पहा€ ऽ 110 

16 {0 ऽदात्‌ {8८05 ६0 प्एपाधशप व2ष्दऽ इप्ला 25 दो गाहऽगाद् 

पषप्दृद्छ 87९ एाललिकणट 17 इप्दो। 126९8. 

वरण (गाद), 1 रणात्‌ [6 ४0 (प्रदो 0 € वर्पा€इ ० € 

एछप्नादंम पपाद द्ल्मानडक (गाप ४४९९5 वणप € ल्यात्‌ 4 दह्प्ंटप्‌ 

पच] (जाप्प्ाऽ8०१. 

पा प्ण, पल धाञः 9 4 ह्पटपापप्राःह 1125 18४60 € (०1६ 

9 8 वयावद्दातदा६ एपपटतप, एप 15 106<वएवण€ गं दाप ० 2 एप 

एपापा९ऽ एलाऽएद्लपर ४६ पल्ण्लणणपला 770 धऽ एव 1# 35 वतए5801€, 

भलशा{०९, ण € ए्ज्णपलेगे कपा दल्ग्लफङ द0ापपपा ४१९९5 10 88- 



482 दाः ॥ 50 

ऽपा€ € 1दव्वलाञ ० एाण्वपटणा. व1686 त०प्पप ६४665 अपात्‌ 

एण € रपाल्तठय उपफ्लयफ दलातंऽ€त 0४ ४१९ 03875 9 

4 दपा्प्ल. 4 एण्यफलव्‌ गपाथ्‌ दत्णफम (०9166 35 लेपी 

8 द््हुलपलटः एपाटवप् गता 8 एपणोऽप्र$, 1 पाऽ 6 1प्166075 

0 0011, ए€ 51101 58. 58९९85९ €< वट 13 0911665 20 लप€§ 

प्रातलाः काटल ललाध्रद] ८००, € 996, 25 1६ फएला€, 13 प्ण1151615 

0 8दप्लपात्पाल, 8६६8 ग प 06, 10 कालल एप पपा-9्‌ ददनानपप, 

6 ए्क्णंप्लंड्‌ पपाथ दट्गानगफङन दगा ४1€€ अ०पात्‌ 2585157 1६ 

८0 ९०-0एलण्ट {7 112128016114 €गा101665 77 शणा्11 

छप ए०्वपटप्रना छाद्या8, ऽपषएलाएोऽ€ +€ पाप्म {€ 95 प 

111€ (0प्र६९§ 8व एणणतवट ताष्द्९६ 1द्ववलाञप 7 = एठ्वपलप०. 

प 2150 ऽपि € ८०0४5 पणप् वि 1086165 206 8८668- 

5017165, {लध112€75, 26 पापयःद लालयफ८815 ॐत कलाः 78461815. 
€ पिपा, धवली ०८2 पप्र दद्म एग ५€€ ०प्ाति 

2४९ {वापा फव्ठा€ एाश४ऽ अत्‌ शि पष्टुप्ाा€ एदु 11005 पावला 
1४5 (600८0 अत 5६€ ॥0 (€ शि 77वद्€ 767 पछ ०6९९ 7 

{16 70५171९६. . 
€ 079 गपत्‌ दटलानण$ दगा0{६€6 प्रौ 2150 ए 0णत€ 

द्तपा८व्‌ ह्प्तक्ा९€ 7 € कोऽच्एपप्म) ग 600 81685, 566 5€16९- 
पणा, ताल €5(वणोड्लपाः ज 2 पप्रशापप्षट इएऽला, प्ल ऽदाल्तपो 0 
50४17, {€ व्वपञ्पला॥ म गाशा00फलः. 

7116 [ए ठणणलव्‌ पपाथ द्टमाजपङ (गाा01668 00पात वलम 

वप पाक एवल एष्ठमिलयऽ चटु दादतपााः 10 0 +€ 
(लाव 4 हपत८पाक््यथे (गपाडडणा अत्‌ प्€ (वपल 9ात तत्प प 
एिदाऽ 80 प्प प्या 0 {165€ ० 00168. 

116 705 प्फ 8 0 {€ व्दारा ^ हतलपाो्ात9्‌ ८न- 
गणा8ञ07 15 0 आप्तङ 7€वेऽपाह5 707 € वरण्लगूणण्लणौ 9 वदुमट्पा- 
पतम्‌ प्ट्दुपवृप््ञ प ०प्ाः दगण्. । 

, , £ 6८ प्ल 15 10 ० प्णोठ 958प्)९5 1९60 ग 
दाष टेऽलवातौ वऽञाटुपराप्रलाऽ 0) वक पारत प९ड ऋत ऽपएलःए्ंजगष्ट 
पट 7९5दवा्ली, वात्‌ 6 एठडट्ञा्टी पणतु 38 रदा {0 वट 5 त 
6०56. वह &हु८्पोद्रपाद (एकपऽ आआज्पात ऽ प्रा 8 1656€ोौ) 
पाल, सला८ा5€ वाल (०प्प्ण्‌ ठरला कवा) 20086017€ 1६56976} 
२70 &1"९ ध 601९7६46 16ववलाशप0. 
त व 15 1 7680075181€ {0 ऽण्ञलाारत्रट्वा ९01 
न 9९66 ग 0णलयपला वायव 5६6त्‌ एप्ठवपलपमफ, 

त तादा पट ऽतर ग फटवडपा८ अदत्‌ प्<- 



02 ©071‡ (0-०€721192 कवार 21213८2६ (07६16८5 463 

0तवऽ 10 आए०णट ॥1€ इण, ० [०९ फट्वऽपा९ऽ {07 {95 

पणा भपा९, गा रलकीग्धाऽ, 5०115 20 ग्ट पाए 34 ए708- ~ 
5. 115 वपत्र अाऽ० पपलप्रत कऋण्टञछहुवण 7० ० वरण्टाण यप 

ताद्‌ प्रञएमाता४, लपठाग्रष् € पफठर्लयाला ग लट्वा व्ल 

वत्‌ € ५2४5 10 फए०परत€ अवलोाप्र ए०वपद्तमा 7 कह ल्ण्णध्रङ$रब ९. 
वऽ, € दहर्प<पधपाद्‌ (०पाोऽञत वणप्डा (बह चण ग 

कुणपं गात ता7ल्टाह एटहटवव्ली 0०प गा ए7णदया5 टाञह्व्‌ (५ 
€ वट्षलन्एप्लया( ० वषटप्रलप्ाध्पणह अत §€€ 10 3६ पः पाल र्डपा!ऽ ग 
धऽ एलऽटणादोः वाल ऋऋद्मकएगशल्व प्रपा एष्ण्दएलीना पऋीषणपौः वलम. 

क्ा€ ^ हप्८णाा्‌ (दाो550 पाप 5९६ एः 18000801165, ०९-~ 

$ऽश्वप्लो 755, हएलाालाहैद्‌ काऽ, नाम॑ फ्िनाधड श्यते धट 111६6 

आ दयक 12८६5 चवे ०३९ द ४€ <व्यारदा०ऽ 2166वदव्‌ 107 5८८- 

९९७ऽण्‌ ९९०९1 गणपत. 
2107९0६, 1६ 35 4150 7९8एगाऽ016 707 1 पाटवऽप्या€§ {07 € 

ऽपफएएङ़ ग प्ण श्ऽ चत 73 पावत. 
६ पण्ड 2150 वाव प 16 तव्‌ व725 ग छएाव्याऽ वात पफल 

४156 धट पात्रा णा ॥€ तपप्यला एा5. 
1६ 7ाप्ऽ॥ ब150 गाग€ इषष्टदुलड०ऽ ६० 116 एव (लाधर (गणाय 

६६९ त्‌ {116 वलौ द०ाल््ाप णह 10६ 38 प्ला4॥प्राः9} क5, 

शरपा€ तलयग्‌ < हतप (ग्णापंऽञंणा आतप्रात 5० ता766 क्ट 

1878९-5८ब16 770} €ा§ अपाटव ४ = पथाऽगपपह = प्पाः€-~- ०6015 

[807 {० ५० पथेप्ा एएकलाः प्रोढप्रणा, प लावणः कग (ाताणा€मे५३, 

#11€ गल्दा ग धवलाथावऽ आति ४6 पफ्ाठण््पदीध 0 प्ाजप्रधमः 

7625 211 112€ एाभ्पप्हु म ४९६5 ना दटगाीगाप९ ४६ 

पात्रा, 0 गदलिला८ह 10 पट ०पाक्पण ग एलाऽगाल्‌. व 

4 ा(पापाथा (नपाााऽञंणो 735 [€ ए९ञछगाञणा$ ० प्पााष् पटली 

पलंवाऽ वपतु उलंलदा515. 
1९5€ अट € तपप्€्ह प्णपला अआक्णात्‌ ए€ दवयश्व ०पौः 0४ पट 

4 दाप्पाध्पतग (ठकापोऽञणा. वला) एक्स ०८९ पप्र ६०१६८ प€ तााल्ल॑ 

एतञएवाञं एक {0 पल [हवत ग फठवेपलैमा, प्ठदोः एप एद5 

छि € एप््या८९, वऽ वाट ल्छप्याद्नल्ड तव कत्वा प प्ण्छततब् 

एाग्ाऽ अद वाञप्एणा€ पल शाजगपट्व पवह्लाव्‌5. वह र&ह्लणा(पावा 

(०पाप्ाञञंण। गराह€व प्ण एककल दण्ट शलः € का+पणप्णा णं पथ 

१्टाादा9; चऽ अआ०्णात ४८ एण्णवाल्व 84 प्ल एत्ठणपलम कल्ल. 

7६ शण्पाव ४६ 8 £००प 1468 07 < 4 हपंलप्रा्पाग्‌ (णपाप85ा0ा ६0 

ल्णाऽपा६ स्सप्ती प्रह छागो द०णोऽअंणा वाव प्र 71316 50६६65- 

णऽ 25 10 एक कायण रला 220 0 णठ) कलनि्व्दा ऋणप्ात 



464 पठा 1 51६ ८. 

€ 21106 © €86 ० धा€ थप 0पऽ एप्०ण१८९७, 89 0 € एर 

लव 7प्ाः-8्‌ लटगानपङ दगा 6€5 10 ९० च€ वलयश्‌ पठः ग दद्व्लए- 

190 दते तोऽ्पणटटु शः 15 8110ध€त्‌ ४0 चलप. 

1 € ^ दपलपापम्‌ (दमऽ50ा) 0पञल्वं 18 पणप्रो उप्त 
ए570€55 ॐत €द्1€८६६व 165689९) 87 च्€ हप्ापया९€ 0 ऽतलाप्रंऽ5, 

€ प0पात #89€ 990 @06 ९808016 ग [0 टल (€ 1गाह-लाय [एला 

506८1४९5 {07 छपा" श्द्पटपा्ाःद] वटन्लाग्पला. 

गृणु€ 10€ ग च्€ ^हप<प्पप्रत्ड्‌ (05500 आछपाप ४६ 
51610 €1€व 50 {8६ ५८ 2८ > दो€वप्€ा" 1468 न ध्र€ 10506615 9 

0 2 €पप््ाट. 

€ (ला2] (नापप ग प्ल एग 15 दा 16856 पम 
16 7€5पा#5 ऽपापपाद12€त 3 € 160 ग) ध्र फण 0 € इपाप- 

लौ001 (0पप् 00-णएलदपण्ट एवा धथ कहलालाो (लाप ॥६९. 10६ 

८0804९88 ग पऽ दग्र ६५६€ 2४६ १०९ 8 ६१९०६ १६०] ० फण 
€ण्ला0 पतप तट्‌ ०५६ 9660 ऽप] द्८६ 10 गपा लद्द. क1€ 

प्ला06€15 9 € (०प्राध्छ €०-0एटाद प्रण कव पाशि दाप 

{€€ 87€ 2004 16 0 0065 7€5100151916€ {07 {11€ † भा प्€ {0 €०ग्- 

0116 ०पयः एतऽ {० पट्दीश्द्प्र०प. वल क0प्पलव्‌ वात्‌ (लाप्रभ्‌ 
०९8160४8 ९01८6 ४१६्व्‌ पाप 2180 +अप लए 51816 9 € 918190९. 

ता 9 कलवय 125 {88860 510९९ {116 ९०पापक ९0-णएलाठपिएट वि 
गो वा8द्ुलपला४ ८००४४६९७ 0९8 धालोवः शत्य, एप ल 8४८ ह्ण्ल 

9१1९ 70 ग चला 8वरवा)8665. (पऽ 15 तप्€ 0 € 2168 €015 

$ 4४6 12846. 

50 पी ए$०ाहशा 700९९ 025 2150 18560 क) पाणा 1016 
10 एलवदाम्रह च€ [लंग 5 पपी (08 ग हा) 5 एल्वय. 

1 पएएप्रात कप्€ ४० € चऽ मणम, 0) ए ग 16 
एत (ला 8 (गाप ४।६९, 10 €श्ता€85 4191185 #0 116 51217 0 ५16 
उपला (एप @0-णलाकपेएल एव क0माद्लााल्ा (जापः ॥१८६९, 
€ पिल्रणपदपदऽ ० € पपत एङगहुठ) एयठ्मण्ल द्‌ एक 000 
791९6 8 प्ी€ (णपा एक (गां ६65 100 1116 010४1८6, € 
गत्िलााऽ 0 € एाठरग्लश्‌ पप्रत्ये द्ट्मागपङक दण्द 30 वा 
111€ (णपा ८०-णषलाद्प्ट वपो 70 शा8हु€प्ा){ (णा ४९९5, 800 
81] {1€ ९०-णएलाःध्८ {वप्ा65. 



०11२ ?£071.2'5 ^१२॥१४ 15 ^ ^ २११५ 
07 711£ \\/0र1<1700 (1.4.55, ^. 42२४५ 0 

¶1 7६ २८/0.71109; €.^55 ^) 20.161. 
€00८4110 4 5010111. 8? (0 पप्रा ० 5.४ 

ऽग्र प्र्िचिष्ा) 

56९९९॥ 061५९१९५ 10 ®?€०1९75 ^ 011 ०५7८5 2४०५९ 
€ 16४] ग 0कणी रिल्कालाणगि दम्राभावला गि 
नात्म कणि गात्‌ ¶ तपातागागा९ ज 16९ णी 

काते 0ए0४लााााला† 0ग$ ० 16 (0८गाौी 
4९674074 &, {964 

0धा 26001९15 ¢ 795 पराहा४९१ #1€ हगंगाड कदण्णपौम्गङ 
रवाना 0 ध पापि -वगएक्वा९5€ 169 ऽ प््ुह्ा९, छात 11 1185 हणप 
सात्‌ एला) पलपाषएलाल्त्‌ 0 6८ ऽतप उह 70 षण€- 

1195६ 26६7९55015 €20€व ४४ 0.5. [फलं गाडाा. 0पय एल्गणल5 

ध 15 ०ाछपत्वएाङ्‌ वर्टलाका्ट पाट दट्टव०या दत 0वरदातलाा९९ 

0 ४ी€ (्णपाप्ङक 21 ४116 116 ०7व एष्णलपङ ० 0 ए्णणट तरणय 

लाल दालत्छववुपालयप शात 15 प्प 53द्पन्पणष्ट छण, एज धात्‌ 

छपर पलषगाना, वर आ्रणंप्रतणह गपा ० नपा एल्गुी€5 4 

ऽदय {ण #16€ 146४ पड [४ 15 8 हदाप्ा्ह एतग्वा पपणर 

वेग्ाहत्‌ प्ण धट प्ल्श्नपप्रमाश्चङ {4625 9 कवडः यपत 

८००86 ० € ९८5 505 210 कववपह11६९75 97 धौ फणा ४९०9९ 

16 एङ #€ फण्ण्तंपष् लग्डड. 70 ऽध्लवष्टपटा तट एदण€5 कपण, 

पहा€{०९, 1 15 716८6डडग, दण्डा ० 21], 10 ॥००पद्ोणङ्‌ लव्य गा 

5णात्ाटाइ पणी) 116 उल्फ्णृपपमाभयङ उप ० छप एक 50 पवा 7 

एष्ल्छा65 8 हएलयपयाह उणा ० € पल्ण्णणक, ग र एवा स्पत 

ण "€ शण्फ्तयष दण, ए 15 [षएकपदेष त ण 0 लठ्ववप्लं प्ण 

धव प्व्धप्टु सत एषाद पष वर्टत्ञ, एषी = काठ्डा नम 



466 एण 11 500 466. _ ~" ~~ ------------------ 

ण धा 35 चट ककाञदव्धजाा ०६ एग्टम्‌ पठ्‌ शष्ठ धल 50 

01675. 
नग (ला (८जपपाफ्ट्€ ग 0पाः एकक 85 101 51166 (दना 

514ा€त †# €5ञदाप्द्‌ {0 लगातप्ल 2 &००त एगनटम शणः 7) € 2€0- 

0165 ^, वाति, (प्रप्र 8 णलफ 1 ऽ्ष्दाा हला पोऽ नार, 2४ 5६ 

प एवा णशपोटतप्रनऽ 2) प्ल वाक्‌ का6वकड्‌ तपा {£ ता, 

276 † 1€(ल४ रवा § 1६ 25 ््0विप्रटटव € एकप दण 8क8- 

ला वत्‌ 85 {इला 1ाकङ् 0प्ील [एव 2168565. 

^ दाः ग एणल्डड पणत्‌ 39 € एना्ल्त फण परि {€ 

एद्गृण९ऽ € प्प" {उवच 15 0 ईपप्प्रालाः कपष्दाऽि तल 366गणुःतम्‌ 

एठातर 0 [ददा11€110द् 11€ ८1255 ९056 001520655 9 ॥11€ 50101675. 
9४ {४115 द्वप 31 +€ 501का€ा5 शण ९855 ९0156100510658 

४९ पऽ धपा छपा कफर 3010 8 50114 ९1855 वप्प, 

[1 पाएदपभऽप एला द०ापएोल॑लङ् 0रदतठष्या प्कपद्टलपौ #€ 
१007} वात {€ सतूामप्र 0 6255885 00 1वप्ंत२४८ दण्डा 
91676, €गण€ ऽ 61955 00560685 पह 70४ € ऽपलु शी ~ 
गणा वृप्ञ्र0ा). एप 11 पणो] ४८ 8 10 प्रा€ 0016 18४ 109- 

0615. 
{08४ 8 €< €] 288 ऽध्प्पष्ाल 5 एल ५५8६६९५ ५५ 8 सठण्‌त्‌ 

8९81९ ए6(एद्ला) {€ पहादप्गावे णपा ल 985 90 € 162<६00- 
वा {0८65 णा पदप) शात 8) 26८6 01855 ऽष्ट 35 2150 

20118 ग) एलफएष्दो टश्णोप्प्मा त्‌ (्ठपफहदातट्ण्गप्मा € 

०11९. छपा ए€णुण९ऽ ^ ङु 6055 3४ 3४5 तपौ 10 (दगप्ऽ४४ € 
पिदा २5६5, 1 ताण 05 अप (वूणशाोऽ§ 9700 1४ {0 € ८0 00)€४6 

[एला त0प 9 एप्प प्व्जा, क च्ल [पलाल ज 6 फणाप्र्ठ 61888 
पात छटाः एण एण, 7 € 6288 ९0086 0प5706€55 0६ 0प्ा 501- 
वाटाऽ हष्णणऽ तपा] वत्‌ धार अ€ दाग ग च€ 190ता045 276 
(८शण{ा515 वात 0 #€ ्ल70पऽ 08ध४्पा€ ग {71010€ 19105, छपरा 5€0- 
1९5 पफ प्ण 7० ४९ वण€ ० तदाप फल] उभा € लाल 116 
2 प्टश्णप्णम भप्राङ. 

णप ओन्पाते पम प्राप ३४ ऽपित ६ अप्प 5६894 & प्त 
01 0 गाप्लः5, एिटण्लणप्र0ह ऽदा70पऽ प्लव; एय तपात्‌ शण 
स्‌] +€ ऽगकालःऽ प्ण ६ पहश्णप्भदाःड 14९85 9 11& फणा 
01255, तव्‌ §€€ 10 ‰ प्राः ददल ज पल) [0०5 च लशाह्ा0$ 16 
1१८९8 कत भाप 35 सवष ज पष्प पापे पणध्ो 2 कष्टौ) 6855 त्मा 
50100571९85. । 



©ष 20215 45.15.22 4८29 0१ १८८ 1४01462 (1२० 457 

1. 0 वाः कष 70 एए ऽण्‌ 
1.55 0 एचा0 05८ वफ 505 

40 वप्त (१0८ एषठ. 

0 315 25 107६ कार्ट्ला€प &7९०१ 2४६६० 10 (16 ऽद - 

दथ ० दार लवधटव्० व्८०& {€ एय दणटव्यष्यड द्वव प्रछया८-~ 

1798 ए€०ए16, 874 धप5 एणाः 5 70ण/ हनगेणष् एला ०४ #ा€ (्०1€. ४९१, 

१०५३४ € {€€] ल्ट प्€ २६९ ० पद 5ष्द्यष्टलण णह 15 

| ,533 

(द०पपपयाप्प5ऽ करट व एल्‌] उदा ० € पलटी ०7 61255 
€१५८३०प ० च पमण ए8016. 

4 $€ ५९ पाप्ञ ल्ट्प्याग्ञद€ पण वप्ल्धण्य एल्ट्पऽ€ € 
६2111 ० जप्त ल०्पपप्रङ अव छल हद्यदाग्‌ लाणा00्‌ अद्म 

पादा प्पृष्णय 

वत छपा ८ण्पप्रत$ 5 तोभ्द6्व 10 प्रणी ॐव 50), णते 

एधः ए€०ा€ 5127 {36€ {0 126९ प ४0€ ए.5. एला ग)515. € 

5०75 दटप्णाप्रम 725 धप्प्णश्व कठा ण प्राट्‌ पगला गट 
पणभा€ ऽप) ५९३, ००९ प्रग ० € दपण ० जपाः व्ण, 
‡5 1 प्त ध1€ व्न्लपएद्०ण ५ ४11€ 0.5. पदाः ग11515. व1€ा5, ४16 

1वतवा०त्पेऽ स्यात 68013155 276 [शडग €नप्णह € एणलऽ 

21 ए€ग्डवा15, 270 0धष्टप 2द्वा€ऽऽ०प5 वाट एरपडीर ाा77् 279 

[ऽप 0पा 6०3४०15. 

0 एठ्तड शात ए€016€ 0प्ाठ, पत ० ग्‌], त०९ 116 26185 

5५6 {07८६5 ० {गलका छणफएटप्रे गोऽ एप त छपा {टहण्‌, ल्णपफ 6९ 

116 प2०णग्‌ ~ एदाकणय रद्श्णोपण्ठ, स्यत्‌ पाण दत्त्ग्णागोी ९ 50 

संभा एटप्णाप्न पिपणणष्ठणै तट ल्ग. व्र 5 9 श्ट ता 

ल्पा कटप्न्ण्छभङ्‌ ४२51६ 

गरल शाप € क तणा 0िणणलवं पण 25 5. पए 2[5, {0९ 

लाद 2 पणव रदढल्यण्य, 0.3. चषणष्टपंशााञ्यण ६5 20६ कय 182 

०४ालल ग ल 5धण्ा ० छप ए6०ण्‌९, एण 2150 € छद ० ४४६ 

ल्०यप०० ऽपर नग फूण्य्यद् ल1255 वयात एदठ्व्लाण्णणट्‌ एलण्राट 

0 € प्ण] फएण्वात. € 6त्मठणटार्‌, धार वृपल्ऽप्०या तभ ला्ञषण् {£ 
7.5. उपाए 21515 ०४६ ०१ 5० ०९2 15 लाण्ड्लुञ ॥प९त पणत ११६ 



का 
णाप) पप्रा ० € ०05 एद्०ु€ 3808४ ५४€ ८.5. 1701096 

19115 नील ग उटज). (2 35 पीक एप ष्दप्०{प््र० 8805६ 

0.8. पद शडा क्डपा65 8 0६ 2९६९त्‌ अत्‌ आतप्ठपड 12८8९८67. 

गष श्ना अवतप्रठणऽ 216 ए०2 ९६६ 6८०68 {€ 0वाव्८वहाः ` 

0 {€ पटण्नुप्पम, चल पनाह दपा शा चल ए प्रलएलाः8, पणतु 

170 एद दात्‌, एव्प्रटपभ] क, € पप्लाो कपत 01675 07 {{1€ 2€0- 

ए€'5 कणर पण १०8€ ता 1 15 10 वटलित्‌ छपा दकाप, 0660 10 ०९ 

हवत्‌ ऋणा 16 कलण्णोपप्माश्चफ उष ज चल फठपतताषु 6855. 

471 {तरर {€ € व्गातोप्रि०ा5 णपला1 गदी प1द्येद€ प्रह 1916 

10 {07ए€# प्र€ लाला 0 ध्र1€ कल्र्णेपपण) कणति एष्ट्०ा०€ 1000, 
ग) छपा दण्द 41088 एणा10 126 {एप 2810051 48811658 1 

एप अऽ अप्व 61८९ छन्तूगर्जष्दप्ित शात्‌ ०णएप्टञडाना 2६ षट 

{12745 ० € 11610705 2 ९801४8118४5 77 € 0885४ 276 700 &€६~ 

{17 गत्‌, पणा 8 फस हलालाश््गा--ष्णा)0 एला ठप [पाए 
शो, 180410705 29 ८भूभ£ग515§ 1107 1186 पणध€7ह्016 अपम 197त- 

511705--91€ 27"0प्ण9६ पा 87 लला 85 1085€ा5 0 0 पाः 50लाला$. 
[7 ग्€ 08४5, ५१६ ५८९€ 5४0}६८{&त 0 21} 5018 9 0ए16€8~ 

500 अप्व दगा ए +€ वृशक्ा)66€ उप्06ा12115४5 8106 5011676 
18780 €न्नतवप्रण ४६ € 08045 ग ४6 1दण्तालात5ऽ 5 €शण8)- 
15८5. 30 ५९ {€} 3 5100 18्€व {07 € दपा €§ 0 छपा 080 

2110 ९1855, 8104 ५४६ 018 7104 5{एःह छाः 11०६5 17) ध€ 2४ २६श४5४ 

पलप. 

207 #€ एणा +ण710 12 ऽप{लः6€त 0एः€85107 8100 11५6 7४ 
00 00८, छपा 146 ६08४ 35, 2774660, 0०प्राता ९88] $ 10 200 
पपठ, वनद चल तण 0 वश्व पल्यणीव] (गप द्वलाः5 
ए९इदा 1९7९, (ला प 9€ ए€0}€ 00 ०८6 56५6 26 ई) 
#प्५8 10 0द्रलाऽ 0 ४०1६ पवद € 12डो) 0 € (सुभ ४9155. 111658६ 
00प्वव€6 प्वाठष्ण लो ठप प्प्रोऽलाः8छा€ पालाः 95४ 1142 प, गणा 
९0पव 7०६ दण्डा) कणर ० ह्म ८0 8600० 39 कलाः 5010}8€त्‌ 
10 वटइ८0वणा€ प्ावा्तल्यध्र्लतौ ए € 1 भताव 200 ९8081155. 
वाऽ 18 प्ण पीट परए 91255 08868856 {€ 1९501४४€ भमा] ४ 
१९९१९ प्छ 1४९३ 10 वरलालातापद् पल एव पणतु 735 एत्य 
पला ¶16 गएण€ऽ5 प्रील्छ लपरग्छ ध्वे 21 10 ष्ठ वलटण्म॑ल्दोर ४० 
ऽ2{€हपदात्‌ ध€ हकाड त छपा. इलर्लोप्प्तण) तजा €11&४ ६६४३८}. 

€ {८प्प १०४ 220, { ऽत 2 7) ०856 छा) 2 50 200 तद्व 

1 } €ण्टाः$ पातालः ० 7#- 



५ ॥ 

0४८ 2९०9165 &75 75 ०7 6775 07.19९ 017६ (1255 4 

धमप 9 पैट ०पऽ€ ० 3 190्तो०पे त #ो1€ एव्ञ॑, 5त0ौऽ 0०४ 

1 € 12410705 50 10 11९ 10 प्ट ऽपी 1० 2६९०१९ व एप 
वाड ०. वट एवपादोगात्‌ 1कएदञपमा (पठा ४25 9) €तल1६ 
6८८ अप्पहु्टा€ ०९८७९ 3६ ४४३5 8 7वद0पेग-एलावरिणा पठा 29 

णलष्टा 2्ा€55075 वाते, वौ १16 ऽद प, 1४ ५०5 5४९]1 2 ५९६८ 

20178 ला255 ऽ्वप्ार. 
छप गल्या (ला) $टयाऽ 12४ 217८2$ 12586 5170८ 1116 ८९७४ 

110 ० 705९5 उद्भ75६ पह दाः 1९९, धवे एप 1४४ 6०१४० 
112४९ 7ववादथाङ दोणह€वे 25 (णाणव ९त्‌ सर्पी {116 ग्ड, एए [यी0्लर 
001 € 1श्तुनतड अपव €भधगो515 10 20 वपत 73५९ एप 

2 506 गा75 55 1९6 त्य € मदैकधम) 20 0765500 17 1 

प0्ादयय [गृ 17 धा 5०्णफल्य) 1141, पल्ल च ४1 0.8. आ 

21515 25 ‰६्‌] 85 4116 12्धतागावऽ गात्‌ €2011811515, ४11९7625 1) 0 
यः पर्णा पषला€ भट फरार वपाषटप्ं गांऽ॥इ पण10 पपाप्रा12€ 2 
085 छपा परठप्िणा ठाः [शआरातामप5 अत €गग४द5४5 फणो0 ल 
1116 एण एदणा€, & लात 25 एला एषा 10 ललाप 5 0 १९ 
एएवावाा€55 कात एप तपि 0णाः ठप्‌ क्ते ठणाः पनम? ९० 
आरा €्पुम 2 एए, 76 505 1116. 

1४ 35 पावत प्रेण पह 50ले वऽ ङतो पौः ॥6 गह दाला 
प्र०प शह हिष्ठा पए, फश्टाः [3णपट्‌ ह्गा€ चाछपष्) प€ 19त 166 

11€ १35४. 
श्ूषीहा€ शठ भा दाल्वा ्प्पएलाः ग $०प्ाहु ए0छ€ पणौ0 0 

1101 हला) ऽए #1€ छप्पन नपखदढऽ ० धा त्वरो इत्छा 

त्टाऽ वपता पण या, 10 585४ प्रगीोभह ० चाट ०प्ट्डजंणा एङ ४ 

कण्एभा€ऽ९ एप गाऽ5, भाते प्ट भह गष्टववर तादु परलय 

017 7110 धी {8०९ काते प्1€ 2६०1९" ^ पप. 70 136८1, ४४९ €8 

70 ऽवङ्‌ {112 प्ी€ ऊण्पणष््‌ ए€०ाल ० 17 ४0 18 $€ दाऽ 01 2९ ०६ 17656 

4६०115 €न्टपदा९९व एषाः ए८०01€'5 एवमस्यापि जाएगा पष्य 

ह्व8ा 11 ए.5. [एदा ग75६ 2655075. 

0प ण्प्पाद्ला ददाल त० ण पारप एला पला पणौ 

1671610पवऽ >€ 1६&, श्टो8{ (ना गोऽ+ड 276 [7६८ %पे 00 शातं 

{6 अप्प ड्‌ा515 का९, 207 पऽ १९50, फार वृप्टञणाड चप्रेपेदोष ऽप 

ए75९ पऽ द्वष्टव्प ङ व7€ इव्य॑त्‌ 10 1129 एटा ए95्ते 2 प्रा€ एग९ 

९1355९5 एच९टाध र्‌ शोर ४४ एाञैतणाः 16वतदा5. { ५५२5 {0 धै2४ 59 

श्रणप्णाह ऽ०दालड अ हप 0 ५०7व5 धद 25 "5174 5210813 

गविः इदा" दाति नपय प्रवात अते कट फएोशन्मा 1€दवदाऽ 114४6 । 

छश १९८ पण्ड 0 पल्य. 1 पशात 11 १८६5९ ऊण्पपाषटु एण्‌? 



470 [द 11 पाद ८. 

700 अट 1 ष्ाप्णथमैः ण उठ 5305, 9 1दत्‌०९8, ८18६5, € 

कमदवतणाः भात्‌ जणल्ड्णः, तव पा 16675६20 € ज सप्रछपऽ 

एषा ग पलंग), 1 ताएाक5 वपात्‌ ९विप्शा515 णाल) ध€$ 276 

£0}त ००४ 1४. 

हपाल, 25 0पाः [ष्पद व्ताप्र०ऽ चपल पशठमपषट 1€८6€ - 

ए€वा5 वष्ट 506 णपा 8 धलाठलणल् 0 05081010 81६16. 

गुणा इव चल् १० ऋ पह€ पथः तण6 ७९८दप56 ल 816 0. 

वृषल अ्रपणार 4651760 089६ 2 &0०0त पि76, इध्ला 0115 1€85प्& 

प्फ7ा16 धण्मताह श] सिलपाप्तलइ, उपरला 91 एदाऽ6ेणरदयत)९6 ८३४ 06 

(पा ४०2६6 गाङ चापप) 2 जषहगठणडऽ ऽ पषुहटाह 6 0ण्डट्णा€ त~ 

{ल्पा €, प्रछटण्य चल अआ6 9 फणद्षट प्ल, 8 ऽध्पदुहाटः नाल 

{८७४ %९८६९५२॥६, 80 प्र2४ ४6 ४ ० णा त्ररपदह 18 वषट 8१०५ 8 

{608€ @त्‌ 770 उध्रप05्ला€ 18 ६८००२] ए6€ा८३६1१६ ५16 ०1. 

ए0प्र ९0712065 £ €€ 5व ङ {8४ छप 876 12468160 0 

{116 एकर 70 रणाः 3८010010 ०6८वप5€ ४ ५४25 101 006 एप 1४9 

टदा एप्प गुर्‌ क्थ फदातव5 चा णप लछपात्‌ &० 0 8070001. प्रण 

दश्ला+ 46 € एलाधाद४्०)) ध2& 3 107 &7810166 € €856 सण 

प्णपलोा चाट ८० इध्प्तङ 8णत्‌ ९९ १०६ दण्डा) 52५56 पणुप्रत 20100 

६११८२६६५ {070 ९०५11९6. 

पीला उध्लातापरष्ु 86000} ४दा0€ € 70पप्वे 0प्ाऽलाण्€ऽ 77 8 त 
€प्रा अश्म), 14९8. व€८ टा€ प्म 5९110615 20 14 ५४०5 शटा 

1210 {0 दल हरल 8 70तत}€ 56000, ४ 58 7001100 ° ९011626€. 

4६ ५१९१ € € 8 79 पोल ४0 एप ०0०६5, 20 25 207 धश 

15 [्लारपणा6, + 25 रलाःफ तीए ॥0 रह 804 ३४. 80 7४ ०ापथः 

{0 पतङ्ग, +€ ०००४९६त्‌ 000९5 शण 10915. 47 01106 89 {001६ 
९वा€ 770 छपा शात5 6 168 + वष्टु 3710 ४16 101 0९९5९ ५५९ 
पष्ट ०९ 7160 0 ९886 ८ ईद्‌ ‰ उत्पा) {६ ४ € ६560 ५२४९. 
पला प्ट लाल ण्प्राधाह लाणपष्ट) 0 एलः 2 कश 100९, ९ ६24 
1६ प्रा 5९०६ {गुराह दण्ट णह €ाऽ6, 

। उप 0ववफ़, एणण एथ कणा 85 गाथा 14 दो 51 ))5४ एप 
11८बध08 95 $णप डा; ‰ 716 ए0नच्ा095 216, 700260१, {€$ 26 
एटा नलद. एप उणप्फषट ल्ग ०8 5० पर्ण 12 काद्‌) लशा 
ध 16298 % 1 00018. {४ 5665 {28४ 

ग पणता 25 1४6 श 25 008७०1६. 
{1 ५८ ५0 710४ €त८२॥€ € ऊ0्0६€ एला द्भ) 20 2 प 168४९ 

(१, १] 21076, | पणा] ए८०2€ 50 2001८16 ० 8 50 17६ 48 
{11९5 प्ण पटं गाङ ६0 (र २ पवावपि 27 म्णा] 165 ६ 



0४7 ८९071615 709 15 87 719 01 1116 0071617 ८1258 47 

अवप्रलौा दनाएदर्ट पणा] ४0 पागद्ट पलर्णुपतम) प्र ४16 ¶ल्ट, ० 071 
ध्प्रोप्दञ. 

11 116 एल 7 छप दव्य, कथात 86 171 हणाद व्व 
पा पणत धल 0.5. वफएलपगा95, छदया€ १० कगहुलै पाह लाल त जप 
लु455 वतं पशम) शात 1४6 रा प्रतगृलात€, ॐ फणप्ातव 6 ३ जटा वेदा 

हदयाणप्ऽ पप7द्, धयातवाफ0पा ४० वेकप्रपोह पलपञला४८इ लगपषलल 
९0१९6 € दला 

116 0.5. [प्प द1518 876 70 दाङ 10 हल ग ० ऽत 

1९०८९६2 5007. देटण्टत11€1€55, € श वा1९6९5 प्‌] 710 ०६ 21016 16 (0 

ण 10 117€ 50 छरा & 1०६ एला०५. व ग्एव€5९ पाएगा) ५५२ 

त65्०$्व शीट 36 $€ वा5 ० ०८तपफभणो न 0169, ४ पए 
976 तादिला 70प४ ना (पोदौ {16 ८५६ 0 ४6 7 #05£ 04295. व) 
76८ 5९0प्ावाटा§ 189४6 शप८०ब्‌४ एतश (ल्टपएङणह इण) 19 

168 {07 17 $€व75. ०प्प एएट एवा ऽव पञ {76 वद 35 व पणोए 16876 

कोला ४6 पना ४८ व्ण्ट कप, कग ३४ 15 #9त्व 0 {०€ल्‌] 1 
पपा वदाप्‌, पए दवणा 53४ कौ प्रह शव्या वणा] णवा 
९० 10 पपरी त} 0८2 70 10 10 20 $टगाऽ ०? 50 1 (४९ १० 7101 [हां 
एल्‌], 1६ 9 ६६ा६€ 20-0वव अऽ 07 7101९. 

0 €0पाः§€, 10 07 20 ‡#€875 15 701 ३ 51107 ए€ा०त. कडा पण? 

भा] कोष्ण णो) 1181 5१८ 0 771६. 

1710९60, धहा€ 15 701 ३ 520 9 वणप पी, आ 10 10 2 

४९75, 21771051 2]1 11105€ शश210 171 {11€ 25६ 124 ऽप{{€ा€व णा लप 
ल्म वप्रण ४ ४6 1कपतोते साति (वप्र ४व1)5/ ९] 255९5 वयात {00 74 

धणाव्‌ रुणण्ट्डडाणा ए पाट 1706 211515 पणा पठण्€ हत्ठष्णय जवे शणण 

€ 6५ हुदालावग 2 वति ए लृलपेलात6 सदणमवनो भ 
गृणप्टञडण पमा] 73९ एल्द्गााल ध1€ पव5+लयऽ 07 छपा 51816 वप 50 
[~ >; 

0 स्दण्णाप्पीठण 15 7० एर्टाः वत्‌ ४९ 5प]] 1296 प्पपदयी एणः ४ 

0००. 17 € 11 10 दद्ल्छ्फापिं त्र उदषनापपंमाव्य( दवप्ऽ€ पा कप द्वु 

हवना, ट प्रोपऽ{ 168४९ ३४ 107 पोल गर्तैः इल्ादवप्म) 10 ल्गाऽपाः) 

प्र2१९. 4 17 ॥11€ कणः एदा {07९ा {76 दादा, #€तया॥। 

पङ 07 उधप्रहहाल त भा 11166 १० 162 2 11€ 01 6256, ४116‡ 185 70 

गा] ०९ एणव्णट ० लवर {गणयते णण कलशम्‌ तवणऽल छप 

150 द0प्रात छ्य ४€ वश्यश्च ० प्ट वठोपटरलााला+5 एए 114४९ ग126 

एल, इण्य व्यप्र प्रत पि ध 1056 पणा धाह 0 पए०यर९ 
दत्‌ एटय्डवा छद्ाह्ाप 0 एएटा६ प्राप्णटीः क वावजपएऽ 0076, @€ ०] 

{पाङ उव संपा त] 55 त०णञल०पशा€ऽ8. 1 पदक 162 8 त०पप्णि।०। 



472 170 11 षाद =-= 

111९ 10 8 10 ध€ र चाह व0ञद८्ट ण अफ €तपटद0, €पल ए€001& 

{0 27 0 50१ ९255 छपा उत र्ट ६०6 पण0पष्टाः पकपतञ95 

7४ 0९८०€ 000४5 ण लय {0णलाः ए 10 पला) चा ७९९ 

088९0 ॐत कपपणा) टत, द्षकतपश एष्टणप्रल [वट शाते. प्रलय 

61855 €©0115८10्51६55 1708 € 87215580. 

नूप¶लाः€ा०प€, 7 ०ातलः 10 तपणर्ट € त.8. कपएएलटपशोऽ६§ ०६ ० 

छप पलाल, २८81126 प्1€ वहता ८वप्रम) ग छपा दप प्ते (वा 

गक 10€ एण्य) एल्स्मप्म) चतठपष्ाः ४0 च€ लत, क 15 प६९९४७8प्फ्‌ 

{0८ ४६ 10 प्ल 10लो511$ ५1255 €तवप्८दप्ण, 0 € पठता 

९001९. ९ पाप्रऽ ट्ण 1९6] दनपड्टलां ञौ 0९८दप्७€ ताल 50लेस- 

15{ 59७ 1125 31762 चरत पुणी€त, € 1705४16 ९}25565 12४९ एष्टा 

1वृध्ो2४९॥ अत्‌ णपः [आणण लव्गणकोप्रैगऽ दण्ट 00९ 0४ ४6 

10 {31 ० +€ पलपोगा९, प्रद पऽ द०ाध्रेप्प€ 40 € पल्टछ 
८०८ल160 ए [लह 1€ ८1885 60105610050685 0 06 तण 

11) €0018, 216 €ऽएल्ल शङ, पणत तण शापो € छपा &&- 

€ा210 पण ए०ा]11६-€1255 46010. 
1855 €त८८०0 ० € ण्ण ए€०ण€ वयत एश्प्रटप्रोश्णेङ ग 

€ प्टस एदलादप्र०प 35 ००६ 8 एप्त {६८९५ र ४16 (गट) (ग~ 
पीप्रा15{§ श०)€. 1६ 15 > 708 त (छलल (जाम) 0 {€ दमा 

11515 0 € ण]त. 7 ध€ (्०प्ाप्€§ शाी€€ +€ शदप्ठापप्रैता 4 
प्रा 01€0 7 गुडु 8 एष्य ग प्ल द्ला्ध्मङग 80 प्रौ 00 2 738प्गा- 

9106 5८21९, परत 7 106 50८ दऽ ८०पा ऽ शणीालाः€ € दटर्गप्प्रग 

लशा767ए604 जं<णा0पडऽ क 80 €8पू<ा ए€00--पत€ा' ९०14605 3 
फिला € एण्य पल्स्मपप्िमय 85 प्रज एदल) वद्टगापएाः511€त शत्‌ प~ 
एला भा) परलााक्)5 7) €15६€0८€--९1255 €0प्८व्ठा ०६८०7165 8 
प्रासहा 0 क्ल ्एगथ)९६ पठ णा € अपलादगाश्‌ (गाप 
5६ 0५१60९४, 

700व$ सरणात्‌ प्ण शोोऽप्प 15 शाप ६०८०१५5 0९९1170€ ॐत 
पपा. उप [पएटतेगोऽ) इरा] कदाशा§ 8 4३द्ला०पऽ {0९6 कषात्‌ 118 
ला०81९5 लगा उदभप8# १९३९६, 06181579 दत 24107081 110670€716- 
०6 €षलाङप्णाला6 1 प्€ 010. € आण्पात्‌ पन अण्णूण्‌र ९1९५९ 
४१ व्एलपगोऽपप स्मा 0८ धणप्थाङ छर्ल्ण्छय आ 8 पार्थः ग 
8 {हप $टदाऽ. ¶0 वणप [णणल्तंशऽ्ो ०८८ ॐत {0 211 2110 &2८- 
(काऽ धा एण्‌ एस्र्णप्रजः, #€ 06०0016 0 ध1€ छ०1त पप्र 
(1५11 क वा धपप्ण्पऽ ऽध्प्ष्टा 0ण्ाः 2 100 ०१ ग ६0६. 

1९ 10€८ € ण्णात्‌ ्टश्लेप्रमो 18815, #6€ 70९ 7ए00ौ 
06८01765 16 तपटञण 9 तट ८355 व्तपटखप्ज) ठर चाट ४00६ 60 



0४ 2९01९15 € 15 21 शा)" ०१ 106 एणा 1985 473 

छट [र पील इ्लगाऽ ए०प्णञ णले 6 एलप्नुपीमा पप्प्फणल्व 
लव्ध, 

४ 15 31६36 40-०0व $हवाऽ 1९८९ € न्लौ पल्कणपीणा 
लपफदाट€० प्ंलेकपेकयड 7 #6€ ऽ0मल, एप्णा वात पदर 0 ऊटछाड 

5110९ ॥ट पप्रौ 0 चाल शदश्णधप्रठत अ तालः ऽण्लशा5 €0प्या् ९5. 

शरदा ्टणित, {४ €वो ४6 ऽत्‌ पढ {6 रदगर्व्ल्ा( ० 16 नेत हदला 

विणा ४ € प्ट 15 व ल्म) एलमफलाण गपु एा१८९ 79 शा 

116 5ण्लंवाऽ ल०पा्९8. छल्डत5, त ऋत 0 € ऽण्लशाऽ ततप 

171९5, (0ाऽपट्ना 725 लणाध््रपल् व च एवाप व्राता शण्टः 

51106 ण्यतं एठः 7, वणते पह पार्गलपठा सप्‌ लपाप्रः2] 116 ० पयः 
106०1९5 125 गकः९व्‌} $ 17०१८. व15 हप धाऽ धट तगाहटा 77०६ 2 

फटवलपरा, लणपफर०पवणा6 [12 पपदछु/ प्दर€ #€ दगुण {०7६९४ ॥116 १९५ 

नपप्लावपड उपप ४९ कदत य प्ा€ 25६ पणाया टक $एला€ ह्ण 

[वाऽ 0२1४1९5. 
एवल ऽप) ल7्८पाऽ1211665, 11 61255 शतपतव्णा 15 वोऽल्णाधप्प्द्व 

007 1116 एणा एव्नाल, गः € हष्ण्पातऽ ध्र प्ल उन्लग5 
पहण्नपीणा 185 दवप्णपणौवटवे भो 8 79४०1 -प्ेत€ 5५६16, ए९०ए९ शण 
&75008115 51146 1010 [वट7९58 शातं वद्धा क ३06६गग्ा८०1‰$. व्रप्रल 
1] लात ४‰ 10अप्ह्ु पलः 121१९ 07 पाणएटप21757 25 ‰८]] 25 पला 
ष्णा ४0 एव्र ॥1€ एल्र्णपफ्रठय कपष 10 प्र€ दाते, श्यात्‌ प०5€ अधा), 

111९5 शपो इध्ले< गणड पालो जषा करटो, णः दवत पणालीालः 
0्€ाऽ 876 0076556 अत €> ०६९. वऽ प्रोत वपल पवा धट 

९०065 र धप प्रीएौप इज्लगाऽ॥ स्नपा (168 (शपात्‌ &1%€ प्र 1116 

5370ु्1€ 07 दटश्णुपपणो शते वला०पाा८€ पट पठतत पल्स्गप्र्रेमो व्र 

5श्छ]र णर धा€ 05 ग गा९५ कषा एप पणप्रोठयौः उदहभप 

{01 111 पठयते कहप्णेप्पण 15 8 गोल्ड वणा ग एगपा्ल०§ 74 

गावा 9ात 15 प्ातयाालाधवाङ व्गा्रदवालौकगङ 10 ग्धा 

गरदा, 

0 १९७5४ {णा चट पलश्नाप््लाश्च$ इौत्पद्शाल वात वद्ातपात्ल 

11९ ए्ठणात्‌ वटण्नपक्रणा प्राहद्याऽ १० एव कषद -.दा फा भात्‌ 

वल्ल व€ 17110 दटणअ०काञण. वलो गाह लछपां वरण एप्त ऽन्यं 

शाते ल्णाप्रप्प्डय हेय आ 0165 छण) तणा. 

[0 5०16 5062115६ लएप्वाधा€5, 8 त1551216व अप (वगरय, (४०४ 

0 111€ 15 छण [ए €शेवहयल€ व्प्ठष् 6 रणप्र वप्र ४० € 7९६ालत४ 

० 3पल्णुज्हाटणा ` णोर (णा परो पयण 26०. हाल 185 8 

ए९ा८त्‌ उप्ता पला 2 ध्वा €डः पतस्णाा7णह€55 10 शर छाः 

[भप पल वड णते ०डछ्नारणा5 पण गाङ व्या ताल सावि कऋल्दाीठणञ 



444 पए) 11 ऽषट 

116. वऽ 12, 07551702॥60 80त 7100-९] 255 एफ 0 11€ 010006€5 

{8002716 ऽन] 07 € हरज ग वलमं्ज०पाऽ६ 14६0०10, 80 पातदथ 

{€ 1 प्रला८€ ० स्टणअं०माऽ), ए60ए01€ अप वटद्लादा दपए शा] चट 

0६. 
(0फरव्वुप्दा, एथ ऊणु एद्णणल, पण पलं (855 €00- 

86101151९55 0215560, ईश] 10 86 पऽ ततया 8 ए€ण्णप्प्तमाश्ष 

एम जा पल, वृषल एफ [त म ताल 3८85 ण्ट वप्त एप्प 

प्रधाः€ ग णलः गाोडा), आत ०6 तपए्ठणड व0कप तल स्फप्र~पणलप- 

2115६ ऽ्पदटुष्ाट, वए०पताद्ठ ्पञकाऽ ठप, एलं, 160 ४ 

1.8. 17733). 

ऽपो 14९€01081९2] वल््लालषदप्०ः 0 € एप 77 5006 50लं 5४ 

८0165 €005प्&§ 8 7६९8४ ०80६€ ए ८० पाका ऽते शरोऽ 
27) (०) 111 पालाः दपा 1९5 त 10 एषा € उलण्णप्- 

पणावः 5716 2975४ 10061919 भ 8 शणा1त-14€ 5८816. 
+ 15 टपा पमा (णगपा्पाऽ5 (त्०प्टज्य € पनात 

{0 ४९ 00पप्त] 658 10981 {0 € 7लर्नोपप्रिम ० नाल उश छप 

वत षह, 2 € ऽत्ा1€ प्र, {07 प्ल ता लला ५€ शनत 

7€प्णापप्रला. 71 81] 505६ (0 पाा्165 ५16 कठः त ९1855 €तप्८प्णी 
50111 ०6 €0€ाह्ु€ी९मा ङ ९०८४९ 100 गवलया 10 दवा लोए ९०प- 
४5 ग्लण्णृपत्रछ शत्‌ प्रह गणात्‌ स्टण्नपप्रठ) ॥0पद् + ॥116 &५. 

56170 ९255 लवपटवप्नठा अप्रमा {€ फणा ए€गए6, 1४ (8 

०९ 8810, 15 81 आपगा ठञः उ5इष्टल्त्‌ ४0 9] ८गप्प्रा55 ग एप 
€79 ४0४ {€ ८३5€ 0 € फएग]त एटण्मप्प्रम,. 

१४६ वा तप्य ए0प्रते ४० लाप प्€ उपल 21155 वात्‌ प्ल" 180 
6४5, +€ 1वत10705 10 दगूधयऽ४5, 1१ 1९07९68, श्टगग्णाऽ[ +€ 50- 
लवोऽ६ ग6ए्णाप्रप्रण पठकरः ट दगया 806 71, 85 8 त6#व८ा- 
पला 0 पा ऋ्लिपाक्प्रिणोव्‌ द्मपप्रफप्ऽ ठरला {07 +€ पाध 
216 पप्पु ०६ € णात्‌ गटर्णापप्जा, 4 ए02९ा६त्‌ ऽध पहह्ार 
15 16वप्र ९ एप तणाः प्ट तप) ग 6 जटा लण्ठाप््माो 2100 
{07 ४6 पप्पी 9 च्ल सनत्‌ एटण्णपप्रत). (02४ 15 पणो ४१६ 1ाप्ञौ 
(पञ तवा्ङ 0) € फठ्‌ ० त्‌885 सवपटवप्नमा उगाह +€ 
0 ए९०0€ धात्र] छप उटण्ापप्चठ 35 लातत प्ण 791} स1€- 
0. 

त पाल ऽ्लाहधालपण ग 6985 शतट्छ्रम) वजह ४6 
6०01९ 1185 60111& 0 {€ {076 95 8 ऽ्]] 100 € एव] 16८९5 

न भ व्छाप्रलतप्रजा सत्री € दफलाषलात्€ ग एदम्‌ 5 106010४ 
1४ #€ एालल४ एदं ०. । 



== स > 13 0 ९ ~ = 

६ एय सदपत55 अट सत्दस्~  उन य <~ 

ग, ९सप् 5 दकशर७ सद ४ 
97 00 रव्ट दर 

धधदेण एजसकस्य २३ तव सवे स्न ्य-्व््य य 
प्री€ (८0 एष्य 

शाण च्छच 

गृ९ द रदस्50 न एस 2 स ्व्द लवव््< 

01 स-व २9 दरप्स धर = = ठ 
आप्रदद्ार च्य लय ऽपर (वद स्य "~ ज 
शवपे; ।२ पट पप्य 5 प पः 
{11९ 61855 (सर -प्< 2 एद ५२ 

70," ^ ~ 6221062." 
{ण 3 == < 2४, 1०0, {४२ 

{16 1649 € 07 ४ = 
शा ०६२ एच 2,  0दन्ण्त 5 सनव =^ 

धात." = 
10 ९८ (== दन्त 
गणप न 45 वण म व == -- व्न्य 
१३१९९ पर= 25 2431255 ८ 

10६ [द्द 55 
णं शां 25 2 पल 

प्ह=्ह 
70६ एष्ट ८ =< 1०9९ धर 
धात द उदु -=८ ध ९८ 

= 3 य 
21 श्य 

= 

55 चणय व= = ग == ज्ज्य 
+ लड वा 5४ प = = य ज प 

~ "नस = ~= < = 



476 प्ट 7 5 पष्ट 

{7€811. (5 35 0 (0प्रःऽ€ 8 एश्८पा द ८85९. एष 2 वे २8६९, ०१९९ 

एण 2 बदलल्व रण्व वलप्छमादल्त्‌ छक गलणडणपञप), (1; >। 

प्ण चत्‌ प एर प्टुट्टणहु छल त्ठप्प्ध्र अप्प 8€लत0ह पार वलय 

01 16856. 

ग्‌ लए 00515 876 {€ 2९045 ० #11€ 110ए0ा1211518. 41 10765 

दप६ (€ पएदपभाऽऽ 9८ पपरष € एटणणप्रऽ४§ 25 धल 5100865 

7 {67 1127006 प्ए€इ 10 50९8 (८0पालालस्मपप्र०8छ, 07-61855 

1व€नजह्ठा€ह पपत एता गधणोरऽ @त इना प एप दव्यप. कहाटा06&, 

` आ नतला 0 एटश्टणः {1€ एदा 0 पलणञ0म)), पा्रालाः €६६- 

ल्य) ६16 1तल्मजद्राट्बे पपोष म णपः कल्र्णुप्रगयश्य एवऽ 80 एवि 

0 8 5१९८९७5] ऽप प्षटा€ वेहसण5( णलः वत चाह (तपाणप 

21 (क्ण ४115४ 0185565, 2# 15 ग्ट्वृप्ा7€त्‌ 1006 पाद्टा्ङक पागा दण्ट 

€ {०१९ {0 {€ ९1855 €0प्८दध्0य. 

2. 0त (ताः 6 पि (तषवऽ 0 455 
9११, . ४४1१1 

1258 €0५८४६०) 15 8 एणः ग 14010 द्वप्टव्न छा अ716त 24 
उप्प्रहु ए९०}€ प्ण पह सणह-त385 1पद्णणषटु. 1४5 0920 0०0१६८४ 
15 {0 € 07166 {€ €}255 वफरलणेगषह ग च \१०तपष ९0016 50 
11121 11९ 1112 (0108६ 16 €] 855 सालार पचा८०पण00151098{ज 27 
{ह ४0 ॥९इजगृपषटङग तरटाटपते च्ल पप्टप््छा§ ० पल ९1855 |१,१५१।।६।१। 
लर अप्त (य, 

४१९ आपीत प्लजपष्टाो$ €905€ ‰० € ४0 6€091€ £ 
गावात स्त 1151010 वर्प 9 € ८1855 (~+ =, 1/1 
प्रा पीला) 8 5170 13116 107 पर्या €$ 200, 2६ प्रह 5 ध्€ ५7६, 
९0५71८९ (हण तल्टणेड जभ धल 1855 008 अत ध0€ (पऽ्0655 
० {1९ वलण्मुपपगञार $पद६16, ललक फ्वपतंणष् श] फणणद्रणट 
ए९0016€ {0 1९5णप{लर्‌ दिह प्)€ 6385 @0€0$ {0 {€ &>५, 07 ॥16 
2०० ¢ (लः 1255, पालं एवप्पए 8्त्‌ धल 50५215४ 600 90 
{01 {€ पलणर ० {€ 76४० प्रज पऽ, 
९ पृधट्डमाः 0 (णता १८ जआण्प्रात 12 ए पाए 57655 170 

1055 (वपटम[ा0ा) 35 पञ ठ 0पा्चरठत्तणह पाणु पाल पएठ्युसद् ८० 
16 8 12६८ {0 ण्यतं शा). 



९ 22091९5 ^ दा 15 21 (9 07 1112 0710 (1० 4 

पए भाजम्‌ 5 शल 75६ (वला ० ०प ऽष्ट, [षदतं गड 

5 वा ०व, वपेत्‌ एगप्रल्पय्यञ, € त्रप गोऽयः ०९ 3४८ 10 पष्प 

35 [.3. गात वर्छशा6ऽ€ पष्प. पए णडा, 30०४ वा], लवर 

९२।८ ध€ 5०वाटाऽ गाते पठण 20९ प्णध्रोः धट वविलव ज #41ए् 

1.5. ठत व2ए२ा९5€ वपा शुडप 
प्रप्ाह का€ (पत 6€55 77516९5 ०६ 0दएगा 165 (० ए४ 

1116 (गालाल्वा स्ते च2या€ऽ€ 560 प्रतद्‌ऽ 17 07९2. ¶एट अषठपोप 

1९] {€ ऽगकालऽ त पट सएनयात्ष एदण€ वलगन 10५» ४1९ प 5. 

्ए€पया515 वाव #11€ वणुा८ऽ€ पपएशप915॑5 [त11९0े, णडणाल्व वणते 
0707655९ ०प्ः ए९०्‌ण९. € आठणप 16६ प्ली काण उण ग 016 

30८11185 12६ ॥1€ &प्रालं८०् ऽ८०पावर्टाऽ एलएल€721९त सणपाट 

वणप काव 210 ३7९ ए€पएनउध्ाह प०पण 1 50 0६8. 77 50 

0९4 1५42ॐ, इणलया #16€ एभारद८§ 0 [पणाप्रपष्ट, १९४ 5100६ वणमा 

05 (0 276 दभ ९५५०० पणत नुभि पा 1९ 

{0 पदर «४८ा€ 16597115 07 18165; {1€ड 5700६ कुपाकादा 10 
१९०११, गाता ध प्ल २5 प€९८5 प्रलालोङ़ 1० गणृगरठवलपगष 
€ ४एययछटत्‌ पण९ दात८्ट्ड; पीट गग गदया एए) शात्‌ एश्ला 
512९ ०६ प्लोषः (ट अप गट एएठाप€ा 721:6त शाते [3 
{लए ए०वा€5, ॐत 50 0). 41] पाऽ तदषटञलादः शा प्रनृदाजणाह ब~ 

६ 10 छपा एणणा, एए९ अकप्ादे [आणि 016 सनाप ९० ० गा 

{1९56 {2615. 17 ¶#ी75 ५५१४ धद अठपाद ८८ प्ा९ते प्ण 121९0 8 
१5१ {11९ दाल्ाीङ 9 छपा प्रद््णा. 

प्रणा पगा ऽप्दलयाधडः [पलपल 10पलोाट्वे त पटा) गढ 

द1€5€ 7121९ 51०९715 16्दा व 8६ 8 हदवय 5८100171, 16 #€ ० 

7९छा) ौपवला{§ प््णपह्मपौः € ल०्पप्पङ 10 7456 2215६ व 27920656 

[एद शापा. ४९ 0णात परा ९५०5९ € ००६९ ॥1€ 0.3. [ण 

एदब11515 8८ 70५४ एदाए प 5०प्रौा इगेव वाते 721२९ पल 

य] [वाठ {० 0प्राः ९०1९. 

(19६ 15 का०5 [पषएतञ४ [प €वेप्टवाक्रद ४16 ऽगवा्ाऽ अत प्ट 

071६ ए€ना€ 10 1316 प्पष्टलागाडा 15 10 0710 [॥0ाा€ 10 ला 115 

यष्टह्ए55णएट गाप. ए€ णात प्रत ण्ठ प्ल्‌ ¶€ पणापपण्ठु एदगुणे९ 

800प्६ 9 [€ €25€5 ० {1€ एला गऽ अ वपणलय्ष्ठ एल्णा€ त 

तण त्ण्वााप्ङ 0८ 52४2६द$ ए०यपणिपह्‌ 0 10४४5 सव्वं ५1112८6; ५५८ 

5001 31६€ {€ प्ण पाह ए६णणा€ 7णााङ्‌ प्णवलाऽ(३त, नया प1९ एवञड 

० 715६0८2] 12८15, पद उएषहपट्डञण सात्‌ एापवल्यः दपाकपरगा€ णया 

11९6 शला जप्त क्ाए्टप गुज. 

7 {11€ 351, € एदप 255 £०09164 प छपा ल्पा, वाते 



0 १०९. 
<५९९€ 

१५ ११०४५७९
 0 ६००९ 

&५२५९ 
ऽ 

६९८९;
 2५, 

नुण€ €
? 

प 2९ 

0९8. ५
 

© कणप
 

६०, 0
९ 06

) \ {८ 
७१९ 

४ 
[१ 

€ ८९४ ‡‰
€स 

भ १05४५५
२ 

68 € 

प्र 
00 102९5 

© तण 

‰€ ^
 (5

१ 
दण 

<\6€5१
 ५ 

॥ १११५ 
110€ &

0\€ 

१, 
१४६९९८

५१ ग 
©& ०५

. 50). 
€8७ 

१०. [ 
=441 +

€ 

९५५५ 
२४५ € १ 

७२५९५
 {» © 

( 
264६४

५४० 
+) 

ट्छ सल 
१६८८० 

२५ 
160४

 ०८2
० 



0४ 2९0716९ "5 ̂ 7४ 15 21 (प्रो ०१ 1716 पणत (1255 422 

वरणतव्क 2150, #11९ श पालंल्या पणद्वुपट्ड € पवष 10 वल्लभ 
ए6001€ ४४ अप्रभाडाः गाल1710वे5 7 ऽतप ०९२. वालक १०४६ छव्लपफ्रल्व 
इ0प्री 0८2 चात पप्रप्ाल्त 1 प्रा० पास व्ण, &्व्‌ $ट॑, 1116 21 
1९८ #112{ प्ट या क्णंण्ट कपे 10 धाह हमल एरणा€. पए आपीत 
पाङ €4४05€ ४116 प्पह व्ध्ाह ग चाह ऽल्शटःय्‌ कपाताहत्‌ पाम 
पनाक त “सक पणो प्छ 2€ ऽव 10 ण्ट गागा 

ग सल ण्ठः पणो 15 फुप्पवद्ल्व ४४ पीट ४णा)ः६८ह 9 इतषौ 
1460768 €ध्टा) इटा 15 आएणणकएताठणुङक हाट किय) 981 176 गदि 

4 ४1९ 5०-८वो]दद गत्‌. वप प वीष्डौ ए४८९, #ट शवा1६६९ पवो 25 

प्लादला971€5 9 एप उप ० 700,000. 1 द एटा 10 ऽणो 

{112६ 52९ वप्य$ ० पलप ठय 77 07९, 1६ (पाव त०5६ टतो 560८5 

0 पा€§ प्राणा #ञा) ध€ वला ण धल भवि" १० इण ०९२, 

व्र९ क्रोधा ऽ८ठप्रातवा6}5, 00 गणा, हिष्ट) [्ा07181८€ 0 ध {8९ 

1124 € ४५९ 1116 0पााद् अवे प्विठा९-8दुल्ते वरण इतप्ा 01९4 85 

€वापाण) †0तवलाः वात एप्त 3 ४२5 धाप्ा 0१ (650४1८९5 पला. 

00 116 (ण्या, पीट एलिम 25 1 पौल लाल रद्वा 
{16 50पद्रौ जहम ए९णण्€, वप 50 हमा, 10०, पथो 06८० 

5९९फ॥ {0 14४6 5ौवाव८त्‌ गदगद ए गतप 02 50-6211६ ए § पि 
15  गराहवा)ऽ ० एप्प इणपक्रा कह दलम धात व्णाण्लो$ 
वहवप्लष् [४ ४० य) गला त२६€ ग ४1९ एणा६९त 519४6९5. 

१९ गप्रा ब150 हट पट एदमूगट पाङ श्त्पृप्र#९त पप्पी प्र6 1त 
{112६ 1९ च ००01656 भात 7.5. वपाणलप श0515 12४९ 100 571८९ ९0०119४ 
०7।९त पप ददः जलयः {07 #11€ एपा०ऽ९ ० पणवा 07९9. ४४८ 

5710पात्‌ पऽ €(०ऽ€, 03564 ० 8 111510८8] 181, प्र शापणप्ता)5ऽ ० 

11९ 7.5. 274 € वगवा1656€ एला व815 10 (0६ पदा€५१९त ए 

1655101 2817151 0" (णाप 

01 191९, #11€ ए.5. [एप व15{5 शाते ध€ पो पमा$ 1०5615॥ वुवृप्ट 

प {16 50 872 दष्ट प्रावन्टपण्पहि 10 हण्ट्‌ ला 10 पट नण 

1656 [पल ग7515 10 2) लातवेह्वर्ठपा ४0 09 प पाप गूनं 

पपा€ वप ऽ०परौौौ 07९8 पणते 75 ना प16 शटाहट 9 6०11105९. 

शल 116 एण्‌ कण्ण प्रा क हा चणय हा पा 50पौी 0०९ 

का€ 5एश्ल2ा शद्ुदणऽ गं प्ट पाट 514६९ अते ग5० 51008९5 ग पष्ट 

वषा1९5९ ऽ्णप्यवाटा$. ौाद्छ भाट ० [नरष धल “हठ -गममा 

4७" प्श 8 शह 10 एडो 7) ४6 चैवा ९ऽ€ 0270115. 1165६ 
भपणऽ पात्‌ ४0 5€वप८€ 10 गाङ 300 पपाठ वगा25 प्ल गलत 

पणाऽ 19 ४८ हाण्ला 1० धट एापपवलः लछण्ापटते ४४ पल च20971९56 

एद गा5॥5 वहुभणऽ एणा ९0्‌1€ 10८ 36 $टयेा5. 





घट 2८07105 ^ 75 2 71715 07 1110 00712471 (1355 481 

पाय5 पणो वषट प्रप तणाप्ञ, णा दाल मंड वल्वी 7 सण 

कवा, ० 19९, १ 72 ऊष्या-णवे दाश्यते) 1भाता०पे, +श0 112 1६९४ 

प्याप्तं मत दनम, पप्ापा९पे उ्ुभााऽ प तट्ञा{९ 116 {व्ल 

ध्य 31] ग [5 ऽ०ाऽ 18त्‌ एणा€ 10 उदव] उत कठ्‌ लफट हु2व४म त्व्‌ 
{ग ८०1९९ ॥णारऽ {० ॥1€ ऽगांलपतर न शाह 513६९. व€ फ्टणएलड 

9 715 एत्ण९5 प्रलंद्ौएनपा7००त पप पादह लण्टार 610४ {० €१०८३॥६ 
ता एप 1 2 भा ता णप, शात्‌ वणा, 1६ 15 ऽत, पटर 72 ४० 

कटा लौभत€ एप 10 शश्ल्‌ [पणा णो #€ प्णपा, लाप्रप्ञाह ॥5 

16९ेप्रलकमा) 10 कोऽ 55. 7 पिभेोर पेऽ 15 क आप्लण 1751166 

प्णदा। ऽतप पवद ¶16 पप्र पकप 0 € 1आता0ा05 १०६५ 7104 

लपपा‰6. चपऽ 285 प्रा€ प्प पञपाल ० [फल शोडय) 35 २८१३1] पा 

60 वाह६९०ए९, 50 15 1116 प्ट प्डप्रा€ ० ॥11€ [पावाठातऽ वात तयाग 

1515. 

श्र€ 1४71010705 वषट 70४ गुन्दा चाण € कतणण216त 

¶ ली 19105, शात्‌ 50 110 €) ९४८ {गह€॥ ४16 1भातानाव5? (४९ 0णात 

एप्प 10 1216 व भापवोगत5 गात्‌ ८व्{ग515 दाते 7601६ पटा 10 
1९ शाप. 1६ 15 066९552 {0 ४५ 10 ए०वपत्ट पाठ पाऽ वापे त72- 

25 ९० 6 ल्ोपा्णु वलड ग सएणौभ्पमो अत एााणग्दु ण 
{11९ 1211410105 भात (व्+811515, 1 3150 पणय#6€ 7016 110४615 ४००5्व्‌ 

छप अप्पोतः ऽप०९८४8. 0 $6प६5६€८5 6ौ'0पात्‌ ४८ १०३6 {० &९€ 9णव 
€ 21] #९ऽ€ अ्ुगाऽ शत 7्णश्टा$ 50 धौ प्ल ८9) पाङ प्व 

5100 110१ चलेत एपला†§ पलाहट लुण्ट पात्‌ 7९55९ ४४ ४11९ 

दतवा०प्वऽ गात्‌ दव्ध्माऽ+5 10 ध1€ 251. 
470 1४ पए०पात्‌ ४९ हण्ण्व {0 धट क्णङ्‌ 10 0त्८वञनगागाा$ [णा 

६4 1010 70प्ात-प्पण काऽलण्डडणाऽ शप्र 5०06 ०7 #1€ 015 त्णपाध्र 

{011८5 ९110 [प € 25६ लु६€व छण 8 561 117 25 {व्र 1127103 

धात ६८०0९ 0९१८ ० कद व< ॥एलाक््रन. श्ोपछपषा इष्ठ) धमपाप- 

१२४1९ वऽलफञडागा5 ९५९ 5०पापे प्ञीर€ छप ऽणृतादाऽ णड कषणछः€ 9 10४ 

प्रां5द7)01९ ध1€ एह ० कप ९8527115 ९४३5 दयत 110६४ लत्0९} #1€ 

हमपवक्मा ए प्€ वद्मा €5€ 56०पपातप्ट]§ याते प्€ 1गाताना05 ५५5 
{0 {णा १२९४. 

द0ला शा पणत चष र 0255 ६6४८३4१०) 35 40 छतु 

[०९ 10 {€ ऽगताटाऽ चात्‌ एएण्णत्तष एणा ध्ी€ तगकपए९्ह5 9 पत 

€वापणाऽ कऽ दाते चाल 5प़ृलोण्पछ ० पह ऽ0लगाा5( उर्द्‌. 

एम्पगगध्ह ८1०55९5 711६८ 180्वाठपऽ 2१ €भुगग55 ०१6 1756- 

2740९ {णाय पधा €न्तूणगत्ट उङञदाण. एषठ णपा 7346 गण गोड 

प्वाश्वपय्‌ 1भावाणपड भते एणरय)755 एप प्ट स्वनध्षषु त०55९5 



482 प 7 5 ण्ण 

25 8 पणम्‌, पत त्र०्पात्‌ पदा 8६०5६ € ल्ागिण प्ण अलप 1156 

1) पणत ताद पाद चाट 7००5४. 

ग्‌"© 3५९ ० पा] हुड ग प< ८1885 &88&66 0 ६16 (व (९5४5, 

01£ गणौ ४€ छल्‌] पठत 300प च्€ (वोऽ 356०. +€ 

आपात फल € एण्या एहम 10 ताञ पणवलाऽते पाकः धी 

(वणि+31)5 इडा 20 #6€ 18061056 कत्‌ 000६085 $$ 0 116 

५८९ २५, प्णौ1€1€85 € 5062115४ ऽङऽला 300 छपा 6001615 10006 ° 

1176 € ५०६. | 

09121151 ऽ0ललक 15 8 0 <€ 8 ककरण] 0 ५6 एर 

{1९864 1858685, प्ल पताणष्ट धा€ 1अःता०तऽ 8 ९9४218८5, 09688 

अत सकाम € (जाह 7288568, 8६246 [0फा 8100 +€ फटञप्। ग 
50८ 2९ छलप्ञर्लुर 9 € 18145 0 ५686 एपर1€६60 ९185565. 

(६ {म्‌ 10355९5 816 इधशाण्टत्‌ 270 12९९6. 1 ल्क 48] 111, पाल 

<व्रा०६ क्त्‌ 6€त्‌68} धदव ४, वषाद 1896 0 0 रण्‌250- 

शटा {0 वटवे प्रों आचाादाा 11&0145 अप्ीठपह0 तपयप्ोोः&ट्व अपप 

006४564, 

0 ध ८0फदपछ, पपतला ४९ 50दवा5 555 #€ एणपोत 
71288९8 216 {{1€ 10251675 0 €ष्लाक प्र. 71 50618115 506 €, 210 0106 

15 ऽ00}€८€व 0 लम{दप्र०) त गणणाल्ऽ0). एरटारणा€ एए 5 87 

1९८5 द्पेप्भाङ फला, एषट्णुण€ पतर श्त वहर्ल०्‌ ५०१९, ^1धा०पष्ौ 
पादरतां 0६ 0९ रा 8 एए्घ्०ा # र 59 1 प्प € (€ 1894 
10व5 अत ९वध्णोऽ+5, ॥€्क श] [४६ {66 तणा णप 200४ {0०0 

3790 6107707, 876 दाप्रप्रह्वे ॥0 एठः दाणत्‌ इधपतङ, 20 २९८९१४९ 10€त्‌- 
1९या (वा६. पणलठरल, पप्वहा च्रा€ इष्टोभऽ४ इला), शा € एल्ण्ार 
सा6 पापरटव वाते फणः णी, ८०8८ 0प5655, 50 वः ल्फ वदण्टग 
116 ऽण्ललार गवत भाते जण्ण हट हका 300 प 5८९1९ ~ 
ए31)5{ {णलु 261६58075. 
| 1 फर 16 अपटप०प् म जपाः $ङऽल) 10625000, 1४ 
6 4 {661४९ 10 ८गएवाः€ € प्ण 11217 पा) 116 0 प्रक्रि) 
21. 

+^ 00०5१ एलणटटहय प इप्फृलपजपत ज चल इज्तगुःऽ इअ 
शपि {6 (0ावप, कहव्टतमाक एवल ग € €व01{81)5# 5 ऽधटा) 13 
ग) 05}९व 1705६ ऽतो तः {€ कोदल्रतेटञ] ङ गुण्०5६्त्‌ ७६५३- 
प्ण 70 पजप्ीः छत्‌ ऽ०प ६०९2, 0 7216 ६०वेश्छ 25, 11 {६८४, 
व तपाल अपहहट एलपष्ला तट रण लाल्‌ ०००४९ 5०८8] 5४5- 
प्टफऽ, रवात्‌ कप पणत शत्‌ इण्पा 1९076९8, 2 516 ए64एलदा 
116 ०1855९5 प्9 ऽपणृण छट ऽण्लंोऽ 595{€ा} 2110 #1€ ८1255९5 ५१२३४ 



0 ८6०15 दस् 15 2 (व ०१८ ०६ (1348 4६३ 

प्रणमत प व्व्ागाज ऽषटण. ४.८ ०76 अ तप्णडु 1० ९९ एणा € १० 

€11025€ {0 ¶ल्ापऽश्‌ ५९५ एलफएल्लय € {० ऽ दा५. 1६ 25 €[€ 

एटा पफव्य६ {0 एण € उवरया 2६5 ०1 ऽण्लं भऽ ०र्ट लय~ 

माऽ पाङ, ४४ पायते ल्छाएय5075 एदल {1९ उण्लंग्‌ 555 
¶्टप्राऽ ए प्रलापी) स्रव ऽ०प्रा 06२. 

प्रा ऽपर ०९२, प्ट भावागकऽ उपवे चणा ग515 तण्णधणप्ट 10 
लोध्टा्लंऽ€ पलत रपठप ङ्‌ वतत 11चट वप सीप्रट८९, पणपोह्‌ प्ट एण्ड 

वत 1€250115 1९2 8 (प््ल॑ताहव प्र. अण एणा ॐ5 7० [प € 

12145 ०६ 10€ पएणलाऽ दवे 65०१5, {7 णा एल एरणल्लल्व छ 

1116 5121९, {€$ € अप्णणङई ०7९६5९0. क€ एणगा८€ ए८०१, वदऽ धाते 

पएपऽ0ाा प0दद्रशाऽ वत ए९252015, वपत ऽधणल्ल 1 गह पपएलया$ ०१ 

101177६ ‰€०छ1€ अप्व र$०पप्रञ १० {गितदव 14 एठः भाप ए1९550 खया पाली 

17110 {1€ एप भगण 25 (300 1०तवट 07 € एञाा:९६5. वदा 

27९ षा 6 पाण्य पालणए1०ह्व अप ऽलपप-पयालाण)०$€त, 24 
प प्र7९वऽ ०१ ॥०प्मात3 ग दंपति ४९६ अ7९ कवायद #1€ 517९615, 
एः 11९ तपाल 00 ग्रनकणहु प्नप्याऽणलर्लाः {ण प्रादा (लकु जप९ऽ।, 
[प्ोएपंडगो ०7 अव्थष्टोणलाः 2६ वातप 105९ प्णो0 वदरण्ल्वाह पट 

गोपै 0 ॥€ एल्णो९, गात दपि ए६०छ€ ०१६ 10 १९ऽगे9१€ 197 
1भावऽ व ऽपी शकाहपे९8 वला०55 1016 एव्ल < ४४९ णोत पेमणणहो~ 
1४ €५०5€ ध (प्प्ाणागो पाद्म) 5कटणह ० पीर कपः गलत 

ग्रप्राहाऽ प्णो० एमं [ा०टलो४ 50 (गल्दा एण 10 गतवय 
12665 50 {21 ॥९ॐ वधर एटण्टाः दीप्र, प्रकटा € एतदलं पय 

70०९ 35 0४5९ 0 2 51011286 ०१ 190, पपा € 11९5 19" ५५२51९ 

[्ा1त7605 ०१ जऽापऽ 9 ८01216० ०1 (णप्रण्दणा€ 1 णप. 

षण गव 15 का2911€त ९४ € इगटया5 उप 85 प) पाट 

50, एण 16 अशफर्मण $ दा7लङक वाहिद €. 411 1 व्वोगपञ 

पततं (९211815 7०४६ एदल लुप ०३९त त 16 कयाय 911 20 

{11८ लथणग{द5 ३॥त 01007655075 1३५८ 211 एला 11वृ्५३४९व्‌. क्16 5121९ 

15 णण ९9" € एल्णछ्ा< पालाणञटा४€ऽ; 211 ० व1€ 19दगा1€5 2710 गिग 

अ छप्प्याल्वे छ {€ एहणुणा€ प}0 ग्गाठद्ठु€ सवे ०२१९ पया णि 

{लाद ४९5. ण्ट $0€ प४०71:5, ऽपता€ऽ ॐत 11४८5 {7९6 ईव्छा। पष्य 

20०६ {००प, दण्पभाष् शाते पआणणञपह्. 

7 50 द्रगल्व ल0पता€55 एणा ह० गछएन्ण एदद्वा (प्र €भाऽ 

7 {सात गाव, प्राङ्‌ व्प्ह्ठु पप६त एत १९६९ इठे ९० उपवे कपाल. 

४६, प्०प्टू्य, 70प गा टव कदग्लड 6315 प्ठषटोः {€ ०९ ए०परश्वे 

८८ वाव दयया, 1121{-एत व, 870 प्€7€ 35 70 006 ]9दाप्7् अदाद 

त शाद्ल्णदु पणवाः एपवष्ट९ञ. 





0५7 2९०21९5 ^ 15 2) & 779 017 111९ पणा (1285 +६5 

"ह व्ल रसाः 1 ४९ 73४८ 710 (0डरद८ड सात्‌ पञ्चा. 50 

100६ 25 प्र€ा€ पाट एदा ० 06 ६००05 ॥19६ 16 सण एव्र 

२६९, 17215 लापा" 

116 0तप्राट्नेञ€ 17८ ४० गोहर वणप दत्ट्स्वणय. वलाः ल्ल्वनण, 

10प्ण्टण्टा, 15 € दर्द्वणय {0 ॥16€ वकरतामापऽ गात ९य्रागाा55 १० 
€ (€ एग 70६ ए€०फ€ गतप ॥€ शट्ट्वगा {0 ह पन्णुरदऽ 

20 ९5०75 10 ए€ ए241$-९104लवे प प्िधाहदा-इप्लुरदा. 

ग ०5 {णवे पठ ऽण्फाट ग ४6 50पौौा दिगादमा उटगलाऽ पणो0 

(८०९ 10 छ गा70प्रागाप ९० ए0पाएल्मऽ १९९०. एला 0 ल्णगाय८- 

50106९15 951प्८्तं पला धा ए८ल्वठय पट 72 र्टः ग], 2 50पौ 
स्०ाटथा (एणा एदु लवाड भाङप्लालवेः "ण्पर ग्‌] ४० ४6 ०1८८ 

४१ लसह पप 16 पाणण शात्‌ एण्य, एण ४४९ त" १० 21. 01९९ 

४९ (प्16 2 &००त 54० आत्‌ गदा € पोजाट४, ९५९ वता 0 19६९ २ 

7९5१ २४ 0006 {07 वदऽ. 4710 79 0९ 5 006 वछन्प्रा ५. एम 
15 पऽ 1 रणौ प९ट्वना?"" व015 दाा0प, 0एटला, शपा 15 ९४६5 
10 {17€ विल पण आ छप) ठाव ्रठप दष्टा प्राप्ाएलाऽ ० एए९गुणल, 
प्रा्ण९ ४0 शय्य 2 वणं, 872 दगा षपाष्टाङ, {27 [णा 10 वट {ण 

{५५० 025 011 ०)€ १२४५ शवा. प्र€ १०९७ प्रौ 6216 पणाटालः गला 

7९ अयपपषट्व्‌ णा {तछा 10 वटव), पणो 116 तप्र ६०६5 10 
पपी नाः 1104; € गाड ¶पवेप्र/ऽ 10 पआरवाः€ 3 &००पे [णाह {0 [पाडला 
पाठ 9 ग्राटत्ा 1१९६१ [1 35 ०5४ वाड्वतप्रा ४० 1९ ववे प्रणा ०४ 
नाप, तप्प्धद् पणय, 1715168 01 (गाल्लत्् 01६5६ थः ५९ 

(८011, प्ी€ 51216 दाव {€ 5४75 ०7 ०१९5 ला०प्र (णाध 

प्रो. 

11 दि्द्व०णा #0 ९३६ ध्1€ ९1९20 07 उपाला८55 25 107६ 25 ०६ 

1125 गना€छ [0 07९15 ए0लरलौ 15 १ रल्व०पा 0 #€ प्रता एणालं 

९एतामाद ल०55, 70६ {णः ॥ल€ पठ्यत 2९०0९ उलाप्पाह एष्टव्या 

{07 १1९ (०पुतेाहु एद०€ 11९5, ३००४९ 211, धा दस्पं८०्ह्‌ प्ला)ऽद ५८ 

णा लतूणुजीकप्णा व्यते गृुणएयट्ऽञ ० एङ € व्वा वऽ अत्‌ तवफध्य- 

1515 त्‌ 7 गा] एलंण्टु वणिह ६० सण, 0० णि रट ४०० ० ॥116 
सधम प 0 पत एष्या ऽवरे वाव 0 पिट ऽग६€ 0 धालीा 

(0 गात्‌ 5ण्ला$. 

ग्रपाट दमभ वाः गणठफौः कपपर पंष्ााऽ, एणा त दवणा 

506४ पाट सण्ठ्ाद एदणण€ वलपमाा ड 11४६ 70 ह+ 10 एएण]६, 7० 

पह 10 1५६, 7० गण्य 10 ८८९ पल वपरल्वालव ८०६, 10 शहा 10 पत. 
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22110721 उता 5६८2४४८६ 91951075 2४६ एष्टा एल्गह्शा2९त 200 1€ 

5216 अणव आप. णऽ 185 एाण्णषापाः #€ एत्णार5 ९०४ 
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